Nr.inreg. 449/17.02.2014
Numar dosar: 1869/111/2011, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civilă de Contecious Administrativ și Fiscal
Judecător sindic:  Daniela Jurjuț Lazăr

Temei juridic:  art. 131 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC MUZA COM  SRL - societate în faliment, banckrupcy, en faillite
Termen: 06.03.2014
Către,

Tribunalul Bihor
CERERE 

prin care solicităm instanţei ca:

- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului



-  radierea debitoarei din registrul comerţului

          - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :


-descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si          responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:


- aprobarea onorariului lichidatorului judiciar în cuantum de 3.000 de lei + TVA și a cheltuielilor de procedură în cuantum de 189,80 lei , care vor fi achitate din fondul de lichidare.   
MOTIVE


În fapt, după numirea Global Money Recovery SPRL în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea nr. 1356/F/2012 din data de 24.05.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 

Având în vedere că Sentința nr.1356/24.05.2012 ne-a fost comunicată doar în 24.07.2012, lichidatorul judiciar a solicitat Intanței o cerere de majorare a termenelor cu priviree la termenul de depunere al declaratiilor de creanta si implicit al celorlalte.


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Municipiului Oradea, cu bunuri impozabile, am trimis acestei instituții adresa nr.1727/14.08.2012 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Până la această dată, am primit răspuns la adresa trimisă Primăriei Oradea, cu mențiunea ”Nu deține bunuri impozabile”.

În data de 24.07.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1562 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. 


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 26.07.2012, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată asupra debitoarei SC MUZA COM SRL. 


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum și la sediul debitoarei,  și a domiciliului d-lui administrator. 


Ca urmare a faptului că primele notificări privind deschiderea procedurii insolvenței emise prin poșta la sediul social al societății și la adresa administratorului societății, conform datelor din Registrul Comerțului, au fost returnate cu mențiunea “Avizat, se aprobă înapoierea”, la 21.08.2012 am retrimis notificarea privind deschiderea procedurii de insolvență, la aceași adresă, cu confirmare de primire. Menționăm că până la data prezentului raport nu am primit niciun răspuns, de la administrator societății debitoare.


Întrucât nu s-a reuşit contactarea asociatului unic al debitoarei şi nici intrarea în posesia documentelor financiar-contabile, pe baza cărora să se poată realiza analiza economico-financiară a activităţii firmei, aşa cum este prevăzut în lege administratorul judiciar a procedat la întocmirea raportului privind cauzele și îmrejurările care au dus la starea de insolvență, unde s-a presupus că debitoarea nu a mai desfăşurat activitate sau dacă a desfăşurat, nu a respectat prevederile legii referitoare la depunerea raportărilor periodice privind activitatea avută. Respectivul raport a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 29.08.2012 și publicat în BPI nr.11926/31.08.2012.


În temeiul art.25 lit. f și art. 72 alin. 1 din Legea 85/2006 s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe al debitoarei care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 29.08.2012 si publicat în Buletinul procedurilor de Insolvență  nr.11967/03.09.2012.

La data de 16.08.2012, orele 13.00 la sediul administratorului judiciar a avut loc prima Adunare generală a creditorilor, adunare ce a fost notificată tuturor creditorilor debitoarei odată cu notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă. La sedința stabilită nu s-a prezentat niciun creditor dintre cei convocați, fapt care a dus la reconvocarea adunării generale a creditorilor. 


Conform procesului verbal nr. 2311/07.09.2012, la a doua convocare de adunare de creditori a participat SC Regiana Distilery SRL, printr-un formular de vot prin corespondență în cadrul căreia s-a confirmat lichidatorul judiciar numit în prezentul dosar, s-a votat desemnarea comitetului creditorilor, format din, A.F.P. Oradea, președinte,SC Regiana Distilery SRL, membru și Primăria Oradea, membru, , şi a fost aprobată oferta financiară a lichidatorului judiciar.


 La data de 03.01.2013 lichidatorul judiciar a înaintat o plângere penală formulată împotriva d-lui Urs Nicolae Dumitru, cetăţean român, posesor al C.I. seria XH, nr.396090, eliberat de SPCLEP Oradea, la data de 12.08.2005, domiciliat în Oradea, str. Bdul Decebal, nr.82/A, în calitate de administrator şi asociat al SC MUZA COM SRL către Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, prin care solicităm tragerea la răspundere penală pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei. 

La data de 07.01.2013, în temeiul art.25 și a art.74 conform Legii 85/2006, lichidatorul judiciar a depus la grefa Tribunal Bihor tabelul definitiv de creanțe.


Ca urmare a acestui fapt, la data de 22.01.2013 la sediul lichidatorului judiciar, s-a prezentat dl Urs Nicolae Dumitru, in calitate de administartor al SC MUZA COM SRL, care ne-a comunicat că din motive personale, a fost plecat din țară și nu a putut să ne predea gestiunea societății. 


Totodată, administratorul debitoarei a luat la cunoștinșă deschiderea procedurii de faliment, primind un exemplar din notificarea privind deschiderea procedurii și o listă a documentelor care trebuiesc predate odată cu ștampila societății în temeiul art.28 din Legea 85/2006.


La data de 24.01.2013, la sediul lichidatorului judiciar, s-a prezentat dl Urs Nicolae Dumitru și a predat o parte din documentele contabile ale societății, in acest sens încheindu-se procesul verbal de predare- primire nr. 264/24.01.2013.


În urma, predării gestiunii de către administratorul societății, prin rezoluția din data de 13.02.2013 s-a dispus neînceperea urmăririi penale față de dl Urs Nicolae Dumitru cercetat pentru comiterea infractiunii art.147  din Legea nr.85/2006.


Dat fiind faptul că, conform procesului verbal de predare-primire nr. 264 /24.01.2013, administratorul societății nu a predat bilanțurile societății și ultimele declaratii depuse la bugetul statului, astfel că pentru a putea întocmi în continuare raportările contabile prevăzute de Lege, prin adresa nr.773/19.02.2013 am solicitat Administratiei finantelor Publice să ne elibereze documentele necesare.


În urma solicitării noastre, AFP Oradea, ne-a emis prin adresa 233/26.02.2013, duplicate ale documentelor partial solicitate, dar insuficiente pentru a putea reconstitui toată contabilitatea. 


Astfel, dat fiind faptul ca SC MUZA COM SRL a depus cu intarziere documentele contabile la sediul lichidatorului, în urma analizării documentelor contabile, lichidatorul judiciar a constatat că societatea NU se afla sub incidenta art.138 din Legea 85/2006 în ceea ce priveste atragerea la raspundere a membrilor organelor de conducere.


Având în vedere cele menționate anterior, în conformitate cu art.131 al.1,  lichidatorul judiciar constată că se află în situația de a solicita instanței  închiderea procedurii falimentului a debitoarei SC MUZA COM SRL, având la bază următoarele motive:
· Debitoarea nu a mai desfășurat niciun fel de activitate, așa cum reiese si din documentele financiar contabile depuse de către lichidatorul societății dl Urs Nicolae, la dosarul cauzei conform art.28 din Legea 85/2006.

· SC MUZA COM SRL nu deține niciun bun impozabil așa cum ne-a fost comunicat de Primaria Municipiului Oradea.


Avand în vedere faptul ca debitoarea nu figurează cu bunuri impozabile am formulat cererea de închidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței.


Menționăm faptul că cererea de închidere a procedurii în temeiul art. 131 din Legea 85/2006 a fost comunicată tuturor creditorilor înscrisi în tabelul definitiv al creanțelor cu confirmare de primire.


Față de cele arătate mai sus, solicităm admiterea prezentei cereri asa cum a fost formulată.



În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuieli solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar în cuantum de 3,000 de lei + TVA pentru activitatea desfăşurată şi cheltuielile de procedură în cuantum de 189.80 lei ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stimă, 



      Lichidator judiciar





GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL






Av. Tiril Horia Cristian


