Nr.înreg.: 946/02.05.2012

Număr dosar: 623/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civilă,de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.132 alin.(2) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADORNO SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 08.05.2012.
Către,

TRIBUNALUL BIHOR
CERERE 

prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 132 al.2  din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului



-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
 - descărcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri și          responsabiliţăţi
MOTIVE


În fapt, după numirea Global Money Recovery IPURL în calitate de administrator judiciar al SC ADORNO SRL, prin Încheierea nr.356/F/2010 din data de 10.02.2010, s-au întreprins toate demersurile în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, totodată am obţinut informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, obiect principal şi obiecte secundare de activitate, puncte de lucru. În urma acestui demers, s-au notificat toți creditorii, conform listei creditorilor depusă de administrator, în temeiul art.28 al.1 lit.c, primăriile, executorii judecătorești, punctele de lucru, asociații, bancile la care debitoarea a avut deschise conturi și toate celelalte societăți la care debitoarea a avut o datorie.


În ceea ce privește raportul privind cauzele și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei, acesta a fost depus la grefa Tribunalului sub nr.2307/14.05.2010.

Ca urmare a depunerii declarațiilor de creanță, administratorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe nr.2375/14.05.2010 conform art.20 alin(1) lit.(k) și art.72 alin.(1).


Totodată în temeiul art.74 alin.(1), s-a întocmit tabelul definitiv de creanțe, format din Gr.1 Creante Bugetare, având în componență AFP Oradea și ITM Bihor, și Gr.2 Creanțe chirografare, și anume, banca BCR, SC RDS &RCS SA și SC RER ECOLOGIC SA, cu o sumă totală de 146,298.79 lei conform tabelului definitiv nr.3957/13.09.2010. 


Prin completarea raportului privind cauze și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei din data de 07.09.2010 și publicat în Buletinul procedurilor de insolvență nr.6091/13.09.2010, administratorul judiciar a propus intrarea socității debitoare în faliment, deoarece societatea nu este în măsură să obțină fondurile necesare stingerii tuturor datoriilor prin reorganizare.

În temeiul art.107 lit.D din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr.2171/F/2010 din data de 14.09.2010, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC ADORNO SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolvență nr.7434/01.10.2010, în ziarul România Liberă apărut în data de 14.10.2010, iar în 18.10.2010 trimisă tuturor creditorilor care figurau în evidenţele contabile ale societăţii.


De asemenea, lichidatorul judiciar a întocmit în conformitate cu prevederile art. 25 şi 108 din Legea insolvenţei tabelul suplimentar de creanţe, respectiv tabelul definitiv consolidat de creanţe, depuse la Tribunalul Bihor la data de 19.11.2010, respectiv 29.03.2011.


Întrucât debitoarei i s-a ridicat dreptul de administrare conform art.107 alin.2 din Lege, lichidatorul judiciar a procedat la inventarierea bunurilor debitoarei și în urma finalizarii raportului de evaluare a bunurilor cu nr.de înregistrare 0008/26.11.2010, a fost convocată adunarea de creditori în vederea aprobării modalităţii de valorificare a acestora. 


Ca urmare a adunării de creditorii s-a întocmit procesul verbal nr.5742/27.12.2010 în care a fost aprobată modalitatea de vânzarea a bunurilor imobile prin vânzarea în bloc și/sau individual prin metoda negocierii directe începând de la valoare de vânzare forțată stabilită prin raportul de evaluare.


La data de 14.01.2011, a fost depusă la sediul lichidatorului judiciar din partea SC Velcro Prod SRL o ofertă de cumpărare a întregului lot de bunuri scoase la vânzare pentru suma de 5100 de euro. Prin anunțul publicat în Crișana, lichidatorul a anunțat toți potențialii cumpărători despre oferta existentă, și de asemena a convocat adunarea de creditori din 23.01.2011, convocare la care nu s-a prezentat niciun creditor, fapt consemnat în procesul verbal nr.127/23.01.2011. Ca urmare a faptului că nici un alt potențial cumpărător nu a depus nici o supraofertă de cumpărare, la data de 25.02.2011, s-a încheiat contractul de vânzare-cumpărare între SC Adorno SRL și SC Velcro Prod SRL


În urma vânzării bunurilor şi încasării contravalorii acestora, în conformitate cu prevederile art.122, alin.2 din Legea 85/2006 s-au întocmit de către lichidatorul judiciar raportul asupra fondurilor obținute în cadrul procedurii de faliment și Planul de distribuire între creditorii debitorului SC Adorno SRL.


De asemenea, în temeiul art 129, alin. 1, lichidatorul judiciar a întocmit raportul final nr. 718/02.04.2012 şi a convocat adunarea creditorilor debitoarei SC Adorno SRL, convocarea fiind publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 5478/18.04.2012, cu următoarea ordine de zi: aprobarea raportului final așa cum a fost întocmit de lichidatorul judiciar și depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 05.04.2012. 

Tot în acest scop, s-au trimit notificări cu confirmare de primire tuturor creditorilor conform tabelului definitiv consolidat de creanțe, în vederea aprobării raportului final, din cadrul adunării de creditori care a avut loc în 24.04.2012 la orele 13.00.

Deşi creditorii au luat cunoştiinţă de cuprinsul raportului final şi au primit convocarea privind votarea acestuia, la adunarea de creditori din data de 24.04.2012, niciun creditor nu s-a prezentat, fapt consemnat şi în procesul verbal încheiat cua acest prilej.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
·  închiderea procedurii de faliment în conformitate cu art.132 alin.2 din Legea 85/2006.
Cu stimă, 
Lichidator judiciar

Global Money Recovery IPURL


Av. Ţiril Horia Cristian


