Numar dosar: 2959/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUT LAZAR DANIELA

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CASA NOASTRA SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Catre,

Tribunalul Bihor


Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL in calitate de lichidator judiciar al debitoarei SC CASA NOASTRĂ SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite, prin asociat coordonator Tiril Horia Cristian, in baza prevederilor art. 138 alin (1) lit. d) din Legea nr. 85/2006, formulam prezenta

CERERE 



Prin care solicitam instantei ca in contradictoriu cu numitul :

Veselinovic Milos, domiciliat in Italia, loc.Latisana, V.le Aprilia Marittima nr.200, avand cetatenie sârbă, identificat cu PA nr.003371788 emis de autorităţile sârbe la data de 20.08.2002, născut la data de 16.06.1953 în loc. Cakac, Muntenegru.
       

- admiterea prezentei cereri si pe cale de consecinta

-atragerea raspunderii asociatului unic şi administrator al debitoarei S.C. CASA NOASTRĂ S.R.L., in persoana numitului Veselinovic Milos;


- obligarea acestuia la suportarea intregului debit in cuantum de 17.269 RON pe care societatea acestuia il inregistreaza făţă de creditori.
Motive

SC CASA NOASTRA SRL, a fost infiintata in anul 2002, atribuindu-se codul unic de inregistrare R 14980877 si numarul de ordine in registrul comertului J05/1092/2002.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Ovidiu,nr.3, ap.4,  Jud.Bihor.


Capitalul social subscris si varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Restaurante”, cod CAEN 5530, iar obiectele secundare de activitate sunt: ”Cafenele si baruri fara spectacol” cod CAEN 5541 respectiv “Cafenele si baruri cu spectacol” cod CAEN 5542.

In ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe d-l Veselinovic Milos, domiciliat in Italia, loc.Latisana, V.le Aprilia Marittima nr.200, avand cetatenie sârbă. 
După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.900/F/2008 din data de 30.10.2008, în data de 11.11.2008 am reuşit să luăm legătura cu dl. Veselinovic Milos. Din discuţia purtată a reieşit faptul că dl. Veselinovic Milos ar fi cesionat parţile sociale în anul 2004 numitului Zekovici Johnny. Administratorul societăţii susţine astfel că în anul 2004 a fost întocmit şi semnat un act adiţional de modificare a Actului constitutiv al societăţii prin care acesta ar fi cesionat parţile sociale numitului de mai sus. Aducem în atenţie faptul că am solicitat de mai multe ori să ni se pună la dispoziţie acest act adiţional, dar nici până la această dată dl. Veselinovic Milos nu ne-a remis acest act. Având în vedere prevederile Legii 26/1990 privind Registrul Comerţului art. 5 al. (1) “Înmatricularea şi menţiunile sunt opozabile terţilor de la data efectuării lor în registrul comerţului ori de la publicarea lor în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, sau în altă publicaţie, acolo unde legea dispune astfel.”, precum şi ale al. (2) “Persoana care are obligaţia de a cere o înregistrare nu poate opune terţilor actele ori faptele neînregistrate, în afară de cazul în care face dovada că ele erau cunoscute de aceştia.” considerăm că până la înregistrarea actului adiţional la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor unicul asociat şi administrator statuar este dl. Veselinovic Milos. Dealtfel acest fapt este confirmat şi de înregistrările existente la zi la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.

Ca urmare a faptului că asociatul unic şi administrator al debitorei nu ne-a pus la dispoziţie actele financiar contabile prevăzute de art.28 din legea 85/2006 am consultat raportările financiar-contabile depuse de debitoare la DGFG Bihor, respectiv ORC Bihor. Astfel, am constat faptul că debitoarea a depus la instituţiile abilitate raportări financiar contabile doar pentru anii 2002 – 2003. Începand cu anul 2004 debitoarea nu a mai depus raportări financiar contabile la instituţiile abilitate, iar iar data ultimelor declaratii fiscale depuse este 04 februarie 2004. Totuşi, chiar în cazul unei încetări a activităţii, contabilitatea trebuia condusă conform legii, fie societatea trebuia declarată inactivă la organele abilitate.

Consideram ca ne aflam in situatia prevazuta de art. 138 alin (1) lit. d din Legea nr. 85/2006 : ,,… au tinut o contabilitate fictiva, au facut sa dispara unele documente contabile sau nu au tinut contabilitatea in conformitate cu legea; “ 

Cu deosebita stima,








   Lichidator judiciar







GLOBAL MONEY RECOVERY








Prin Tiril Horia Cristian

