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Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului SC GLOBAL INSTAL SRL SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite cu sediul in Mun. Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16, Jud.Bihor, R 23543006, J05/775/2008, în baza sentinţei comerciale nr. 379/F/2009 din data de 19/02/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 3760/111/2008, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :

- descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        -  aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.
MOTIVE

În fapt, procedura insolvenţei cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 23/10/2008 prin sentinta comerciala nr.867/F/2008, fiind numit în calitate de administrator judiciar Global Money Recovery IPURL. În această calitate conform art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională.


În vederea intrării în posesia documetelor contabile ale societaţii debitoare, la data de 05.11.2008 a notificat asociatul unic şi administrator al societăţii, în persoana dlui. Mocianu George cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare, precum şi societatea debitoare. Plicurile conţinând notificarea deschiderii procedurii au fost returnate administatorului judiciar. Ca urmare, ne-am deplasat la adresa de domiciliu a acestuia, unde am constatat faptul că la acea adresă locuieşte tatăl acestuia dl. Mocianu Gavril. Acesta ne-a adus la cunoştinţă că în fapt fiul său nu mai locuieşte la adresa de domiciliu şi  că s-ar fi mutat în Bucureşti unde se pare că s-a căsătorit.  Totuşi nici până în prezent MOCIANU GEORGE BOGDAN nu are declarat un nou domiciliu, fapt confirmat şi de adresa Direcţiei Generale de Evidenţă a Persoanelor Bucureşti nr. D 1304/22.04.2009.


Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă o adresa către Primăria Municipiului Oradea. La solicitarea noastră Primăria Oradea prin adresa nr.198429/11.11.2008 ne-a comunicat că această societate nu figurează în evidenţele Primariei Oradea cu bunuri impozabile. 


Având în vedere că nu au fost predate decumentele financiar contabile, administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei pe baza raportărilor financiare ce figurează în baza de date a Ministerului de Finanţe, raport înregistrat la grefa instanţei la data de 05.01.2009 şi comunicat cu debitoarea, precum şi cu creditorul introductiv SC SERVBETON SRL prin poştă la data de 09.02.2009. Astfel, prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei in procedura simplificată de faliment. 

În şedinţa de judecată din data de 19.02.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.379/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată. Astfel, au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, creditorii înscrişi în tabelul definitive de creanţe, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională. Totodată, a fost notificată asupra deschiderii procedurii simplificate de faliment societatea debitoare, precum şi asociatul unic şi administrator dl Mocianu George Bogdan. Menţionăm că şi de această dată plicurile trimise au fost înapoiate lichidatorului judiciar.

La data de 12.05.2009 în calitate de lichidator judiciar am formulat şi depus la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor plângere penală împotriva dlui. MOCIANU GEORGE BOGDAN prin care am solicitat tragerea la răspundere penală a acestuia pentru săvârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Prin rezoluţia din data de 25.06.2009 a Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor în dosarul nr.1052/P/2009 s-a confirmat propunerea de neîncepere a urmăririi penale împotriva numitului Mocianu George Bogdan. 

La data de 10.09.2009 am fost contactaţi de  avocatul Degau Nicolae care este reprezentantul creditorului majoritar inscris in tabelul definitiv consolidat de creante, respectiv SC SERVBETON SRL din Oradea. Acesta ne-a adus la cunostinta faptul ca la inceputul lunii august a reusit sa ia legatura telefonic cu administratorul debitoarei dl. Mocianu George Bogdan. In cursul acestei discutii dl. Av. Degau Nicolae i-a comunicat faptul ca impotriva SC GLOBAL INSTAL SRL  a fost deschisa procedura de insolventa, numele lichidatorului numit in dosar, precum si datele de contact ale acestuia. Totodata, dl. Mocianu George Bogdan  a declarat ca are cunostinta de faptul ca s-a deschis procedura de insolventa impotriva societatii al carei administrator este, ca a intrat in posesia actelot contabile ale societatii, urmand ca acestea sa fie predate lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. Cu toate acestea pana in prezent nu am fost contactati de niciun reprezentant al debitoarei, si nici nu ne-au fost predate actele prevazute de art.28 din legea 85/2006.

Ca urmare a elementelor noi comunicate de catre av. Degau Nicolae consideram ca dl. Mocianu George Bogdan cu rea credinţă se sustrage obligaţiei de a prezenta documentele prevăzute de art.28 din lege. În considerarea acestor elemente noi şi a faptului că nu am intrat în posesia actelor prev. de art.28 din lege, am formulat o nouă plângere penală împotriva dlui. MOCIANU GEORGE BOGDAN  în baza art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Prin rezoluţia din data de 09.11.2009 a Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor în dosarul nr.1208/P/2009 s-a confirmat propunerea de neîncepere a urmăririi penale împotriva numitului Mocianu George Bogdan. 


Având în vedere cele de mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 

                                         Lichidator judiciar





GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






Av. Tiril Horia Cristian
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