Număr dosar: 2295/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: OLAH IONEL
Temei juridic: art. 131 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei

Debitor: SC PIU PIU SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite 

Termen: 16.03.2011

Către,

Tribunalul Bihor

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL in calitate de lichidator judiciar al debitoarei SC PIU PIU SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite, cu sediul in sat Dernisoara nr.15, com. Derna, Jud.Bihor, în baza Sentintei nr. 956/F/2008 din data de 12/11/2008 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 2295/111/2008, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si          responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        -  aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.
MOTIVE

In fapt, la data de 18.06.2008 prin sentinta comercială nr.599/F/2008         pronuntata de Tribunalul Bihor in dosarul cu nr.2295/111/2008 s-a dispus deschiderea procedurii insolventei impotriva debitoarei SC PIU PIU SRL si numirea ca administrator judiciar al GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. Conform procedurii instituită de legea 85/2006 la data de 12.11.2008 prin sentinţa comercială nr. 956/F/2008 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul cu nr.2295/111/2008 s-a dispus trecerea în procedura simplificată de faliment şi numirea în calitate de lichidator judiciar al GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL.


În calitate de administrator judiciar societatea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL conform art. 61 din legea 85/2006 a fost notificata deschiderea procedurii generale de insolvenţă atat debitoarei, cat si asociatilor societatii. S-a efectuat notificarea deschiderii procedurii insolvenţei în Buletinul Insolvenţei, în conformitate cu art. 61 alin. 3 din Legea 85/2006, anunţul apărând în Buletinul nr. 2679 din data de 03.07.2008. De asemenea s-au trimis notificari privind deschiderea procedurii insolventei catre Directia Generala a Finantelor Publice, Inspectoratul Teritorial de Munca Bihor si com. Derna.

Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă o adresa către Primăria com. Derna. La solicitarea noastră Primăria Derna prin adresa nr. 1843/05.11.2008 ne-a comunicat că această societate nu figurează în evidenţele primariei cu bunuri impozabile.
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 12.11.2008 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.956/F/2008 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa debitoarei, cât şi pe adresa asociatiilor societatii. Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Directiei Generale a Finantelor Publice, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor si Primariei Derna. De asemenea, la data de 20.11.2008 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 77495 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de faliment asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4758/02.12.2008.

În urma analizarii actelor de la dosar si a actelor care ne-au parvenit de la creditori am considerat ca sunt indeplinite conditiile art.138 din legea 85/2006 referitoare la atragerea raspunderii personale a administratorului, astfel ca in calitate de lichidator judiciar am formulat cerere de antrenare a răspunderii personale a administratorului Pentek Attila. In aceste conditii la data de 08.12.2010 prin sentinţa nr. 3133/F/2010 instanta a admis cererea de angajare a răspunderii personale a administratorului debitoarei, obligând pârâtul  să aducă la masa credală suma de 212.475,10 lei. Astfel, rămâne în sarcina creditorilor ca, în baza tabelului definitiv consolidat de creanţe, să continue demersurile în vederea recuperării creanţelor. 


În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 





              Lichidator judiciar





              GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






              Av. Tiril Horia Cristian
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