COMPLETARE LA PLANUL DE REORGANIZARE
AL SC ADIX SA

Referitor la punctul 5 din planul de reorganizare al societatii comerciale ADIX SA se modifica textul in felul urmator:

“Având în vedere că piața pe care acționează societatea stagnează la ora acutală și că această stagnare este doar temporară (datorită fenomenului de reducere a stocurilor de siguranță de către clienți) există reale premise pentru redresare bazându-se doar pe activitatea de bază.

Pe lângă activitatea de bază există posibilitatea de a introduce noi produse și servicii conexe destinate acelorași clienți și/sau clienților potențiali. 

O altă posibilitate de a ieși din acest impas poate fi dată de optimizarea utilizării clădirii ce constituie sediul societății prin închirierea spațiilor libere.

Tot așa există posibilitatea de a oferii servicii de logistică partenerilor sau noilor parteneri.

Totodată menționăm că în cadrul procesului de reorganizare , cel târziu până la sfârșitul anului 2011, se va efectua valorificarea clădirii în cadrul căreia societatea își desfășoară activitatea, desigur, cu condiția ca potențialul cumpărător să asigure utilizarea acesteia în continuare pe întreaga perioadă a procesului de reorganizare.

Dobânda aferentă creditelor actuale contractate la OTP BANK se va achita în continuare de către societatea noastră până în momentul vânzării efective a clădirii ”

