Numar dosar: 3196/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CASINO IBIZA SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 27.01.2010.

Completare la raportul privind

cauzele şi împrejurările care au generat

starea de insolvenţă la

SC CASINO IBIZA SRL 

1. Date generale

SC CASINO IBIZA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18216261 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2506/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, bld. Decebal nr.70/88, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “comert cu ridicata al altor bunuri de uz gospodaresc”, cod CAEN 4649.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi: dl. Toth Imre Tamas, cu domiciliul în Debrecen, str. Szekely nr.14/B, Ungaria, respectiv dl. Fuzesi Tamas Krisztian, cu domiciliul în Debrecen, str. Istvan nr.105, Ungaria. Societatea este administrată de dl. Toth Imre Tamas.

2. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC CASINO IBIZA SRL
Administratorul judiciar apreciază că  nu mai există nici o posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii societăţii debitoare. Această afirmaţie este motivată de faptul că debitoarea cu toate că şi-a manifestat intenţia de reorganizare, nu a depus un plan de reorganizare ăn condiţiile art.94 al.1 lit.a din legea insolvenţei, drept pentru care apreciem că  asociatii nu mai manifestă interes pentru a menţine activitatea debitoarei în cadrul mediului de afaceri. 

3. Concluzii finale

Din cele precizate în cadrul punctelor anterioare ale prezentului raport, constatăm că debitoarea se încadrează în criteriile prevazute de art.107, al. (1), pct. (B) legea 85/2006, în sensul că debitoarea şi-a declarat intenţia de reorganizare, dar nu a propus un plan de reorganizare în termenul prevăzut de lege, propunem intrarea societăţii debitoare în faliment.

În ceea ce priveşte incidenţa prevederilor art.138, menţionăm că în acest moment deoarece analiza financiar contabilă nu este concludentă, nu ne putem pronunţa în acest sens . Dacă vom constata printr-o analiză ulterioară că actele administratorilor debitoarei au condus la apariţia stării de insolvenţă vom reveni cu completări la prezentul raport.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, menţionăm că, până la această dată, nu am identificat nicio situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.
Cu stima,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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