


Nr. înreg. 2772/06.11.2012

Număr dosar: 6874/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal

Judecător sindic: Olah Ionel

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GALASSINI ROMÂNIA SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 07.11.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C.  GALASSINI ROMÂNIA  S.R.L.

pentru perioada 15.10.2012-07.11.2012


1. Date generale.


SC GALASSINI ROMÂNIA  S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1993,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 4755118 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/3181/1993.


Sediul social a fost declarat în comuna Borș, nr. 278, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 5.237.410 lei.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri’’, Cod CAEN 4941.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, în persoana d-nei Aron Ana Iulia, domiciliată în localitatea Oradea, str. Bradului, nr. 4, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC GALASSINI ROMÂNIA  SRL este deţinută de d-na Aron Ana Iulia, aceasta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


De la data întocmirii ultimului raport de activitate, respectiv  17.10.2012, administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, a continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006.



Astfel, la data de 19.10.2012, am depus la grefa instanței, raportul privind cauzele și împrejurările care au condus la starea de insolvență a debitoarei SC GALASSINI ROMANIA SRL.


În urma verificării tuturor declarațiilor de creanțe depuse la dosarul cauzei, am procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe al debitoarei GALASSINI ROMÂNIA SRL, tabel care a fost înregistrat la grefa instanței la data de 19.10.2012.


Urmare a admiterii cererii de majorare a termenului de depunere a declarațiilor de creanțe, prin Încheierea dată în cameră de consiliu la data de 03.09.2012, de către judecătorul sindic, în dosar nr. 6874/111/2012, am procedat la reconvocarea primei adunări a creditorilor debitoarei GALASSINI ROMÂNIA SRL, pentru data de 19.10.2012, ora 10, la sediul administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, din Oradea, str. T. Vladimirescu, nr. 17, et.3, jud. Bihor.


La data adunării generale a creditorilor din data de 19.10.2012, ora 10, s-au prezentat creditorii Banca Transilvania – Sucursala Oradea, SC Votrom SRL, SC Cargoblu SRL, SC Cargoazul SRL, SC Folio SRL, SC Fatcom Impex SRL, respectiv creditorii BCR SA, Alpha Bank SA, Alpha Leasing IFN SA, SC As Ana Consulting SRL, SC Anatrans SRL, care au votat prin corespondență.


În cadrul adunării generale a creditorilor, s-a aprobat componența Comitetului Creditorilor, s-a confirmat administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, respectiv s-a aprobat remunerația acestuia, aspecte consemnate în procesul-verbal al adunării creditorilor nr. 2529/19.10.2012.


Procesul-verbal al adunării generale a creditorilor nr. 2529/19.10.2012 a fost înregistrat la dosarul cauzei la data de 19.10.2012.


La data de 23.10.2012, ne-am prezentat la Judecătoria Oradea în cadrul dosarului nr. 4486/271/2012, având ca obiect restituire cauțiune.


La data de 23.10.2012, am înregistrat la grefa instanței raportul de activitate al debitoarei GALASSINI ROMANIA SRL, aferent perioadei 20.07.2012-15.10.2012.


Administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, prin adresa nr. 2756/01.11.2012, a comunicat Companiei de Apă Oradea S.A., faptul că în temeiul art 86 alin.(1) din Legea nr. 85/2006, dorește menținerea contractului de furnizare a serviciilor de apă și canalizare încheiat cu debitoarea GALASSINI ROMÂNIA SRL.

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art. 94 alin. (1) lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art. 49 alin. (1) lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie, debitoarea va continua să-şi desfăşoare activitatea în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor în următoarea alcătuire: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A. – preşedinte, ALPHA BANK SA – membru, Primăria Borș – membru, SC FATCOM IMPEX SRL – membru, BANCA TRANSILVANIA – Sucursala Oradea– membru, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr. 2529/19.10.2012;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr.1775/F/2012 din data de 20.07.2012, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr. 2529/19.10.2012;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 1.200 euro/lună + TVA, precum și un procent de 4% din  eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr. 2529/19.10.2012;

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru soluționarea contestațiilor formulate împotriva tabelului preliminar de creanțe. 


Cu stimă,


                                                      Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


