
NOTIFICAREA DESCHIDERII

PROCEDURII DE FALIMENT
1. Date privind dosarul:
Număr dosar :1483/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comerciala, contencios administrativ si fiscala

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

2. Arhiva/registratura instanţei:
Adresa: Parcul Traian nr.10, Oradea, Jud.Bihor

Număr de telefon: 0359- 432.753

Programul arhivei/registraturii instanţei  9 – 12

3.1. Debitor:

SC AKSERCOM SRL.,Cod de identificare fiscală: R 17937367, Sediul social:  Oradea, str. Seleuşului nr.3, cam.1, jud.Bihor , Număr de ordine în registrul comerţului : J05/1896/2005.

3.2. Administrator special: - 
4. Creditor:

DIRECŢIA GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE BIHOR.
5. Lichidator judiciar:

GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, Cod de identificare fiscală: 23324014, Sediul social : Oradea, str. Tudor Vladimirescu nr. 17, Ap.14, jud. Bihor, Număr de înscriere în tabloul practicienilor în insolvenţă  RSP 0337/2008, Tel/Fax: 0259-222.555; Mobil: 0740-66.55.64 ; 0744-57.66.08., Adresa web: www.gmrgroup.ro, E-mail: office@gmrgroup.ro, Nume şi prenume reprezentant lichidator judiciar: AV.ŢIRIL HORIA CRISTIAN.
6. Subscrisa/Subsemnatul(a): GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, în calitate de lichidator judiciar al debitorului SC AKSERCOM SRL, conform sentinţei comerciale nr. 800/F/2009, încheierii din data de 02/04/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala în dosarul nr. 1483/111/2008, în temeiul, în temeiul art. 108 alin (1) şi art. 109 alin (1)şi (2) din Legea privind procedura insolvenţei.
NOTIFICĂ
7. Intrarea debitorului în procedura de faliment  având în vedere că:  
( a fost aprobat raportul administratorului judiciar prin care s-a propus intrarea debitorului în faliment, conform Sentinţei comerciale nr.800/F/2009, Încheierii din data de  02.04.2009 pronunţată în dosarul menţionat mai sus.
7.1. Debitorul  are obligaţia ca în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 28 alin.(1) din Legea privind procedura insolvenţei dupa cum urmeaza:

a) Bilantul contabil certificat de catre administrator si cenzor/auditor, balanta de verificare pentru luna precedenta datei inregistrarii cererii de deschidere a procedurii si copii de pe registrele contabile curente;

b) O lista completa a tuturor bunurilor debitorului, incluzand toate conturile si bancile prin care debitorul isi ruleaza fondurile, pentru bunurile grevate se vor mentiona datele din registrele de publicitate;

c) O lista a numelor si adreselor creditorilor, oricum ar fi creantele acestora: certe sau sub conditie, lichide sau nelichide, scadente sau nescadente, necontestate sau contestate, aratandu-se suma, cauza si drepturile de preferinta.Lista anexa cu creditorii va cuprinde urmatoarele date de identificare:nume si prenume/denumire; cod de identificare fiscala(cos numeric personal, cod de inregistrare fiscala, cod unic de inregistrare); numar de ordine in registrul comertului/registrul societatilor agricole/registrul asociatiilor si fundatiilor/alte registre; domiciliul/sediul social (strada, numar, bloc, apartament, localitate, sector, judet) ; telefon/fax;

d) O lista cuprinzand platile si transferurile patrimoniale efectuate de catre debitor in cele 120 de zile anterioare formularii cererii de deschidere a procedurii;

e) O lista a activitatilor curente pe care intentioneaza sa le desfasoare in perioada urmatoare;

f) O lista a membrilor grupului de interes economic sau, dupa caz, a asociatilor cu raspundere limitata pentru societatile in nume colectiv sau in comandita;

g) O descriere sumara a modalitatilor pe care le are in vedere pentru reorganizarea activitatii;

h) O declaratie prin care debitorul isi arata intentia de intrare in faliment in procedura simplificata sau de reorganizare, conform unui plan, prin restructurarea activitatiii sau prin lichidare, in tot sau in parte, a averii, in vederea stingerii datoriilor sale; daca aceasta declaratie nu va fi depusa pana la expirarea termenului stabilit, de prezuma ca debitorul este de acord cu inceperea procedurii simplificate; 

i) O declaratie pe propria raspundere autentificata la notar ori certificata de catre un avocat, sau un certificat de la oficiul registrului comertului in a carui raza teritoriala se afla sediul social, din care sa rezulte daca a mai fost supus procedurii prevazute de Legea nr.85/2006 intr-un interval de 5 ani anterior formularii cererii introductive.

7.2. Creditorii debitorului SC AKSERCOM SRL , inclusiv cei care au înregistrat creanţe împotriva debitorului în perioada de observaţie sau ulterior, în perioada de reorganizare şi până la deschiderea procedurii falimentului, trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia, prin depunerea cererii de admitere a creanţei în condiţiile următoare:
7.2.1. Termenul pentru depunerea cererii de admitere a creanţei

Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanţelor în tabelul suplimentar al creanţelor este 04.05.2009.
În temeiul art. 76 din Legea privind procedura insolvenţei, nedepunerea cererii de admitere a creanţei până la termenul menţionat atrage decăderea din drepturi privind creanţa/creanţele deţinute împotriva debitorului.

7.2.2. Alte termene stabilite prin sentinţa de intrare in faliment : 

Termenul limită pentru verificarea creanţelor, întocmirea, afişarea şi comunicarea tabelului suplimentar al creanţelor este 20.05.2009.
Termenul pentru depunerea eventualelor contestaţii formulate împotriva tabelului suplimentar al creanţelor este 25.05.2009.

Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii formulate împotriva tabelului suplimentar al creanţelor este 27.05.2009
Termenul pentru afişarea tabelului definitiv consolidat al creanţelor este 05.06.2009.

8. .Adunarea creditorilor: Se notifică faptul că adunarea creditorilor va avea loc la sediul administratorului judiciar in data de 25/05/2009 la ora 15, având ca ordine de zi: confirmarea lichidatorului judiciar; aprobarea onorariului; prezentarea situaţiei rapoartelor întocmite; analizarea situaţiei debitoarei; prezentarea cheltuielilor de procedură efectuate până în prezent; diverse.
9. Se ridică dreptul de administrare al debitorului conform sentinţei comerciale nr. 800/F/2009, încheierii din data de 02/04/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala în dosarul nr. 1483/111/2008.
10. Deschiderea procedurii de faliment se notifică oficiului registrului comerţului de pe lângă tribunalul Bihor pentru efectuarea menţiunii.
INFORMAŢII SUPLIMENTARE:
( În vederea înscrierii la masa credală este necesar să se completeze şi să se transmită la Tribunal „Cererea de înscriere a creanţei în tabelul suplimentar” cu  respectarea dispoziţiilor art. 65 alin(1) din Legea privind procedura insolvenţei.

( Cererea de înscrierea creanţei în tabelul suplimentar va fi însoţită de documentele justificative ale creanţei şi actele care atestă constituirea de garanţii, în copii certificate.

( Cererea de înscriere a creanţei şi documentele care o însoţesc vor fi depuse la dosar sau transmise prin poştă pe adresa instanţei,  în dublu exemplar, unul pentru a fi comunicat lichidatorului judiciar şi unul pentru a rămâne la dosar, cu menţiunea că exemplarul pentru lichidatorul judiciar poate fi comunicat în mod direct acestuia, prin poştă.

( Toate înscrisurile depuse la dosar pot fi consultate la arhiva Tribunalului Bihor.
Cererea va fi însoţită de dovada plăţii taxei judiciare de timbru   şi de timbru judiciar.
Restricţii pentru creditori:

De la data deschiderii procedurii se suspendă toate acţiunile judiciare sau extrajudiciare pentru realizarea creanţelor asupra debitorului sau bunurilor sale (art.36 din Legea privind procedura insolvenţei).
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