Nr. înreg. : 512/12.02.2013

Numar dosar:  4312/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă de Contencios Administrativ si Fiscal
Judecător sindic:  Olah Ionel

Temei juridic: art. 21alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC ROWA DANY-F SRL- societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective
Termen: 13.02.2013.
   Raport de activitate pentru debitorul

        S.C.  ROWA DANY-F  SRL
1. Date generale


SC ROWA DANY-F SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 21359717 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/408/2010.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Gheorghe Magheru, nr.21, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 500.000,00 lei.


Obiectul principal de activitate este “ Hoteluri şi alte facilităţi de cazare similare”, cod CAEN 5510.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de doi asociaţi, după cum urmează:


- d-l. Bondar Alexandru Răzvan, CNP- 1801009057649 cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.4, bl.PB31, ap.1 , jud. Bihor,


- d-l, Pantea Aurelian, CNP- 1690325054652, cu domiciliul în Mun. Oradea, B-dul Decebal, nr.3,bl.P17, etj.6, ap.35, jud. Bihor.

Administratorul societăţii este d-l. Pantea Aurelian, cu datele de identificare de mai sus.


Societatea are sediu secundar în localitatea Sinaia, B-dul Carol I, nr.46, judeţul Prahova.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data întocmirii ultimului raport, administratorul judiciar numit prin Încheierea  nr. 1600/F/2010 din data de 04.06.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosar nr. 4312/111/2010 a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Ca urmare a depunerii la grefa instanței a planului de reorganizare a activității SC Rowa Dany-f SRL, propus de către debitoare, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 14.12.2012, la sediul său din Oradea, având ca ordine de zi aprobarea planului. 


La data de 14.12.2012, orele 12.00, a avut loc adunarea creditorilor SC Rowa Dany-f SRL, având pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare și înregistrat la grefa instanței la data de 20.11.2013. În cadrul adunării și-au exprimat votul direct sau prin formular de vot prin corespondență creditorul Luncan Mihai-deținător de creanțe salariale-prin formular de vot prin corespondență, creditorul garantat Piraeus Bank  SA prin Av. Pălăcean Alina și creditorii chirografari Frângulea Gheorghe și SC Ediltech SRL -ambii prin formular de vot prin corespondență. Toții creditorii participanți și-au exprimat votul în sensul aprobării planului de reorganizare.


În urma analizei voturilor, și a modului în care sunt îndeplinite  prevederile art. 100 și 101 din legea insolvenței, administratorul judiciar a constatat că planul de reorganizare propus pentru SC Rowa Dany-f SRL a fost aprobat în condițiile legii 85/2006.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· confirmarea de către judecătorul sindic a planului de reorganizare aprobat de adunarea  creditorilor din data de 14.12.2012;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea punerii în execuție a prevederilor planului aprobat de creditor și confirmat de judecătorul sindic.
Cu stimă,

Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
