Nr.inreg. : 1881/10.05.2011
Numar dosar:  4312/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art. 21alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ROWA DANY-F SRL- societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 11.05.2011.

   Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  ROWA DANY-F  SRL
1. Date generale


SC ROWA DANY-F SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 21359717 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/408/2010.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Gheorghe Magheru, nr.21, jud. Bihor.

Capitalul social subscris este de 500.000,00 lei.

Obiectul principal de activitate este “ Hoteluri şi alte facilităţi de cazare similare”, cod CAEN 5510.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de doi asociaţi, după cum urmează:


- d-l. Bondar Alexandru Răzvan, CNP- 1801009057649 cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.4, bl.PB31, ap.1 , jud. Bihor,

- d-l, Pantea Aurelian, CNP- 1690325054652, cu domiciliul în Mun. Oradea, B-dul Decebal, nr.3,bl.P17, etj.6, ap.35, jud. Bihor.
Administratorul societăţii este d-l. Pantea Aurelian, cu datele de identificare de mai sus.


Societatea are sediu secundar în localitatea Sinaia, B-dul Carol I, nr.46, judeţul Prahova.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


De la data întocmirii ultimului raport, administratorul judiciar numit prin Încheierea  nr. 1600/F/2010 din data de 04.06.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosar nr. 4312/111/2010 a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Astfel, activitatea administratorul judiciar s-a orientat cu preponderență spre verificarea a declarațiilor de creanță noi depuse la dosarul cauzei si înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei. Astfel, am constat faptul ca la dosarul cauzei a mai depus declaratie de creanta Banca Comercială Română SA - creditor garantat, Centrul Român pentru Administrarea Drepturilor Artiştilor Interpreţi ( CREDIDAM), SC Euromedia Grup S.A. şi SC Artima S.A. 

În urma efectuării acestor verificări administratorul judiciar a întocmit tabelul preliminar rectificat al creanţelor în data de 09.05.2011, tabel în care au fost incluse şi aceste noi declaraţii de creanţe, cu următoarele precizări: creanţa solicitată de catre creditorul Banca Comercială Română SA a fost acceptată în totalitate în tabelul preliminar rectificat de creanţe fiind înscrisă în grupa creanţelor garantate, la fel şi creanţele solicitate de către creditorii SC Euromedia Grup SA, SC Artima SA şi  CREDIDAM.  

 Pentru a asigura respectarea dreptului acordat de legea 85/2006 debitorului, creditorilor dar şi oricărei alte părţi interesate, respectiv de a formula contestaţii împotriva tabelului preliminar rectificat, la data de 10.05.2011 a fost depusa la ORC Bihor cererea cu numărul 30495/10.05.2011 prin care am solicitat publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar rectificat. În aceste condiţii şi în conformitate cu prevederile art.73 al. 2 din legea 85/2006, contestaţiile vor trebui depuse la tribunal în termen de 5 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar rectificat. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru solutionarea contestatiilor depuse la dosarul cauzei. 
              Cu stimă,

         Administrator judiciar

         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
         Av.Ţiril Horia Cristian
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