Nr.inreg. : 2008/18.05.2011
Numar dosar: 2991/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.21 al. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MEMETICA SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 19.05.2011
Raport de activitate pentru debitorul
SC MEMETICA SRL

1. Date generale

SC MEMETICA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17677097 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1328/2005.


Sediul social a fost declarat în Salonta, P-ţa Democraţiei nr.2, sc.B, ap.4, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris,respectiv vărsat este de 35050,00 RON din care 21900,00 RON si 3650 EURO.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de articole confecţionate din textile (cu excepţia îmbrăcămintei şi lenjeriei de corp)” COD CAEN 1740.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe d-l Memetea Mihai-Nicolae, domiciliat în Salonta, P-ta Democraţiei nr.2, sc.B, ap.4, Jud.Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Ca urmare a faptului că instanţa la termenul de judecată din data de 23.09.2010 admis cererea lichidatorului judiciar de casare a bunurilor debitoarei şi valorificarea acestora ca deşeuri de fier vechi am efectuat demersurile necesare pentru valorificarea acestuia. În acest sens având în vedere faptul că bunurile debitoarei - în principal maşini şi utilaje specifice obiectului principal de activitate al societăţii, respectiv fabricarea de articole confecţionate din textile, se află depozitate în loc. Salonta, jud. Bihor, am contactat societăţile de profil cu solicitarea de a ne trimite oferte de achiziţionare a deşeului de fier. In aceste conditii la data de 22.02.2011 societatile REMAT SYSTEM si ANAFER SRL au depus oferte in vederea achizitionarii bunurilor debitoarei ca deseu fier vechi. Totodata la data de 23.02.2011 a mai fost depusa o oferta de cumparare de catre SC REMAT INVEST SRL. 


In aceste conditii la data de 18.05.2011 s-a reusit valorificarea deseului de fier vechi catre SC REMAT INVEST SRL, respectiv au fost vandute catre aceasta societate 1.280 de kg fier vechi conform facturii nr.001/18.05.2011. Mentionam faptul ca pretul vanzarii va fi incasata prin virament bancar, motiv pentru care ulterior acestui moment va fi intocmit si depus la dosarul cauzei raportul asupra fondurilor obtinute din lichidare, precum si planul de distribuire intre creditori. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv în vederea intocmirii raportul asupra fondurilor obtinute din lichidare, precum si a planului de distribuire intre creditori. 

Cu stimă,





              Lichidator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





                         Av.Ţiril Horia Cristian
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