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1. Date generale.

SC ANATOM SRL, a fost infiintata in data de 08.04.2004, atribuindu-se are codul unic de inregistrare RO 16319228 si numarul de ordine in registrul comertului J05/642/2004.


Sediul social a fost declarat in Mun.Marghita, str.1 Decembrie nr.12A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron, compus din 20 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea incaltamintei”, cod CAEN 1930.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe d-na TOTH ANA MARIA, domiciliata in Mun.Marghita, str.Avram Iancu nr.35, jud.Bihor.



2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

Date fiind condițiile prezentate în rapoartele anterioare - oscilații ale veniturilor, și încasări neregulate, societatea debitoare a efectuat plăți către creditorii înscriși la masa credală, dar nu în mod regulat și nu în totalitate. 

Luând în considerare plățile efectuate debitoarea are achitate toate ratele către creditorii înscriși la masa credală și prevăzuți pentru plată în planul de reorganizare. Deși s-au efectuat plăți în vederea acoperirii datoriilor curente, acestea au fost insuficiente, acumulându-se obligatii mai ales catre bugetul de stat, așa cum am putut observa și din fișa de rol eliberată de Administrața Finantelor Publice a orașului Marghita.


Ca urmare a celor mentionate mai sus, administratorul judiciar a solicitat la termenul anterior intrarea debitoarei în procedura falimentului în concordanță cu prevederile art. 107, lit. C din Legea 85/2006.

Astfel, în temeiul art.107 lit.C din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 1996/F/2013 din data de 26.06.2013, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC ANATOM SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Ziarul National” din data de 11.07.2013 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 12032/12.07.2013.



Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei.


În acest sens, la sediul lichidatorului judiciar, s-a încheiat procesul verbal nr.2413/25.07.2013, prin care s-au predat o parte din documentele financiar-contabile, de către dna Bozga Magdalena.



Tot în acest sens, la data de 10.07.2013, respectiv 26.07.2013 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


Pentru a vedea cu exactitate care este situatia bunurilor impozabile ale debitoarei am solicitat Primariei Marghita să ne comunice situatia debitaorei SC ANATOM SRL. La data de 18.07.2013 am receptionat adresa nr 6008 prin care ni s-a comunicat ca debitoarea figureaza cu următoarele bunuri: 

· Cladire proprietate privată situata la adresa : Tudor Vladimirescu, nr.31, cu o valoare contabila de 375000,00 + teren aferent cladirii in suprafata de 588 mp

· autoturism marca Seat Leon – care ulterior ni s-a evidentiat faptul ca acesta a fost radiat in anul 2009, conform certificatului de radiere din 9 decembrie 2009.


La data de 26.07.2013 la sediul lichidatorului judiciar s-a înregistrat oferta nr.1090/26.07.2013 prin care SC MOUTING SRL oferă suma de 1500/ luna în vederea închirierii bunurilor mobile ale debitoarei constând în amsini de cusut.


Ca urmare s-a procedat la convocarea adunarii generale a creditorilor având ca ordine de zi aprobarea ofertei ferme de inchiriere pentru toate masinile de cusut si altele din proprietatea debitoarei. Convocarea adunarii generale a creditorilor a fost publicata in Buletinul procedurilor de insolventa nr.12986/30.07.2013.


În urma solicitării de catre Banca Comercială Română a unei situații cu privire la stadiul procedurii debitoarei SC ANATOM SRL, de la intrarea acesteia in procedura insolventei si până în iulie 2013, am trimis acesteia situatia nr 2455/30.07.2013.


În vederea inventarierii bunurilor debitoare lichidatorul judiciar Global Money Recovery IPURL si dna Toth Ana Maria, identificată cu CI. XH 321861 și CNP 2521230052859, domiciliată în Marghita, str. Avram Iancu, nr.35, Bihor s-au deplasat, la adresa punctului de lucru, unde s-a făcut inventarierea stocului de marfă și s-a încheiat procesul verbal de inventariere nr. 2486/01.08.2013 și procesul verbal de custodie al bunurilor debitoarei nr. 2487/01.08.2013.


La data de 16.08.2013 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc adunarea generala a creditorilor in vederea aprobarii de catre creditori a ofertei de inchiriere a bunurilor mobile. 


Ca urmare, Creditorul garantat, Suport Colect SRL, prin SCA Vilău&Mitel, care deține 42.63% din masa credală a votat pozitiv în ceea ce privește acceptarea ofertei nr.1090/26.07.2013 depuse de către SC MOUTING SRL cu privire la închirierea masinilor de cusut si altele ce se află în proprietatea societății în schimbul unei sume totale de 1500 RON/luna, în următoarele condiții:

· Închirierea să se facă până la momentul valorificării bunurilor imobile, iar în contractul de închiriere să se menționeze un termen de 15 zile, de la data notificării transmise către lichidator, în care chiriașii să predea bunurile.

· La momentul semnării contractului de închiriere să se încheie un proces verbal cu situația bunurilor. În cazul în care, pe perioada defășurării contractului, chiriașii deteriorează bunurile, vor suporta costurile reparațiilor.


În acest sens s-a incheiat procesul verbal nr.2575/16.08.2013. 


Totodată, in urma incheierii contractului de inchiriere a bunurilor mobile cu societatea Mouting SRL, s-a depus la gerfa Tribunalului atat contractul de inchiriere nr.2578/19.08.2013 cat si procesul verbal nr.2579/19.08.2013 la contractul mentionat.


În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat două declaratii noi de creanță, una dintre ele de la AFP Oradea si cealaltă de la EON Energie Romania SA, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 29.08.2013.


În conformitate cu prevederile Ordinuluinr 2226/27.12.2006 privind utilizarea unor formulare financiar- contabile de catre persoanele prevazute la art.1 din Legea contabilitatii nr.82/1991, republicata, lichidatorul judiciar a emis Decizia nr.2589/20.08.2013 prin care s-a stabilit plaja de numerotare pentru facturi de la nr.001 incepand cu data de 20.08.2013, seria fiind ATM si chitante de la nr.001 începand cu data de 20.08.2013, seria acestora fiind ATM.


În vederea achitarii cuantum chiriei aferente perioadei august-septembrie 2013, am solicitat societatii comerciale Mouting Srl, prin adresa nr.2623/20.08.2013 să vireze cuantumul chiriei in contul unic de lichidare pana la data de 25 a fiecarei luni.


Ca urmare, SC ANATOM SRL, a emis factura cu seria ATM, nr 001 din 20.08.2013 societatii Mouting SRL, in vederea achitarii chiriei in cuantum de 2.032,29 lei. Astfel, la data de 22.10.2013, in contul unic de lichidare al debitoarei s-a virat suma de 2032,29 lei, urmând ca aceasta suma sa fie distribuita in conformitate cu prevederile Legii 85/2006.


În urma solicitarii de catre creditorul bugetar Administratia Finantelor Publica Oradea, de a inscrie o parte din creanta acesteia ca si creanta garantata, conform avizului de garantie din 30.04.2008, lichidatorul judiciar a intocmit tabelul definitiv consolidat rectificat, în conformitate cu prevederile art.108, al.5 din Legea insolventei.

3. Concluzii finale

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- Acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea evaluarii si valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                           Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian

