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Raport de activitate pentru debitorul
S.C. CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A. 

1. Date generale


SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924349 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1519/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ta Unirii nr. 2-4, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90.000 ron din care 3.750 este participare straină la capital.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta e formată atât din persoane fizice: Milut Petre Marian, Lucian Ioan, Tulvan Rodica, Cavagnoli Francesco, Sargenti Antonio, cât şi persoane juridice: Federatia patronilor Bihor, Auto Bara & CO SRL, Advertis Image SRL, D&C Impex SRL, G.I.G. Impex SRL. Funcţia de administrator in cadrul societăţii este ocupată de: Lucian Ioan, Gavriş Ioan, Iftimie Florentinu, Criste Valer, Dumitreanu Mihnea Endrei, Illes Silvia. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, ca urmare a adresei expediate de B.E.J. Negrău Mihai la data de 09.05.2011 şi înregistrate de administratorul judiciar cu numărul 859 din 10.05.2011, prin care i se pune în vedere debitorului ca la data de 10.05.2011 să fie prezent la imobilul înscris în CF NDF 613 Sânmartin, nr. cadastral 349, în vederea punerii în execuţie a Sentinţei civile nr. 3233/2010 a Judecătoriei Oradea, administratorul judiciar a întocmit adresa de răspuns nr. 1879/10.05.2011. Prin această adresă se aduce la cunoştiinţă  executorului judecătoresc că potrivit prevederilor art. 389 din Codul de Procedură Civilă, executarea silită în acest caz este perimată, deoarece de la data îndeplinirii ultimului act de executare au trecut peste şase luni (somaţia 221 din iulie 2010). De asemenea, referitor la sentinţa civilă nr. 3233/2010 prin care instanţa a admis acţiunea reclamanţilor Matei Fănică şi Matei Otilia Teodora şi dispus lăsarea în deplină proprietate şi folosinţă către aceştia de către debitor, a suprafeţei de teren de 84 mp, situate la nr. cadastral 349 din Sânmartin, ca urmare a faptului că punerea în executare a acestei sentinţe presupune efectuarea de cheltuieli pentru reamenajarea  terenului, debitorul a iniţiat negocieri cu deţinătorii de drept, stabiliţi de instanţă ai terenului, în vederea achiziţionării acestuia. Dată fiind starea de insolvenţă a debitorului şi situaţia creditorilor înscrişi la masa credală, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 18.05.2011, orele 14.00, la sediul său din Oradea, str. T. Vladimirescu nr. 17, având ca ordine de zi aprobarea propunerii debitorului de  achiziţionare a suprafeţei de 84 mp, nr. cadastral 349 din Sânmartin, ce aparţin în urma hotărârii instanţei reclamanţior Matei Fănică şi Matei Otilia Teodora.  Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 5532/11.05.2011 şi a fost notificată tuturor creditorilor înscrişi în tabelele de creanţe, cu borderoul poştal din data de 11.05.2011.

De asemenea, ca urmare a calităţii de creditor majoritar deţinute de Banca Italo-Romenă Spa, administratorul judiciar a întocmit adresa nr. 1877/10.05.2011, prin care se solicită exprimarea poziţiei acestui creditor cu privire la cumpărarea acestei suprafeţe de teren de către debitor şi eventual alocarea sumei necesare în vederea efectuării acestei achiziţii.


La data de 18.05.2011, administratorul judiciar a  consemnat prorogarea cu o lună a adunării creditorilor prin care se supune la vot propunerea debitorului de achiziţionare a celor 84 mp situaţi în Sânmartin, la nr. castral 349, unde se află şi imobilul şi terenul deţinute de debitor, ca urmare a solicitării creditorului majoritar – Banca Italo-Romenă Spa, prin Av. Toda Anca, deţinător al 94.07% din masa credală.

În aceste condiţii ne aflăm în situaţia în care este imperios necesară găsirea de investitori şi finalizarea proiectului deoarece o valorificare a clădirii în stadiul actual este cu totul defavorabilă chiar şi creditorului garantat, nemaivorbind de celelalte categorii de creanţe. Evaluarea efectuată în iulie 2009 de GMR EXPERT CONSULT SRL (membră ANEVAR) a dus la calcularea unei valori obţinute în cazul unei vânzări forţate la 1.221.780 euro. Această valoare este mult inferioară celei a creanţelor deţinute de creditorul garantat, iar în condiţiile actuale ale pieţei imobiliare şi cele date de starea clădirii , este cu siguranţă mai mare decât  valoarea reală.
În continuarea demersurilor iniţiate de conducerea societăţii, menţionăm că în urma întâlnirii ce a avut loc în prima parte a lunii aprilie, la Budapesta, conform celor afirmate de asociatul debitorului, d-l Lucian Ioan, s-a stabilit ca în prima jumătate din luna iunie, reprezentanţi ai Confederaţiei Industriaşilor din Ungaria (M.G.Y.O.S.Z) se vor deplasa la Oradea în vederea realizării unei evaluări a imobilului deţinut de societate în Sânmartin şi a stabilirii astfel a sumei necesare efectuării unei investiţii în vederea reamenajării acestuia. 
Faţă de cele prezentate mai sus solicităm respectuos:


-acordarea unui nou termen de judecată in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru completarea planului de reorganizare cu măsurile întreprinse de  debitoare în vederea obţinerii fondurilor necesare continuării investiţiei.
Cu stimă,

                                                              Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                              Av.Ţiril Horia Cristian
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