Nr. înreg. 1081/12.03.2012

Numar dosar: 7066/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.20 alin. (1) lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC TEXSCAN COMMUNICATION OPERATION  SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 13.03.2013

Raport de activitate al debitorului

S.C.  TEXSCAN COMMUNICATION OPERATION  S.R.L.


1. Date generale.


SC TEXSCAN COMMUNICATION OPERATION S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 5120032 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/252/1994 având sediul social în loc. Oradea, P-ța Ferdinand I, 2, jud.Bihor.


Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 8500.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de telecomunicații prin rețele cu cablu’’, Cod CAEN 6110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați,  pe d-l Tripa Pompiliu Sabin, domiciliat în loc. Houston 77082, Texas, 3409 Benfield Drive, S.U.A., și reședința în localitatea Oradea, str. Satelitului, nr.16, jud.Bihor, care deţine 0.2% din capitalul social, și societatea Atlas Telecom Network Romania SRL, cu sediul în Oradea, P-ța Ferdinand I,  nr. 2, jud.Bihor. Funcţia de administrator al debitoarei SC TEXSCAN COMMUNICATION OPERATION SRL este deţinută de d-l Tripa Pompiliu Sabin, acesta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006, în urma Încheierea nr. 1806/F/2012 din data de 27.07.2012. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv de creanţe al debitoarei SC Texscan Communication Operation SRL care a fost depus la dosarul cauzei cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei.


 Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe, cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.  


La data de 25.01.2013 a avut loc adunarea generală a creditorilor având pe ordinea de zi prezentarea situației debitoarei si a rapoartelor intocmite, desemnarea comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar, aprobarea ofertei financire a administratorului judiciar, diverse. Așa cum s-a consemnat și în procesul verbal cu nr.  274/25.01.2013, administratorul judiciar a constatat faptul că adunarea creditorilor nu a fost statutară nefiind intrunit cvorumul prevăzut de art. 15 din legea 85/2006, ca urmare a lipsei creditorilor. 


În aceste condiții a fost convocată o nouă adunare de creditori, care a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolventă nr.1875/31.01.2013. 

La data de 06.02.2013, la sediul administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL a avut loc şedința adunării creditorilor, având ca ordine de zi : prezentarea situației debitoarei si a rapoartelor intocmite, desemnarea comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar, aprobarea ofertei financire a administratorului judiciar, in cuantum de 5000 de euro/lună + TVA, asa cum a fost consemnat în procesul verbal nr.417.


Ca urmare a faptului că s-au depus la dosarul cauzei noi declaraţii de creanţă, din partea Administratiei Finantelor Publice Oradea, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea Tabelului definitiv rectificat al creanţelor debitoarei SC Texscan Communication Operation SRL după verificarea legitimităţii, valorii şi priorităţii fiecărei creanţe, tabel depus la dosarul cauzei în data de 09.01.2013 cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 


Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art.28 din legea 85/2006 intenţia de reorganizare, aprobată şi de către adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege a fost întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 11.02.2013. 


În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 pentru data de 11.03.2013, orele 13:00 a fost convocată adunarea creditorilor care a avut pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare, plan de reorganizare care a fost afişat de către administratorul judiciar prin publicare pe propriul site www.gmrgroup.ro. 


În aceste condiţii la data de 11.03.2013 ora 13 la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor care a avut ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare depus de către debitoare. 


Menționăm că la şedinţa adunării creditorilor nu s-a prezentat niciun creditor, urmând ulterior ca administratorul judiciar să reconvoace adunarea generală a creditorilor pentru stabilirea ordinei de zi menționate mai sus.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 417/06.02.2013;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin Încheierea nr. 1806/F/2012 din data de 27.07.2013, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr.417/06.02.2013;

· aprobarea ofertei financiare a administratorul judicar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, în cuantum de 5000 de euro/lună + TVA ;

· aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale în vederea acordarea unui nou termen de judecată în vederea aprobării planului de reorganizare.

Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian

