Nr. înreg. 2296/10.06.2011                              
Numar dosar: 6753/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscală 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MIXER SRL - societate in insolventa, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 15.06.2011
Raport de activitate
pentru debitorul S.C. MIXER S.R.L. 

1. Date generale


SC MIXER SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 19032259 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1893/2006.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Parcul Traian, et. 1, ap. 6/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de realizare a înregistrărilor audio şi activităţi de editare muzicală”, cod CAEN 5920.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociati: persoana fizică pe domnul Domuţa Theodor Cristian, domiciliat în Oradea, str. Sucevei nr.81, judeţ Bihor, iar asociat persoana juridică SC Mixer SRL Italia, cu sediul social în Italia, localitatea Torri Di Quartesolo.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la ultimul termen de judecată, respectiv 06.04.2011, administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Astfel, urmarea a faptul că nu s-a reuşit apobarea planului de reorganizare al debitoarei SC MIXER SRL de către creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor, la data de 01.06.2011, ora 14:00, am convocat Adunarea Creditorilor SC MIXER SRL, în vederea pronunţării acestora asupra planului de reorganizare depus de debitoare la grefa instanţei la data de 01.11.2010, respectiv a completării aduse planului de reorganizare la data de 11.03.2011.

La data de 01.06.2011 a avut loc adunarea  creditorilor având ca ordine de zi aprobarea planului şi a modificărilor sale aşa cum au fost întocmite de către debitoare. În urma analizei  procentului participării creditorilor şi a  votului exprimat de aceştia, s-a constatat că adunarea a fost statutară şi că planul de reorganizare a fost aprobat în urma exprimării votului pentru aprobarea planului a două grupe de creditori din trei înscrise în tabelele de creanţe, în concordanţă cu prevederile art. 101 din Legea 85/2006. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- confirmarea planului de reorganizare propus de debitoare şi acordarea unui nou termen în vederea urmăririi în condiţiile Legii 85/2006 a modului de punere în aplicare a prevederilor sale.
                   Cu stimă,
                                                                        Administrator judiciar

                                                       GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av.Ţiril Horia Cristian
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