Nr.inreg. : 154/15.01.2013

Numar dosar: 11664/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC STAR CLEAN SRL - societate in faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 16.01.2013

Raport de activitate

pentru S.C.  STAR CLEAN S.R.L.

 1. Date generale


SC STAR CLEAN SRL a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15132603 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/22/2003.


Sediul social actual este în Oradea, str. Horea, nr. 45, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 250 RON, format din  2 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 125 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Spălarea,curăţarea şi vopsirea textilelor şi blănurilor”, cod CAEN 9301.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic d-na Pop Sabina C.N.P. 2541104054729, cu domiciliul în Oradea, str. Horea, nr. 47, jud. Bihor.


Funcţia de administrator aparţine d-lui Pop Ovidiu Sabin, CNP 1800404055098, cu domiciliul în Oradea, str. Horea, nr.47, jud. Bihor.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


Ca urmare a faptului că la termenul anterior de judecată s-a solicitat deshiderea a procedurii falimentului împotriva debitoarei SC Star Clean SRL  conform art. 107 lit. B din Legea insolvenței.


În temeiul art.107 lit.B din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 2356/F/2012 din data de 10.10.2012, s-a dispus începerea procedurii generale a falimentului debitoarei SC UTILSERV CONSTRUCT SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii generale de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 01.11.2012 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 1543/01.11.2012.


La data de 14.12.2012,  notificarea privind deschiderea procedurii generale de faliment a fost trimisă, Primăriei Oradea, SC Electrica SA, ITM Bihor, AFP Oradea, dar si creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei.


Prin părțile contractante SC Selgros Cash&Carry SRL si SC Star Clean SRL s-a procedat la rezilierea contractului de prestări servicii nr.JU-C-139/21.04.2005 începând cu data de 31.11.2012.


Ca urmare a notificării primite de la subscrisa SC Eurexpert IPURL administrator judiciar al SC DUO OLIVIUS SRL prin care ni s-a comunicat faptul că societatea a intrat în procedura generală a insolvenței, la data de 04.01.2013 s-a depus la grefa Tribunalului Bihor, declarația de creanță pentru suma de 609,83 lei.


În acest sens,la sediul lichidatorului judiciar, s-a încheiat procesul verbal de predare primire nr.112/09.01.2013, prin care s-au predat o parte din documentele financiar-contabile, de către dna Rodica Osvat.



În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat mai multe declarații noi de creanță, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe. Tabelul suplimentar a fost depus la grefa istanței la data de 11.01.2013.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

  - Continuarea demersurilor procedurale, în vederea identificării și inventarierii eventualelor bunuri ale debitoarei.


Cu stimă,







Lichidator judiciar







Global Money Recovery  IPURL







Av.Ţiril Horia Cristian

