Nr. înreg. 2006/18.05.2011
Numar dosar: 3344/84/2010, Tribunalul Sălaj, Secţia Civilă
Judecător sindic:  BALAZS ARPAD
Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COMPANIA QUANTUM SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 19.05.2011
Raport de activitate al debitorului
S.C.  COMPANIA QUANTUM S.R.L.
1. Date generale


SC COMPANIA QUANTUM S.R.L. a fost înfiinţată iniţial în anul 2000, în municipiul Iaşi, jud. Iaşi, iar ulterior în cursul anului 2009 şi-a schimbat sediul în municipiul Zalău, jud. Sălaj, atribuindu-se codul unic de înregistrare 12860327 şi numarul de ordine în registrul comerţului J31/402/2009.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Zalău, str. Pictor Ioan Sima, bloc P1, ap. 3, jud. Sălaj.


Societatea figurează cu 3 sedii secundare: 1. Iaşi, Baza nautică Dorobanţi, jud. Iaşi; 2. Comuna Bârnova, Construcţia C1, jud. Iaşi; 3. Iaşi, B-dul Metalurgiei, nr. 4, Corp C2, et. 2, jud. Iaşi.

Capitalul social subscris şi vărsat este de 400 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcţii a drumurilor şi autostrăzilor’’, Cod CAEN 4211.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l Maftei Vasile cu domiciliul în localitatea Iaşi, str. Hatman Sendrea, nr. 5, bl. G2B, sc. 1, et. 3, ap. 7, jud. Iaşi, care deţine şi calitatea de administrator.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimului termen de judecată, respectiv din data de 17.03.2011, administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, având în vedere faptul că la data de 24.03.2011, prin Sentinţa civilă nr. 1986/F/2011, pronunţată de Tribunalul Sălaj în dosar nr. 312/84/2011, a fost soluţionată contestaţia formulată de către debitoarea SC COMPANIA QUANTUM SRL împotriva declaraţiei de creanţă a SC SERVICE AUTO STOP SRL Iaşi, SC COMAT SA Iaşi, SC MEGA AUTO SRL,  SC GECO CONSTRUCT SRL Paşcani, SC MOLD-CAPRPAŢI SRL Cristeşti, SC EUROCONSTRUCT SA Chisoda, şi F.N.G.C.I.M.M Bucureşti, la data de 02.05.2011 am întocmit tabelul definitiv al creanţelor, solicitând afişarea acestuia la uşa instanţei.

Urmare a acestui fapt, având în vedere intenţia debitoarei de a depune un plan de reorganizare în condiţiile art. 94 alin.(1) lit. a din Legea nr. 85/2006, solicităm acordarea unui nou termen de judecată.
Urmare a contestaţiei formulate de către creditoarea SC GECO CONSTRUCT SRL Paşcani împotriva tabelului preliminar al creanţelor, contestaţie ce formează obiectul dosarului nr. 1489/84/2011 aflat pe rolul Tribunalului Sălaj, am formulat întâmpinare prin care am solicitat respingerea contestaţiei ca fiind tardiv depusă.
Având în vedere faptul că la data de 11.05.2011 creditoarea SC INTERMACH SRL Iaşi, prin administrator judiciar Management Reorganizare Lichidare Iaşi S.P.R.L, a formulat declaraţie de creanţă, solicitând repunerea în termen, cerere ce formează obiectul dosarului nr. 1982/84/2011 al Tribunalului Sălaj, la data de 18.05.2011 am formulat întâmpinare prin care am solicitat instanţei de judecată respingerea declaraţiei de creanţă ca fiind tardiv depusă, creditoarea SC INTERMACH SRL Iaşi semnând confirmarea de primire la data de 23.11.2010.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare, respectiv a convocării creditorilor şi pronunţării acestora asupra planului. 
  Cu stimă,
                                                                 Administrator judiciar

                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                               Av.Ţiril Horia Cristian
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