


Nr.inreg.: 3047/14.10.2011  
Numar dosar: 6014/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.21, alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SA – societate în insolventa, in insolvency , en procedure collective
Termen: 19.10.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A. 
1. Date generale

SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924349 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1519/2007.

Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ta Unirii nr. 2-4, jud. Bihor.

Capitalul social subscris şi vărsat este de 90.000 ron din care 3.750 este participare straină la capital.

Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta e formată atât din persoane fizice: Milut Petre Marian, Lucian Ioan, Tulvan Rodica, Cavagnoli Francesco, Sargenti Antonio, cât şi persoane juridice: Federatia patronilor Bihor, Auto Bara & CO SRL, Advertis Image SRL, D&C Impex SRL, G.I.G. Impex SRL. Funcţia de administrator in cadrul societăţii este ocupată de: Lucian Ioan, Gavriş Ioan, Iftimie Florentinu, Criste Valer, Dumitreanu Mihnea Endrei, Illes Silvia. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, în continuarea demersurilor cu privire la aprobarea propunerii debitoarei de achiziționare a suprafeței de teren de 84 mp situate în curtea imobilului deținut de aceasta  în comuna Sînmartin, la nr. cadastral 349 și aflate în proprietatea numiților Matei Fănică și Matei Otilia Teodora, s-a procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 14.07.2011. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 7333/27.06.2011, în conformitate cu prevederile legii 85/2006.

În cadrul adunării creditorilor  ce a avut loc în data de 14.07.2011, în urma exprimării votului de către creditorul Banca Italo Romenă, deținător a 94,07% din masa credală, a fost aprobată propunerea debitoarei de achiziționare a a terenului cu suprafața de 84 mp, banca manifestîndu-și disponibilitatea de a finanța această achiziție,  prin majorarea expunerii actuale față de debitoare.

În baza aprobării propunerii de achiziționare a terenului, debitoarea a inițiat negocieri cu proprietarii acestuia ajungându-se la un preț  negociat final de 6.000 euro. 

Ca urmare a hotărârii adunării creditorilor din 14.07.2011, administratorul judiciar s-a adresat la data de 26.08.2011 Băncii Italo-Romenă SPA cu solicitarea de alimentare a contului  bancar al debitoarei cu suma de 6.000 euro și 1.000 lei reprezentând costul negociat al terenului și taxele notariale aferente. Asupra acestei solicitări, administratorul judiciar a revenit în adresa 3042/12.10.2011.

În vederea reorganizării, conform celor afirmate de asociatul debitoarei, d-l Lucian Ioan, se urmărește accesarea de fonduri europene ce vor fi utilizate în vederea înființării unui Centru în regiunea transfrontalieră româno-maghiară care să aibă drept scop dezvoltarea afacerilor și pregătirea profesională în scopuri manageriale. Parteneri ai acestui proiect sunt Federația Patronilor Bihor șii Confederația Industriașilor și Angajtorilor din Ungaria(M.G.Y.O.S.Z.).

În scopul realizării unui astfel de proiect, debitoarea s-a adresat la începutul  lunii octombrie, principalului creditor, Banca Italo Romenă căreia i-a solicitat acordul.  

Faţă de cele prezentate mai sus solicităm respectuos:

-acordarea unui nou termen de judecată in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru completarea planului de reorganizare cu măsurile întreprinse de  debitoare în vederea obţinerii fondurilor necesare continuării investiţiei.
Cu stimă,
                                                              Administrator judiciar
                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                              Av.Ţiril Horia Cristian

