




Nr. înreg.: 3646/19.11.2013
Numar dosar: 4040/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal 
Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CONVERTING INGINERY SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen: 20.11.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  CONVERTING INGINERY S.R.L. 
1. Date generale

SC CONVERTING INGINERY SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188793 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/340/2004.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin nr.46/A, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor masini -unelte n.c.a.”, cod CAEN 2849.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Aart Van Zadelhoff cu domiciliul în Olanda, 17250 Beurlay, 2 Rue Renee Cailler, Amsterdam. 
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv 12.06.2013, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin. 


Astfel, urmare a faptului că nu s-a reușit valorificarea bunului debitoarei, conform licitațiilor organizate, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei CONVERTING INGINERY SRL, pentru data de 04.07.2013, în vederea pronunțării acestora asupra reducerii prețului de valorificare a bunului debitoarei. Aceasta a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolventa nr.10394/12.06.2013.


La data adunării creditorilor menționată mai sus, și-au exprimat votul atât creditorul FNGCIMM care detine 12.41% din totalul creanțelor prin formular de vot prin corespondeta cît si creditorul BRD SA care detine 50.24% din totalul creanțelor, prin Boros Gratian. 


Asa cum a fost consemnat în procesul verbal nr.2276/04.07.2013, creditorii prezenti au votat impotriva reducerii pretului de vanzare a bunului mobil alș debitoarei fata de valoarea ultimelor licitatii organizate, respectiv au hotarat mentinerea acestuia lapretul de 29.967, 36 Euro.


In acest sens s-au organizat 4 licitatii saptamanale succesive in vederea valorificarii bunului imobil, stabilindu-se ca in caz de neadjudecare sa se reconvoace adunarea generala a creditorilor.


Urmare a procesului-verbal al adunării creditorilor, mai sus amintit, am procedat la publicarea în Cotidianul Crișana din data de 09.07.2013, pagina 4, a anunțului privind organizarea licitațiilor publice de vânzare a bunului debitoarei, stabilite pentru datele de 07.08.2013, ora 14, 14.08.2013, ora 14, 21.08.2013, ora 14 și 28.08.2013 ora 14. 

Desi s-au organizat numeroase licitatii până la data prezentului raport, nu s-a reusit valorificarea bunului debitoarei ceea ce a determinat administratorul judiciar să initieze demersuri pe lângă agenții imobiliare având drept scop accelerarea acestui proces.

Totodată, pentru a reduce pretul de vânzare a bunului și de a stabili noi modalitati de valorificare s-a reconvocat o nouă adunare de creditori, stabilită pentru data de 04.11.2013, orele 14.00. Aceasta a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolventa nr.17261/22.10.2013.

Precizăm faptul că la adunarea creditorilor din 04.11.2013, nu s-a realizat cvorumul cerut de lege, având în vedere faptul că am primit doar votul prin corespondență din partea creditoruliui FNGCIMM care detine doar 12,41% din masa credala, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 3520/04.11.2013.

În vederea cumpărării bunului imobil aflat in proprietatea debitoarei, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat oferta nr.1528/01.11.2013, prin care dl Szabo Vasile, domiciliat in Biharia, și-a arătat intenția de a achizitiona bunul debitoarei constând intr-un teren in intravilan in suprafata de 3500 mp situat in com.Bors, sat Santion, oferind prețul de 86.000 de Ron.


În acest sens, în vederea aprobării ofertei mentionate mai sus, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generale a creditorilor, care a fost stabilită pentru data de 14.11.2013, orele 13.00.
În cadrul sedinței din 14.11.2013, creditorul garantat, care detine peste 30% din totalul creanțelor, a votat împotriva aprobării ofertei de cumpărare depuse de dl Szabo Vasile.

Tot in vederea achizitionarii bunului debitoarei, s-a receptionat o noua oferta la sediul lichidatorului judiciar, prin care dl Szabo Tibor si-a aratat intentia in vederea cumpararii terenului.

În acest sens s-a convocat adunarea creditorilor in vederea aprobarii acesteia de catre creditorii debitoarei. Adunarea creditorilor a fost stabilita pentru data de 26.11.2013 orele 13.00.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen în vederea valorificării bunului debitoarei, respectiv vânzarea terenului debitoarei situat în comuna Borş, sat Sântion, jud. Bihor.
          Cu stimă,
                                                                 Lichidator judiciar
                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                               Av.Ţiril Horia Cristian

