Nr. înreg.: 2368 /20.06.2011
Numar dosar:  935/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:   MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic:  art.25 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar:  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RUDOLF HOLZ SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 20.06.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. RUDOLF  HOLZ  S.R.L. 
1. Date generale.



SC RUDOLF HOLZ  SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 16802086 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2227/2005.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Petei, nr.2, jud. Bihor.



Capitalul social este de 8000,00 RON.



Obiectul principal de activitate este “  Tăierea şi rindeluirea lemnului”, Cod CAEN 1610.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic persoană fizică pe d-l DIETMAR RUDOLF, cu domiciliul în localitatea Nedau, Hackerberg, nr. 148, cod.82920, Austria.

 

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către  DIETMAR RUDOLF, cetăţean austriac, cu domiciliul în Nedau, Hackerberg, Austria.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006, ca urmare a pronunţării Sentinţei nr. 2308/F/2010 din data de 28.09.2010 a Tribunalului Bihor, Secţia comercială, prin care s-a dispus în temeiul art.107, alin.2 din legea privind procedura insolvenţei începerea procedurii falimentului debitorului SC Rudolf Holz SRL.
Astfel, ca urmare a faptului că în contul debitoarei s-a încasat o sumă de bani, reprezentând restituire taxă auto, lichidatorul judiciar a procedat la distribuirea sumelor aflate în cont, conform prevederilor art. 121 din Legea nr.85/2006, întocmind în conformitate cu prevederile art. 122 alin 1, din legea nr. 85/2006, un raport asupra fondurilor obţinute, respectiv un plan de distribuire a sumelor obţinute între creditorii debitoarei.  Sumele colectate în contul de lichidare a  debitoarei SC RUDOLF HOLZ SRL au fost obţinute ca urmare a celor dispuse de catre Tribunalului  Bihor prin  sentinţa nr.54/CA/2010 din data de 28.01.2010 în dosarul nr. 1208/CA/111/2009 şi a Curţii de Apel Oradea prin decizia nr. 470/CA/2010-R din data de 10.06.2010 în dosarul nr.1208/CA/111/2009-R, si reprezintă restituire taxă auto achitată de Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Oradea în suma de 4.210,36 lei.

Totodată, lichidatorul judiciar a formulat un număr de 16 invitaţii la conciliere pentru diferiţi clienţi ai debitoarei ca urmare a faptului că în evidenţele contabile ale debitoarei aceşti clienţi figurează cu sume neîncasate din perioada anului 2009, iar lichidatorul judiciar a intrat în posesia facturilor doveditoare a soldului la sfărşitul lunii mai 2011.
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi..

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea recuperării sumelor restante precum şi în vederea închiderii procedurii.
Cu stimă,
Lichidator judiciar

                                                                       GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av.Tiril Horia Cristian
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