Nr. Înreg.:2390/21.06.2011
Numar dosar:  10348/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:   OLAH IONEL
Temei juridic:  art.20 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar:  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SLOVMIR SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective.
Termen: 22.06.2011.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. SLOVMIR  S.R.L. 
1. Date generale

SC SLOVMIR SRL, a fost înfiinţată în anul 2001, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14114064 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/627/2001.


Sediul social a fost declarat în localitatea Salonta, str. 1 Decembrie, nr. 7, jud. Bihor.

Capitalul social este de 10.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Închirierea şi subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”, Cod CAEN 6820.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe: d-l Jabloncsik Miroslav, cod numeric personal: 1720407057057, identificat cu Act de identitate tip C.I. seria XH, nr. 489307, emis de SPCLEP Salonta, la data de 02.04.2007, domiciliat în localitatea Salonta, str. 1 Decembrie, nr.5, jud. Bihor şi pe d-na Jabloncsik Emilia, cod numeric personal: 2730716057050, identificată cu Act de identitate tip C.I. seria XH, nr. 489308, emis de SPCLEP Salonta, la data de 02.04.2007, domiciliată în localitatea Salonta, str. 1 Decembrie, nr.5, jud. Bihor.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către d-l Jabloncsik Miroslav.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar
De la data întocmirii ultimului raport de activitate, administratorul judiciar numit prin Încheierea nr. 2831/F/2010 din data de 12.11.2010, a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.
    Astfel, debitoarea a întocmit şi depus la dosarul cauzei prin administratorul judiciar, planul de reorganizare al debitoarei SC Slovmir SRL, în data de 28.03.2011, în conformitate cu prevederile art. 94 al.1 lit. a din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

     De asemenea la data de 06.04.2011, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor debitoarei SC Slovmir SRL pentru data de 19.04.2011, orele 14,00 cu următoarea ordine de zi: supunerea la vot a planului de reorganizare al debitoarei SC Slovmir SRL. Anunţul privind depunerea planul de reorganizare al debitoarei SC Slovmir SRL la grefa instanţei precum şi convocarea adunării creditorilor  a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4368 din 12.04.2011. Menţionăm că la adunarea creditorilor SC Slovmir SRL, din data de 19.04.2011 nu s-a prezentat nici un creditor, motiv pentru care administratorul judiciar a convocat o nouă adunare a creditorilor debitorului SC Slovmir SRL, pentru data de 23.05.2011, cu aceeaşi ordine de zi: supunerea la vot a planului de reorganizare al debitoarei SC Slovmir SRL.Cererea privind publicarea în buletinul procedurilor de insolvenţă a convocării adunării creditorilor SC Slovmir SRL a fost înregistrată la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului sub nr. 26669/21.04.2011, anunţul privind convocarea adunării creditorilor apărând în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 5182/04.05.2011.
La data de 23.05.2011, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generală a creditorilor debitoarei SC Slovmir SRL, adunare care a fost notificata tuturor creditorilor debitoarei. În conformitate cu prevederile legii 85/2006,  s-a încheiat procesul verbal al adunării generale a creditorilor debitoarei SC Slovmir SRL, nr. 2053 din data 23.05.2011, proces verbal care a fost depus la grefa instanţei în data de 24.05.2011. 

  S-a constat, în urma analizei administartorului judiciar a prezenţei creditorilor la masa credală, că masa credală este constituită din două categorii de creanţe: cea a creanţelor garantate reprezentând  98% din totalul creanţelor, deţinute de Banca Comercială Română SA şi cea a creanţelor bugetare  reprezentând 2% din totalul creanţelor debitoarei SC Slovmir SRL, deţinute de către Primăria Municipiului Salonta.
Prin formularul de vot prin corespondenţă creditorul Banca Comercială Română SA nu votează planul de reorganizare propus de debitoarea SC Slovmir SRL.

Prin formularul de vot prin corespondenţă creditorul Primăria Municipiului Salonta votează planul de reorganizare propus de debitoarea SC Slovmir SRL.

În aceste condiţii, administratorul judiciar consideră că sunt îndeplinite condiţiile de participare şi exprimare a votului şi în conformitate cu prevederile art. 101 din Legea 85/2006, planul de reorganizare propus de debitoarea SC SLOVMIR SRL, se consideră respins.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- deschiderea procedurii simplificate de insolvenţă împotriva debitoarei SC Slovmir SRL, în conformitate cu prevederile art. 107, alin 1, lit. c, şi numirea în calitate de lichidator judiciar a Global Money Recovery IPURL.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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