


Nr.inreg. : 415/21.02.2012 
Numar dosar: 2249/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscal
Judecător sindic:  Chifan Gabriel

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COSY FLEX SHOES  SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 23.02.2012
Raport de activitate pentru debitorul 

SC COSY FLEX SHOES SRL

1. Date generale

SC COSY FLEX SHOES SRL, a fost infiintata in data de 06.02.1997, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 16179060 si numarul de ordine in registrul comertului J05/328/2004.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Zimbrului nr.1, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 8000 ron, format din 800 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea incaltamintei”, cod CAEN 1930.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca si asociati pe dl.Ionescu Dietmar Dan Alexander ce detine 480 parti sociale reprezentand 60% din capitalul social, dl.Veres Adrian Alexandru ce detine 160 parti sociale, reprezentand 20% din capitalul social si d-na Tent Alina Maria ce detine 160 parti sociale, reprezentand 20% din capitalul social.In calitate de administrator a fost numit dl.Ionescu Dietmar Dan Alexander domiciliat in Germania 66955 Pirmasens, Str.Fahnenstrase nr.8.


2. Mentiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

În ceea ce privește valorificarea bunurilor debitoarei, au existat mai mulți potențiali clienți interesați de mașinile aflate în patrimoniul debitoarei. Dintre aceștia, după ce au fost informați asupra tipului de mașini, valorii lor, potrivit raportului de evaluare, stării acestora-mașinile au fost văzute la locul unde sunt depozitate, singurii interesați au  fost reprezentanții SC DAMTER SRL, care s-au oprit asupra a două mașini de ștanțat-croit. Acestea au fost achiziționate cu factura nr. 4/29.11.2011, la prețul de 2.475 lei + T.V.A. fiecare (preț stabilit la 75% din valoarea cu care bunurile au fost evaluate, în conformitate cu procesul verbal al creditorilor nr. 501/12.11.2008). Valoarea totală a facturii este de 6.138 lei și a fost achitată în întregime cu chitanțele 002/04.11.2011, 003/02.12.2011 și 001/02012. De asemenea, acest cumpărător și-a manifestat interesul și pentru o a treia (și ultima deținută de debitoare) mașină de ștanțat-croit, dar în condițiile în care aceasta ar fi putea fi reparată, în momentul achiziționării celorlalte două, aceasta nefiind în stare de funcționare. 

Ritmul de vânzare a echipamentelor deținute de debitoare este scăzut ca urmare pe de o parte a uzurii fizice și mai ales morale a acestora (mașinile au intrat în proprietatea debitoarei în anii 2004-2006și nu au fost toate noi), iar pe de alta tendințelor actuale ale pieței de profil. În condiții de criză aceasta s-a contractat, iar cererea pentru astfel de echipamente a scăzut destul de mult, mai ales că în condițiile intrării în insolvență a unui număr destul de mare de societăți cu activitate similară, oferta de astfel de echipamente( la mana a doua și destul de uzate moral și fizic) a crescut. Pe de altă parte, materialele și produsele aflate încă în patrimoniul debitoarei nu corespund cerințelor pieței: o parte a lor sunt mostre create în perioada anterioară celei de deschidere a insolvenței – inutilizabile (o incalțăminte pentru un singur picior); altă parte-materii prime, cuprinde cantități prea mici sau nepotrivite tipului de încălțăminte realizat de eventualii producători interesați să cumpere.
În aceste condiții,  am convocat adunarea creditorilor SC Cosy Flex Shoes SRL  pentru data de 29.02.2012, având ca ordine de zi aprobarea casării bunurilor debitoarei, respectiv valorificare acestora ca și deșeuri de fier vechi, având în vederea gradul de uzură a lor și faptul că deși au fost solicitări din partea unor potențiali clienți, acestea nu s-au concretizat.
Fata de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecata in vederea ponunțării adunării creditorilor  cu privire la casarea  bunurilor debitoarei sau continuarea valorificării lor în cadrul procedurii.
Cu stima,
Lichidator judiciar

     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
     Av.Tiril Horia Cristian

