Nr.înreg. : 2399/22.06.2011
Numar dosar: 3481/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art. 21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LEMNCONSTRUCT SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 23.06.2011
Raport de activitate al debitorului
S.C.  LEMNCONSTRUCT S.R.L. 

1. Date generale


SC LEMNCONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14876800 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/892/2002.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Sf. Apostol Andrei nr.50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 210,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Tăierea şi rindeluirea lemnului; impregnarea lemnului”, cod CAEN 2010.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  pe dl. Racz Peter Attila cu domiciliul în Ungaria, loc. Budapesta, str. Virag, nr.7 şi d-na Merai Katalin cu domiciliul în Oradea, str. Progresului nr. 50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor care este şi administratorul societăţii. 

2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile.


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 14.04.2011, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.

În vederea lichidării bunurilor existente în averea debitoarei, am continuat demersurile procedurale în vederea valorificării acestora, respectiv prin metoda negocierii directe prevăzută în Procesul verbal al Adunării Creditorilor din data de 21.06.2010. 

Urmare a metodei negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, până la data prezentului raport de activitate nu am reuşit valorificarea bunurilor debitoarei, urmând să organizăm 3 licitaţii succesive pentru valorificarea bunurilor debitoarei.

La data de 28.03.2011 lichidatorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL a formulat plângere penală împotriva SC GENERAL STAR WEST COMPANY SRL, cu sediul în Oradea, Şoseaua Borşului, nr. 2/A, jud. Bihor, CUI RO 3899840, J05/1539/1993, reprezentată legal prin administrator Petruţ Etelka, prin care am solicitat tragerea la raspundere penală pentru savârşirea infracţiunii de abuz de încredere, infracţiune prevăzută şi pedepsită de art. 213 Cod penal.
     Urmare a formulării plângerii penale amintite mai sus, în data de 31.05.2011 ne-am prezentat la sediul IPJ Bihor – Serviciul de investigare a fraudelor, în vederea susţinerii plângerii penale şi pentru luarea declaraţiei părţii vătămate SC LEMNCONSTRUCT SRL – reprezentată prin lichidator judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL.


Până la momentul întocmirii prezentului raport de activitate nu a fost soluţionată plângerea penală. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru soluţionarea plângerii penale formulate la data de 28.03.2011, şi pentru valorificarea bunurilor debitoarei prin organizarea de licitaţii publice.
            Cu stimă,






                         Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                      Av.Ţiril Horia Cristian
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