Nr.inreg. : 2078/25.05.2011

Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, insolvency, en procedure collective

Termen: 25.05.2011

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. MTR PRESS S.R.L. 

1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Astfel, având în vedere faptul că împotriva sentinţei comerciale nr.1365/F/2010 pronunţată de judecătorul sindic la data de 19.05.2010 prin care instanţa a respins cererea formulată de către Alpha Bank România S.A. de ridicare a suspendarii prevăzute de art. 36 cu  privire la autovehiculul marca Audi Q7, la data de 13.09.2010 creditoarea Alpha Bank România S.A. a formulat recurs, Curtea de Apel Oradea prin Decizia nr. 81/C/2011 pronunţată în şedinţa publică din data de 17.02.2011 a admis recursul, astfel că în consecinţă a dispus ridicarea suspendării prevăzute de art.36 din legea 85/2006 cu privire la creanţa creditoarei şi valorificarea imediată în cadrul procedurii a autovehiculului marca Audi Q7. 

Ca urmare a celor precizate, precum şi a faptului că Decizia  nr. 81/C/2011 este irevocabilă, în calitate de administrator judiciar am efectuat demersurile necesare pentru a intra în posesia autovehiculului marca Audi Q7. În acest sens ne-am adresat administratorului special al debitoarei cu solicitarea de a preda autovehiculul menţionat, astfel că am intrat în posesia autovehiculului marca Audi Q7. Menţionăm faptul că acesta a fost parcat în parcarea de la sediul administratorului judiciar, parcare care este 24h din 24h păzită şi supravegheată video. 

În vederea stabilirii modalităţilor de valorificare a autovehiculului asupra căruia a fost dispusă ridicarea suspendării prevăzută de art.36 din lege, am procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 06.04.2011 având ca punct principal pe ordinea de zi stabilirea modalităţilor de valorifcare a autovehiculului. În vederea publicării convocatorului adunării creditorilor în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a fost depusă o cererea nr.20971/30.03.2011 la ORC Bihor., convocarea fiind publicata in BPI nr. 3832/30.03.2011.  

In aceste conditii la data de 06.04.2011 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei, adunare care a indeplinit conditiile prevazute de legea 85/2006 pentru a se putea trece la votarea ordinii de zi. Ca urmare a fost intocmit procesul verbal de sedinta nr.1268/06.04.2011 care a fost depus la dosarul cauzei la data de 07.04.2011.  

Avand in vedere faptul ca prin procesul verbal al adunării creditorilor a fost aprobata organizarea de licitaţii in calitate de lichidator judiciar am efectuat demersurile necesare pentru organizarea licitaţiilor astfel cum  au fost aprobate. 

În conformitate cu prevederile legale în ziarul local Crişana din data de 10.05.2011 a fost publicat anunţul privind organizarea licitaţiei publice ce are ca obiect valorificarea autovehiculului marca Audi Q7. Astfel la data de 09.06.2011 de la ora 14.00 va avea loc prima licitaţie ce se va organiza la sediul adminitratorului judiciar. Totodata, anuntul privind organizarea licitatiei a fost publicat si pe site-ul oficial al administratorului judiciar, respectiv www.gmrgroup.ro. 


În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor preocedurale, respectiv pentru întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei si depunerea de catre aceasta a planului de reroganizare. 
Cu stima, 

                                                              Administrator judiciar 

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

                                                              Av. Tiril Horia Cristian 
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