
Numar dosar: 8071/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Cristian Monenci

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LOGISTRA SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 26.10.2011.
Raport de activitate pentru 

debitoarea S.C. LOGISTRA S.R.L.


1.Date generale


SC LOGISTRA SRL a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 24747470 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2818/2008.


Sediul social actual este în Oradea, str. Corneliu Coposu, nr. 15, bl. AN27 B,   sc.A,  ap.22, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Alte activități anexe transporturilor”, cod CAEN 5229.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: d-na Toie Alina Elena C.N.P. 2780212054671, cu domiciliul în Oradea, str. Corneliu Coposu, nr. 15, bl. AN 27B, SC. A, ap. 22.


2. Mențiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea  nr. 1712/F/2011 din data de 30.06.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.


Conform prevederilor art. 61 din legea 85/2006, în vederea informării tuturor creditorilor, notificarea deschiderii procedurii insolvenței împotriva debitoarei a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 8416 din 28.07.2011 și în ziarul de largă circulație ”România Liberă” din 08.07.2011.


Ca urmare a faptului că lichidatorul judiciar a intrat în posesia situațiilor financiar-contabile prevăzute la art. 28 din legea 85/2006, la data de 12.07.2011 s-a procedat la notificarea creditorilor care figurează în lista întocmită de către debitoare și depusă și la dosarul cauzei. Au mai fost notificați de asemenea Administrația Finanțelor Publice Oradea, Primăria Municipiului Oradea, I.T.M. Bihor, Electrica Sa Oradea, precum și executorii judecătorești în a căror rază de activitate debitoarea își are sediul social. Prin adresa nr. 2447/12.07.2011,în vederea identificării bunurilor societății, s-a solicitat Primăriei Municipiului Oradea să ne precizeze dacă societatea debitoare a figurat în evidențele acestei instituții cu clădiri, terenuri sau alte mijloace fixe. Răspunsul la această adresă a fost primit la data de 21.07.2011 și conform acestuia debitoarea nu figurează cu bunuri impozabile în evidențele acestei instituții la data deschiderii procedurii insolvenței.


Pe lângă creditori, la data de 21.07.2011 au fost notificate debitoarea, asociatul unic al acesteia și băncile Transilvania și Millenium, la care societatea a avut conturi deschise în timpul perioadei sale de activitate. De asemenea , către  debitoare a fost expediată și adresa referitoare la obligativitatea ca de la data deschiderii procedurii pe toate documentele emise în numele debitoarei să apară mențiunea „în faliment, in bankruptcy, en faillite”. 


După expirarea termenului de depunere a cererilor de creanță, la data de 22.08.2011, conform prevederilor art. 72 din Legea 85/2006, a fost întocmit tabelul preliminar de creanțe și depus la grefa Tribunalului Bihor la 30.08.2011. 


La data de 30.08.2011, la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor, ordinea de zi fiind prezentarea situației debitoarei, desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea ofertei financiare a lichidatorului judiciar și diverse. În urma adunării a fost încheiat procesul verbal nr. 2724, în care s-a consemnat că adunarea a fost statutară, exprimându-și votul creditorii deținători a peste 57% din masa credală. Au participat doi creditori SC Larub Trans Impex SRL și SC Coro Trans Impex SRL care au solicitat să facă parte și din comitetul creditorilor și care au fost de acord cu oferta financiară propusă de lichidatorul judiciar. 


Conform prevederilor art. 73 din legea 85/2006, tabelul preliminar de creanțe al debitoarei a fost publicat  în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 9880/15.09.2011.


Ca urmare a faptului că la tabelul preliminar de creanțe nu  existat nicio contestație, în condițiile prevăzute de art. 74 din Legea 85/2006, la data de 09.09.2011 a fost întocmit tabelul definitiv de creanțe al debitoarei depus la grefa Tribunalului la data  de 28.09.2011.


În conformitate cu prevederile art. 59 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei.În finalul acestui raport lichidatorul judiciar consideră că dată fiind evoluția debitoarei în ultimii trei ani de activitate și  situația actuală a acesteia, nu există nicio posibilitate reală de reorganizare a activității SC Logistra SRL.  


În urma depunerii declarației de creanță de către Consiliul Local -Administrația Imobiliară Oradea, la data de 13.10.2011, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe nr. 3139/24.10.2011.  
Față de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

-acordarea unui nou termen în vederea continuării demersurilor procedurale.
Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian

