Nr.inreg. 1135/24.03.2011
Numar dosar: 12100/3/2010, Tribunalul Bucuresti, Sectia a VII-a Comerciala

Judecător sindic:  Maria Zamfir

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LOY CONSTRUCT SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 25.03.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. LOY CONSTRUCT S.R.L. 

1. Date generale


SC LOY CONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 133003790 şi numarul de ordine în registrul comerţului J40/7848/2000.


Sediul social a fost declarat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3.

Capitalul social este de  200 lei.

Obiectul principal de activitate este “Lucrari de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea doi asociaţi persoane fizice, respectiv pe dl. LOHAN IOAN, domiciliat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3, deţinând 50% din capitalul social, şi pe dl. LOHAN CĂLIN, domiciliat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3, deţinând 50% din capitalul social. Conducerea activităţii curente este încredinţată administratorului numit dl. Lohan Ioan. 


Societatea are declarat punct de lucru in loc. Negreşti-Oaş, str. Victoriei, bl. 20, ap.27, jud. Satu Mare. 

2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art. 28 din legea 85/2006 intenţia de reorganizare, aprobată şi de către adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege a fost întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bucureşti. În conformitate cu prevederile art. 99  din legea 85/2006, la data de 07.01.2011 administratorul judiciar a depus la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr. 1003  de publicare în B.P.I. a anunţului cu privire la planul de reorganizare întocmit de către debitoare, acesta fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 288 din 10.01.2011. 


În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 la data de 07.02.2011 a fost convocată adunarea creditorilor care a avut pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare, plan de reorganizare care a fost afişat de către administratorul judiciar prin publicare pe propriul site www.gmrgroup.ro.


Dat fiind faptul că nu au fost îndeplinite condiţiile de participare şi de exprimare a votului stipulate de prevederile art. 100 şi 101 din legea 85/2006, administratorul judiciar a declarat şedinţa nestatutară, urmând să fie convocată o nouă adunare de creditori. In acest sens a fost incheiat Procesul verbal al adunarii creditorilor nr.428/07.02.2011, proces verbal care a fost depus la dosarul cauzei la data de 11.02.2011. 


Având în vedere faptul că prima adunare a creditorilor stabilită pentru data de 07.02.2011 nu a îndeplinit condiţiile de desfăşurare prevăzute de art.100 şi 101 din lege fiind declarata nestatutară, am continuat demersurile necesare pentru a solicita creditorilor să îşi exprime poziţia clară cu privire la planul de reorganizare propus de către debitoare. În urma acestor demersuri a fost convocată o nouă adunare a creditorilor pentru data de 15.04.2011 care va avea ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare. Menţionăm faptul că la data de 21.03.2011 a fost depusă la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr.18369 prin care am solicitat publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a convocatorului adunării creditorilor din data de 15.04.2011.  

Astfel la adunarea creditorilor din data de 15.04.2011 doar creditorul BRD si-a exprimat punctul de vedere, fapt pentru care nefiind indeplininte condiţiile de participare şi de exprimare a votului stipulate de prevederile art. 100 şi 101 din legea 85/2006, administratorul judiciar a declarat şedinţa nestatutară, urmând să fie convocată o nouă adunare de creditori. In acest sens a fost incheiat Procesul verbal al adunarii creditorilor nr.1386/15.04.2011. 
 Avand in vedere intentia de reorganizare a debitoarei si faptul ca in calitate de administrator judiciar apreciem ca exista posibilitatea reusitei planului de reroganizare propus de catre debitoare, am continuat demersurile de necesare pentru pentru a solicita creditorilor să îşi exprime poziţia clară cu privire la planul de reorganizare. Astfel, a fost reconvocata adunarea creditorilor pentru data de 23.05.2011, iar in caz de neprezentare a creditorilor pentru data de 26.05.2011. Menţionăm faptul că convocatorul adunarii creditorilor din data de 23.05.2011  a fost publicat in BPI nr. 5075/16.05.2011, iar cel al adunarii creditorilor din data de 26.05.2011 a fost publicat in BPI nr. 5984/23.05.2011. La adunarea creditorilor din data de 23.05.2011 niciun creditor nu si-a exprimat punctul de vedere cu privire la ordinea de zi, astfel ca nefiind indeplininte condiţiile de participare şi de exprimare a votului stipulate de prevederile art. 100 şi 101 din legea 85/2006, administratorul judiciar a declarat şedinţa nestatutară. In acest sens a fost incheiat Procesul verbal al adunarii creditorilor nr.2074/23.05.2011. 

În aceste condiţii la data de 26.05.2011 ora 14 la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor care a avut ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare depus de catre debitoare. La şedinţa adunării creditorilor au fost prezenţi creditorii din cele patru categorii de creanţe cuprinse în programul de plăţi. În urma votului exprimat prin corespondenţă trei din cele patru categorii de creanţe au votat in favoarea planului de reorganizare, astfel că în conformitate cu prevedrile art.100 al.4 “Un plan va fi socotit acceptat de o categorie de creanţe dacă în categoria respectivă planul este acceptat de o majoritate absolută din valoarea cranţelor din acea categorie “ şi art. 101 al.1 lit. A din legea 85/2006, potrivit căruia planul va fi confirmat în condiţiile în care „cel puţin jumătate plus una dintre categoriile de creanţe menţionate în programul de plăţi, dintre cele menţionate la art.100 al.3, acceptă sau sunt socotite că acceptă planul, cu condiţia ca minimum una dintre categoriile defavorizate să accepte planul” planul de reorganizare a fost confirmat de către creditori. În acest sens a fost încheiat procesul verbal al adunării creditorilor nr. 2106/26.05.2011, proces verbal depus la dosarul cauzei la data de 27.05.2011.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru supunerea la vot a  planului de reorganizare în şedinţa adunării creditorilor din data de 15.04.2011. 


    Cu stimă,

                                                                     Administrator judiciar

                                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                      Av.Ţiril Horia Cristian
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