Nr.inreg.: 505/05.03.2012

Numar dosar: 11344/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art. 21 Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ASI PROJECT CONSULTING SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective
Termen: 07.03.2012.
Raport de activitate

S.C.  ASI PROJECT CONSULTING S.R.L.

1. Date generale


SC ASI Project Consulting SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21508614 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/886/2007.


Sediul social actual este în Comuna Sînmartin, sat Haieu, nr. 112, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Agenţii imobiliare”, cod CAEN 6831.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: d-na Schneider Adina Iuliana C.N.P. 2770601060784, cu domiciliul în Comuna Sînmartin, sat Haieu, nr. 112, jud. Bihor.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la ultimul termen de judecată, administratorul judiciar a continuat demersurile legale privind punerea în aplicare a prevederilor legate de procedura generală a insolvenței reglementată prin Legea 85/2006. 


Astfel, după întocmirea și depunerea la instanță a tabelului preliminar de creanțe, acesta a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 12826/29.11.2011.


Ca urmare a faptului că nu au fost înregistrate contestații la tabelul preliminar de creanțe, în concordanță cu prevederile art. 74 din Legea 85/2006, administratorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanțe al debitoarei, depus la Tribunalul Bihor la data de 26.01.2012. În același timp, cu adresa numărul 181/30.01.2012, debitoarea a fost încunoștiințată că drept urmare a faptului că și-a manifestat în deschiderea procedurii generale a insolvenței, intenția de reorganizare și a faptului că tabelul definitiv de creanțe a fost depus la Tribunal, în concordanță cu prevederile art. 94 lit. a) din Legea 85/2006, urmează ca în termen de 30 de zile de la afișarea tabelului definitiv, să întocmească și să depuna la Tribunalul Bihor, planul de reorganizare. 
Prin adresa nr. 197/08.02.012, debitoarea ASI Project Consulting SRL ne-a încunoștiințat că pe baza rezultatelor obținute în urma activității desfășurate în ultimele luni, conducerea societății a constatat că veniturile obținute nu sunt suficiente pentru a susține activitatea curentă a debitoarei, cu atât mai puțin ratele unui plan de reorganizare, și ca urmare a acestui fapt își manifestă intenția de încetare a activității, în vederea evitării încărcării cu costuri suplimentare. În aceste condiții, deși la deschiderea procedurii conducerea debitoarei și-a manifestat intenția de reorganizare și de a depune un plan în acest sens, în intervalul de 30 de zile  care a urmat datei depunerii tabelului definitiv de creante, nu s-a realizat niciun demers din partea debitoarei în această direcție. 


Față de cele precizate mai sus, solicităm respectuos: 
- trecerea debitoarei  ASI Project Consulting SRL în procedura falimentului în temeiul art. 107 lit. C din legea 85/2006. 

Cu stimă,

Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
