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Numar dosar: 4280/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CONSTRUCTII MARTIN  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 11.09.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  CONSTRUCȚII MARTIN  S.R.L.

1. Date generale.

SC CONSTRUCTII MARTIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1998,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 10853480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/773/1998 având sediul social în Sântion, str. Calea Borșului, nr.KM2, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 300.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale’’, Cod CAEN 4120.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, pe d-l Tiron Octavian, domiciliat în localitatea Târgu Neamț, str. Aleea Zimbrului, nr.2, bloc B11, scara A, et.3, ap.12, jud.Neamț, 50% din capitalul social, și pe d-l Martin Ștefan, domiciliat în Bălțătești, jud.Neamț, identificat cu CI seria NT nr. 300331 care deţine tot 50% din capitalul social. Funcţia de administrator este deţinută tot de cei doi asociați, aceștia având drepturi egale.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la ultimul raport de activitate, administratorul judiciar a supravegheat atent respectarea modului de realizare a plăților prevăzut în planul de reorganizare, și a constatat că în perioada analizată debitoarea nu a efectuat plăți creditorilor înscriși la masa credală și nu a respectat scadențarul prevăzut în planul de reorganizare.


Ca urmare a faptului că debitoarea nu a respectat prevederile planului de reorganizare și practic nu a mai desfășurat activitate, în conformitate cu prevederile legii 85/2006, a fost convocată adunarea creditorilor pentru data de 11.04.2013 având ca ordine de zi : aprobarea trecerii în faliment a debitoarei SC CONSTRUCTII MARTIN SRL. 

În temeiul art.107 lit.C din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 884/F/2013 din data de 27.03.2012, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC CONSTRUCTII MARTIN SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 12.04.2013 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 6788/15.04.2013.



Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul judiciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei. În acest sens,la sediul lichidatorului judiciar, s-a încheiat procesul verbal nr.1769/21.05.2013, prin care s-au predat o parte din documentele financiar-contabile, de către dl Niculescu George.



Tot în acest sens, la data de 12.04.2013 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.

În urma analizei contabile a debitoarei, s-a constatat ca la data de 31.03.2013 valoarea creanțelor se ridica la 105.064,23 lei, ceea ce a determinat lichidatorul judiciar să procedeze la întocmirea invitațiilor la conciliere care au fost trimise tuturor debitorilor și anume; SC ESCO-M IMPORT EXPORT SRL, SC TIR INC SRL, SC MARTINVEST SRL, si totodată celor doi asociati individual, pentru a putea determina destinatia exactă a sumelor datorate ca și avansuri la trezorerie. 


Ca urmare, deși nu s-a prezentat nimeni la invitatia la conciliere directă, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat Ordinul de compensare cu seria C nr.2051394 sin data de 11.06.2013 pentru suma de 3035,70 lei.


Totodată în vederea soldării datoriei cu care figureaza SC TIR INC SRL, lichidatorul judiciar a intrat in posesia chitanțelor nr.4150517/21.01.2013, nr.4150518/29.01.2013, nr.4150519/07.02.2013 emise de catre SC CONSTRUCTII MARTIN SRL.


În ceea ce privește debitorul SC MARTINVEST SRL si cei doi asociati dl Tiron Octavian si dl Martin Stefan, mentionam faptul că aceștia nu au dat curs invitatiei noastre, astfel că lichidatorul judiciar a trimis acestora notificări prin Birouri Executoresti.


Ca urmare a faptului ca debitoarea SC MARTINVEST SRL se află sub incidenta Legii 85/2006 si totodată facturile cu care figureaza SC COX BAU SRL sunt mai vechi de 3 ani, lichidatorul judiciar a constatat ca datoria se soldează.


În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat trei declaratii noi de creanță, din partea Primăriei Comunei București, AFP Oradea si creditorul chirografar SC PERI Romania SRL, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 20.06.2013.



Ca urmare a faptului ca suma de 14.924,88 lei, reprezentând achitarea serviciilor prestate de către SC Constructii Martin SRL în favoarea SC TIR INC SRL, a fost încasată de catre administratorul societatii dl Tiron Octavian, am solicitat acestuia, virarea sumei in contul unic de lichidare al societatii.

Avand in vedere ca debitoarea figura cu sold in cuantum de 900 de lei in contul deschis la Banca Transilvania, lichidatorul judiciar a solicitat acesteia sa vireze suma existenta in contul unic de lichidare deschis la Banca Intesa San Paolo, si ulterior inchiderea acestuia.

În conformitate cu art.108 lit d, si ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei nu s-au mai inregistrat alte declaratii suplimentare de creanta,lichidatorul judiciar a intocmit tabelul definitiv consolidat de creanțe al debitoarei.


Urmare a faptului că în contul unic de lichidare nu a fost virată suma datorată în cuantum de 14.924,88 lei, s-a depus la Judecatoria Oradea actiunea in pretenții formulându-se în acest sens, chemarea in judecată a administratorului societatii dl Tiron Octavian . 

În ceea ce privește bunurile debitoarei, in vederea valorificării lor, acestea urmează sa fie inventariate si ulterior evaluate. Deoarece, bunurile debitoarei nu sunt in Oradea, si vor exista cheltuieli de deplasare si de evaluare, lichidatorul judiciar va convoca adunarea generala a creditorilor în vederea aprobării avansării de sume.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- Un nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea inventarierii  si a valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                           Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian

