

Nr. înreg. 3965 /17.12.2013
Numar dosar: 4280/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC CONSTRUCTII MARTIN  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 18.12.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  CONSTRUCȚII MARTIN  S.R.L.

1. Date generale.

SC CONSTRUCTII MARTIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1998,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 10853480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/773/1998 având sediul social în Sântion, str. Calea Borșului, nr.KM2, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 300.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale’’, Cod CAEN 4120.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, pe d-l Tiron Octavian, domiciliat în localitatea Târgu Neamț, str. Aleea Zimbrului, nr.2, bloc B11, scara A, et.3, ap.12, jud.Neamț, 50% din capitalul social, și pe d-l Martin Ștefan, domiciliat în Bălțătești, jud.Neamț, identificat cu CI seria NT nr. 300331 care deţine tot 50% din capitalul social. Funcţia de administrator este deţinută tot de cei doi asociați, aceștia având drepturi egale.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv 11.09.2013, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin. 


Astfel, urmare a faptului ca bunurile debitoarei nu sunt in Oradea, si vor exista cheltuieli de deplasare si de evaluare, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generala a creditorilor în vederea aprobării avansării de sume.


În cadrul adunarii creditorilor din data de 04.10.2013 orele 13.00, creditorii debitoarei nu au fost de acord in ceea ce priveste avansarea de sume necesare acoperirii cu inventarierierea si evaluarea bunurilor debitoarei.

La data de 08.11.2013 la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat oferta nr.1571, prin care dl Badea Sebastian Pavel si-a aratat intentia de a achizitiona bunul mobil al debitoarei constand intr-o autoutilitara marca Iveco, modelul 35E/Daily oferind pretul de 400 Euro.


În vederea aprobarii ofertei de cumparare lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunarii generale a creditorilor stabilite pentru data de 22.11.2013

 ora 14.


In temeiul art.74 din Legea 85/2006 s-a intocmit tabelul definitiv de creante care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 13.11.2013.


În cadrul adunarii generale de creditori din 22.11.2013, creditorul debitoarei SC Peri Romania SRL, prin formular de vot prin corespondenta, a refuzat oferta de cumparare depusa de catre dl Badea Sebastian.


Totodata SC Peri Romania SRL a depus o oferta in cuantum de 500 Euro in vederea achizitionarii bunului debitoarei solicitand in cazul aprobarii, compesarea pretului de achizitie cu aceeasi valoare din creanta detinuta inscrisa in tabelul definitiv.


Ca si raspuns la oferta mentionata mai sus, lichidatorul judiciar a adus la cunostinta creditorului SC Peri Romania SRL , ca nu sunt indeplinite conditiile în vederea compensarii pretului pe care acesta il ofera, cu aceasi valoare din creanta detinuta înscrisa in tabelul definitiv consolidat, ca urmare a faptului ca nu dețin o creanță garantată, neavând nicio garanție reala asupra bunului mobil, constând într-o autoutilitară Iveco, model 35E/Daily, an fabricatie 1998.


Tot in vederea achizitionarii bunului mobil al debitoarei, dl Badea Sebastian Pavel a depus o oferta mai mare cu 50 euro fata de cea initiala, oferind 450 euro.


Lichidatorul judiciar a supus aprobarii oferta de cumparare nr.1689/29.11.2013, in cadrul adunarii generale de creditori din 10.12.2013, si a constatat ca creditorul bugetar Administratia Finantelor Publice, prin cons jur.Silaghi Leontin, care detine 32,75 % din masa credala, a aprobat oferta in cuantum de 450 de euro.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- Un nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea încasării prețurilor și virării sumelor în temeiul art.123 din Legea 85/2006.

Cu stimă,

                                                           Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian

