
Nr. înreg.  2171/18.06.2013
Numar dosar: 2387/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic: Cristian Monenci

Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.06.2013
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S.C.  IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L.

1. Date generale.

SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 6734480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/5529/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Sânmartin, bloc X2, apt.13, jud. Bihor.


Societatea figurează cu două sedii secundare, un punct de lucru în loc. Satu Mare, str. B-dul Cloșca, bloc 19,  jud. Satu Mare și un punct de lucru în loc. Oradea, str. Leonardo da Vinci, bloc D85, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 14000.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al mobilei, covoarelor și a articolelor de iluminat’’, Cod CAEN 4647.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Niculescu Gabriel George, domiciliat în loc. Oradea, Calea Bihorului, nr.37/M, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC IOKO ELECTRIC LIGHTING SRL este deţinută tot de d-l Niculescu Gabriel George, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.

În acest sens, ca urmare a faptului că inventarierea nu s-a putut încheia la data încheierii procesului verbal nr.719 din data de 15.02.2013, lichidatorul judiciar s-a deplasat în cursul zilei de 22.02.2013, pentru a finaliza inventarierea și de putea întocmii documentele necesare inventarierii.


În vederea stabilirii modalităților de valorificare a bunului debitoarei constând într-un spațiu comercial situat în Oradea, str. Leonardo da Vincii, nr.D85, parter, jud.Bihor, s-a convocat adunarea generală a creditorilor pentru data de 25.02.2013.


Ca urmare, la sedința din 25.02.2013, creditorul garantat care deține peste limita de 30% admisă din tabelul crențelor a votat astfel:
- pentru valorificarea imobilului situat în Oradea, înscris în CF 9094, prin licitație publică la prețul minim de pornire de 95.000 Euro, după cum urmează:
· Se vor organiza 5 licitații săptămânale la care imobilul nu va putea fi vândut sub prețul de pornire.

· În cazul în care imobilul nu se va adjudaca la prețul de pornire se vor organiza 3 licitații săptămânale la care imobilul nu va putea fi vândut la un preț mai mic de 90.250 Euro.

· În cazul în care imobilul nu se va adjudeca la prețul de mai sus, se va mai organiza o singură licitație la un preț de pornire și de vânzare diminuat de 85.500 Euro.

· În cazul în care în urma licitațiilor de mai sus menționate bunul nu a fost adjudecat, se va convoca o nouă Adunare a creditorilor care să decidă strategia de urmat.

· Plata prețului se va face integral în cel mult 30 de zile de la data adjudecării.

așa cum a fost consemnat și în procesul verbal nr.836/25.02.2013.


În acest sens, ca urmare a aprobării modalităților de valorificare a bunului debitoarei conform procesului verbal nr. 836 din data de 25.02.2013, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea anunțului privind licitatiile publice.


Lichidatorul judiciar a stabilit 5 licitatii săptămânale, pentru prețul de pornire de 95.000 Euro, privind vânzarea bunului debitoarei, conform anunțului publicat în ziarul de circulație natională ”Crișana” la data de 27.02.2013.


La data de 14.03.2013, am solicitat Agentiei de Furnizare a Energiei Electrice Oradea, prelungirea contractului de furnizare al energiei electrice, pe o perioadă de 6 luni, respectiv, până la data de 02.10.2013.


La sfârșitul perioadei stabilite pentru cele 5 licitații nu s-a recepționat nicio oferta fermă de cumpărare din parte posibilor cumpărători, ceea ce a determinat lichidatorul judiciar să publice un nou anunț stabilind 3 licitații săptămânale la care imobilul nu va putea fi vândut la un preț mai mic de 90.250 Euro. Anuntul fiind publicat în ziarul Crișana la data de 05.04.2013.


Ca urmare a faptului că la licitațiile anterioare nu s-a prezentat niciun cumpărător și nu s-a receptionat nicio ofertă fermă de cumpărare, s-a procedat la publicarea unui nou anunț, stabilindu-se ca și zi de licitație data de 12.06.2013 orele 15:00, iar prețul de pornire de 85.500 Euro.


La data de 12.04.2013, între SC Global Money Recovery IPURL si dl Niculescu George, s-a încheiat procesul verbal de predare primire nr.1406, cu ocazia predării cheii spațiului situat în Oradea.


În vederea cumpărării spațiului comercial, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat oferta nr.890/28.05.2013, prin care dl Remeș Eugen și-a arătat intenția de a achizitiona bunul debitoarei, oferind prețul de 50.000 de euro.


În acest sens , în vederea aprobării ofertei mentionate mai sus, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generale a creditorilor, care a fost stabilită pentru data de 11.06.2013, orele 14.00.


În cadrul sedinței din 11.06.2013, creditorul garantat, care detine peste 30% din totalul creanțelor, a votat împotriva aprobării ofertei de cumpărare depuse de dl Remeș Eugen.


Astfel, în vederea stabilirii de noi modalitați de valorificare, lichidatorul judiciar a procedat la reconvocarea adunării generale a creditorilor stabilită pentru data de 05.07.2013,orele 14:00, urmare a nevalorificării acestuia în cadrul numeroaselor licitații organizate.

3. Concluzii finale

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                           Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian

