

Nr. înreg. 2716 /30.10.2012

Numar dosar: 2387/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic: Cristian Monenci

Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 31.10.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C.  IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L.


1. Date generale.


SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 6734480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/5529/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Sânmartin, bloc X2, apt.13, jud. Bihor.


Societatea figurează cu două sedii secundare, un punct de lucru în loc. Satu Mare, str. B-dul Cloșca, bloc 19,  jud. Satu Mare și un punct de lucru în loc. Oradea, str. Leonardo da Vinci, bloc D85, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 14000.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al mobilei, covoarelor și a articolelor de iluminat’’, Cod CAEN 4647.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Niculescu Gabriel George, domiciliat în loc. Oradea, Calea Bihorului, nr.37/M, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC IOKO ELECTRIC LIGHTING SRL este deţinută tot de d-l Niculescu Gabriel George, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la ultimul raport de activitate, în urma raportului privind cauzele și îmrejurările, administratorul judiciar a constat faptul că debitoarea se afla în situaţia prevazută de art.59 alin.2 din Legea 85/2006 în sensul că nu există nici o posibilitate reală de reorganizare, şi ca urmare a cereri depuse la grefa Tribunalului, de către administratorul societății, în temeiul art. 107 alin.1 lit.a, prin care acesta a solicitat intrarea în procedura simplificată a falimentului, administratorul judiciar, a propus intrarea debitoarei în procedura falimentului.


În temeiul art.107 lit.D din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 1458/F/2012 din data de 06.06.2012, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC IOKO ELECTRIC LIGHTING SRL.


Ca urmare a faptului ca dosarul cauzei nu s-a depus nici o contestatie cu privire la tebelul preliminar, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creante, care a fost depus la grefa tribunalului la data de 08.06.2012.


La data de 15.06.2012, am emis la SC Electrica SA, o adresă de răspuns prin care am solicitat să nu se întrerupă furnizarea energiei electrice la adresa spațiului comercial de pe str. Leonardo Da Vincii, bloc D85, jud. Bihor. În urma celor solicitate s-a încheiat contractul aditional nr. 1/07.06.2012 între SC Electrica SA si SC Ioko Electric Lighting prin Global Money Recovery IPURL. Tot în acest sens, în ceea ce privește prelungirea contractului de furnizare a energiei electrice, s-a întocmit contractul nr.2 din 02.10.2012, prelungindu-se astfel cu înca 6 luni, până la data de 02.04.2013.



Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 05.07.2012 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 10119/16.07.2012.



Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei. În acest sens,la sediul lichidatorului judiciar, s-a încheiat procesul verbal nr.2358/17.09.2012, prin care s-au predat o parte din documentele financiar-contabile, de către dl Niculescu George.



Tot în acest sens, la data de 30.05.2012 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat două declaratii noi de creanță, una dintre ele de la ITM Bihor si cealaltă de la Banca Comercială Intesa SanPaolo, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 07.08.2012.



La data de 28.08.2012, am solicitat creditorului garantat, o copie a raportului de evaluare pe care acesta l-a întocmit pentru imobilul aflat la adresa din Oradea, str. Leonardo Da Vincii, nr.33, bloc D85, jud.Bihor.


În ceea ce privește, modalităților de valorificare a bunului debitoarei constând într-un spațiu comercial, s-a convocat adunarea generală a creditorilor, care a avut loc la sediul lichidatorului judiciar la data de 07.09.2012 la orele 13.00. Conform procesului verbal  nr. 2310 încheiat la data de 07.09.2012, creditorul majoritar Banca Intesa SanPaolo a aprobat modalitățile de valorificare a bunului debitoarei prin licitație publică.


În vederea vânzării spațiului comercial al debitoarei, s-au stabilit date în care se vor organiza licitații, în zilele de : 15.10.2012, 22.10.2102, 29.10.2012, 05.1.20121, 11.11.2012 toate de la orele 15.00 conform anunțului publicat în ziarul de circulație natională ”Crișana” la data de 06.09.2012. Până la data prezentului raport de activitate niciun ofertant nu a depus o oferta pentru niciuna din licitațiile organizate conform proceselor verbale de licitatie pentru bunuri imobile din data de 15.10, 22.10 și respectiv 29.10.2012.


În conformitate cu art.108 lit d, la 25 septembrie 2012 s-a depus la grefa Tribunalului Bihor, tabelul definitiv consolidat de creanțe al debitoarei.


Ca urmare a notificării privind deschiderea procedurii generale de insolventă a SC Euroana SRL, de la care debitoarea are de recuperat suma de 5114,72 lei, s-a trimis cererea de înscriere la masa credală, prin poștă cu confirmare de primire la Tribunalul Satu Mare.


În urma declarației suplimentare, depuse de către AFP Oradea, la dosarul cauzei, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat rectificat de creanțe, depus la grefa Tribunalului la data de 25.10.2012.

3. Concluzii finale


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:


- Continuarea demersurilor procedurale, în vederea valorificării bunurilor debitoarei


Cu stimă,


                                                           Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


