Nr.: 2355/14.09.2012
Numar dosar:4245/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  Constantin Manoliu

Temei juridic: 121 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LUCON TOUR SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 18.09.2012
Raport de activitate 

al debitoarei S.C. LUCON TOUR S.R.L. 

1. Date generale.

SC LUCON TOUR SRL a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14444844 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/118/2002.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Traian Mosoiu, nr.1, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi ale agenţiilor turistice”, cod CAEN 7911.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe dna. Lucian Anca Floria domiciliata in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.3, jud. Bihor. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Lucian Ioan cu domiciliul in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.2, judet Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar prin Sentința nr. 580/F/2012 din data de 06.03.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.



Astfel, prin adresa 1419/05.07.2012, ca urmare a încetării activității debitoarei, lichidatorul judiciar a solicitat SC Electrocentrale SA rezilierea contractului nr.897/29.10.2003, încheiat între acest furnizor și debitoare. De asemenea, a fost reziliat contractul de închiriere pentru spațiul de pe str. Traian Moșoiu, nr. 1, Oradea, unde debitoarea a avut deschis sediul. 


Pe baza inventarierii bunurilor la data de 23.04.2012 a fost întocmit raportul de evaluare a acestora de către Exp. Ev. Popescu George Nicușor, conform căruia valoarea totală de vânzare a bunurilor mobile ale debitoarei este estimată la 10.080 lei (echivalent a 10.080 euro). În urma întocmirii acestui raport, lichidatorul judiciar a inițiat demersurile în vederea inițierii valorificării bunurilor debitoarei. Astfel, pentru autoturismul Dacia Logan cu număr de înmatriculare B-58-SBV, achiziționat de către debitoare în baza unui contract de leasing, încheiat cu SC RCI Leasing Romania IFN SA, pentru care debitoarea a plătit toate ratele de leasing, dar nu au fost finalizate formalitățile privind transferul de proprietate, lichidatorul judiciar a procedat la efectuarea demersurilor necesare în vederea soluționării acestei probleme. Astfel prin adresele 1284/15.06.2012 și 1584/25.07.2012 ne-am adresat SC RCI Leasing România IFN SA cu solicitarea de a intra în posesia actelor care se întocmesc la final de contract, astfel încât autoturismul să poată fi înregistrat ca proprietate a debitoarei. Pe baza răspunsului primit de la firma de leasing, s-au inițiat demersurile privind transferul proprietății astfel, ca acest bun să poată fi valorificat. 


De asemenea, lichidatorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 10.08.2012, având ca ordine de zi aprobarea de către creditori a  modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei. Cererea de publicare a convocării a fost depusă la O.R.C. Bihor la data de 25.07.2012, convocarea fiind publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 10767 din 01.08.2012.


Ca urmare a declarațiilor de creanțe depuse după deschiderea procedurii falimentului și a întocmirii tabelului suplimentar de creanțe, în conformitate cu prevederile art. 108 alin 5, a fost întocmit tabelul definitiv consolidat de creanțe care a fost depus la grefa instanței la data de 31.07.2012.


La data de  10.08.2012 a avut loc adunarea creditorilor având ca ordine de zi aprobarea modalităților de valorificare a bunurilor mobile ale debitoarei. Asupra ordinii de zi și-a exprimat votul un număr de doi creditori: Fundația Emanoil Gojdu-formular de vot prin corespondență și Administrația Finanțelor Publice Oradea. În urma analizei votului exprimat, s-a consemnat de către lichidatorul judiciar în procesul verbal încheiat  faptul că adunarea este statutară și că s-a aprobat ca modalitate de valorificare a bunurilor vânzarea prin licitație publică organizată sub forma unei serii de trei ședințe cu preț de pornire egal cu cel stabilit prin raportul de evaluare. Dacă după organizarea acestor trei ședințe, bunurile nu sunt adjudecate, se va organiza o nouă serie de trei ședințe, prețul de pornire fiind cu 10% mai mic decât cel stabilit prin raportul de evaluare. În paralel cu organizare de licitații, s-a aprobat ca valorificarea bunurilor să se facă și prin vânzarea în urma negocierii directe, dar nu la o valoare mai mică de cea stabilită prin raportul de evaluare. Neadjudecarea bunurilor după efectuarea demersurilor de mai sus duce la convocarea unei noi adunări de creditori în vederea stabilirii unei noi strategii de valorificare. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv valorificarea bunurilor debitoarei.

Cu stimă,
Lichidator judiciar
Global Money Recovery  IPURL
Av. Țiril Horia Cristian
