Nr.: 956/03.05.2012
Numar dosar: 3245/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  Constantin Manoliu

Temei juridic: 121 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LUCON TOUR SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 08.05.2012
Raport de activitate 

al debitoarei S.C. LUCON TOUR S.R.L. 

1. Date generale.

SC LUCON TOUR SRL a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14444844 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/118/2002.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Traian Mosoiu, nr.1, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi ale agenţiilor turistice”, cod CAEN 7911.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe dna. Lucian Anca Floria domiciliata in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.3, jud. Bihor. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Lucian Ioan cu domiciliul in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.2, judet Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar prin Sentința nr. 580/F/2012 din data de 06.03.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.


În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii simplificate a insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Romania Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Lucon Tour SRL, anunțul apărând în data de 16.03.2012


 Totodată, s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 573/15.03.2012 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de faliment  asupra debitoarei. Anunțul a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă  nr. 3954 /19.03.2012 .


Ca urmare a depunerii listei de creditori la începutul procedurii
, aceștia au fost înștiințați că debitoarea a intrat în procedura simpliflicată, prin notificările trimise cu confirmare de primire la data 14.04.2012.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii simplificate de faliment și către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA , Primăriei Oradea, Băncii Transilvania, asociatului unic dna. Lucian Anca Floria, administratorului d-l  Lucian Ioan cât și debitoarei pe adresa sediului social, toate cu confirmare de primire.


În urma notificării primite de la SC Premium Holidays SRL cu privire la deschiderea procedurii de insolvență pentru această societate, lichidatorul judiciar  a procedat la întocmirea cererii de creanță în vederea înscrierii la masa credală pentru SC Lucon Tour SRL pentru suma de 4.273 Euro reprezentând pachete turistice în baza căruia s-au emis facturile nr.5742/12.08.2011 4995/21.07.2011.


Ca urmare a declarațiilor de creanță depuse la Tribunalul Bihor, s-a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe, depus la dosarul cauzei la data de 08/05/2012.


Conform procesului verbal întocmit în 24.04.2012, la sediul SC Lucon Tour SRL din Oradea, au fost predate documentele contabile reprezentând arhiva parțială a societății din ianuarie 2011 până în martie 2012. De asemenea, a fost efectuată inventarierea bunurilor debitoarei și a fost întocmit procesul verbal de inventariere din 23.05.2012, urmând a fi întocmit raportul de evaluare pentru toate aceste bunuri. 


Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv întocmirea tabelului definitiv consolidat.

Cu stimă,
Lichidator judiciar
Global Money Recovery  IPURL
Av. Țiril Horia Cristian
