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Raport de activitate al debitorului

S.C. MĂDĂLINA COM  S.R.L.


1. Date generale


SC MĂDĂLINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 3423854 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2640/1991 având sediul social în Oradea, str. Sfântul Apostol Andrei, nr.73, bl.PB94, ap.14, jud.Bihor.


Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, reprezentând printr-o gheretă în piața agroalimentară zona de vest, pe strada Ostașilor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul al cărnii și al produselor din carne, în magazine specializate’’, Cod CAEN 4722.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na Dumitraș Mariana, domiciliată în loc.Oradea, b-dul Decebal, nr.52, bloc C26, et.4, ap.16, cetățenie română, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei este deţinută tot de d-na Dumitraș Mariana, aceasta având drepturi depline.


În momentul actual administratorul societăţii este lichidatorul judiciar Global Money Recovery IPURL, Av.Țiril Horia Cristian, numit în momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea  nr. 1551F/2012 din data de 13.06.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


La data de 09.07.2012, la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat d-l Erdeli Alexandru, unde s-au predat toate documente contabile și s-a întocmit procesul verbal de predare primire..


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile, am trimis acestei instituții adresa nr.1432/10.07.2012 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. La data de 18.07.2012, am primit adresa cu nr. 123170 în care ni s-a comunicat ca societatea figurează în evidențele primăriei Oradea, cu un autovehicul cu două axe marca Volvo cu seria 054837, nr.de identificare YV2A4B2A8TA254800.


În data de 10.07.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1431 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii falimentului asupra debitoarei. Deschiderea procedurii simplificate împotriva debitoarei SC Mădălina Com SRL a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 10098/16.07.2012.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea SC Mădălina Com SRL, lichidatorul judiciar a procedat la notificarea tuturor creditorilor cât și la notificarea administratorului societății.


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 11.07.2012, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată a insolvenţei asupra debitoarei SC Mădălina Com SRL. 


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii falimentului către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA Oradea,  către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.


În temeiul art.25 lit. f și art. 72 alin. 1 din Legea 85/2006 s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe al debitoarei care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 14.08.2012 si publicat în Buletin ul procedurilor de Însolvență  nr.11678/27.08.2012.


În urma analizei economico-financiare și a discuțiilor purtate cu administratorul societății și în conformitate cu art. 59, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele si împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă a debitorului SC Mădălina Com SRL, unde a constat că nu există nicio posibilitatea reală de reorganizare. Respectivul raport a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 27.08.2012 și depus la sediul ONRC la data de 30.08.2012.


 În temeiul art.25 lit. f și art. 74 alin. 1 din Legea 85/2006 s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanțe al debitoarei care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 31.08.2012.


Ca urmare a faptului că la adunarea generală a creditorilor din data de 15.08.2012 respectiv 31.08.2012 nu s-a prezentat niciun creditor dintre cei convocați conform procesului verbal nr.2201/15.08.2012, respectiv nr.2286 din data de 31.08.2012, lichidatorul judiciar va reconvoca adunarea creditorilor.

3. Concluzii finale


 Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale, în vederea reconvocarii adunării generale a creditorilor și a evaluării bunului debitoarei.


    Cu stimă,


                                                      Lichidator  judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


