
Nr. înreg.748/18.02.2013

Numar dosar: 5634/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic: Iren Varga

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MĂDĂLINA COM SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 19.02.2013

Raport de activitate al debitorului

S.C. MĂDĂLINA COM  S.R.L.


1. Date generale


SC MĂDĂLINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 3423854 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2640/1991 având sediul social în Oradea, str. Sfântul Apostol Andrei, nr.73, bl.PB94, ap.14, jud.Bihor.


Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, reprezentând printr-o gheretă în piața agroalimentară zona de vest, pe strada Ostașilor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul al cărnii și al produselor din carne, în magazine specializate’’, Cod CAEN 4722.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na Dumitraș Mariana, domiciliată în loc.Oradea, b-dul Decebal, nr.52, bloc C26, et.4, ap.16, cetățenie română, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei este deţinută tot de d-na Dumitraș Mariana, aceasta având drepturi depline.


În momentul actual administratorul societăţii este lichidatorul judiciar Global Money Recovery IPURL, Av.Țiril Horia Cristian, numit în momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.


În acest sens, ca urmare a aprobării modalităților de valorificare a bunului debitoarei conform procesului verbal nr. 2993 din data de 23.11.2012, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea anunțului privind licitatia publică. 


Lichidatorul judiciar a stabilit data de 19.02.2013, ora 15:00, data licitației publice privind vânzarea bunului debitoarei, conform anunțului publicat în ziarul de circulație natională ”Crișana” la data de 18.01.2013.


Menționăm faptul că până la data prezentului raport nu s-a recepționat nicio oferta fermă de cumpărare din parte posibilor cumpărători.

3. Concluzii finale


Precizăm că până în acest moment administratorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv valorificarea bunului debitoarea.


    Cu stimă,


                                                            Lichidator  judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                          Av.Ţiril Horia Cristian


