Nr. înreg.: 2351/14.09.2012

Numar dosar: 622/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ şi Fiscal 

Judecător sindic:  Cristian Monenci

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC PETROSAL SA - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.09.2012

Raport de activitate

 pentru debitorul S.C.  PETROSAL SA 
 1.
Date generale

SC PETROSAL SA a fost înfiinţată în anul 1998, atribuindu-se codul unic de înregistrare 10661336 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/610/1998.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, STR. Rovine, nr.10, ap.1 birou 1, jud. Bihor. Societatea are sediu secundar în localitatea Salonta, str. Sarkadului, nr. 4, Bihor.


Capitalul social subscris este de 108100,00 RON, format din  104050,00 RON şi 5000 USD, din care vărsat 24050,00 RON şi 5000 USD. Participarea străină la capital este de 5000 USD.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi ai produselor derivate”, cod CAEN 4671.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, aceasta a fost modificată începând cu 04.06.2010, după cum urmează:


- dl. Dragomirescu Andrei-Mihai, CNP 1540403054660, cu domiciliul în Oradea, str. Rovine,nr. 10, ap. 1, deţinător al unui procent de de 99,06% din beneficii şi pierderi;


- dl. Dobraş Ioan, B.I. seria BZ nr. 545816, cu domiciliul în Oradea, str. Simion Bărnuţiu, nr.21A, BL. PB34, ap. 6, deţinător al unui procent de 0,94% din beneficii şi pierderi.

2.  Demersurile lichidatorului judiciar 

În calitate de lichidator judiciar al SC Petrosal SA ”societate în faliment, in bankruptcy, en faillite” numit prin sentința nr. 542/F/2012 din data de 01.03.2012, de la ultimul termen de judecată am continuat demersurile procedurale prevăzute de lege în astfel de situații. 


Astfel în urma inventarierii stației de carburanți aparținând debitoarei și situată în Salonta pe Calea Sărcadului, nr. 4, Bihor, a fost întocmit raportul de evaluare a acetui bun de către Exp. Ev. Popescu George Nicușor. 


Pentru restul bunurilor debitoarei (obiecte de inventar și mijloace fixe constând în pompe combustibil) a fost efectuată inventarierea la data de 31.05.2012 , bunurile fiind identificate  la sediul debitoarei, precum și în depozitul din Episcopia Bihorului-str. Matei Corvin și Săcuieni, DN 19, km 39 și a fost întocmit procesul verbal de inventariere nr. 1142/31.05.2012. 


La data de 17.08.2012 la O.R.C. Bihor s-a depus cererea de publicare a convocării adunării creditorilor debitoarei SC Petrosal SA. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 11381/17.08.2012, având ca ordine de zi aprobarea modalităților de valorificare a bunui debitoarei reprezentând stație de carburanți evaluată prin raportul de evaluare întocmit de Expert Evaluator Popescu George Nicușor. 


La adunarea creditorilor care a avut loc la data de 23.08.2012, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, a participat creditorul Banca Transilvania -Suc. Oradea-deținător a 39,40 % din masa credală a debitoarei - prin formular vot prin corespondență. În urma analizei votului exprimat de către creditorul participant la adunare, lichidatorul judiciar constată că a fost aprobată ca modalitate de valorificare a bunului debitoarei vânzarea prin licitație publică organizată astfel: trei licitații cu prețul de pornire egal cu valoarea stabilită prin raportul de evaluare; în caz de neadjudecare, va fi organizată o nouă serie de trei licitații prețul de strigare fiind egal cu valoarea rezultată prin diminuarea cu 10% a valorii de evaluare. Dacă și în acest caz, nu se va realiza vânzarea bunului, se va organiza o nouă serie de trei licitații cu prețul de pornire diminuat cu 10%  față de cel al licitației anterioare. În cazul în care nici în urma acestei diminuări nu se va reuși vânzarea bunului, se va  proceda la valorificarea bunului la cel mai mare preț oferit, cu acordul creditorului garantat- Banca Transilvania. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen în vederea continuării demersurilor procedurale cu privire la valorificarea bunurilor debitoarei. .

 Cu stimă,
Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
