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Raport de activitate al debitorului

S.C.  SINERGO SERVICE  S.R.L.


1. Date generale.


SC SINERGO SERVICE SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 4819947 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/3429/1993 având sediul social în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5, jud.Bihor, conform datelor din Oficiul Național al Registrului Comerțului.


Societatea figurează cu două sedii secundare, și anume, primul sediu, în loc.Oradea, str.Iosif Vulcan, nr.11, jud.Bihor, si al doilea în loc. Mădăras, nr.189, jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 110030.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de alimentație (catering pentru evenimente)’’, Cod CAEN 5621.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Bodea Cornel Marian, domiciliat în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5 jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC Sinergo Service SRL este deţinută tot de d-l Bodea Cornel Marian, acesta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


Ca urmare a depunerii la sediul administratorului judiciar a adresei nr 1681/28.11.2012 prin care administratorul societății a declarat că nu poate susține reorganizarea activității și nu a depus un plan de reorganizare în 30 de zile de la depunerea tabelului definitiv, lichidatorul judiciar a solicitat intrarea debitoarei în procedura falimentului.


În temeiul art.107, alin.1 lit.B din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 2963/F/2012 din data de 04.12.2012, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC Sinergo Service SRL.


În temeiul art.62 alin.1 și conform art.62 alin.2, s-a procedat la întocmirea cererii de majorare a termenelor în considerarea faptului de a se putea notifica și de a se acorda posibilitatea înscrierii la masa credală a tuturor creditorilor.



Astfel că, la data de 18.01.2013 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 21.01.2013 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 1135/21.01.2013.



Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei. 



În temeiul art.74 din L.85/2006, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat două declaratii noi de creanță, una dintre ele de la AFP Oradea Bihor și cealaltă de la Administratia Națională a Apelor Române, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 28.01.2013.



La data de 29 ianuarie a fost depus la grefa Tribunalului, tabelul suplimentar de creanțe, in conformitate cu art.108 lit.b, ca urmare a declaratiei suplimentare de creante depuse la dosarul cauzei.


În conformitate cu art.108 lit d, la 01 februarie 2013 s-a depus la grefa Tribunalului Bihor, tabelul definitiv consolidat de creanțe al debitoarei și ca urmare a declarațiilor de creanțe depuse la grefa Tribunalului după majorarea termenelor s-a întocmit tabelul consolidat rectificat de creanțe.


La data de 05.04.2013, între Global Money Recovery IPURL și dna Osvath Rodica identificată cu XH 750706 și CNP 2660704054706, domiciliată în Sânmartin, str.Ioan Slavici, bl. PB21/D, ap.14, Bihor, s-a încheiat Procesul verbal de predare-primire parțială al actelor cu nr.1327/05.04.2013 și Procesul Verbal de numire custode al documentelor financiar-contabile aferente anilor 1993-2010 nr.1328/05.04.2013.


In temeiul art.114 și art 115 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la inventariere bunuilor debitoarei constând în bunuri ale debitoarei, conform listei de inventar nr.1330/05.04.2013.


În acest sens, la data de 05.04.2013 lichidatorul judiciar, împreună cu dna Osvath Rodica, s-au deplasat, în localitate Mădăras, nr.189, jud.Bihor, unde s-a făcut inventarierea atât a stocului de marfă cât și a autoutilitarei Pegeout și s-a încheiat procesul verbal de inventariere nr. 1329/05.04.2013 și procesul verbal de custodie nr.1336/05.04.2013. 


Menționăm faptul că toate bunurile debitoarei au rămas în custodia debitoarei conform Procesului verbal de numire custode nr.1336/05.04.2013.


3. Concluzii finale


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:


- Continuarea demersurilor procedurale, în vederea evaluării și a valorificării bunurilor debitoarei.


Cu stimă,


                                                                Lichidator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian


