Nr. înreg 187/19.01.2014
Numar dosar: 12187/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.21 alin. (1)  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC SUNGATE IMOBILIARE SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite
Termen: 22.01.2014
Raport de activitate 

al debitoarei SC SUNGATE IMOBILIARE SRL
1. Date generale.

SC SUNGATE IMOBILIARE S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2009,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 25482401 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/658/2009.

Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str.Lacul Roșu, nr.17, bl.AN87, ap.15, et.3, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Agenții imobiliare’’, Cod CAEN 6831.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic pe d-na Bashar AnaMaria Alexandra, domiciliată în Oradea, str.Lacul Roșu, nr.17, bl.AN87, ap.15, et.3, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC SUNGATE IMOBILIARE SRL este deţinută tot de d-na Bashar AnaMaria Alexandra, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea nr. 1287/F/2012 din data de 16.05.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, la data de 02.11.2012 lichidatorul judiciar a înaintat o plângere penală formulată împotriva d-lui Bashar Mohammad Abdul, domiciliat în Oradea, str. Lacul Roșu, nr.17, et.3, jud.Bihor, în calitate de reprezetant al debitoarei SC SUNGATE IMOBILIARE SRL către Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, prin care solicităm tragerea la răspundere penală pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei. 


Ca urmare a faptului că plangerea penală nu a fost soluționată, am trimis Parchetului de pe langă Tribunalul Bihor adresa nr.2957/04.09.2013 prin care am solicitat acesteia să ne comunice stadiul cercetărilor efectuate.

Ca si răspuns am receptionat adresa nr.1457/18.10.2013, prin acre ni s-a comunicat faptul că în cauză în dos.nr.849/P/2012 s-a dispus începerea urmăririi penale prin rezoluția din data de 14.06.2013, confirmată de procuror.


Având în vedere că lichidatorului judiciar nu i-a fost emisă Rezoluția care certifică cele menționate mai sus, prin adresa nr 21/06.01.2014 s-a solicitat emiterea Rezoluției din data de 14.06.2013 la sediul lichidatorului.


Astfel la data de 14.01.2014, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat Rezoluția de începere a urmăririi penale dispusă de organele de cercetare penală la data de 14 iunie 2013 și confirmată de procuror la aceași dată, față de învinuitul BASHAR MOHAMMAD ABDUL – administrator al SC SUNGATE IMOBILIARE SRL, Oradea.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru soluţionarea plângerii penale formulate împotriva reprezentantului debitoarei de către lichidatorul judiciar.
            Cu stimă,   
                                                                             Lichidator judiciar
                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  SPRL

                                                                           Av.Țiril Horia Cristian


