

Nr. înreg. 3518/04.11.2013
Numar dosar: 7066/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.20 alin. (1) lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery IPURL
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Raport de activitate al debitorului

S.C.  TEXCAN COMMUNICATION OPERATION  S.R.L.

1. Date generale.

SC TEXCAN COMMUNICATION OPERATION S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 5120032 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/252/1994 având sediul social în loc. Oradea, P-ța Ferdinand I, 2, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 8500.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de telecomunicații prin rețele cu cablu’’, Cod CAEN 6110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați,  pe d-l Tripa Pompiliu Sabin, domiciliat în loc. Houston 77082, Texas, 3409 Benfield Drive, S.U.A., și reședința în localitatea Oradea, str. Satelitului, nr.16, jud.Bihor, care deţine 0.2% din capitalul social, și societatea Atlas Telecom Network Romania SRL, cu sediul în Oradea, P-ța Ferdinand I,  nr. 2, jud.Bihor. Funcţia de administrator al debitoarei SC TEXCAN COMMUNICATION OPERATION SRL a fost deţinută tot de d-l Tripa Pompiliu Sabin, acesta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

În temeiul art.107, alin.1 lit.C din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 1809/F/2013 din data de 12.06.2013, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC TEXCAN COMMUNICATION OPERATION SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Ziarul National” din data de 11.07.2013 și totodată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 12121/15.07.2013.



Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei. 



 Totodata, la data de 10.07.2013 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


Lichidatorul judiciar a convocat adunarea creditorilor, in vederea avansarii unei sume reprezentand 5%-10% din valoarea creantelor de recuperat de la diferiti debitori ai SC Texscan C.O.SRL.


Astfel, la data 14.08.2013 a avut loc adunarea creditorilor, insa asa cum a fost consemnat si in procesul verbal nr.2567/14.08.2013, aceasta a fost nestatutară ca urmare a lipsei creditorilor. 


În temeiul art.108 lit b din L.85/2006, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-au înregistrat o declaratie nouă de creanță, de la AFP Oradea Bihor, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 29.08.2013.



In temeiul art.114 și art 115 din Legea 85/2006, ca urmare a intrarii debitoarei in procedura falimentului lichidatorul judiciar a procedat la inventarierea bunurilor debitoarei în vederea evaluarii acestora.


Astfel, în urma identificării bunurilor debitoarei, expert evaluator dl Durgheu Adrian Razvan, a intocmit raportul de evaluare al debitoarei.


In vederea aprobării raportului de evaluare si a stabilirii modalitatilor de valorificare a bunurilor debitoarei SC Texscan C.O. SRL, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generala a creditorilor pentru data de 04.11.2013 orele 13.


Ca urmare la data de 04.11.2013, la sediul lichidatorului judiciar s-a stabilit ca si modalitati de valorificare ale bunurilor debitoarei, metoda licitațiilor publice, metoda negocierii directe respectiv vânzarea directă, toate pornind de la prețul de evaluare, menționat în raportul de evaluare. Toate acestea au fost consemnate in procesul verbal nr.3517/04.11.2013.


3. Concluzii finale

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                                Lichidator judiciar
                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

