

Nr. înreg. 145 /14.01.2013

Număr dosar: 3195/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civiă, de Contencios Administrativ și Fiscal 

Judecător sindic: Varga Iren

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC UTILSERV CONSTRUCT SRL - în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 15.01.2013

Raport de activitate al debitorului

S.C.  UTILSERV CONSTRUCT  S.R.L.


1. Date generale.


SC UTILSERV CONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 1996, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 8675402 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/992/1996.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Matei Corvin, nr. 290, jud. Bihor.


Capitalul social este de  210 RON.


Obiectul principal de activitate este “Întreţinerea şi repararea autovehiculelor”, cod CAEN 4520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociaţi persoane fizice: Samoilă Cristian cu domiciliul în sat Sântandrei, str. Stadionului, nr. 7, jud. Bihor - 35% din capitalul social; Crăciun Florin, cu domiciliul în Oradea, str. Gh. Pop de Băseşti, nr. 10, jud. Bihor- 35% din capitalul social şi Ardelean Viorel  cu domiciliul în Oradea, str. Ciheiului, nr. 36, bl. Pb36, ap. 1, jud. Bihor cu 30%din capitalul social.

Funcţia de administrator special este deţinută de de d-l Samoilă Cristian. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


 De la ultimul termen de judecată, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea urmăririi activității desfășurate de către debitoarea SC Utilserv Construct SRL. 


Ca urmare a faptului că debitoarea nu a respectat decât parțial prevederile planului de reorganizare și practic nu a mai desfășurat activitate, în conformitate cu prevederile legii 85/2006 așa cum a fost consemnat și în procesul verbal nr. 2613/24.10.2012,  creditorii au votat trecerea debitoarei în procedura generală a falimentului.


În temeiul art.107 lit.C din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 2788/F/2012 din data de 20.11.2012, s-a dispus începerea procedurii generale a falimentului debitoarei SC UTILSERV CONSTRUCT SRL.


Notificarea privind deschiderea procedurii generale de faliment a fost publicată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 17.12.2012.


La data de 14.12.2012,  notificarea privind deschiderea procedurii generale de faliment a fost trimisă, Primăriei Oradea, SC Electrica SA, ITM Bihor, AFP Oradea, dar si creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul juduciar a procedat la notificarea debitoarei și a administratorului societății cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cât și a bunurilor debitoarei prin adresa 3232/14.12.2012.



 Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului la sediul lichidatorului judiciar, s-a încheiat procesul verbal nr. 92/08.01.2013, prin care s-au predat o parte din documentele financiar-contabile, de către dl Samoilă Cristian.


În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei s-a înregistrat o declarație nouă de creanță, de la Primăria Municipiului Oradea, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe.



3. Concluzii finale


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:


- Continuarea demersurilor procedurale, în vederea inventarierii și valorificării bunurilor debitoarei.


Cu stimă,


                                                           Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


