Nr.inreg.:1934/07.04.2010
Numar dosar: 3472/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala si contencios administrativ

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ZELCLAUDIU SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 08.04.2010
Raport de activitate pentru debitorul

SC ZELCLAUDIU SRL

1. Date generale

SC ZELCLAUDIU SRL, a fost infiintata in anul 2004, atribuindu-se are codul unic de inregistrare RO 16272966 si numarul de ordine in registrul comertului J05/535/2004.


Sediul social a fost declarat in loc. Roşia nr.506, com. Roşia, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 40.500  ron.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri”, cod CAEN 6024.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe d-ul. Zele Ioan Claudiu, domiciliat in loc. Roşia nr.506, com. Roşia, Jud.Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 21.01.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.173/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii din loc. Roşia, com. Roşia nr.506, Jud.Bihor.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC ZELCALUDIU SRL.
De asemenea, la data de 04.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 15872 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii falimentului asupra debitoarei, anuntul fiind publicat in buletinul nr.1752/04.03.2010

Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii de faliment tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definit de creante al debitoarei. Totodata, avand in vedere faptul ca administratorul debitoarei a depus la lichidatorul judiciar actele financiar contabile ale societatii, si astfel si lista cu creditorii care detin creante nascaute ulterior deschiderii procedurii generale de insolventa, la data de 23.03.2010 au fost notificati si acesti creditori. 

Aducem in atentia instantei faptul ca lichidatorul judiciar ca urmare a faptul ca a intrat in posesia actelor financiar contabile ale debitoarei a procedat la analiza acestora pentru a determina cauzele si imprejurarile care au condus la imposibilitatea debitorei de a respecta planul de plati propus prin planul de reorganizare, şi totodată pentru a se constata dacă sunt indicii pentru a se antrena raspunderea administratorului societaţii în condiţiile art.138 din legea 85/2006 şi pentru identificarea eventualelor situaţii care ar putea atrage aplicarea prevederilor art.80 din legea 85/2006.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv a analizării tututor actelor contabile pe care le deţine societatea debitoare.
Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







 Av.Ţiril Horia Cristian
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