Nr. înreg. 3237/01.11.2011

Număr dosar: 7820/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADINA COM SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 03.11.2011

Raport de activitate al debitorului

S.C. ADINA COM S.R.L. 

1. Date generale.


SC ADINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 108577 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2362/1991.


Sediul social a fost declarat în localitatea Cordău nr.57/A,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  150.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 4711.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dna. Buz Maria, cu domiciliul în comuna Cordău nr.57/A, jud. Bihor, CNP 2600930054742.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la data ultimului termen de judecată, respectiv 08.09.2011, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:
 

La data de 06.10.2011, prin cererea nr. 60129/06.10.2011 a fost convocată adunarea creditorilor debitoarei SC ADINA COM SRL pentru data de 17.10.2011, având ca puncte pe ordinea de zi: ratificarea asimilării onorariului pentru primul an de reorganizare şi în procedura simplificată de faliment, respectiv aprobarea modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei. Precizăm faptul că această convocare a fost comunicată şi creditorului majoritar SC BANPOST SA, acesta confirmând primirea la data de 10.10.2011.

Precizăm faptul că la data de 17.10.2011, ora 13:00, data adunării creditorilor, nu s-a prezentat niciun creditor. Acest lucru a fost consemnat în procesul-verbal al adunării creditorilor din data de 17.10.2011, depus la dosarul cauzei.


Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului definitiv consolidat de creanţe. 


În ceea ce priveşte declaraţia de creanţă a SC ATI CREAM SRL, aceasta nu a fost înscrisă în tabelul suplimentar de creanţe al debitoarei, deoarece aceasta solicită înscrierea în tabelul suplimentar cu suma de 2.963,37 lei, sumă ce cuprinde facturi fiscale aferente anului 2009, sumă care de altfel a fost înscrisă în tabelul preliminar, respectiv definitiv consolidat de creanţe al debitoarei SC ADINA COM SRL.


Astfel, urmare a faptului că nu au fost înregistrate contestații împotriva tabelului suplimentar al creanțelor, am procedat la data de 25.10.2011 la întocmirea tabelului definitiv consolidat al creanțelor.

La data de 28.10.2011, prin cererea nr. 64062/28.10.2011 a fost convocată adunarea creditorilor debitoarei SC ADINA COM SRL pentru data de 02.11.2011, având ca puncte pe ordinea de zi: ratificarea asimilării onorariului pentru primul an de reorganizare şi în procedura simplificată de faliment, respectiv aprobarea modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei. Precizăm faptul că această convocare a fost comunicată şi creditorului majoritar SC BANPOST SA, Sucursala Oradea, acesta semnând de primire la data de 28.10.2011.

Precizăm faptul că nici de această dată nu s-a prezentat niciun creditor la ședința adunării creditorilor din data de 02.11.201, lucru consemnat în procesul-verbal al adunării creditorilor nr. 3238/02.11.2011.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea procedurii, respectiv în vederea pronunțării creditorilor asupra modalității de valorificare a bunurilor/a onorariului lichidatorului judiciar, respectiv în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

                 Cu stimă,

                                                                        Lichidator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian



