




Nr. înreg.: 1316/03.04.2013

Număr dosar: 7859/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COSTVAL COM SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en failite

Termen: 04.04.2013

Raport de activitate pentru debitorul

  S.C. COSTVAL COM S.R.L. 

1. Date generale.


SC COSTVAL COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 7920651 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1713/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7 A,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  115.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2531030054650. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată d-nei Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2760524054669.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 10.01.2013, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art. 25 din  Legea nr.85/2006. 


Astfel, urmare a ofertelor ferme de cumpărare, din partea d-lui Buștean Dumitru-Ioan, domiciliat în localitatea Oradea, str. Bradului, nr. 21, jud. Bihor,  care oferă suma de 2.000 euro(TVA inclus), pentru bunul debitoarei COSTVAL COM SRL, constând în autoturism marca MERCEDES VANEO, an fabricație 2003, 280.199 km, respectiv a oferte ferme de cumpărare a d-nei Gheorghe Mihaela, domiciliată în localitatea București, str. Ciocănești, nr. 4, sector 4, care oferă suma de 1.700 euro + TVA, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei  SC COSTVAL SRL, pentru data de 21.01.2013, ora 15.


La data adunării creditorilor, respectiv 21.01.2013, ora 15, creditorul VOLKSBANK ROMANIA SA a aprobat oferta fermă de cumpărare a bunului debitoarei formulată de d-na Gheorghe Mihaela, care oferă suma de 1.700 euro+TVA, aspecte menționate în procesul-verbal nr. 238/21.01.2013.


La data de 01.04.2013, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, am încunoștiințat ofertantul Gheorghe Mihaela asupra faptului că oferta dânsei a fost acceptată de adunarea creditorilor.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea bunului debitoarei. 

Cu stimă,






                   Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





                             Av.Ţiril Horia Cristian


