Nr. înreg. : 385/04.02.2013
Număr dosar: 3749/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic:  Manoliu Constantin

Temei juridic: art art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC DOVELYN COMECSIN SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen: 05.02.2013.
Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  DOVELYN COMECSIN S.R.L. 
1. Date generale


SC DOVELYN COMECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.


Astfel ca urmare a finalizării evaluării bunurilor debitoarei constând în bunuri mobile și stoc de marfă expertul evaluator Popescu George a întocmit raportul de evaluare nr. 0180/21.12.2012, raport depus la grefa instanței la data de 25.01.2013. Ca urmare a acestui fapt, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor SC Dovelyn Comecsin SRL, pentru data de 01.02.2013, orele 12.00, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, convocarea fiind publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 1491/25.01.2013. Ordinea de zi a adunării convocate a fost aprobarea modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei reprezentând bunuri mobile și stoc de marfă și diverse.  


  La data de 01.02.2013, orele 12.00, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor cu ordinea de zi aprobarea modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei și diverse. Așa cum a fost consemnat și în procesul verbal al adunării creditorilor, nr. 348/01.02.2013, în cadrul adunării și-au exprimat votul față de ordinea de zi doi creditori: D.G.F.P. Bihor(deținător a 29,29% din masa credală) prin formular de vot prin corespondență și CEC Bank SA-Sucursala Oradea (deținător a 14,17% din masa credală) prin delegat d-na Edina Gabor-ofițer arierate. În conformitate cu prevederile art. 15 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a declarat adunarea creditorilor ca fiind statutară în aceste condiții.  În urma analizei voturilor exprimate de cei creditori, lichidatorul judiciar  a constatat că a fost aprobată ca modalitate de valorificare a bunurilor debitoarei licitația publică, organizată sub forma a 8 ședințe de licitație, săptămânale, consecutive, având ca preț de pornire valoarea stabilită prin raportul de evaluare. În paralel cu organizarea licitațiilor s-a aprobat și vânzarea directă a bunurilor cu condiția ca prețul acestora să fie cel puțin egal cu cel stabilit prin raportul de evaluare. În cazul în care, după organizarea licitațiilor publice vor rămâne bunuri nevalorificate, se vor iniția demersuri de colectare de oferte, orice ofertă recepționată urmând a fi supusă aprobării adunării creditorilor. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea  valorificării bunurilor debitoarei. 

Cu stimă,
Lichidator Judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
Av.Țiril Horia Cristian
