Nr. înreg. 3346/10.11.2011

Număr dosar: 3236/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a civilă, contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MIKONI DEKO SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 15.11.2011

Raport de activitate al debitorului

S.C. MIKONI DEKO S.R.L. 

1. Date generale.

      SC MIKONI DEKO SRL, a fost înfiinţată în data de 03.02.2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare 17194580 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/227/2005.

          Sediul social a fost declarat în Loc.Marghita, str.1 Decembrie nr.117, jud.Bihor.

          Capitalul social este de 200 ron.

          Obiectul principal de activitate COD CAEN 5248 – “Comerţ cu amănuntul în magazine specializate, al altor produse n.c.a.”

          În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati şi administratori, anume dl. Ferenczi Ioan domiciliat în loc. Viişoara nr.115, jud. Bihor şi dl. Molnar Iozsef, domiciliat în Marghita, str. 1 Decembrie nr.117, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la data deschiderii procedurii falimentului împotriva debitoarei SC MIKONI DEKO SRL, conform Sentinţei comerciale nr. 1911/F/2011 pronunţată de Tribunalul Bihor la data de 06.09.2011, în dosarul mai sus amintit, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC MIKONI DEKO SRL a format obiectul cererii de publicare in Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 60257/07.10.2011, fiind publicată în buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 10912/12.10.2011.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 07.10.2011 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către DGFP Bihor, Primăria Marghita, şi către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor.


În data de 12.10.2011 s-au trimis prin scrisoare recomandată notificările privind deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii cât si pe adresa asociatului şi administratorului debitoarei.  
 

De asemenea, în data de 06.10.2011 s-au emis notificarile privind deschiderea procedurii falimentului tuturor creditorilor, înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor. Notificările privind deschiderea procedurii au fost însuşite de fiecare creditor, conform confirmărilor de primire.

La data de 10.11.2011, conform Procesului-verbal de predare-primire acte s-au predat toate actele contabile ale societăţii debitoare aferente anilor 2007-2011, ştampilele societăţii, actele constitutive ale societăţii în original, respectiv contractele de muncă.

Tot la aceeaşi dată a avut loc şi predarea listei mijloacelor fixe existente la data deschiderii procedurii falimentului, listă care a fost predată lichidatorului judiciar.


Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului suplimentar de creanţe. Creditorii înscrişi în tabelul suplimentar de creante sunt: Primăria Marghita şi DGFP Bihor.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea procedurii, respectiv în vederea întocmirii tabelului definitiv consolidat al creanţelor, respectiv a valorificării bunului debitoarei.

                 Cu stimă,

                                                                        Lichidator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian



