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S.C.  WEST PALACE HOTELS S.R.L.

1. Date generale.

 
SC WEST PALACE HOTELS S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2004,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188670 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/337/2004.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Iosif Vulcan, nr. 9,  ap. 11, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 340.000 lei.


Obiectul principal de activitate este “Hoteluri și alte facilități de cazare similare’’, Cod CAEN 5510.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca și unic asociat d-na Indrieș Patricia Teodora, domiciliată în municipiul Oradea, str. Dimitrie Cantemir, nr. 6, bl. A3, ap. 9, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social.  Funcţia de administrator al debitoarei SC WEST PALACE HOTELS SRL este deţinută de d-na Bica Cornelia-Maria, domiciliată în localitatea Oradea, str. Feldioarei, nr. 15, sc. B, et. 2, ap. 29, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 1860/F/2011 din data de 12.08.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din Legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.46 alin (2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, prin care am adus la cunoştinţă debitoarei faptul că trebuie ” să întocmească şi să păstreze o listă cuprinzând toate încasările, plaţile şi compensările efectuate dupa deschiderea procedurii, cu precizarea naturii şi valorii acestora şi a datelor de identificare a co-contractanţilor.” 


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 al. (2) din legea 85/2006.


În data de 25.08.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 52999 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii insolvenţei împotriva debitoarei SC WEST PALACE HOTELS SRL  a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 9360/31.08.2011.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 24.08.2011, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC WEST PALACE HOTELS SRL.  De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administrația Finanțelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, respectiv unde debitoarea are sedii secundare, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

 În considerarea art.4 alin. 2 din Legea nr. 85/2006, s-a deschis un cont unic distinct la Banca Transilvania-Sucursala Oradea, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

La data de 22.08.2011, conform Procesului verbal al Adunării generale a asociaţilor SC WEST PALACE HOTELS SRL a fost numit în calitate de administrator special, în temeiul art. 18 din Legea nr. 85/2006, d-l INDRIEȘ SEBASTIAN ADRIAN domiciliat în localitatea Oradea, str. Andrei Mureșan, nr. 14, jud. Bihor.

          Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa nr. 2676 din 23.08.2011 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport.    La data de 05.09.2011 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul că insolventa SC WEST PALACE HOTELS SRL figurează în evidenţele acesteia cu bunuri impozabile, respectiv clădiri, terenuri, și un autoturism marca Peugeot – în leasing.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea SC WEST PALACE HOTELS SRL, la data de 16.09.2011 am procedat la notificarea tuturor creditorilor. 

La data de 21.09.2011 în conformitate cu art. 20 lit.a din Legea nr. 85/2006,  administratorul a întocmit şi depus la grefa instanţei, raportul prevăzut de art.54 alin. (1) din lege cu propunerea de prelungire a perioadei de observatie din procedura generală.

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 11.11.2011. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.

La data de 11.11.2011 s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar apreciază în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. 

La data de 15.11.2011, ora 12:00, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificată tuturor creditorilor debitoarei, anunțul fiind publicat în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 12065/09.11.2011. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din Banca Transilvania – preşedinte, SC World Beverage Group SRL şi SC Parfumania SRL membrii, confirmând administratorul judiciar numit în prezentul dosar respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, aprobând remunerația acestuia în cuantum de 500 EURO/lună+TVA, precum și procentul de 8% din eventuale vânzări de active și/sau recuperări de creanțe.


În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor, format din BANCA TRANSILVANIA – președinte, SC World Beverage Group SRL – membru, SC Parfumania SRL – membru, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr. 3358/15.11.2011;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin Încheierea nr. 1860 din data de 12.08.2011, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr.3358/15.11.2011, respectiv s-a aprobat onorariul administratorului judiciar în cuantum de 500 EURO/lună +TVA, precum și procentul de 8% din eventuale vânzări de active și/sau recuperări de creanțe;

· s-a aprobat ca modalitate de vânzare a bunurilor debitoarei, descrise mai jos 1. spațiu industrial -hală incubație situat în localitatea Livada, (nr. cadastral 439) județul Arad la pretul de 120.000 EURO fără TVA; 2. spațiu de producție și vânzare produse patiserie, preparate culinare și teren intravilan, situate în localitatea Giroc, str. Calea Timișorii, nr. 6, jud. Timiș la prețul de 100.000 EURO fără TVA , vânzarea directă, urmând ca sumele încasate să fie distribuite creditorului garantat Banca Transilvania, cu respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006.

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către administratorul judiciar a tabelului definitiv de creanţe.

  Cu stimă,

                                                                            Administrator judiciar

                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                          Av.Ţiril Horia Cristian



