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Numar dosar: 11748/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscală

Judecător sindic:  VARGA IREN
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Debitor: SC MODEL WORK SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 17.01.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C.  MODEL WORK S.R.L.

1. Date generale.


SC MODELWORK SRL a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 6455214 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/4055/1994.


Sediul social actual este în Oradea, str. D. Cantemir, 19, Bl. C19, et. 5, ap.15, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea încălţămintei”, cod CAEN 1520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi:

- Pintilie Adriana, CNP  2650105052852, domiciliată în Oradea, str. Dimitrie Cantemir, nr. 19, bl. C19, etaj 5, ap. 15, deținătoarea a unui procent de 50% din beneficii și pierdere- are și funcția de administrator.

-   Pintilie Geo Adrian posesor al B.I seria BK nr. 422093, cu domiciliul în Oradea, str. D. Cantemir, nr. 19, bl. C19, ap. 15, jud. Bihor, deținător al unui procent de 50% din beneficii și pierderi.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea  nr. 2352/F/2011 din data de 18.10.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


În data de 07.11.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 65578 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii insolvenţei împotriva debitoarei SC MODEL WORK SRL  a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 12419/21.11.2011.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 11.11.2011, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MODEL WORK SRL.  De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administrația Finanțelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, respectiv unde debitoarea are sedii secundare, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

          Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa nr. 3381 din 11.11.2011 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport.    La data de 22.11.2011 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul că insolventa SC MODEL WORK SRL nu figurează în evidenţele acesteia cu bunuri impozabile.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea SC MODEL WORK SRL, la data de 16.11.2011 am procedat la notificarea tuturor creditorilor. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 16.12.2011. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.

La data de 06.12.2011 s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, lichidatorul judiciar aprecieză că nu sunt incidente prevederile art. 138, respectiv 80 din Legea nr. 85/2006.

Urmare a faptului că nu s-au înregistrat contestații împotriva tabelului preliminar de creanțe, la data de 10.01.2012 am întocmit tabelul definitiv de creanțe al debitoarei SC MODEL WORK SRL, care cuprinde doar un creditor, respectiv AFP Oradea.

Având în vedere faptul că debitoarea SC MODEL WORK SRL, nu figurează cu bunuri impozabile, la data de 10.01.2012, am comunicat creditorului AFP Oradea cererea de închidere a procedurii împotriva debitoarei SC MODEL WORK SRL, formulată în temeiul art. 131 din Legea nr. 85/2006.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea cerererii de închidere a procedurii debitoarei SC MODEL WORK SRL, în temeiul art. 131 din Legea nr. 85/2006.

     Cu stimă,

                                                                            Lichidator judiciar

                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                          Av.Ţiril Horia Cristian



