Nr. inreg.: 172/19.01.2011
Numar dosar: 7859/111/RL/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COSTVAL COM SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faiilite
Termen: 20.01.2011.

Raport de activitate pentru debitorul

  S.C. COSTVAL COM S.R.L. 


1. Date generale.


SC COSTVAL COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 7920651 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1713/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7 A,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  115.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2531030054650. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată d-nei Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2760524054669.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de lega 85/2006. 


Având în vedere faptul că debitoarea deţine în patrimoniu mijloc de transport „Autoturis Transport persoane monovolum Mercedes-Benz” tipul VANEO, numar inmatriculare BH-76-ELY, s-a procedat la inventarierea bunului societatii si a fost inceputa procedura de evaluare a acestora. Astfel, in data de 26.11.2010 a fost finalizata evaluarea mijlocului de transport din patrimoniul societatii, evaluare intocmita de catre Expert Evaluator Popescu George Nicusor, si depusa la dosarul cauzei.
În vederea stabilirii modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei la data de 27.12.2010 a fost convocata adunarea generala a creditorilor. Convocarea adunarii creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor inscrisi in tabelul de creante, fiind totodata publicată si in buletinul procedurilor de insolventa. La solicitarea creditorului majoritar si anume SC VOLKSBANK ROMANIA SA adunarea creditorilor s-a amanat in vederea studierii de catre creditor a regulamentului de vanzare si a raportului de evaluare, astfel ca, lichidatorul judiciar a incheiat si depus la grefa instantei in data de 28.12.2010 procesul verbal al adunarii creditorilor nr. 5741/27.12.2010.

Astfel ca, lichidatorul judiciar a reconvocat adunarea creditorilor avand aceeasi ordine de zi, pentru data de 08.02.2011, convocare publicata in buletinul insolventei prin cererea nr.3441/19.01.2011. Totodata convocarea adunarii creditorilor a fost transmisa tuturor creditorilor inscrisi in Tabelul de creante. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor necesare pentru stabilirea modalitatilor de valorificare a bunului existent in patrimoniul debitoarei. 

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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