




Nr. înreg. 3064/19.10.2011
Numar dosar: 4067/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscală 
Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC SANTO INTERNAŢIONAL SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 20.10.2011
Raport de activitate al debitorului
S.C.  SANTO INTERNAŢIONAL S.R.L.

1. Date generale.

SC SANTO INTERNAŢIONAL S.R.L., a fost înfiinţată iniţial în anul 1999, în municipiul Bucureşti, str. Borşa, nr. 5-7, Sector 1, iar ulterior în cursul anului 2011 şi-a schimbat sediul în municipiul Oradea, Şoseaua Borşului, nr. 31, jud. Bihor, atribuindu-se codul unic de înregistrare 11973867 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/4/2011.

Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, Şoseaua Borşului, nr. 31, jud. Bihor.

Societatea figurează cu 8 sedii secundare: 1. Borş, Vama Borş, jud. Bihor; 2. Bucureşti, Incinta Le Club World Trade Village; 3. Bucureşti, Şoseaua Bucureşti-Ploieşti, nr. 40, Sector 1, Aeroportul Băneasa; 4. Moraviţa, punctul de trecere a Frontierei Moraviţa, jud. Timiş; 5. Nădlac; punctul de trecere a frontierei Nădlac, jud. Arad; 6. Bucureşti, calea 13 Septembrie, nr. 90, Complex multifuncţional Grand, Clădirea The Grand Avenue; 7. Halmeu, Punct de trecere a frontierei Halmeu, jud. Satu-Mare; 8.Gura Văii, Zona vămii de la Shen Porţile de Fier I Gura Văii, jud. Mehedinţi. 

Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 lei.

Obiectul principal de activitate este “Activităţi de consultanţă pentru afaceri şi management’’, Cod CAEN 7022.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are 3 asociaţi:  persoane fizice: d-l Constantin Roşu, domiciliat în municipiul Bucureşti, str. Florea Ionescu, nr. 3, bl. 1, sc. 1, ap. 2, Sector 4, care deţine 10% din capitalul social, d-l Cătălin Lăscuţ, domiciliat în localitatea Bucureşti, str. Arh. Louis Blank, nr. 9A, Sector 1, care deţine 50% din capitalul social,  persoană juridică:  Aispa Limited Cipru, cu sediul în localitatea Nicosia, Aphrodites street, nr. 25, 2-nd floor, care deţine 40% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC SANTO INTERNAŢIONAL SRL este deţinută de d-l Harvatovici Schneider Cristian.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data ultimului termen de judecată, respectiv din data de 23.06.2011, administratorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor debitoarei SC SANTO INTERNAȚIONAL SRL pentru data de 09.09.2011 ora 12:00, având ca puncte pe ordinea de zi: prezentarea ofertei financiare a administratorului judiciar, respectiv diverse.
La data de 09.09.2011, ora 12:00, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost publicată în buletinul procedurilor de insolvență nr. 9642/07.09.2011. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat onorariul administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în cuantum de 500 euro/lună+TVA, precum și procentul de 8% din eventuale vânzări de active și/sau recuperări de creanțe.

La data de 27.07.2011 Direcția Județeană pentru Accize și operațiuni Vamale Oradea, prin adresa nr. 6052/21.07.2011, ne-a comunicat faptul că a fost suspendată inspecția fiscală aflată în derulare la debitoarea SC SANTO INTERNAȚIONAL SRL începând cu data de 21.07.2011.

Urmare a faptului că de la data ultimului termen de judecată și până în prezent au fost depuse noi declarații de creanțe, am procedat la întocmirea tabelului preliminar rectificat de creanțe al debitoarei SC SANTO INTERNAȚIONAL SRL.

Urmare a faptului că, creditoarea ROMSTAL LEASING IFN SA a formulat precizare a declarației de creanță depusă inițial, urmare a rezilierii contractelor de leasing, am procedat la înscrierea acesteia în tabelul preliminar al creanțelor cu întreaga sumă solicitată de 1.094.911 lei.

În ceea ce privește contestația formulată de către creditoarea SC ROMSTAL LEASING IFN SA împotriva tabelului preliminar de creanțe înregistrat la data de 10.06.2011, solicităm a fi respinsă ca fiind rămasă fără obiect urmare a întocmirii tabelului preliminar de creanțe rectificat la data de 19.10.2011.


În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea onorariului administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în cuantum de 500 euro/lună + TVA, precum și procentul de 8% din eventuale vânzare de active și/sau recuperări de creanțe, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 2765/09.09.2011;
· acordarea unui nou termen de judecată, pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru soluționarea contestației formulată împotriva tabelului preliminar de creanțe de către creditoarea ROMSTAL LEASING.
  Cu stimă,
                                                                 Administrator judiciar
                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                               Av.Ţiril Horia Cristian

