


Nr. înreg. 323/03.01.2014
Numar dosar: 8184/111/2013, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic: Popescu Anca Raluca
Temei juridic: art.54 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC CERE HUN IMPEX SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 05.03.2014
Raport de activitate al debitorului

S.C.  CERE HUN IMPEX  S.R.L.

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale.

SC CERE HUN IMPEX SRL, a fost înfiinţată în anul 2008,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 24521839 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2436/2008 având sediul social în loc. Valea lui Mihai, str.Batori Istvan, nr.30, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “ Comerț cu ridicata al cerealelor, semințelor, furajelor și tutunului neprelucrat ’’, Cod CAEN 4621.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca si asociat unic pe d-l Gubinszki Gabor, domiciliat în Ungaria, 2700 CEGLED, str.Dobo, nr.2, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC CERE HUN IMPEX SRL este deţinută tot de d-l Gubinszki Gabor, acesta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 4159/F/2013 din data de 12.12.2013, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din Legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 al. (2) din Legea nr. 85/2006.


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 14.01.2014, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Cere Hun Impex SRL. 


În data de 10.01.2014 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 84 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii insolvenţei împotriva debitoarei SC Cere Hun Impex SRL a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 808/15.01.2014.


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Valea lui Mihai cu bunuri impozabile, am trimis acestei instituții adresa nr.87/13.01.2014 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Ca urmare, prin adresa nr.143/17.01.2014 ni s-a comunicat faptul ca societatea nu figurează cu bunuri impozabile.

De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.


Tot în acest scop s-a trimis o notificare creditorului cunoscut DGEFP Cluj prin Administratia Judeteana a Finantelor Publice Bihor, cu sediul în Oradea, str.D.Cantemir nr.2-4, jud.Bihor, cel care a înaintat cererea de deschidere a procedurii de insolvență împotriva debitoarei.

3. Concluzii finale

Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că administratorul judiciar nu a reușit intrarea în posesia listei creditorilor societății și a datelor financiar-contabile conform art.28 din Legea 85/2006, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observație din cadrul procedurii generale.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor prezentului raport şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.

    Cu stimă,

                                                      Administrator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian

