Nr.înreg. 3081 / 10.12.2012

Număr dosar: 9467/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic: Monenci Cristian

Temei juridic: art.20 lit.(a), art.59 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SELIMINA SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 23.01.2013
Raport privind

 cauzele şi împrejurările 

care au determinat starea de insolvenţă a 

S.C. SELIMINA S.R.L. 

1. Date generale.


SC SELIMINA SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15448275 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/602/2003,  sediul social fiind stabilit în localitatea Brădet nr. 76/A, județul Bihor.


Capitalul social este de  200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Exploatarea forestieră”, cod CAEN 0220.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic în persoana domnului Marian Călin Ovidiu care deține 100% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii este condusă de Global Money Recovery IPURL, lichidator judiciar, din momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Istoric societate


SC SELIMINA SRL a fost înființată în anul 2003 pe teritoriul României având ca obiect principal de activitate ”Exploatarea forestieră”. Societatea și-a desfășurat activitatea pentru o perioadă scurt de timp, până în anul 2005. După anul 2005, în lipsa unor rezultate economice pozitive, debitoarea și-a încetat activitatea.


3. Analiza economico-financiară 


Lichidatorul judiciar a realizat analiza economico-financiară a debitoarei pornind de la raportările financiar-contabile întocmite de aceasta, depuse la instituţiile de stat abilitate de lege şi situaţiile contabile solicitate de lichidatorul judiciar în condiţiile legii 85/2006. 


În urma analizei și a celor afirmate de către asociatul unic al societății, lichidatorul judiciar a constatat că debitoarea nu a mai desfășurat activitate începând cu anul 2006 datorită rezultatelor negative înregistrate în anii anteriori. La sfârșitul anului 2004 societatea înregistra o pierdere de 12327 lei. Pe parcursul anului 2005 debitoarea a reușit să își îmbunătățească rezultatele dar nu îndeajuns de mult, astfel încât, la sfârșitul anului a fost înregistrată o pierdere de 3534 lei.
 4. Concluzii privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei SC SELIMINA SRL

Urmare a faptului că activitatea societății a încetat din anul 2006, datorită rezultatelor negative obținute anterior și a nedepunerii declarațiilor fiscale din ultimii trei ani, D.G.F.P. Bihor a înaintat o cerere către Oficiul Național al Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bihor în vederea dizolvării debitoarei SC SELIMINA SRL.


5. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC SELIMINA SRL

În urma discuțiilor purtate cu asociatul debitoarei, a analizei evoluției și a situației economico-financiare a societății, lichidatorul judiciar consideră că nu există nicio posibilitate de reorganizare a activității acesteia.  

6. Menţiuni privind incidenţa art. 138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitatile prevazute in acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, imprejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunarii/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stimă,

Lichidator judiciar,

Global Money Recovery  IPURL


Av.Țiril Horia Cristian
