Nr.înreg.: 441 / 11.02.2013

Număr dosar: 6262/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II -a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal

Judecător sindic: VARGA IREN

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC ARTSTILCON SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen: 12.02.2013
Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  ARTSTILCON S.R.L. 

1.Date generale


SC ARTSTILCON SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18455935 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/486/2006.

Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădirii şi lucrări de geniu”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. BLAJ NICOLAE CIPRIAN cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006. 

În vederea valorificării bunului imobil al debitoarei SC Artstilcon SRL, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea la data de 03.11.2012 în ziarul ”Crișana” a anunțului privind colectarea de oferte de cumpărare, precum și pe site-ul propriu www.gmrgroup.ro, urmând ca aceste oferte să fie analizate la modul cel mai serios de către creditorii societății vânzătoare. Până în acest moment nu a fost primită nicio ofertă de la potențiali cumpărători.


În urma adresei nr. 1097 din data de 04.01.2013 primită din partea Credit Plus (GULF) LTD prin mandatar SC Colectare Recuperare Creante CRC SRL, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe, în care creditorul Credit Europe Bank SA a fost înlocuit cu Credit Plus (GULF) LTD prin mandatar SC Colectare Recuperare Creante CRC SRL. Tabelul definitiv rectificat de creanțe a fost depus la grefa Tribunalului Bihor în data de 22.01.2013.


Ca urmare a neadjudecării bunului debitoarei în urma primei serii de licitații organizate și a hotărârii adunării creditorilor din 27.02.2012 privind organizarea unei noi serii de licitații în vederea vânzării bunului debitoarei constând în teren în suprafață de 11.050 mp situat în com. Nojorid, sat Chișirid, CF 415, lichidatorul judiciar a procedat la organizarea unei noi serii de 4 licitații, cu prețul de strigare de 45.000 euro. Anunțul privind vânzarea la licitație publică a fost publicat în ziarul ”Crișana” din data de 29.01.2013, licitațiile urmând a avea loc la sediul lichidatorului judiciar în datele de 06.03.2013 – ora 14:00, iar în caz de neadjudecare în datele de 13.03.2013 – ora 14:00, 20.03.2013 – ora 14:00, respectiv 27.03.2013 – ora 14:00.


Anunțul privind vânzarea la licitație publică a bunului debitoarei SC Artstilcon SRL a fost publicat și pe site-ul lichidatorului judiciar – www.gmrgroup.ro.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:



- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale legate de valorificarea bunului debitoarei constând în teren intravilan situat în com. Nojorid, sat Chișirid, CF 415.


Cu stimă,


Lichidator judiciar


Global Money Recovery  IPURL


Av.Țiril Horia Cristian
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