Nr.înreg.: 95 / 09.01.2013
Număr dosar: 681/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic:  JURJUȚ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC FRESH TRADE GROUP SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective
Termen: 10.01.2013

Raport de activitate pentru debitorul

SC FRESH TRADE GROUP SRL

1. Date generale

SC FRESH TRADE GROUP SRL, a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 24278498 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1976/2008.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Moscovei nr. 9, ap. 4, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al fructelor și legumelor”, cod CAEN 4631.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea ca asociat unic şi admi- nistrator pe doamna Măhăra Cosmina-Daciana, cu domiciliul în Oradea, str. Avram Iancu nr. 18, județul Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de administrator   judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvență în condiţiile stabilite de legea 85/2006.


Astfel la data de 14.11.2012 administratorul judiciar Global Money Recovery IPURL a intrat în posesia tuturor documentelor debitoarei SC Fresh Trade Group SRL de la vechiul administrator judiciar Prime Insolv Practice IPURL, documente care fac obiectul dosarul 681/111/2011, așa cum a fost consemnat în procesul verbal cu numărul de înregistrare 473/14.11.2012, încheiat la sediul vechiului admnistrator judiciar din București, str. C.A. Rosetti nr. 40, ap. 2, sector 2. 


Urmare a solicitării instanței de judecată de la termenul de judecată din data de 15.11.2012, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei SC Fresh Trade Group SRL pentru data de 09.01.2013 cu începere de la orele 12.00, având ca punct principal pe ordinea de zi: intrarea debitoarei în procedura falimentului. Anunțul privind convocarea adunării creditorilor a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 189/07.01.2013.


La data de 09.01.2013 cu începere de la orele 12.00, la sediul administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL, din Oradea, str. T. Vladimirescu nr. 17, a avut loc adunarea creditorilor la care a participat creditorul Administrația Finanțelor Publice Oradea, prin consilier juridic Silaghi Leontin, deținător a 18,30% din masa credală și creditorul SC Bonelli Group SRL – prin formular de vot prin corespondență, care deține 19,61% din masa credală, creditori care au aprobat trecerea debitoarei în procedura falimentului. Aceste aspecte au fost consemnate în procesul verbal al adunării creditorilor înregistrat sub numărul 94/09.01.2013.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
   
- solicităm respectuos trecerea debitoarei SC Fresh Trade Group SRL în procedura falimentului, urmare a concluziilor procesul verbal nr. 94/09.01.2013


Cu stimă,


Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL


Av.Ţiril Horia Cristian
1

