Nr.înreg.: 463 / 12.02.2013
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Temei juridic: art. 21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței
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Debitor: SC GOLLES TURISM SI GASTRONOMIE SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective
Termen: 13.02.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C. GOLLES TURISM SI GASTRONOMIE S.R.L.

1. Date generale

SC GOLLES TURISM ȘI GASTRONOMIE SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16805252 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1731/2004 având sediul social în Oradea, str. Menumorut nr. 14, bl. PC 117, et. 2, ap. 5, jud.Bihor.

Societatea nu figurează cu sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Restaurante’’, Cod CAEN 5610.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are acționar unic în persoana domnului Golles Otmar Franz, domiciliat în localitatea Hatzendorf, Austria, care deține 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC GOLLES TURISM ȘI GASTRONOMIE SRL este deţinută tot de domnul Golles Otmar, acesta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr. 2701/F/2012 din data de 09.11.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea res-pectării prevederilor art. 21 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 

În urma acestui demers, la data de 19.11.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerțului cererea nr. 2907, în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de insolvență, prin procedură generală, anunțul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 16734 din data de 21.11.2012.


Conform art.61 alin.3, administratorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL, anunțul apărând în data de 20.11.2012. 

În data de 20.11.2012 s-au trimis primele scrisori recomandate cu confirmare de primire privind deschiderea procedurii generale a insolvenței pe adresa societății SC Golles Turism si Gastronomie SRL, adresa returnându-se cu mențiunea ”Mutat”. În ceea ce privește notificarea asociatului unic/administratorului, d-l Golles Otmar Franz, cu privire la deschiderea procedurii generale a insolvenței, acestuia i-a fost adusă la cunoștiință notificarea personal, dânsul semnând de primire al unui exemplar al notificării.

De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA şi Primăriei Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială unde îşi are debitoarea sediul, precum și creditorilor societății.

În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă către Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 25.01.2013 prin adresa cu nr. 14926 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul că debitoarea NU deține bunuri impozabile.

Conform termenelor stabilite de instanța de judecată și în urma consultării declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar al creanțelor, tabel în care au fost cuprinse creanțele depuse de creditorii debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL. Tabelul preliminar de creanțe a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 17.01.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1315 / 23.01.2013.
Administratorul judiciar a convocat Adunarea creditorilor debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL pentru data de 17.01.2013, începând cu ora 13.00, având ca ordine de zi: prezentarea situației debitoarei și a rapoartelor întocmite, desemnarea Comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar și diverse. 
La data de 17.01.2013, la orele 13.00 a avut loc Adunarea generală a creditorilor debitoarei, adunare la care nu s-a prezentat nici un creditor din cei convocați, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 198 / 17.01.2013.

În urma depunerii la dosarul cauzei a declarației de creanță din partea cre-ditorul Administrația Fondului pentru Mediu, administratorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului preliminar rectificat, care a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 30.01.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1801 / 30.01.2013.

Conform art. 54 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței, administratorul judiciar a întocmit și, ulterior, depus la registratura Tribunalului Bihor în data de 31.01.2013, raportul de activitate al debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL cu propunerea de prelungire a perioadei de observație.
Ca urmare a intrării în posesia documentelor financiar-contabile, în temeiul art. 59 din Legea 85/2006, admnistratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL. Raportul a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 06.02.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 2254 din data de 06.02.2013.

În urma neprezentării creditorilor convocați pentru adunarea creditorilor din data de 17.01.2013, administratorul judiciar a procedat la convocarea unei noi adu-nări a creditorilor pentru data de 12.02.2013 cu începere de la orele 12.00, având ca ordine de zi: 1.trecerea debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL în procedura falimentului; 2.aprobarea plății taxei judiciare de timbru pentru recursul înaintat de debitoarea SC Golles Turism si Gastronomie SRL la Înalta Curte de Casație și Justiție. Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 2362 / 07.02.2013.

În concordanță cu termenele stabilite de instanța de judecată și a faptului că nu au fost formulate contestații împotriva tabelului preliminar rectificat de creanțe, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv al creanțelor, care va fi depus la termenul de judecată din 13.02.2013.

La data de 12.02.2013, la orele 12.00 a avut loc Adunarea generală a creditori- lor debitoarei, având ca ordine de zi: 1.trecerea debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL în procedura falimentului; 2.aprobarea plății taxei judiciare de timbru pentru recursul înaintat de debitoarea SC Golles Turism si Gastronomie SRL la Înalta Curte de Casație și Justiție. La adunare a participat creditorul Administrația Fi-nanțelor Publice Oradea, prin consilier juridic Silaghi Leontin, deținătoare a 95,26% din masa credală. În urma exprimării votului, la puncul 1 al ordinii de zi, creditorul prezent a aprobat trecerea debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL în procedura generală a falimentului, iar la punctul 2 al ordinii de zi a lăsat la aprecierea practicianului în insolvență avansarea cheltuielilor de procedură solicitate. Aceste aspecte au fost consemnate în procesul verbal al adunării creditorilor înregistrat sub numărul 462 / 12.02.2013.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea prezentului raport și trecerea debitoarei SC Golles Turism si Gastronomie SRL în procedura generală a falimentului conform procesului verbal al adunării creditorilor înregistrat sub nr. 462 / 12.02.2013

Cu stimă,
Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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