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Raport de activitate al debitorului

S.C. SANEG COM S.R.L.


1. Date generale

SC SANEG COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare 6942295 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/75/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Lacul Roșu nr. 4, bloc R119, jud. Bihor.


Capitalul social este de  250 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al echipamentelor și furniturilor de fierărie pentru instalații sanitare și de încălzire”, cod CAEN 4674.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi acționari, persoane fizice: doamna BAIDUCA IOANA ANCA, care deţine 80% din capitalul social, respectiv domnul BAIDUCA DAN. Activitatea curentă a societății este condusă de doamna administrator BAIDUCA IOANA ANCA, cu domiciliul în localitatea Haieu, Băile 1 Mai nr. 14A, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentința nr. 2369/F/2012 din data de 10.10.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea res-pectării prevederilor art. 21 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 

În urma acestui demers, în data de 26.10.2012 s-au trimis primele scrisori recomandate cu confirmare de primire privind deschiderea procedurii generale a insol- venței pe adresa societății SC SANEG COM SRL, cu semnătura de primire în data de 29.10.2012 precum și asociaților Baiduca Ioana Anca, cu semnătură de primire în 30.10.2012 și Baiduca Dan cu semnătura de primire în data de 30.10.2012.

La data de 26.10.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerțului cererea nr.  2653, în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de insolvență, prin procedură generală, anunțul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 15339 din data de 31.10.2012.


Conform art.61 alin.3, administratorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC SANEG COM SRL, anunțul apărând în data de 29.10.2012. 

De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA şi Primăriei Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială unde îşi are debitoarea sediul.

În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă către Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 05.11.2012 prin adresa cu nr. 231482 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul că debitoarea figurează în evidențe cu două autoturisme, respectiv un autoturism marca Daewoo Matiz nr. de identificare UU6MF48413D038429 și un autoturism marca Dacia Logan nr. de identificare UU1LSDAAH33929264.
Conform art. 54 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței, administratorul judiciar a întocmit și, ulterior, depus la registratura Tribunalului Bihor în data de 06.11.2012, raportul de activitate al debitoarei SC SANEG COM SRL cu propunerea de prelungire a perioadei de observație.

Urmare a adresei primite din partea SC Electrica Furnizare SA, prin Agenția de Furnizare a Energiei Electrice Oradea, înregistrată sub nr. 2.2.3208/18.10.2012, în privința menținerii/rezilierii contractului de furnizare a energiei electrice, încheiat între SC Electrica Furnizare SA și debitoarea SC SANEG COM SRL, administratorul judiciar a remis, în urma consultărilor cu conducerea societății debitoarei, adresa nr. 2897/16.11.2012 prin care a solicitat menținerea contractului existent între cele două părți.

Datorită faptului că, până la data de 21.11.2012, administratorul judiciar nu a reușit să intre în posesia listei creditorilor debitoarei SC SANEG COM SRL și a faptului că instanța a stabilit ca termen de depunere a creanțelor data de 25.11.2012, administratorul judiciar a solicitat instanței, majorarea termenului de depunere a creanțelor cu 30 de zile. Cererea a fost depusă la Registratura Tribunalului Bihor în data de 22.11.2012.

La data de 13.12.2012 administratorul judiciar a intrat în posesia listei credi-torilor și a procedat la notificarea acestora cu privire la deschiderea procedurii ge-nerale a insolvenței.
Ca urmare a intrării în posesia documentelor financiar-contabile, în temeiul art. 59 din Legea 85/2006, admnistratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei SC SANEG COM SRL. Raportul a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 14.12.2012 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 18383 din data de 18.12.2012.

În vederea recuperării creanțelor SC SANEG COM SRL, administratorul judiciar a formulat o cerere de emitere a somaței de plată, împotriva SC Atic SRL, pentru suma de 215.587,12 lei. Cererea, înregistrată sub nr. 3166/14.12.2012 a fost trimisă Tribunalului Bihor, prin poștă, cu confirmare de primire în data de 18.12.2012.

În vederea atribuțiilor conferite de legea 85/2006, conform art. 86 alin 1 din aceiași lege, administratorul judiciar a procedat la rezilierea contractului de telefonie încheiat între debitoare și SC Vodafone Romania SA. Adresa de reziliere a fost transmisă prin poștă la data de 07.01.2013.

În urma studierii declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei, administratorul judiciar a constat faptul că declarațiile de creanță ale creditorilor SC Appendix Trade SRL si SC Congips SA conțin unele facturi prescrise. În acest sens au fost emise două adrese de justificare, nr. 106/09.01.2013 respectiv 107/09.01.2013, transmise creditorilor prin poștă la data de 10.01.2013.

Conform termenelor stabilite de instanța de judecată și în urma consultării declarațiilor de creanță depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar al creanțelor, tabel în care au fost cuprinse creanțele depuse. Tabelul preliminar de creanțe a fost întocmit în data de 10.01.2013 și a depus la grefa Tribunalului Bihor.
La data de 10.01.2013, la orele 12.00 a avut loc Adunarea generală a Creditori- lor debitoarei, având ca ordine de zi: prezentarea situației debitoarei și a rapoartelor întocmite, desemnarea Comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar și diverse. În cadrul adunării nu s-a prezentat nici un creditor din cei convocați, fapt constatat în procesul verbal al adunării creditorilor nr. 115 / 10.01.2013.

În urma neprezentării creditorilor convocați pentru adunarea mai sus menționtă, administratorul judiciar a procedat la convocarea unei noi adunări a cre-ditorilor pentru data de 23.01.2013 cu începere de la orele 12.00, având ca ordine de zi:  prezentarea situației debitoarei și a rapoartelor întocmite, desemnarea Comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar, diverse. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată, în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea întocmirii tabelului definitv de creanțe

Cu stimă,
Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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