Nr.înreg.: 1000 / 05.03.2013
Număr dosar: 12099/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic: Monenci Cristian

Temei juridic: art. 21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite
Termen: 06.03.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C. TRAIVER INSTAL IMPEX S.R.L.

1. Date generale

SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14903939 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/941/2002 cu sediul social în comuna Sântandrei nr. 607/B, județul Bihor.


Capitalul social este de  200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare”, cod CAEN 4719.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea doi asociați în persoana doamnei Neacșu Doina care deține 50% din capitalul social, respectiv domnul Neacșu Ciprian Răzvan deținător a 50% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii este condusă de Global Money Recovery IPURL, lichidator judiciar, din momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Demersurile efectuate de lichidatorului judiciar

După numirea Global Money Recovery IPURL în calitate de lichidator judiciar al SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, prin Încheierea nr. 2933/F/2012 din data de 29.11.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, totodată am obţinut informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, obiect principal şi obiecte secundare de activitate, puncte de lucru. 

Conform art.61 alin.3, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, anunțul apărând în data de 10.12.2012.


De asemenea, la data de 12.12.2012 s-a publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 18003 anunțul cu privire la deschiderea procedurii simplificate de faliment.

În data de 14.12.2012 s-au trimis primele scrisori recomandate cu confirmare de primire privind deschiderea procedurii simplificate pe adresa societății SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, cu semnătura de primire în data de 20.12.2012, asociatului Neacșu Doina, plicul returnându-se cu mențiunea ”Expirat termen de păstrare”, precum și asociatului Neacșu Ciprian Răzvan, plicul returnându-se cu cu aceiași mențiune, respectiv ”Expirat termen de păstrare”.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către D.G.F.P. Biohor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, SC Electrica Furnizare SA, Primăriei Sântandrei și către executorii judecătoreşti din raza teritorială unde îşi are debitoarea sediul.

În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă către Primăria Comunei Sântandrei cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 27.12.2012 prin adresa cu nr. 7092 Primăria Comunei Sântandrei ne-a comunicat faptul că debitoarea NU deține bunuri impozabile.
În urma studierii declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei, lichidatorul judiciar a constat faptul că declarația de creanță formulată de creditorul SC Molmot Comprest SRL cuprinde și suma de 513,00 lei, care a fost achitată de către debitoare în data de 05.05.2011 prin chitanța nr. 70 emisă de creditor. În acest sens a fost emisă adresa de justificare nr. 249/23.01.2013, transmisă creditorului prin poștă cu semnătură de primire în data de 25.01.2013.

Conform termenelor stabilite de instanța de judecată, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar al creanțelor, tabel în care a fost cuprinse creanțele depuse de creditorii debitoarei SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL. Tabelul preliminar de creanțe a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 24.01.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1465 din data de 25.01.2013.

Ca urmare a intrării în posesia documentelor financiar-contabile, în temeiul art.59 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele și împrejurările care au determinat starea de insolvență a debitoarei SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, unde s-a constatat că nu există nici o posibilitate de reorganizare a activității. Raportul a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 25.01.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1550 din data de 28.01.2013. 
În urma depunerii la dosarul cauzei a declarațiilor de creanță din partea credi-torilor ITM Bihor, SC Appendix Trade SRL, SC Black Sea Suppliers SRL și SC Tunimex SRL, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului preliminar rectificat de creanțe, care a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 28.01.2013 și a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1699 / 29.01.2013.
Lichidatorul judiciar a convocat Adunarea generală creditorilor debitoarei SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL pentru data de 28.01.2013, începând cu ora 13, având ca ordine de zi: prezentarea situației debitoarei și a rapoartelor întocmite, desemnarea Comitetului creditorilor, confirmarea lichidatorului judiciar Global Money Recovery IPURL, aprobarea ofertei financiare a lichidatorului judiciar și diverse.
La data de 28.01.2013, la orele 13.00 a avut loc Adunarea generală a creditorilor debitoarei, adunare la care nu s-a prezentat nici un creditor din cei convocați, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 309/28.01.2013. Procesul verbal a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 29.01.2013.

La data de 04.02.2013, lichidatorul judiciar a procedat la inventarierea bunu-rilor debitoarei SC TRAIVER INSTAL IMPEX SRL, rezultatele inventarierii fiind consemnate în procesului verbal de inventariere încheiat. În vederea păstrării bunurilor inventariate lichidatorul judiciar a lăsat bunurile în custodia d-nei Neacșu Doina, până la valorificarea acestora, conform procesul verbal de numire custode încheiat.

În concordanță cu termenele stabilite de instanța de judecată și a faptului că nu au fost formulate contestații la tabelul preliminar rectificat de creanțe, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv al creanțelor, care a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 08.02.2013.


În urma depunerii la dosarul cauzei a declarației de creanță din partea creditorului SC Temad Co SRL, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe, care urmează a fi depus la termenul de judecată.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată, în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea finalizării evaluării și valorificării bunurilor debitoarei SC Traiver Instal Impex SRL

Cu stimă,
Lichidator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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