Nr. înreg.: 440/ 14.02.2014
Numar dosar: 4040/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal 
Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC CONVERTING INGINERY SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen: 19.02.2014

Raport final privind debitorul

SC CONVERTING INGINERY SRL

1. Date generale


SC CONVERTING INGINERY SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188793 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/340/2004.

Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin nr.46/A, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor masini -unelte n.c.a.”, cod CAEN 2849.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Aart Van Zadelhoff cu domiciliul în Olanda, 17250 Beurlay, 2 Rue Renee Cailler, Amsterdam. 


2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar și-a îndeplinit atribuţiile.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.1603/F/2009 din data de 30.06.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Notificarea deschiderii procedurii simplificate a insolvenţei a fost comunicată la data de 06.07.2009 prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe adresa societăţii şi pe cea a administratorului statutar. Menţionăm că, ambele plicuri au fost restituite cu mentiunea, “expirat termenul de păstrare”, respectiv “adresă incompleta”.


Deasemenea, notificarea privind deschiderea procedurii simplificate a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 3368/10.07.2009.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 13.07.2009 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC CONVERTING INGINERY SRL. De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor şi Primăriei Oradea.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă catre Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 08.07.2009 prin adresa cu nr. 70164 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul ca debitoarea nu figurează în evidenţele fiscale cu bunuri impozabile.


Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea proceduriii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


Deasemenea, la data de 16.06.2009, notificarea privind deschiderea procedurii insolvenţei faţă de SC Converting Inginiery SRL a fost comunicată tuturor băncilor, cu menţiunea de a ne comunica dacă debitoarea are conturi de disponibil deschise la aceste bănci, în vederea virarii sumelor în contul unic prevăzut de Lg. 85/2006.


Având în vedere faptul că atât notificarea trimisă pe adresa debitoarei cât şi cea trimisă la adresa administratorului statutar ne-au fost restituite, la data de 22.07.2009, lichidatorul judiciar s-a deplasat la sediul debitoarei din Oradea, str. Matei Corvin nr.46A, jud. Bihor unde s-a constatat faptul că imobilul de la această adresă este prorietatea numiţilor Badea Domnica şi Badea Viorel, între debitoare şi aceştia fiind închiat contractul de închiriere nr.177 din 15.08.2007 în baza căruia a fost stabilit sediul debitoarei la aceasta adresă.


Lichidatorul judiciar a solicitat numiţilor de mai sus, proprietari ai imobilului sa permită accesul în incinta clădirii, unde se găseau actele şi bunurile debitoarei, pentru a fi inventariate si preluate în posesie de către Global Money Recovery, în calitate de lichidator judiciar.


Proprietarii imobilului au refuzat categoric accesul lichidatorului în clădire, ameninţând cu distrugerea bunurilor şi actelor debitoarei, existente acolo. 


In acest sens a fost încheiat de catre lichidator procesul – verbal din data de 22.07.2009. 


Având în vedere această situaţie lichidatorul judiciar a adresat judecătorului sindic o cerere prin care solicită prin ordonantă presedenţială să dispună de urgenţă obligarea pârâţilor să permită accesul nelimitat al lichidatorului judiciar în incinta imoblilului.


De asemenea, a solicitat Oficiului Registrului Comerţului, copii certificate ale actelor de înfiinţare a societăţii, astfel încat a fost posibilă operaţiunea de deschidere a contului unic de lichidare la Banca Millennium.


În urma demersurilor intrepreinse, lichidatorul judiciar a reuşit să intre în posesia unor balanţe de verificare, la data de 20.07.2009 notificând un nr. de 31 de creditori ce reieşau din aceste documente.


Pentru a da posibilitatea tuturor creditorilor de a  se înscrie la masa credală a debitoare, având în vedere faptul că nu am reuşit să intrăm în posesia listei nominale complete, a creditorilor, la data de 24.07.2009 lichidatorul judiciar a formulat cerere de majorare a termenelor.


La data de 30.07.2009 a fost întocmit de către lichidatorul judiciar, tabelul preliminare de creanţe şi depus la dosarul cauzei.


Adunarea creditorilor a avut loc la data de 31.08.209, orele 13, la sediul lichidatorului judiciar, adunare la care nu s-a prezentat însă niciun creditor, sens în care a fost încheiat procesul – verbal din data de 31.08.2009, urmând să se efectueze o nouă convocare. Procesul – verbal, depus la dosarul cauzei.
Pentru data de 29.09.2009 lichidatorul judiciar a convocat o nouă adunare a creditorilor, sens în care aceştia au fost notificaţi iar convocarea a fost publicată şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4315 din data de 18.09.2009.

Prin cererea cu nr. 82799/05.10.2009 s-a depus spre publicare la Buletinul Procedurilor de insolvenţă, raportul privind cauzele şi imprejurarile care au dus la starea de inslovenţă a debitoarei.


La data de 29.09.2009 a avut loc adunarea creditorilorilor, adunare la care au participat creditorii ce deţin împreuna un procent de 78,16%  din totalul creanţelor, votându-se aşadar în condiţii legale asupra puctelor de zi înscrise în convocare. 


În urma admiterii de câtre judecătorul sindic a cererii lichidatorului judiciar, de pătrundere în încăperi în contradictoriu cu numiţii Badea Viorel şi Badea Domnica, lichidatorul judiciar s-a deplasat la data de 09.10.2009 la sediul debitoarei reuşind recuperarea unor bunuri materiale şi documente, astfel cum sunt evidenţiate în materialul filmat, cu o întindere de 6 min., sens în care s-a încheiat şi procesul verbal de predare primire bunuri si documente din data de 09.10.2009.
Având în vedere faptul că bunurile aparţinând debitoarei au fost foarte numeroase şi variate, lichidatorul judiciar a realizat un material filmat, care a fost pus la dispoziţia judecătorului sindic.

Având în vedere faptul că în contul de lichidare şi în contul de depozit al debitoarei se regăseau fonduri în sumă totală de 117.689,86 lei, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea raportului asupra fondurilor obţinute în cadrul procedurii simplificate de faliment şi a planului de distribuire între creditori. 


Raportul asupra fondurilor obţinute şi planul de distribuire între creditori au fost depuse la grefa instanţei la data de 17.11.2009 şi publicate în buletinul procedurilor de inslovenţă nr. 5810 din data de 04.12.2009. După termenul legal de contestare a acestor rapoarte, lichidatorul judiciar a distribuit efectiv sumele conform planului.


Întrucât din actele contabile ale debitoarei rezulta faptul că aceasta este proprietara unui teren, în suprafaţă de 3.500 mp, situat în com. Borş, sat Sîntion înscris în CF 1076 Borş, lichidatorul judiciar a încheiat un contract de prestării servicii cu experţii evaluatori Dragoş Alina Ancuţa şi Ţiril Oana, în vederea evaluării acestui imobil.


În baza raportului de evaluare întocmit la data de 06.11.2009, lichidatorul judiciar a demarat demersurile în vederea valorificării terenului evaluat. Astfel, în ziarul “Crişana” din data de 16.11.2009, a fost publicat anunţul de vânzare la licitaţie a imobilului din patrimoniul debitoarei, licitaţia fiind stabilită pentru data de 14.12.2009. Totodată, lichidatorul judiciar a întocmit regulamentul privind vânzarea la licitaţie precum şi caietul de sarcini.


Menţionăm faptul că la licitaţia stabilită pentru data de 14.12.2009 nu s-a prezentat niciun potenţial client, sens în care lichidatorul judiciar a publicat un nou anunţ, în vederea organizării licitaţiei pentru data de 15.02.2010. 


Cu privire la bunurile mobile din patrimoniul debitoarei, având în vedere faptul că aceste bunuri se compun în principal din piese pentru fabricarea maşinilor de convertit benzi adezive (diverse tipuri de şuruburi, echipamente de protecţie), lichidatorul judiciar încearcă valorificarea acestora prin identificarea unui cumpărător direct.
La data de 08.01.2010 a fost întocmit şi depus la grefa instanţei, tabelul definitiv de cranţe, totalul creanţelor cuprinse în acest tabel însumând 685.681,32 lei.
Menţionăm faptul că la licitaţia stabilită pentru data de 14.12.2009 nu s-a prezentat niciun potenţial cumparator, sens în care lichidatorul judiciar a convocat Adunarea Creditorilor pentru data de 29.03.2010 cu urmatoarea ordine de zi:
· prezentarea situatiei debitorului si analiza rapoartelor intocmite de lichidatorul judiciar;

· aprobarea, în conformitate cu prevederile art.509/1 alin. (5) Cod proc.civ., a reducerii cu 25% a preţului de pornire a licitatiei imobilului debitoarei, constând în teren în intravilan, în suprafaţă de 3.500 mp, situat in comuna Borş, sat Sântion, jud. Bihor, înscris in CF 1076 NDF Borş, nr. cadastral 644, faţă de valoarea stabilită prin raportul de evaluare a imobilului scos la licitaţie, în considerarea faptului că la prima licitaţie desfăşurată nu a fost adjudecat la  valoarea iniţial stabilită de 60.900 euro.
Creditorii prezenti au aprobat in unanimitate cele 2 puncte de pe ordinea de zi, sens in care s-a incheiat procesul-verbal al Adunarii Creditorilor din data de 29.03.2010, proces-verbal care va fi depus la dosarul cauzei.

Cu privire la bunurile mobile din patrimoniul debitoarei, având în vedere faptul că aceste bunuri se compun în principal din piese pentru fabricarea maşinilor de convertit benzi adezive (diverse tipuri de şuruburi, echipamente de protecţie), lichidatorul judiciar încearcă valorificarea acestora prin identificarea unui cumpărător direct.


Deoarece demersurile efectuate pentru valorificarea bunului debitoarei nu au avut nici un rezultat, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea unui mai multor anunturi privind licitatiile viitoare.


În acest sens s-au reconvocat mai multe adunări generale ale creditorilor în vederea diminuarii prețulului bunului ca urmare a nevalorificarii acestuia un număr de 33 de licitatii organizate, si anume, din 14.12.2009 pana la data de 13.11.2013 cand s-a receptionat oferta fermă de cumpărare nr.1604/13.11.2013, care a si fost aprobata de creditori.
Ca urmare a declaratiei de creanță depusă la dosarul cauzei din partea Administratiei Publice Oradea, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat. Tabelul a fost depus la grefa Instantei Bihor la data de 30.05.2013.

În vederea cumpărării bunului imobil aflat in proprietatea debitoarei, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat oferta nr.1528/01.11.2013, prin care dl Szabo Vasile, domiciliat in Biharia, și-a arătat intenția de a achizitiona bunul debitoarei constând intr-un teren in intravilan in suprafata de 3500 mp situat in com.Bors, sat Santion, oferind prețul de 86.000 de Ron.


În acest sens, în vederea aprobării ofertei mentionate mai sus, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generale a creditorilor, care a fost stabilită pentru data de 14.11.2013, orele 13.00.
În cadrul sedinței din 14.11.2013, creditorul garantat, care detine peste 30% din totalul creanțelor, a votat împotriva aprobării ofertei de cumpărare depuse de dl Szabo Vasile.


Tot in vederea achizitionarii bunului debitoarei, s-a receptionat o noua oferta la sediul lichidatorului judiciar, prin care dl Szabo Tibor si-a aratat intentia in vederea cumpararii terenului si a oferit suma de 25.000 de euro.


În acest sens s-a convocat adunarea creditorilor in vederea aprobarii acesteia de catre creditorii debitoarei. Adunarea creditorilor a fost stabilita pentru data de 26.11.2013 orele 13.00.

La data adunării creditorilor, 26.11.2013, ora 13:00, s-a prezentat creditorul BRD SA Oradea, prin cons.jur.Boros Gratian, care a aprobat oferta fermă de cumpărare amintită mai sus, așa cum a fost consemnat in procesul verbal nr.3722/26.11.2013.

Astfel, ca urmare a celor mentionate mai sus, lichidatorul judiciar a declarat societatea SC KOLO SRL, cu sediul social localitatea Sântion, nr. 86/A, jud. Bihor, înscrisă la Registrul Comerţului sub nr. J05/1776/2006, având cod unic de identificare 18988962, adjudecatară imobilului debitoarei SC CONVERTING INGINERY SRL,  constând în teren în intravilan în suprafață de 3.500 mp,  situat în Comuna Borș,  sat Sântion, F.N. , jud. Bihor, înscris în CF 1076 NDF Borș, nr. cadastral 644, înregistrată sub nr. 1604/13.11.2013, la preţul oferit de 25.000 Euro la cursul oficial de la data plății.


Plata prețului a fost facută în 2 tranșe, după cum urmează: Prima tranșă în cuantum de 5.000 EURO a fost achitată în contul unic de insolvență al debitoarei SC CONVERTING INGINERY SRL conform Factura nr.1/18.12.2013 si OP.nr.1/19.12.2013 iar a doua tranșă în cuantum de 20.000 EURO, a fost achitată până  virată în contul unic de insolvență al debitoarei SC CONVERTING INGINERY SRL conform Fact.nr.2/23.01.2014 si OP.nr.2/22.01.2014.

În acest sens la data de 20.01.2014 s-a încheiat contractul de vânzare-cumpărare nr.113 între SC CONVERTING INGINERY SRL si SC KOLO SRL.


3. Menţiuni privind plata cheltuielilor prevăzute la art.123, pct.1 din Lege



Cheltuielile de procedură efectuate de la data deschiderii procedurii  insolvenţei debitoarei SC CONVERTING INGINERY SRL se ridică la suma totală de  2.398.97 lei şi sunt compuse după cum urmează:
- 6 lei - Cheltuieli privind comisioanele bancare;


- 2.392,97 lei -Cheltuieli de procedură cu serviciile poștale, cu publicarea anunțurilor privind deschiderea procedurii, respectiv a organizării de licitații în vederea valorificării bunurilor debitoarei, acestea fiind creditate de lichi-datorul judiciar și urmează a fi recuperate cu ocazia distribuției;

4. Distribuirea sumelor obținute din lichidare 

Sintetizând datele prezentate la punctele anterioare, situaţia generală a fonduri-lor debitoarei la data de 20.01.2014 şi a cheltuielilor de procedură, se prezintă astfel: 
- Total foduri încasate în contul de lichidare din vânzări  – 112.976,50 lei  ;

- Sume distribuite la fondul de lichidare  conf.art.4,al.(6),pct.(c) din Lege  – 2.259,53 lei ;

- Cheltuieli de procedură  –  2.398,97 lei 
- Cheltuieli reprezentând onorariu lunar fix administrator judiciar – 40.149,91 lei ;

- Cheltuieli reprezentând onorariu variabil administrator judiciar – 14.009,09 lei;

 - Distribuire către creditorul garantat Banca BRD   –  54.159,00 lei ; 
 - Fond rămas nedistribuit 0 lei.

5. Aspecte legate de prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Având în vedere că prin procedura de lichidare, deşi masa credală a debitoarei nu a fost acoperită din valorificarea bunurilor deținute de aceasta, lichidatorul judiciar consideră că nu există premise ale antrenării răspunderii în conformitate cu prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

6. Propuneri

Având în vedere ca societatea debitoare nu mai deţine bunuri ce ar putea fi valorificate în cadrul procedurii falimentului în conformitate cu prevederile art. 132 al.2 din Legea 85/2006, vom solicita inchiderea procedurii de faliment. 


De asemenea, prezentul raport final va fi supus aprobării adunării creditorilor ce va avea loc la data de 11.03.2014, orele 13.00, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, str. T. Vladimirescu, nr. 17, et. 3, jud. Bihor.

Cu stimă,







Lichidator judiciar
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