Nr.înreg.: 718/02.04.2012
Număr dosar: 623/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscală 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art. 129 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADORNO SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 17.04.2012.

Raport final privind debitorul
S.C. ADORNO SRL 

1. Date generale


SC ADORNO SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21380832 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/681/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Strada Izvorului nr. 60, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 ron împărtit in 20 de parti sociale.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea incaltamintei”, cod CAEN 1520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta are ca unic asociat si administrator pe dl. Popa Alexandru. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.

2. Aspecte privind desfășurarea operațiunilor în cadrul procedurii de lichidare a SC ADORNO SRL 
Prin sentința nr. 2171/F/2010 pronunțată în temeiul art. 107 lit. D din legea 85/2006, la termenul din 14.09.2010, judecătorul sindic a decis intrarea debitoarei SC Adorno SRL în procedura falimenului și numirea în funcția de lichidator judiciar a Global Money Recovery IPURL. 

Ca urmare, în concordanță cu prevederile art. 108 din Lege, notificarea privind deschiderea procedurii falimentului împotriva debitoarei SC Adorno SRL  a fost publicat în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 7434/01.10.2010. Anunțul privind intrarea în faliment a SC Adorno SRL a fost publicat în ziarul de circulație națională ”România Liberă” din 14.10.2012. De asemenea, cu borderoul poștal din 18.10.2010 lichidatorul judiciar a procedat la notificarea creditorilor debitoarei în vederea înscrierii acestora la masa credală pentru creanțele neîncasate și rezultate în timpul procedurii generale.

Conform termenelor stabilite de instanță și în urma analizării declarațiilor de creanțe depuse la dosarul cauzei după data intrării în procedura falimentului, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe care a fost depus la Tribunalul Bihor la data de 19.11.2010. 

Întrucât debitoarei i-a fost ridicat dreptul de administrare conform art. 107 alin. 2 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la inventarierea bunurilor și la data de 26.11.2010 a fost finalizat raportul de evaluare întocmit de expert evaluator Popescu George Nicușor. 

La data de 09.12.2010, lichidatorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 27.12.2010, având ca ordine de zi stabilirea modalității de valorificare a bunurilor imobile ale debitoarei constând în mașini de cusut, egalizat, tăiat piele, croit și calculator. Convocarea creditorilor a fost publicată atât în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 10069/14.12.2010, cât și expediată creditorilor cu borderoul poștal din 09.12.2010. În cadrul adunării s-a stabilit ca modalitate de vânzare vânzarea în bloc și/sau individual prin metoda negocierii directe începând de la valorea de vânzare forțată stabilită prin raportul de evaluare întocmit de EV. Popescu George Nicușor la data de 26.11.2010. Așa cum a fost consemnat și în procesul verbal al adunării creditorilor nr. 5742/27.12.2011, dacă această modalitate nu ar fi avut niciun rezultat  până la data de 17.01.2011, creditorii au stabilit că se va trece la vânzarea bunurilor prin licitații succesive, începute de la valoarea de vânzare forțată. Ulterior unei prime serii de trei licitații, dacă bunurile nu ar fi fost vândute, urma să fie organizată o altă serie de licitații cu prețuri de pornire reduse cu 25% față de valoarea de evaluare.

La data de 14.01.2011, a fost depusă la sediul lichidatorului din partea SC Velcro Prod SRL o ofertă de cumpărare a întregului lot de bunuri scoase la vânzare pentru suma de 5100 euro. Prin anunțul publicat în  ziarul ”Crișana”, la data de 26.01.2011, lichidatorul judiciar a anunțat toți potențialii cumpărători despre oferta existentă urmând a fi luată în considerare orice supraofertă depusă într-un termen de 30 de zile de la data apariției acestui anunț. De asemenea, a fost convocată adunarea creditorilor pentru data de 23.01.2012 având ca ordine de zi punerea în discuție a ofertei primite de la SC Velcro Prod SRL și a eșalonării plăților pentru bunurile achiziționate. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 754 din data de 18.01.2011.La adunare nu s-a prezentat niciun creditor, fapt consemnat în procesul verbal nr. 127/23.01.2011. Ca urmare a faptului că niciun alt potențial cumpărător nu a depus o supraofertă de cumpărare a bunurilor debitoarei, la data de 25.02.2011 s-a încheiat contractul de vânzare-cumpărare între SC Adorno SRL și SC Velcro Prod SRL. Plata contravalorii bunurilor vândute în sumă totală de 21.938 lei urma a fost stabilit a fi efectuat în rate lunare reprezentând fiecare echivalentul în lei a 1.000 euro, până la acoperirea valorii totale facturate, transferul dreptului de proprietate urmând a fi realizat în momentul achitării integrale a prețului bunurilor.

La data de 28.03.2011, lichidatorul judiciar a depus la grefa instanței tabelul definitiv consolidat rectificat de creanțe ca urmare a cesionării creanței B.C.R. SA către SC Suport Colect SRL. Conform  acestui tabel totalul creanțelor în cuantum de 184.360,79 lei deținute de creditorii SC Adorno SRL se împart în două categorii: creanțe bugetare în valoare de 153.594 lei și creanțe chirografare în sumă de 30.766,79 lei. 

Începând cu data de 07.03.2011 SC Velcro Prod SRL a efectuat plăți în contul facturii proforme emise, ultima plată fiind realizată la data de 02.03.2012. La această dată a fost realizat și transferul dreptului de proprietate de la SC Adorno SRL către SC Velcro Prod SRL și întocmită factura finală. Suma totală încasată este de 27.203,12 lei (21.938 lei +T.V.A).

În conformitate cu prevederile art. 122 din Legea 85/2006, la data de 05.03.2012, lichidatorul judiciar a întocmit raportul asupra fondurilor obținute în cadrul procedurii de faliment și planul de distribuire între creditorii SC Adorno SRL. Acestea au fost depuse la Tribunalul Bihor la data de 06.03.2012 și anunțurile privind depunerea lor au fost  publicate în Buletinul procedurilor Insolvenței nr. 3321/ 07.03.2012.   
3. Mențiuni privind plata retribuției lichidatorului judiciar

Menționăm că retribuția lichidatorului judiciar a fost stabilită la nivelul sumei de 1.000 lei +TVA sub formă de remunerație lunară și și procentul de 8% din eventuale vânzări de active și/sau recuperări de creanțe. 


În ceea ce privește remunerația fixă a lichidatorului judiciar aceasta este în sumă de 17.550,09 lei (14.153,30 lei +TVA) calculată pentru lunile iunie 2010-august  2011.


Remunerația variabilă, stabilită la procentul de 8% din valoarea vânzărilor, a fost calculată la valoarea bazei (prețul de vânzare exclusiv TVA) și se ridică la suma totală de 1.755,04 lei+TVA (21.938 lei x8%+ TVA).

4. Distribuirea sumelor obținute din lichidare 

Situația generală a fondurilor obținute din lichidarea bunurilor și a cheltuielilor de procedură realizate de lichidatorul judiciar până în prezent se prezintă astfel:

· Total fonduri obținute din vânzarea de active: 27.203,12 lei;

· Cheltuieli de procedură reprezentând cheltuieli poștale și de mică publicitate: 462,71 lei;

· Cheltuieli cu serviciile financiar contabile: 950 lei;

· Cheltuieli de procedură reprezentând onorariu variabil lichidator judiciar: 1.755 lei + TVA;

· Cheltuieli de procedură reprezentând onorariu lunar lichidator judiciar: 17.550,09 lei + TVA;

· Sume distribuite la fondul de lichidare conf. Art. 4 al. 6, pct. c) din Legea 85/2006: 439 lei;

· TVA de plată aferent vânzării: 5.625,12 lei;

· Distribuire către creditori: 0 lei;

· Fond rămas nedistribuit: 0 lei. 


5. Aspecte legate de prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Având în vedere că prin procedura de lichidare, deşi masa credală a debitoarei nu a fost acoperită din valorificarea bunurilor deținute de aceasta, lichidatorul judiciar consideră că nu există premize ale antrenării răspunderii în conformitate cu prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

6. Propuneri

Având în vedere ca societatea debitoare nu mai deţine bunuri ce ar putea fi valorificate în cadrul procedurii falimentului în conformitate cu prevederile art. 131 din Legea 85/2006, vom formula cerere de inchidere a procedurii de faliment. 
Cu stimă,




Lichidator judiciar

Global Money Recovery IPURL
Av.Țiril Horia Cristian
