Nr. înreg.:  920/24.04.2012

Numar dosar: 513/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal

 Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.106  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SATHMAR AGRAR SRL - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment
Termen: 28.09.2011.
Raport financiar  

S.C.  SATHMAR AGRAR SRL
ianuarie-martie 2012

1. Date generale

SC SATHMAR AGRAR SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22145797 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1894/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri, nr.21, ap.12, cam.3, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Activităţi în ferme mixte ( cultura vegetală combinată cu creşterea animalelor)”, Cod CAEN 0150.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi doar persoane juridice şi anume: SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul în Oradea, Str. Calea Aradului, nr. 25, bloc P 63, ap.37, jud.Bihor, cu 1(una) părţi sociale participare la capitalul social, şi SC BLACK PEARL SRL, cu sediul în Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr. 21, ap. 12, jud. Bihor, cu 19 părţi sociale participare la capitalul social.

         Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în Hatzendorf, nr.134/A, Austria , cu reşedinţa în Oradea, str. Menumorut, nr.14, bl.PC 117,et.2, ap.5, jud.Bihor, care are calitatea de administrator special.
2. Demersuri efectuate de administratorul judiciar
De la ultimul termen de judecată, administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuțiilor stabilite în sarcina sa prin dispozițiile art. 20 din Legea 85/2006. Astfel, dat fiind faptul că debitoarea se află în perioada de execuție a planului de reorganizare, confirmat de judecătoriul sindic la data de 05.10.2011, administratorul judiciar  a urmărit modul în care societatea a desfășurat activitate și a pus în aplicare prevederile planului de reorganizare. În perioada analizata (ianuarie-martie 2012) activitatea debitoarei s-a axat mai mult pe pregătirea formalităților și clarificarea situației funciare a terenurile deținute de societate  astfel încât în cazul apariției posibilității de vânzare sau arendare a acestora, acestea să poată fi realizate în cât mai bune condiții.

Pe de altă parte, administratorul judciar a întreprins numeroase demersuri în vederea valorificării terenurilor deținute de societate, demersuri în urma cărora potențiali cumpărători au trimis oferte de preț, care însă au prevăzut prețuri inferioare valorilor stabilite de rapoartele de evaluare. În plus, după analizarea acestor oferte de către creditorul principal al debitoarei, nu s-a primit un răspuns favorabil care să permită continuarea demersurilor cu acești ofertanți. 

3. Mențiuni cu privire la modul în care au fost respectate prevederil eplanului de reorganizare cu privire la plata ratelor către creditorii înscriși la masa credală  
Conform prevederilor planului de reorganizare aprobat de creditori și confirmat de judecătorul sindic, prevederile planului de organizare au fost puse în execuție începând cu luna octombrie 2011, prima lună prevăzută pentru plată a ratelor fiind martie 2012. În această lună a fost scadentă prima rată prevăzută la plată pentru creditorul principal – Hypo Alpe Adria Bank AG (H.A.A.B.)– în sumă de 532.532,00 lei (contravaloarea a cca 130.000 euro). Ca urmare a situației financiare a societății și a faptului ca până în acest moment, debitoarea nu a finalizat niciunul din demersurile privind arendarea sau vânzarea terenurilor deținute,  debitoarea s-a aflat în imposiblitatea de a plăti această rată, așa cum a fost stipulat în planul de reorganizare. 

Cu toate acestea, conform prevederilor planului de reorganizare,  societatea se află în grafic în ceea ce privește plățile către H.A.A.B., deoarece o altă societate, membră a grupului de societăți din care debitoarea face parte -SC Etoscha Agrar SRL- a efecuat în cursul lunii martie plata primei rate către creditorul principal al întregului grup.  Valoarea plății realizate de SC Etoscha Agrar SRL este de 2.058.950 lei, superioară celei prevăzute ca primă rată pentru SC Sathmar Agrar SRL. În aceste condiții, prin plata efectuată de SC Etoscha Agrar SRL, practic prima rată plăților către creditorul principal al grupului a fost acoperită, urmând ca fiecare din societățile grupului să poată continua demersurile necesare obținerii de fonduri și achitării datoriilor către creditori.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor de urmărire a modului în care debitoarea pune în execuție și respectă prevederile planului de reorganizare. 
Cu stimă,

Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
Av.Țiril Horia Cristian
