Nr. înreg. 2345/21.09.2012
Număr dosar: 8055/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic:  OLAH IONEL 

Temei juridic: art.106 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EUGEMI TRANS SRL - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment 
Termen: 26.09.2012
Raport financiar al debitorului

S.C. EUGEMI TRANS S.R.L. 

pentru intervalul iunie-august 2012
1. Date generale.


SC EUGEMI TRANS SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15877471 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1434/2003.

Sediul social a fost declarat în localitatea Tinăud, , nr. 135/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri’’, Cod CAEN 6024.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-nul Borodan Florian, cu domiciliul în localitatea Tinăud, nr. 135, jud. Bihor, CNP 1560914050017 care are şi funcţia de administrator. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la data ultimului termen de judecată, respectiv 04.04.2012, în calitate de administrator judiciar am continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:


Ca urmare a faptului că la termenul de judecată din 16.05.2012 judecătorul sindic a confirmat planul de reorganizare aprobat de adunarea creditorilor  care a avut loc la 15.05.2012, administratorul judiciar a inițiat demersurile necesare supravegherii modului în care debitoarea respectă prevederile planului de reorganizare. A fost urmărită activitatea debitoarei din punct de vedere al veniturilor realizate
, astfel încât să poată fi asigurate fondurile necesare plății ratelor stabilite prin planul de reorganizare. Principala sursă de venit a debitoarei o constituie chiria încasată de la SC ICE MEAT COMPANY SRL pe baza căreia au fost achitate obligații curente și prima rată prevăzută  în plan.  

În ceea ce privește achitarea ratelor, conform prevederilor planului de reorganizare, aceasta se face la fiecare trei luni începând cu luna august a acestui an. Până în acest moment au fost respectate prevederile planului, prima rată fiind deja achitată către  creditorul garantat(Olah Benone), cei bugetari și creditorul chirografar SC Mary&Naty Cont. Așa cum prevede și planul pentru ceilalți doi creditori chirografari-Tanco Mihaela și Borodan George Florin- se vor face plăți ulterior celorlalți creditori și în măsura în care vor fi realizate încasări și din alte surse decât contractul de închiriere încheiat cu SC Ice Meat Company SRL.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv urmărirea modului în care sunt respectate prevederile planului de reorganizare.

Cu stimă,
Administrator judiciar
Global Money Recovery IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
