Nr.înreg.  61/07.01.2014
Numar dosar: 384/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II- a Civilă si de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.106 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery SPRL

Debitor: SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL - societate in reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment
Termen: 09.01.2014

Raport financiar al debitoarei

S.C. TRANS WORLD TRADING 2 S.R.L. 

pentru intervalul septembrie 2013- noiembrie 2013

1. Date generale.

SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14998220 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1112/2002.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Ion Vidu nr.26, jud. Bihor.


Capitalul social este de  10.000 lei.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: Tincău Tibor, deţinând 95% din capitalul social şi Tincău Mariana, deţinând 5% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  catre administratorul  Tincău Tibor.
2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atribuţiilor stabilite în sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 

Astfel, ca urmare a aprobării planului de reorganizare de către creditori în cadrul adunării creditorilor din 10.04.2012 și a confirmării acestuia de către judecătorul sindic la data de 26.04.2012, administratorul judiciar a continuat supravegherea activității debitoarei, urmărind îndeosebi modul în care aceasta a respectat prevederile planului de reorganizare. 

Ca urmare a faptului ca obiectul principal de activitate a debitoarei este Dezvoltare (promovare) imobiliară, precum si faptul ca adunarea creditorilor desfășurată în data de 27.07.2011, conform procesului verbal de şedinţă nr. 2593/27.07.2011, creditorii au aprobat menținerea strategiei de valorificare a bunurilor aflate în proprietatea debitoarei. 

Astfel, împreună cu debitoarea am continuat demersurile pentru a valorifica la preturile stabilite imobilelor debitoarei (apartamente si/sau terenuri). În urma acestor demersuri, în perioada septembrie - noiembrie 2013, nu s-a inregistrat nicio oferta ferma de cumparare, fapt ce a determinat lichidatorul judiciar sa propuna creditorilor o actualizare a evaluarii imobilelor constand în apartamente nevandute.

În acest sens s-a convocat adunarea generală a creditorilor care a fost stabilită pentru data de 31.10.2013 orele 13 si a avut ca și ordine de zi urmatoarele:


1.Acceptarea propunerii administratorului judiciar de a efectua o actualizare a evaluarii imobilelor constând în apartamente nevândute situate în Oradea, str. Lăpușului, nr.19, jud.Bihor, ca urmare a diferentei între prețul acestora ( dat de ultima evaluare efectuată in martie 2011) și prețurile actuale practicate pe piata de profil; 

2. Aprobarea ofertei evaluatorului de efectuare a demersurilor mentionate la punctul anterior.
Astfel, la data de 31.10.2013, la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor in cadrul careia s-a acceptat propunerea administratorului judiciar de la punctul 1 al ordinei de zi, si s-a aprobat oferta evaluatorului de la puctul 2 al ordinei de zi. Raportul de evaluare a celor 6 apartamente ramase nevandute a fost intocmit in noiembrie 2013 de catre SC DORIMAR EVALCONS SRL, prin evaluator autorizat dl Costea Florin Dorian.

Ca urmare a celor consemnate în procesul verbal nr. 3466 din 31.10.2013, administratorul judiciar a reconvocat adunarea creditorilor pentru data de 27.11.2013, in vederea reanalizarii modalitatilor de valorificare pentru cele 6 imobile ramase nevandute.

La data de 27.11.2013, creditorul garantat, Banca Comerciala Romana SA, prin dl.Cristian Victor Juganaru, a solicitat prorogarea sedintei pentru o data ulterioara care ne va fi comunicată în vederea analizării oportunității/modificării strategiei de valorificare.
În ceea ce priveşte evoluţia economică a debitoarei trebuie spus că aceasta  a stagnat, neînregistrându-se niciun fel de venituri în toata perioada analizată, rezultatul financiar la finele perioadei fiind unul negativ.
3. Mențiuni privind modul în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare cu privire la plata creanțelor către creditorii înscriși la masa credală
Referitor la modul în care debitoarea a respectat prevederile planului de reorganizare cu privire la plata ratelor către creditori, menţionăm că potrivit celor prevăzute în plan, prima plată este prevăzută a fi făcută în a şasea luna de după cea în care judecătorul sindic a confirmat planul, adică luna octombrie 2012. De asemenea, planul prevede că pentru creditorul garantat se pot face plăţi nu neapărat la şase luni , ci pe măsură ce debitoarea realizează încasări în activităţii desfăşurate. Până în acest moment, de la data confirmării planului de reorganizare, în urma valorificării apartamentelor deţinute de debitoare a fost distribuită către creditorul garantat valoarea de 3.056.358,82 lei, mult superioară ratei de 1.866.990,78 lei, prevăzută a se achita în primele 18 luni de execuție a planului. În aceste condiţii, administratorul judiciar a constatat că până la această dată, prevederile planului privind efectuarea plăţii creanţelor au fost respectate. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea urmăririi modului de respectare a prevederilor planului.
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Global Money Recovery SPRL








Av.Tiril Horia Cristian
