Nr.înreg.2871/25.09.2013
Numar dosar: 384/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II- a Civilă si de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.106 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar:Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL - societate in reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment
Termen: 26.09.2013

Raport financiar al debitoarei

S.C. TRANS WORLD TRADING 2 S.R.L. 

pentru intervalul mai 2013- august 2013

1. Date generale.

SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14998220 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1112/2002.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Ion Vidu nr.26, jud. Bihor.


Capitalul social este de  10.000 lei.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: Tincău Tibor, deţinând 95% din capitalul social şi Tincău Mariana, deţinând 5% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  catre administratorul  Tincău Tibor.
2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atribuţiilor stabilite în sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 

Astfel, ca urmare a aprobării planului de reorganizare de către creditori în cadrul adunării creditorilor din 10.04.2012 și a confirmării acestuia de către judecătorul sindic la data de 26.04.2012, administratorul judiciar a continuat supravegherea activității debitoarei, urmărind îndeosebi modul în care aceasta a respectat prevederile planului de reorganizare. 

Ca urmare a faptului ca obiectul principal de activitate a debitoarei este Dezvoltare (promovare) imobiliară, precum si faptul ca adunarea creditorilor desfășurată în data de 27.07.2011 conform procesului verbal de şedinţă nr. 2593/27.07.2011 a aprobat menținerea strategiei de valorificare a a bunurilor aflate în proprietatea debitoarei. 

Astfel, împreună cu debitoarea am continuat demersurile pentru a valorifica la preturile stabilite imobilelor debitoarei (apartamente si/sau terenuri). În urma acestor demersuri și în perioada mai - august 2013,  la data de 30 mai 2013 a fost încheiat contractul de vânzare – cumpărare autentificat cu nr.988/30.05.2013, între debitoare si SC Coloseum Print SRL care a dorit achizitionarea a două terenuri in suprafata de 4681 mp, aflate in proprietatea debitoarei.

Încasările realizate în urma încheierii acestui contract în cuantum de 577.165,74 lei, au fost cuprinse în rapoartele asupra fondurilor și planurile de distribuire întocmite de administratorul judiciar și depuse la grefa instanței la data de 10.07.2013. 

Conform prevederilor Legii 85/2006, anunțurile privind depunerea rapoartului asupra fondurilor și planul de distribuire au fost publicate în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 10295/11.06.2013 si 10275/11.06.2013, principalul beneficiar al sumelor distribuite în vederea acoperirii creanțelor fiind creditorul garantat B.C.R. Oradea. 

Conform planului de distribuire nr. 2045, la data de 05.06.2013, s-a distribuit către creditorul garantat suma de 415.515, 41 lei.
În ceea ce priveşte evoluţia economică a debitoarei trebuie spus că aceasta s-a caracterizat în lunile analizate prin oscilaţii ale veniturilor şi cheltuielilor, în funcţie de volumul vânzărilor. Principalele venituri realizate de societate sunt cele din vânzarea terenurilor deţinute, iar cheltuielile sunt reprezentate în primul rând de cheltuielile privind mărfurile, urmate de cele privind materialele, salariile, cele cu prestaţiile externe(în special cele legate de procedură) şi alte impozite şi taxe. Ca urmare a evoluţiei oscilante a veniturilor şi cheltuielilor şi rezultatul lunar obţinut variază fiind când profit, când pierdere. Fondurile obținute de debitoare i-au permis acesteia să efectueze plăți atât către bugetul de stat (obligațiile lunare) și furnizorii curenți, cât și către creditorul garantat – B.C.R. SA.  
În urma solicitării făcute de către creditorul garantat BCR SA, la data de 01.08.2013 am prezentat acestuia un rezumat cu toate demersurile făcute de către administratorul judiciar de la data deschiderii procedurii si pană la data solicitată.

Ca urmare a faptului că debitoarea înregistra comisioane în contul curent deschis la BCR SA , datorită serviciului de internet banking E BCR PLUS, am solicitat acestuia dezactivarea lui.

Pentru ca administratorul judiciar sa poata supraveghea in conditii optime desfasurarea activitătii debitoarei, am solicitat acesteia prin adresa nr.2586/20.08.2013, să ne pună la dispozitie toate evidentele contabile aferente lunii precedente.
Ca urmare a faptului că în ultima perioada vânzările au stagnat, prețurile bunurilor similare de pe piață fiind inferioare celor ale apartamentelor aparținând lui SC TWT 2 SRL, am procedat la convocarea adunării generale a creditorilor in vederea stabilirii unei noi strategii de valorificare.  Convocarea adunarii creditorilor a fost publicata in Buletinul procedurilor de Insolventa nr.14677/10.09.2013.

În acest sens, am transmis creditorului ganantat adresa nr. 2749 prin care  am propus ca strategie de vânzare, scăderea prețurilor imobilelor debitoarei situate în Oradea, str.Lăpușului, nr.19, jud.Bihor, cu 6.000 de euro.

Totodată, administratorul judiciar a considerat că prin ajustarea prețurilor cu 6.000 de euro ale prețurilor acestor apartamente, s-ar putea realiza alinierea la prețurile pieței și astfel vânzarea ar fi mai ușor de realizat, fapt care va fi doar în favoarea creditorilor.
Ca urmare, in cadrul adunarii generale a creditorilor din 20.09.2013, creditorul ganantat a votat negativ in ceea ce priveste diminuarii preturilor apartamentelor, asa cum a fost consemnat si in procesul verval nr. 2830/20.09.2013.

Deasemenea, în ceea ce privesc previziuniile viitoare, menționăm faptul că în blocul de locuințe de pe strada Lăpușului, nr.19, Oradea, jud.Bihor,  au mai rămas de valorificat un număr de 6 apartamente la o valoare aproximativă de 235.500 euro.

Ca urmare a acestui faptul, urmează să reconvocăm adunarea generală a creditorilor în vederea stabilirii de noi strategii de valorificare în ceea ce privește prețurile minime de vânzare având în vedere că bunurile sunt greu vandabile ca urmare a situării acestora la parter și ultimul etaj.

3. Mențiuni privind modul în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare cu privire la plata creanțelor către creditorii înscriși la masa credală
Referitor la modul în care debitoarea a respectat prevederile planului de reorganizare cu privire la plata ratelor către creditori, menţionăm că potrivit celor prevăzute în plan, prima plată este prevăzută a fi făcută în a şasea luna de după cea în care judecătorul sindic a confirmat planul, adică luna octombrie 2012. De asemenea, planul prevede că pentru creditorul garantat se pot face plăţi nu neapărat la şase luni , ci pe măsură ce debitoarea realizează încasări în activităţii desfăşurate. Până în acest moment, de la data confirmării planului de reorganizare, în urma valorificării apartamentelor deţinute de debitoare a fost distribuită către creditorul garantat valoarea de 3.056.358,82 lei, mult superioară ratei de 1.866.990,78 lei, prevăzută a se achita în primele 18 luni de execuție a planului. În aceste condiţii, administratorul judiciar a constatat că până la această dată, prevederile planului privind efectuarea plăţii creanţelor au fost respectate. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea urmăririi modului de respectare a prevederilor planului.

Cu stimă,








Administrator judiciar







Global Money Recovery IPURL








Av.Tiril Horia Cristian
