Nr.înreg.: 926/11.05.2012
Număr dosar: 3195/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civiă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic: Varga Iren

Temei juridic: art.106 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC UTILSERV CONSTRUCT SRL - în reorganizare judiciară, in judicial reorganisation, en redressement
Termen: 15.05.2012
Raport  privind

situaţia financiară a debitorului

S.C. UTILSERV CONSTRUCT S.R.L.

în intervalul 01.02.2011-31.03.2012
1. Date generale

SC UTILSERV CONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 1996, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 8675402 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/992/1996.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Matei Corvin, nr. 290, jud. Bihor.


Capitalul social este de  210 RON.


Obiectul principal de activitate este “Întreţinerea şi repararea autovehiculelor”, cod CAEN 4520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociaţi persoane fizice: Samoilă Cristian cu domiciliul în sat Sântandrei, str. Stadionului, nr. 7, jud. Bihor - 35% din capitalul social; Crăciun Florin, cu domiciliul în Oradea, str. Gh. Pop de Băseşti, nr. 10, jud. Bihor- 35% din capitalul social şi Ardelean Viorel  cu domiciliul în Oradea, str. Ciheiului, nr. 36, bl. Pb36, ap. 1, jud. Bihor cu 30%din capitalul social.

Funcţia de administrator special este deţinută de de d-l Samoilă Cristian. 
           2. Situaţia financiară a debitoarei

De la ultimul termen de judecată, administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea urmăririi activității desfășurate de către debitoarea SC Utilserv Construct SRL. Ca urmare a faptului că la termenul anterior de judecată, administratorul judiciar nu a putut intra în posesia documentelor financiar contabile în baza cărora să poată dovedi efectuarea plăților ratelor prevăzute în plan și să  efectueze analiza situației financiare a debitoarei pentru intervalul urmărit, s-a procedat la convocarea adunării de creditori având ca ordine de zi aprobarea intrării SC Utilserv SRL în procedura falimentului. Adunarea creditorilor a fost convocată pentru data de 08.052012, orele 14.00, la sediul administratorului judiciar din Oradea, convocarea fiind publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 5872/26.04.2012.


La data de 08.05.2012, așa cum este specificat și în procesul verbal nr. 966, încheiat la această dată, la adunarea creditorilor s-au prezentat B.R.D. Groupe Societe Generale și Administrația Finanțelor Publice Oradea deținători ai unui procent total de 42,56 % din masa credală. În urma exprimării votului de către cei doi creditori prezenți, s-a constatat că nu a fost aprobată intrarea în faliment a debitoarei, creditorul majoritar prezent-B.R.D. Groupe Societe Generale votând pentru continuarea procedurii de reorganizare. 


În ceea ce privește situația financiară a debitoarei, din situațiile contabile prezentate administratorului judiciar rezultă că în perioada aferentă lunilor octombrie2011-aprilie 2012, societatea nu a mai desfășurat activitate, puținele plăți realizate fiind efectuate pe seama sumelor împrumutate de la unul dintre asociații societății, d-l Samoilă Cristian.


Menționăm că referitor la modul de în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare cu privire la plățile ratelor către creditori, s-a constatat că debitoarea a efectuat plata ratelor lunare către un singur creditor- B.R.D. Groupe Societe Generale. Sursa de finanțare a acestor plăți e constituită de sumele puse la dispoziția firmei de către asociatul Samoilă Cristian. 


Față de cele prezentate mai sus, cu respect:

- solicităm continuarea procedurii de reorganizare și a demersurilor administratorului judiciar în vederea urmăririi modului în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare
Cu stimă,
Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
