




Nr. înreg. 3599/12.12.2011

Numar dosar: 3344/84/2010, Tribunalul Sălaj, Secţia Civilă

Judecător sindic:  LAZOC MIRELA

Temei juridic: art.106 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COMPANIA QUANTUM SRL - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment

Termen: 14.12.2011

Raport financiar privind activitatea debitoarei

S.C.  COMPANIA QUANTUM S.R.L.


1. Date generale


SC COMPANIA QUANTUM S.R.L. a fost înfiinţată iniţial în anul 2000, în municipiul Iaşi, jud. Iaşi, iar ulterior în cursul anului 2009 şi-a schimbat sediul în municipiul Zalău, jud. Sălaj, atribuindu-se codul unic de înregistrare 12860327 şi numarul de ordine în registrul comerţului J31/402/2009.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Zalău, str. Pictor Ioan Sima, bloc P1, ap. 3, jud. Sălaj.


Societatea figurează cu 3 sedii secundare: 1. Iaşi, Baza nautică Dorobanţi, jud. Iaşi; 2. Comuna Bârnova, Construcţia C1, jud. Iaşi; 3. Iaşi, Pracul Științific și tehnologic TEHNOPOLIS, B-dul Poitiers, nr. 10 (in incinta SC Fortus SA), clădirea Nucleus, parter jud. Iaşi.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 400 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcţii a drumurilor şi autostrăzilor’’, Cod CAEN 4211.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l Maftei Vasile cu domiciliul în localitatea Iaşi, str. Hatman Sendrea, nr. 5, bl. G2B, sc. 1, et. 3, ap. 7, jud. Iaşi, care deţine şi calitatea de administrator.


2. Demersurile administratorului judiciar în vederea urmăririi modului de punere în aplicare a prevederilor planului de reorganizare


Ca urmare a faptului că planul de reorganizare, propus și modificat de către debitoare,  a fost aprobat de către adunarea creditorilor, și confirmat de către judecătorul sindic la data de 28.09.2011, având ca data de începere a execuției planului 01.10.2011, administratorul judiciar a procedat la urmărirea activității debitoarei în conformitate cu prevederile legii 85/2006.


Astfel, conform datelor rezultate din situațiile financiar contabile întocmite de debitoare pentru lunile septembrie-octombrie, aceasta și-a continuat 

activitatea obținând venituri pe baza contractelor de vânzare și transport piatră spartă și balast, precum și din închirierea utilajelor deținute. Principalul beneficiar al livrărilor de materiale de construcții și al închirierii de utilaje este  SC Enviro Construct SRL cu care debitoarea a încheiat contracte de livrare marfă și închiriere utilaje în decursul anului 2011 (ultimul a fost încheiat în luna august 2011).  


De asemenea, ca urmare a acțiunilor în instanță formulate în vederea recuperării creanțelor de la clienții rău platnici, debitoarea a obținut o serie de sentințe judecătorești care urmează a fi puse în executare (SC Euroconstruct SA, Comuna Aroneanu, SC Citco SRL, Comuna Bârnova).


În aceste condiții, debitoarea a reușit să obțină veniturile necesare acoperirii cheltuielilor curente, dar și plata ratelor către creditorii înscriși la masa credală, așa cum a fost prevăzut în planul de reorganizare. 


În ceea ce privește respectarea modului de plată către creditorii înscriși la masa credală  prevazut în planul de reorganizare, administratorul judiciar a constatat că debitoarea a realizat plățile către creditori după cum urmeaza:


Din cei 46 de creditori cu creanțe salariale înscriși la masa credală, au fost achitate creanțele către 37 de salariați ( 35 de salariați au fost achitați integral, iar altor 2 salariați le-au fost achitate 2 rate din 3) pentru restul de 9, plata nefiind posibilă ca urmare a faptului că nu s-a reușit contactarea lor la adresele de domiciliu cu care figurează în evidențele firmei. Urmează ca și acești creditori  să fie plătiți imediat ce se va reuși contactarea lor, așa cum s-a procedat și în cazul celorlalți.


Pentru creditorii bugetari și cei garantați stabiliți conform tabelului definitiv rectificat de creanțe, depus la dosarul cauzei la data de 28.09.2011 (Banca Italo Romena , respectiv F.N.G.C.I.M.M, Primăria Comunei Bârnova, Primăria Municipiului Iași, D.G.F.P. Sălaj), s-a realizat până la data prezentului termen plata a două rate (aferente lunilor octombrie și noiembrie), așa cum a fost stabilit în planul de reorganizare. Creditorilor chirografari atât celor strategici, cât și celor nestrategici li s-a realizat plata corespunzătoare valorii a două rate prevăzute în plan (lunile octombrie și noiembrie).


Excepții de la plata ratelor planului de reorganizare, au făcut următorii creditori chirografari, care au renunțat la calitatea de creditori înscriși la masa credală a debitoarei SC COMPANIA QUANTUM SRL: SC Active Vision SRL,  Internațional Leasing IFN SA, SC Iono Moneta SRL, Motoractive IFN SA, Piraeus Leasing România IFN SA. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea urmăririi modului în care sunt puse în aplicare prevederile planului de reorganizare.

              Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                Av.Ţiril Horia Cristian


