Nr.inreg. : 4241/ 11.10.2010
Numar dosar:  4312/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art. 21alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ROWA DANY-F SRL- societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 13.10.2010.

Raport de activitate

S.C.  ROWA DANY-F  SRL 

1. Date generale


SC ROWA DANY-F SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 21359717 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/408/2010.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Gheorghe Magheru, nr.21, jud. Bihor.

Capitalul social subscris este de 500.000,00lei.

Obiectul principal de activitate este “ Hoteluri şi alte facilităţi de cazare similare”, cod CAEN 5510.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de doi asociaţi, după cum urmează:


- d-l. Bondar Alexandru Răzvan, CNP- 1801009057649 cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.4, bl.PB31, ap.1 , jud. Bihor,

- d-l, Pantea Aurelian, CNP- 1690325054652, cu domiciliul în Mun. Oradea, B-dul Decebal, nr.3,bl.P17, etj.6, ap.35, jud. Bihor.
Administratorul societăţii este d-l. Pantea Aurelian, cu datele de identificare de mai sus.


Societatea are sediu secundar în localitatea Sinaia, B-dul Carol I, nr.46, judeţul Prahova.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 1600/F/2010 din data de 04.06.2010, pronunţată de Tribunalul Bihor în dosar nr. 4312/111/2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.


În data de 11.06.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă pe adresa societăţii, sediului secundar al acesteia, pe adresa asociaţilor şi pe cea a administatorului statutar. Menţionăm că s-a confirmat primirea pentru  notificările expediate debitoarei doar de către unul din asociaţi.  


 Ca urmare a faptului că debitoarea a răspuns solicitărilor administratorului judiciar privind punerea la dispoziţie a documentele prevăzute în art.28, alin.1, cu întârziere, s-a depus la grefa Instanţei cerere de majorare a termenelor pentru depunere declaraţiilor de creanţă , pentru a da posibilitatea tuturor creditorilor de a se putea înscrie la masa credală a debitoarei.
 Astfel că, prin Încheierea din Camera de consiliu din data de 02.07.2010 s-a dispus, în baza art.62 alin. 2, majorarea termenului de depunere a cererii privind declaraţia de creanţă stabilită prin Încheierea 1600/F/2010 din data de 04.06.2010, cu 30 de zile calendaristice respectiv până în 04.08.2010.

În urma acestor demersuri efectuate s-a prezentat la sediul administratorului judiciar d-nul Pantea Aurelian, care ne-a pus la dispoziţie actele financiar contabile prevăzute de art. 28 din Legea insolvenţei. 
Astfel în data de 05.07.2010 s-au putut trimite notificări tuturor creditorilor debitoarei preluaţi din situaţiile financiar contabile. În aceeaşi dată s-au trimis şi adrese tuturor băncilor unde debitoarea a avut cont deschis, în vederea respectării prevederilor art. 36  şi cele privind contul unic din Legea 85/2006 .Acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a-şi continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizării activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din Legea nr. 85/2006.

De asemenea, la data de 15.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 59760 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 5121 din data de 28.06.2010.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 14.06.2010, prin care se aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ROWA DANY-F SRL. De asemenea, în 11.06.2010, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Oradea, Primăria Oradea şi Electrica SA. 
În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis  adresa nr. 2708/11.06.2010 către Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Primăria  Oradea prin adresa nr.161408/17.06.2010, comunicându-ne că debitoarea nu figureză cu bunuri impozabile în evidenţele sale. Direcţia Generală de Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1 Bucureşti ne-a imformat prin declaraţia de creanţă depusă la instanţă că debitorul SC Rowa Dany-F SRL, figurează în evidenţele instituţiei cu 17 imobile (clădiri) , conform anexă.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 16.08.2010, Înregistrat prin cererea nr.74844 din data de 17.08.2010, publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.6561/25.08.2010 Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. În urma acestor verificări s-a întocmit raportul de verificare nr. 3605/13.08.2010. Administratorul judiciar a întocmit şi trimis adrese justificative de înregistrare parţială a creanţei pe adresa creditorilor a căror creanţe au fost admise parţial .
De asemenea în data de 16.08.2010, la ora 14,00 a avut loc la sediul administratorului judiciar Adunarea Generală a Creditorilor SC ROWA DANY-F SRL. În cadrul acestei adunări administratorul judiciar verificând procentul de participare al creditorilor raportat la creanţele acceptate în tabelul preliminar al creanţelor, conform prevederilor art. 15, alin.2 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, constată că acesta este peste limita de 30% din totalul creanţelor cu drept de vot, adunarea este declarată statură, şi s-a trecut la votarea ordinii de zi, care a fost următoarea: prezentarea situatiei debitorului; confirmarea administratorului judiciar; desemnarea comitetului creditorilor;  aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar; diverse.
În cadrul ordinii de zi s-a prezentat situaţia debitorului, raportul de activitate cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie, întocmit în temeiul art.54, alin 1 din Legea nr. 85/2006, raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei şi tabelul preliminar de creanţe. S-a confirmat administratorul judiciar numit in dosarul 4312/111/2010 prin Incheierea nr. 1600/F/2010 din data de 04.06.2010 pronuntată de Tribunalul Bihor, Sectia comerciala si contencios administrativ, judecător sindic Olah Ionel, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. S-a propus ca numărul membrilor comitetului creditorilor să fie de 3 membri, iar în ceea ce priveşte componenţa comitetului creditorilor acesta a fost votat cu majoritate să fie format din: Administraţia Finanţelor Publice Bihor; Piraeus Bank–preşedinte comitet; SC Ediltech SRL . S-a aprobat remuneratia administratorului judiciar propusă de 10.000 ron/ lună exclusiv tva, precum si procentul de 5% din eventualele încasari din vanzări de active si/sau recuperari de creante. De asemenea la punctul 4 al ordinii de zi, s-a votat cu majoritate propunerea administratorului judicar de aprobare în principiu a intenţiei debitorului de reorganizare, cu obligarea acestuia de a depune planul de reorganizare în termen de 30 de zile de la depunerea tabelului definitiv de creanţe, urmând ca votul final asupra reorganizării să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare
. Menţionăm că la sediul administratorului judiciar, după ce a avut loc adunarea creditorilor debitorului SC Rowa Dany-F SRL de la ora 14,  după redactarea şi exprimarea votului de către toţi creditorii prezenţi şi după semnarea procesului verbal al adunării creditorilor de către toţi creditorii prezenţi, s-au primit voturile prin corespondenţă a trei creditori şi anume:

-Direcţia Generală de Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1, Bucureşti;

-SC F.F.E.E. Furnizare Muntenia Nord SA,

-Uniunea Producătorilor de Fonograme din Romania.

Totodată s-a prezentat pentru SC Corporate Recovery Management SRL, din Bucureşti, d-na avocat Adina Tăutu, dar a ajuns cu întârziere, după redactarea procesului verbal şi votarea cu majoritate a tuturor punctelor de pe ordinea de zi. 


Precizăm faptul că reprezentantul acestui ultim creditor, a solicitat prorogarea votului asupra confirmării administratorului judiciar şi a ofertei financiare a acestuia, încheindu-se procesul verbal nr.3617/16.08.2010 şi procesul verbal nr. 3618/16.08.2010.
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 16.08.2010, precum şi faptul că s-au depus la dosarul cauzei noi declaraţii de creanţă , în termenul limită legal stabilit de instanţă , dar care au ajuns cu întârziere în posesia administratorului judiciar, acesta a întocmit şi depus la dosarul cauzei, în data de 10.09.2010 tabelul preliminar rectificat de creanţe al debitorului. Împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, s-a formulat contestaţie, administratorul judiciar al debitoarei va întocmi tabelul definitiv după soluţionarea acestor contestaţii.
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de adminitratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administratorului judiciar, solicităm instanţei acordarea unui nou termen de judecată în vederea întocmirii depunerii tabelului definitiv precum şi depunerea  planului de reorganizare propus de debitor.

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
-    aprobarea componenţei Comitetului creditorilor, respectiv Administraţia Finanţelor Publice Bihor; Piraeus Bank- preşedinte comitet; SC Ediltech SRL , conform Procesului Verbal al Adunării Creditorilor nr. 3615/16.08.2010;
· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar şi anume 4312/111/2010 prin Incheierea nr. 1600/F/2010 din data de 04.06.2010 pronuntată de Tribunalul Bihor, Sectia comerciala si contencios administrativ, judecător sindic Olah Ionel, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului Verbal al Adunarii Creditorilor nr. 3615/16.08.2010;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 10.000 ron/lună + TVA, precum si procentul de 5% aferent încasărilor din eventuale vânzări de active sau recuperari de creante, conform Procesului Verbal al Adunarii Creditorilor nr. 3615/16.08.2010;

·  aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv întocmirea şi depunerea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei.

              Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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