Nr. 456/08.02.2011  
Numar dosar: 7925/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ALFA CONS SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 10.02.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ALFA CONS  S.R.L. 

1. Date generale


SC ALFA CONS SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6506903 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/134/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Olarilor nr10, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte lucrări speciale de construcţii”, cod CAEN 4399..


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dnul. BERINDEA DUMITRU cu domiciliul în Mun.Oradea, str .Olarilor,nr.10, CNP.1560814054661, dnul. BRAGYA TRAIAN, cu domiciliul în Mun.ORADEA, str.Slatinei nr.35, bl.PB38, ap1, CNP 1670325054672şi dnul. BONCHIŞ IOAN domiciliat în Oradea, str.Căprioarei nr41, CNP 1620322054657. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorul numit  BERINDEA DUMITRU, cu domiciliul în Mun.Oradea, str. Olarilor  nr.10, jud. Bihor , CNP 1620322054657. 

2.Demersurile efectuate de administratorul judiciar
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei la data de 03.12.2010 a fost depusa o noua declaratie de creanta de catre creditorul Reiffesen Bank SA  prin care aceasta solicita inscrierea la masa credala cu suma de 21.286,65 lei reprezentand credit restant si accesorii, am procedat la analiza acesteia. Astfel, am constat faptul ca suma solicitata de catre creditoare indeplineste conditiile legale prevazute de legea 85/2006 pentru a fi inscrisa la masa credala, drept urmare am intocmit tabelul definitiv modificat de creante al debitoarei in care a fost inclusa si creanta mentionata mai sus. Tabelul definitiv modificat de creante al debitoarei a fost depus la dosarul cauzei la data de 08.02.2011. Totodata, in vederea publicarii tabelului definitiv de creante al debitoarei in Buletinul Procedurilor de Insolventa a fost depusa la ORC Bihor cererea nr.8086/09.02.2010.
Referitor la procedura de votare a planului de reorganizare propus de catre debitoare, pornind de la faptul ca in sedinta adunarii creditorilor din data de 16.11.2010, creditorii Banca Italo Romena SPA şi Volksbank Romania SA au solicitat sa li se prezinte aspecte suplimentare si detalii referitoare la sursele din care debitorul isi va respecata planul de reorganizare, precum şi să se precizeze nivelul procentual de încasare al creanţelor in cazul aprobării planului în comparaţie cu situaţia în care debitoarea ar intra în procedura de faliment, am efectuat demersurile necesare pe langa administratorul special pentru a aduce in timpul cat mai scurt precizările mentionate, care sa fie concretizate in final cu modificarea planului de reorganizare propus. Astfel, avand in vedere faptul ca pentru a putea fi indicata valoarea despagubirilor oferite creditorilor în comparatie cu valoarea estimativă ce ar putea fi primită prin distribuire în caz de faliment este necesară evaluarea tuturor bunurilor deţinute de către debitoare, a fost începută procedura de evaluare a acestora. 
Avand in vedere cele precizate, la data de 03.02.2011 la sediul administratorului judiciar s-a prezentat reprezentantul debitoarei care ne-a comunicat două adrese, una către creditorul Volksbank Romania SA şi una către Tribunal Bihor, în care se arată, în principal, că modificarile privind planul de reorganizare solicitate de creditori se vor efectua dupa incheierea raportului de evaluare, care este acum in curs de realizare.  
În considerarea celor expuse, datorită faptului că a fost modificată masa credală astfel cum rezultă din tabelul definitiv modificat de creanţe, modificare care este necesară a fi cuprinsă în planul de reorganizare depus de către debitoare, în sensul introducerii şi a creantei Reiffesen Bank SA  în programul de plăţi, precum şi datorită faptului că nu a fost finalizată procedura de evaluare a bunurilor debitoarei pentru a se putea modifica planul de reorganizare în sensul precizării valoarii despagubirilor oferite creditorilor în comparatie cu valoarea estimativă ce ar putea fi primită prin distribuire în caz de faliment, nu a fost convocată o nouă adunare de creditori care să aibă ca punct principal pe ordinea de zi votarea planului de reorganizare. Precizăm faptul că în momentul în care va fi depus planul de reorganizare modificat în sensul celor solicitate, vor fi întreprinse toate demersurile necesare pentru convocarea şedinţei adunarii creditorilor. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea de catre debitoare a planului de reorganizare modificat, şi astfel pentru a fi convocata adunarea creditorilor în vederea aprobării planului de reorganizare.


    Cu stimă,
                                                                Administrator judiciar

                                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Ţiril Horia Cristian
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