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Judecător sindic: OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VILKY OIL SRL  - societate in faliment, en banckruptcy, en faillite

Termen: 12.05.2010
Raport de activitate pentru debitorul
SC  VILKY OIL  SRL
1. Date generale

SC VILKY OIL SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 2717770 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2785/1992.


Sediul social a fost declarat în Comuna Nojorid, D.N.79 , CF nr. 1765,  jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron. Numărul de părţi sociale este de 20.

Obiectul principal de activitate este “ Comert cu ridicata al contribuabililor solizi, lichizi şi gazoşişi al produselor derivate. ”, cod CAEN 5151. 

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca şi asociaţi persoane fizice pe d-nii : POPA  IOAN , cu domiciliul în localitatea Fughiu, Comuna Oşorhei, nr. 109, jud. Bihor, cu un aport de 8 părţi sociale la capitalul social, şi POPA LIVIU,  cu domiciliul în Mun. Oradea, Str. O.Densuşeanu , nr.5, Bloc P195, Sc. A , Ap.6, jud. Bihor, cu un aport de 12 părţi sociale la capitalul social. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorilor Popa Ioan şi Popa Liviu.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data numirii noastre în calitate de lichidator judiciar, prin încheierea nr.544/F/2010 din data de 26.02.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Oradea, cât şi pe adresa asociaţilor şi administratorilor debitoarei.
La data de  16.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 19288 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anuntul aparand in Buletinul nr. 2097/17.03.2010.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 12.03.2010 lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, Electrica SA, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.
În data de 12.03.2010 s-a trimis către Primăria Oradea adresa cu nr. 1489 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Astfel, prin răspunsul nr. 102841 am fost informaţi că debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile şi anume un autoturism marca Opel Vectra . 

În urma demersurilor efectuate, la data de 06.04.2010 la sediul nostru s-a prezentat administratorul debitoarei dl. Popa Liviu. Cu această ocazie administratorul societăţii a prezentat şi actele prevăzute de art.28 din legea 85/2006, sens în care a fost întocmit un  procesul verbal de predare primire documente.
Datorită faptului că lichidatorul judiciar a intrat în posesia actelor contabile cu întârziere iar termenul pentru depunerea decleraţiilor de creanţă era stabilit pentru data de 26.03.2010, şi pentru a permite înscrierea tuturor creditorilor la masa credală a debitoarei s-a  depus la dosarul cauzei, cerere de majorare a termenelor stabilite pentru  depunerea creanţelor, cerere soluţionată prin Încheierea din Camera de Consiliu din data de 25.03.2010, prin majorarea cu 30 de zile calendaristice a termenelor de depunere a creanţelor. 

Conform termenelor stabile de lege, precum şi în încheierea nr.544/F/2010 din data de 26.02.2010 lichidatorul judiciar a întocmit Raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă, depus la dosarul cauzei. Totodata, administratorul judiciar a analizat declaraţiile de creanţă depuse la dosarul cauzei pentru a putea întocmi şi afişa Tabelul preliminar de creanţe, tabel preliminar care a fost depus depus la dosarul cauzei în data de 15.04.2010, singurul creditor înscris fiind Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor. 
La data de 15.04.2010 la sediul lichidatorului judiciar a fost convocată adunarea creditorilor, în cadrul căreia nu s-a prezentat niciun creditor, lichidatorul judiciar convocând o nouă adunare de creditori.
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către lichidatorul judiciar a tabelului definitiv de creanţe  a debitoarei.
Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







Av.Ţiril Horia Cristian
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