Nr. : 305/28.01.2011
Numar dosar: 3245/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Constantin Manoliu
Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LUCON TOUR SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 01.02.2011

Raport de activitate

S.C. LUCON TOUR S.R.L. 

1. Date generale.



SC LUCON TOUR SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14444844 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/118/2002.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. General Traian Mosoiu, nr.1, jud. Bihor.



Capitalul social este de  200 RON.



Obiectul principal de activitate este “Activităţi ale agenţiilor turistice”, cod CAEN 7911.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe dna. Lucian Anca Floria domiciliata in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.3, jud. Bihor. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Lucian Ioan cu domiciliul in Oradea, str. Iuliu Maniu nr.4, ap.2, judet Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la data depunerii ultimului raport de activitate, administratorul judiciar numit prin Sentinţa comercială nr.1566/F/2010 din data de 02.06.2010, a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Astfel, ]n 07.12.2010 a fost întocmit Tabelul definitiv rectificat de creanţe şi  depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 09.12.2010.
În conformitate cu prevederile art. 94, alin. 1 din legea 85/2006, debitoarea a întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 07.01.2011. Planul stipulează printre altele, programul de plată a creanţelor cu care creditorii au fost înscrişi la masa credală într-un interval de 36 de luni, data începerii plăţilor fiind situată în luna iunie 2011. De asemenea, în concordanţă cu prevederile art. 96 din legea 85/2006, planul desemnează o categorie separată de creanţe, compusă numai din acele creanţe ce aparţin furnizorilor care nu pot fi înlocuiţi. 

Ca urmare a depunerii planului de reorganizare, potrivit prevederilor art. 99 din Lege, administratorul judiciar a publicat anunţul referitor la acesta, precum şi data la care va avea loc adunarea creditorilor în vederea aprobării sale, în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 353/11.01.2011 şi de asemenea l-a postat pe site-ul său în vederea comunicării sale către creditori.
Cu borderoul din 20.01.2011, administratorul judiciar a expediat către toţi creditorii incluşi în tabelul de creanţe notificarea privind depunerea planului de reorganizare şi convocarea adunării de creditori având ca ordine de zi aprobarea acestuia.
La data de 28.01.2011, la sediul administratorului judiciar din Oradea a avut loc adunarea creditorilor SC. LUCON TOUR SRL, în vederea votării aprobării planului de reorganizare. Creditorii debitoarei şi-au exprimat votul fie prin formular de vot prin corespondenţă, fie prin delegaţi împuterniciţi. Rezultatul exprimării votului a fost aprobarea planului de reorganizare propus de debitoare şi a fost consemnat în procesul verbal nr. 304/28.01.20111 întocmit de administratorul judiciar la finele adunării creditorilor.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- confirmarea planului de reorganizare propus de debitoare şi aprobat de adunarea creditorilor din 28.01.2011.
Cu stimă,
                                                                                    Administrator judiciar

                                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                    Av.Tiril Horia Cristian
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