Nr.inreg. : 3716/31.08.2010
Numar dosar: 4817/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art. 21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LIMAIDA SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 01.09.2010
Raport de activitate

S.C.  LIMAIDA S.R.L. 

1. Date generale


SC LIMAIDA SRL a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-i-se codul unic de înregistrare 19083210 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2024/2006.


Sediul social a fost declarat în Com. Bratca, Sat Bratca, nr. 781, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 lei, capitalul vărsat 200 lei, format din 20 de acţiuni cu valoarea nominală de 10 lei/acţiune.


Obiectul principal de activitate este “Facilităţi de cazare pentru vacanţe şi perioade de scurtă durată’’, Cod CAEN 5220.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un singur asociat,  persoană fizică - pe d-na Bradea Adina Mariana , care îndeplineşte şi funcţia de administrator -  cu domiciliul în localitatea Beznea, nr. 387, jud. Bihor, posesoare a CI XH 092119.

Societatea nu figurează cu sedii secundare.

2. Menţiuni privind descrierea modului în care administratorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile.


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 14.04.2010, în calitate de administrator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă. La data de 03.06.2010 s-a soluţionat recursul formulat de creditoarea SC VILKY SERV SRL împotriva Sentinţei nr. 274/03.02.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul nr. 4817/111/2009, în sensul admiterii acestuia, modificând sentinţa, numind administrator judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL – filiala Bihor.

Astfel, având în vedere faptul că s-a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar, solicităm prorogarea pronunţării asupra acesteia până la termenul următor de judecată, având în vedere faptul că nu am reuşit preluarea actelor de la fostul administrator judiciar.

     Am întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au dus la starea de insolvenţă a debitoarei, pe baza raportărilor de la DGFP Bihor şi de pe site-ul Ministerului Finanţelor.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea preluării tuturor actelor deţinute de catre fostul administrator judiciar ROMEXPERT IPURL.
                Cu stimă,






                      Administrator judiciar

                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                    Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
1

