Nr.inreg. : 746/01.02.2010

Numar dosar: 6262/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  VARGA IREN

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ARTSTILCON SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 27.10.2009.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  ARTSTILCON S.R.L. 

1.Date generale



SC ARTSTILCON SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18455935 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/486/2006.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 



Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.



Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădirii şi lucrări de geniu”.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. BLAJ NICOLAE CIPRIAN cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar



De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Astfel, după predarea documentelor contabile ale debitoarei lichidatorul judiciar a întocit la data de 01.02.2010 raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei.  Prin raportul menţionat am arătat care au fost cauzele care au condus debitoarea la starea de insolvenţă şi în final la deschiderea procedurii simplificate de faliment, considerând că nu mai există nicio posibilitate reală de reorganizare a activităţii debitoarei. 


Având în vedere faptul că în urma notificării deschiderii procedurii simplificate de faliment tuturor creditorilor debitoarei, la dosarul cauzei a fost depusă la data de 05.11.2009 o nouă declaraţie de creanţă de către creditorul Banca Comercială Română, lichidatorul judiciar a inclus şi această creditoare în tabelul definitiv de creanţe, întocmind şi depunând la dosar tabelul definitiv  rectificat de creanţe al debitoarei. 


În considerearea faptului că debitoarea deţine un imobil reprezentând teren arabil în suprafaţă de 11,510 mp, situat în Com. Nojorid, sat Chişirid, f.n., precum şi faptul că a fost întocmit un raport de evaluare a imobilului, pentru data de 07.12.2009 a fost convocată adunarea creditorilor pentru a se stabili modalitatea de valorificare a bunurilor debitoarei, adunare care s-a desfăşurat în prezenţa creditorilor deţinând  94,59 % din totalul creanţelor. În acest sens a fost întocmit procesul verbal al adunării creditorilor nr.3133/07.12.2009, proces verbal ce a fost depus la dosarul cauzei. 


Prin procesul verbal al adunării creditorilor din data de 07.12.2009 a fost aprobată ca primă modalitate de valorificare a imobilului metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, iar în situaţia în care această modalitate de valorificare nu are rezultat până la data de 11.01.2010, se va convoca o nouă adunare de creditori în vederea valorificării imobilului prin licitaţie publică. Având în vedere faptul că până la data stabilită pentru valorificarea imobilului prin metoda negocierii directe, nu a fost identificat niciun posibil cumpărător al imobilului, lichidatorul judiciar a convocat pentru data de 01.02.2010 o nouă adunare de creditori având ca principal punct pe ordinea de zi, stabilirea metodei de valorificare a imobilului prin licitaţie publică, precum şi stabilirea preţului de pornire a licitaţiei. 


Datorită faptului că în tabelul definitiv de creanţe a fost cuprinsă şi creanţa solicitată de către BCR, precum şi a faptului că acest nou creditor nu a fost convocat pentru adunara creditorilor din data de 01.02.2010, şi considerând necesară exprimarea poziţiei şi a acestui creditor, lichidatorul judiciar cu acordul creditorilor convocaţi, a amânat sedinţa adunării creditorilor pentru data de 19.02.2010 ora 12, dată la care vor fi convocaţi toţi creditorii care au fost înscrişi în tabelul definitiv de creanţe al debitoarei.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare lichidatorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina lichidatorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului societăţii ARTSTILCON SRL, lichidatorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. am început procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii, la data de 04.11.2009 fiind expediate către toţi debitorii societăţii invitaţii la conciliere, data stabilită pentru conciliere fiind stabilită pentru data de 27.11.2009. Având în vedere faptul că la data stabilită niciunul dintre debitorii către care s-au trimis invitaţii la conciliere nu s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar, în conformitate cu prevederile Codului de procedură am înaintat către Judecătoria Oradea cereri de chemare în judecată formulate în temeiul art.969 Cod procedură civilă, urmând a fi citaţi în vederea soluţionării acestor cereri.  

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, atât pentru valorificarea bunurilor existente în patrimoniul debitoarei, cât şi pentru recuperarea crenţelor.


Cu stimă,
                                             Lichidator judiciar

                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                             Av.Tiril Horia Cristian
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