Nr.inreg. : 744/01.02.2010

Numar dosar: 5978/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: Varga Iren

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 02.02.2010
Raport de activitate pentru debitorul 
S.C.  BUILDING MB CONSTRUCTOR S.R.L. 

1. Date generale


SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4783894 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/3214/1993.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Seleusului nr. 11, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 RON divizat în 20 de părţi sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu piese si accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 5030.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l MICU CONSTANTIN, domiciliat in Oradea, str. Cerbului nr. 3, bloc PB 24, jud. Bihor, acesta indeplinind si functia de administrator al societăţii conform informaţiilor furnizate de Oficiul National al Registrului Comerţului. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data depunerii ultimului raport întocmit, administratorul judiciar a continuat demersurile în vederea îndeplinirii atribuţiilor prevăzute în cadrul art.20 din Lege. 


Având în vedere faptul că după predarea documentelor contabile, de către administratorul statutar al debitoarei, administratorul judiciar a întocit la data de 20.08.2009 raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, raport depus la grefa instanţei în data de 21.08.2009, prin care administratorul judiciar propune intrare debitoarei în procedura simplificată a insolvenţei, administratorul judiciar a notificat propunerea de intrare in procedura simplificată de faliment creditorului introductive SC ALL TRANS ROMANIA SRL, precum şi tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe al debitoarei. Totodată, raportul prevăzut de art. 59 alin.1 din Lg. 85/2006 a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.4089 din data de 31.08.2009.

Menţionăm faptul că administratorul statutar al debitoarei a fost contactat telefonic pentru a i se comunica şi debitoarei, raportul prevăzut la art. 59 alin. 1 din Lg. 85/2006, dar administratorul statutar nu a răspuns apelurilor noastre telefonice, motiv pentru care suntem în imposibilitatea de a comunica debitoarei acest raport, întrucât, aşa cum am arătat şi în rapoartele de activitate precedente, debitoarea nu mai funcţionează la sediul declarat iar asociatul statutar nu mai locuieşte la adresa de domiciliu.

Întrucât, în momentul de faţă societatea figurează în evidenţele fiscale ale Primăriei Municipiului Oradea cu un mijloc de transport de tip Camion 12T, serie motor 328907577, administratorul judiciar a dorit să afle care este situaţia juridică a acestui bun. Confruntat cu această situaţie, administratorul statutar al debitoarei a declarat că acest mijloc de transport a fost vândut sens în care s-a angajat să prezinte certificatul de radiere. Menţionăm că până în momentul de faţă reprezentantul debitoarei nu s-a prezentat la sediul nostru cu acest document. Pe lângă acest bun, administratorul statutar a declarat că mai posedă un utilaj de fabricat bolţari care se află depozitată în satul Cociuba Mare, jud.Bihor pe una din proprietăţile administratorului statutar. 

 Având în vedere faptul că la dosarul cauzei a fost depusă o nouă declaraţie de creanţe de către SC GULER SRL, adminstratorul a întocmit şi depus la dosar tabelul definitiv rectificat de creanţe în care a fost cuprinsă şi această ultimă declaraţie de creanţă. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către aceasta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,

                                                    Admimnistrator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                    Av.Tiril Horia Cristian
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