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Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EDIL-CONECO SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 02.02.2010
Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  EDIL - CONECO  S.R.L. 

1. Date generale


SC EDIL-CONECO SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 66102 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/535/1992.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Ovidiu Densuşeanu nr.80,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  194.240 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrari de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale”, Cod CAEN 4120.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dul. NEGRĂU DORIN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Matei Corvin, nr.36, jud. Bihor, CNP 1620517054679 şi dul. CHIRUŢA CONSTANTIN, cu domiciliul în Mun. Oradea str.Gheorghe Doja nr155, CNP 1420629054670. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către cei doi asociaţi, respectiv Negrău Dorin şi Chiruţă Constantin. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Astfel, administratorul judiciar s-a orientat cu preponderență spre verificarea a declarațiilor de creanță noi depuse la dosarul cauzei si înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei. Astfel, am constat faptul ca la dosarul cauzei au mai depus declaratii de creanta urmatorii creditori: SC VAND CONSTRUCT SRL şi SC BETON CONSTRUCT SRL. 


Administratorul judiciar a procedat la analiza declaraţiei de creanţă formulate de către creditorul SC VÂND CONSTRUCT SRL. Creanta solicitata prin declaratia de creanta a creditoarei a fost acceptată in mod partial in tabelul preliminar de creante al debitoarei datorita faptului ca in urma verificarilor efectuate am constatat ca o parte din sumele solicitate de catre aceasta a fost achitată de catre debitoare. Ca urmare, in conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006 am notificat societatea creditoare in privinta inscrierii partiale a creantei solicitate in tabelul preliminar de creante.


Creanţa solicitată de către SC BETON CONSTRUCT SRL a fost acceptată în mod parţial în tabelul preliminar de creanţe datorită faptului că aceasta solicită penalităţi de întârziere aferente debitului principal calculate până la data de 10.12.2010. În conformitate cu prevederile art. 41 sal.1 din legea 85/2006 penalitatile solicitate au fost reduse si calculate până la data deschiderii procedurii de insolvenţa, respective 18.12.2009. Ca urmare, in conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006 am notificat societatea creditoare in privinta inscrierii partiale a creantei solicitate in tabelul preliminar de creante.


Referitor la creanţele curpinse în tabelul preliminar de creanţe dorim să aducem în atenţia instanţei faptul că BRD Groupe Societe Generale prin adresa nr.30575/12.10.2010 ne-a informat asupra faptului că solicită excuderea de la masa credală pe motivul că a fost stinsă întreaga creanţă solicitată prin achitarea integrală a creditului contractat conform prevederilor prevăzute în contractul de credit nr.44/15.10.2007. Totodată, debitoarea ne-a adus la cunostiinţă că anumite creanţe înscrise în tabelul preliminar de creanţe au fost diminuate ca urmare a efectuarii de lucrarii de construcţie în contul creanţelor. 


Având în vedere cele precizate, la data de 26.01.2011 a fost depus la grefa Tribunalului Bihor tabelul preliminar rectificat de creanţe al debitoarei, tabel care în conformitate cu prevederile art. 73 al.2 din legea 85/2006 a fost publicat în Buletinul procesdurilor de insolvenţă nr. 1047 din data de 28.01.2011.

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea de către administratorul judiciar a tabelului definitiv de creante şi de către debitoare a planului de reorganizare.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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