Nr.inreg. : 359/02.02.2011
Numar dosar: 3481/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art. 21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LEMNCONSTRUCT SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 03.02.2011
Raport de activitate

S.C.  LEMNCONSTRUCT S.R.L. 

1. Date generale


SC LEMNCONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14876800 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/892/2002.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Sf. Apostol Andrei nr.50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 210,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Tăierea şi rindeluirea lemnului; impregnarea lemnului”, cod CAEN 2010.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  pe dl. Racz Peter Attila cu domiciliul în Ungaria, loc. Budapesta, str. Virag, nr.7 şi d-na Merai Katalin cu domiciliul în Oradea, str. Progresului nr. 50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor care este şi administratorul societăţii. 

2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile.


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 28.10.2010, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.

În vederea lichidării bunurilor existente în averea debitoarei, am continuat demersurile procedurale în vederea evaluării acestora şi valorificării acestora. 

La data de 22.12.2010, expertul evaluator Vizi Ladislau, a reuşit să finalizeze raportul de evaluare al bunurilor mobile din patrimoniul debitoarei SC LEMNCONSTRUCT SRL.  Valoarea totală de vânzare a bunurilor evaluate stabilită de către evaluator este în sumă de 7.598 lei. Bunurile deţinute de către debitoare se află în localitatea Lăzăreni, judeţul Bihor.

La data încheierii prezentul raport de activitate, avem o ofertă (verbală) de cumpărare a bunurilor debitoarei din partea d-lui Chirilă Călin, care deţine calitatea de creditor în prezentul dosar.

La data de 24.01.2010, prin adresa nr. 271/24.01.2011, lichidatorul judiciar a solicitat societăţii GENERAL STAR WEST COMPANY, punerea la dispoziţie a autospecialei marca TATRA, proprietatea debitoarei, care se afla în reparaţii în cursul anilor 2005-2006 la societatea mai sus amintită.

La data de 31.01.2011 s-a prezentat la sediul nostru d-l Octavian Petruţ, fiul administratoarei SC GENERAL STAR WEST COMPANY SRL, care ne-a comunicat faptul că societatea nu mai desfaşoară activitate, nemaiavând niciun salariat, iar referitor la autospeciala marca TATRA nu are cunoştinţă de existenţa acesteia şi nici de locul unde se află în prezent, solicitându-ne documente din care să rezulte faptul că aceasta a fost predată acestora.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea finalizării valorificării bunurilor debitoarei, respectiv pentru clarificarea situaţiei bunului debitoarei autospecială marca TATRA.
            Cu stimă,






                         Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                      Av.Ţiril Horia Cristian
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