Nr. inreg. 1346/03.03.2010
Numar dosar: 4270/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA
Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ARES GRUP SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 04.03.2010
.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. ARES GRUP S.R.L. 

1. Date generale


SC ARES GRUP SRL, a fost înfiinţată în data de 19.01.2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 20690185 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/136/2007

Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Calugăreni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor si punct de lucru in localitatea Vadu Crisului, nr. 861, jud. Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, si anume d-na Costin Anca Diana, domiciliata in Oradea, str. Calugareni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor si d-l Costin Mircea Gheorghe, domiciliat in Oradea, str. Calugareni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor, care este si administratorul societatii.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data depunerii ultimului raport, în vederea îndeplinirii atribuţiilor sale, administratorul judiciar a intocmit raportul privind cauzele si imprejurarile care au determinat starea de insolventa, prin care administratorul debitoarei SC ARES GRUP SRL si-a manifestat intentia de reorganizare a societatii, prin propunerea unui plan de reorganizare.

Prin procesul-verbal incheiat la data de 26.10.2009 ora 15, la sediul SEJ „BEIUSAN” din Oradea, str. Fr. Schubert, nr. 1, jud. Bihor, in baza dosarului executional nr. 1038/F/2008 si a contractului de imprumut autentificat sub nr. 488/2008 de BNP Dehelean Silviu, creditoarei ipotecare SC OPPORTUNITY MICROCREDIT ROMANIA, CUI 13617777, cu sediul in Targu-Mures, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 1863, Jud. Mures, cu punct de lucru in Oradea, str. Dimitrie Cantemir, nr. 24, jud. Bihor i-a fost distribuita suma de 151.579,78 lei urmare a neexecutarii contractului de imprumut de catre debitorii Costin Mircea Gheorghe, Costin Anca Diana si uzufructuarul Costin Gheorghe.

Suma amintita mai sus a rezultat din vanzarea la licitatie publica a imobilului situat in localitatea Oradea, str. Calugareni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor, apartament cu 3 camere si dependinte, inscris in CF 18731 Oradea cu nr. top. 5125/8/22 la data de 19.10.2009.
  Din discutiile purtate cu administratorul societatii, d-l Costin Mircea Gheorghe, acesta ne-a informat ca a formulat contestatie la executare impotriva vanzarii la licitatie publica a imobilului amintit mai sus, care formeaza obiectul dosarului nr. 17026/271/2009 aflat pe rolul Judecatoriei Oradea, avand termen de judecata la 05.03.2010.
Avand in vedere faptul ca in tabelul definitiv al creantelor debitoarei SC ARES GRUP SRL Oradea, este inscrisa si creditoarea OPPORTUNITIY MICROCREDIT ROMANIA IFN S.A., cu suma de 140.078,15 lei, la categoria creante chirografare, care reprezinta 43,10% din totalul creantelor, solicitam acordarea unui termen de judecata dupa data de 05.03.2010 in vederea solutionarii contestatiei la executare formulata de contestatorii Costin Mircea, Costin Anca, Costin Dumitru si SC ARES GRUP SRL in contradictoriu cu intimatii SEJ Beiusan, SC Opportunity Microcredit Romania IFN SA si Turcus Florin.
Depunem in copie, de pe site-ul Judecatoriei Oradea, extrasul dosarului nr. 17026/271/2009.
1. Solicitări adresate judecătorului sindic:
- acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea solutionarii dosarului nr. 17026/271/2009 aflat pe rolul Judecatoriei Oradea.
               Cu stimă,

                                                                            Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                            Av.Tiril Horia Cristian
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