Raport de activitate

SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL 

1. Date generale


SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15014381 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1138/2002.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Parcul I.C.Bratianu nr.22, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Comerţ cu amănuntul al fructelor si legumelor proaspete”, cod CAEN 5221.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe d-na Pantea Elvira, domiciliată în Oradea, str.Parcul I.C.Bratianu nr.11, jud.Bihor. 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 02.04.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.798/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât atat pe adresa societatii din Oradea, str.Parcul I.C.Bratianu nr.22, jud.Bihor cat si pe adresa administratorului societatii. Menţionăm faptul că ambele plicuri au fost recepţionate la adresa de destinaţie.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstrţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primaria Municipiului Oradea, precum şi creditorii debiotarei.

La data de 22.04.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 34823 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.1930/23.04.2009.


La data de 22.05.2009 lichidatorul judiciar a întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul suplimentar având în vedere declaraţia de creanţă a BCR LEASING IFN SA.

Conform termenelor stabile de lege, precum şi în sentinţa nr.798/F/2009 din data de 02.04.2009 lichidatorul judiciar a întocmit tabelul definitiv consolidate.

Menţionăm faptul că administratorul societăţii nu s-a mai prezentat la sediul nostru pentru a prezenta toate acte contabile ale societăţii cu toate că are cunoştinţă asupra faptului că împotriva societăţii s-a deschis procedura simplificată de faliment, confirmările de primire a plicurilor expediate pe adresa societăţii, cât şi pe adresa acesteia întorcându-se la sediul nostru cu semnătură de primire. Ca urmare am încercat să o contactăm pe administratoarea debitoarei pe acelaşi număr de telefon pe care a fost contactată iniţial. În prezent dna. Pantea Elvira  nu mai răspunde la apelurile efectuate de noi cu toate că am încercat în nenumărate rânduri să luăm legătura cu acesta.

În continuare vom încerca să luam legătura cu dna. Pantea Elvira pentru a putea intra în posesia tuturor actelor societăţii. Astfel, dacă şi în urma acestui demers repetat nu vom reuşi să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale debitoarei şi în considerarea refuzului debitoarei de a pune la dispoziţia lichidatorului judiciar, în condiţiile prevăzute la art. 35, documentele şi informaţiile prevăzute de art. 28 al. 1 lit.a-f, vom antrena răspunderea penală în temeiul art. 147 din Legea 85/2006 împotriva reprezentantului legal al societăţii.
Nici până în acest moment documentele contabile nu au fost predate în totalitate,  astfel că  nu ne putem pronunţa dacă sunt îndeplinite condiţiile prev. de art.138 din lege pentru a putea solicita antenarea răspunderii personale patrimoniale a asociatului unic şi administrator. În măsura în care vom avea indicii că încălcarea prevederilor legale indicate mai sus au avut drept consecinţă cauzarea stării de insolvenţă a debitoarei vom formula cerere de antrenare a răspunderii împotriva persoanelor care se fac vinovate de starea de insolvenţă a societăţii.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege pentru a putea să intrăm în posesia tuturor actelor financiar contabile ale societăţii.

Anexam:

· documentele la care facem referire în prezentul raport;

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar
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