Nr.inreg. : 1269/03.06.2009
Numar dosar: 1483/111/RL/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA 
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AKSERCOM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 04.06.2009.

Raport de activitate

SC AKSERCOM SRL
1. Date generale
          SC AKSERCOM SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17937367 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1896/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Seleuşului nr.3,cam.1, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5139.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Rad Romeo Sebastian domiciliat în Mun. Oradea, str. Traian Grozăvescu nr.5, bl. PB92, ap.2, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu puncte de lucru şi/sau alte subunităţi.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, 02.04.2009, lichidatorul judiciar în conformitate cu prevederile legale a întocmit tabelul definitiv de creanţe în care au fost înscrisi următorii creditori: Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Primăria Oradea, ITM Bihor şi SC FICOSOTA SINTEZ ROMÂNIA SRL.

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 02.04.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.800/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, str.Seleuşului nr.3,cam.1, Jud.Bihor, cât şi pe adresa asociatului unic şi administrator dl. Rad Romeo Sebastian. Ambele plicuri au fost returnate lichidatorului judiciar nefiind recepţionate la adresele de destinaţie.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 15.05.2009 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC AKSERCOM SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstrţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primaria Municipiului Oradea şi societatea comercială FICOSOTA SINTEZ ROMÂNIA SRL.

La data de 22.04.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 34827 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.1930/23.04.2009.

La data de 25.05.2009 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc a doua Adunare a creditorilor, la care s-a prezentat doar lichidatorul judiciar, niciun repezentant al creditorilor fiind prezent. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
Conform termenelor stabile de lege, precum şi în sentinţa nr.800/F/2009 din data de 02.04.2009 lichidatorul judiciar a întocmit tabelul definitiv consolidat. 

În urma demersurilor efectuate de către lichidatorul judiciar la data de 03.04.2009 la sediul nostru s-a prezentat asoicatul unic şi administrator Rad Romeo Sebastian fără a prezenta actele prevăzute de art.28 din legea insolvenţei. În cursul acestei întâlniri acesta ne-a comunicat faptul că acesta a devenit asociat unic al debitoarei în urma în urmă cu mai mulţi ani când a preluat sociatatea de la foştii asociaţi, în acest sens fiind semnat un contract de cesiune părţi sociale. Totodată, acesta ne-a informat verbal că nu deţine actele contabile ale societăţii deoarece la data semnării contractului de cesiune, şi nici ulterior, foştii asociaţi nu i-au predate niciun act al societăţii. Singurele acte pe care asociatul unic al societăţii le are în posesie sunt actele de cesiune a părţilor sociale. Astfel, acesta s-a angajat să se prezinte la sediul nostru cu aceste acte pentru a putea proba cele susţinute. De la data la care a devenit asociat unic dl. Rad Romeo Sebastian susţine că nu a desfăşurat niciun fel de activitate comercială în care să fie implicată societatea debitoare. 

Până la data întocmirii prezentului raport niciun reprezentant al debitoarei nu s-a mai prezentat la sediul lichidatorului judiciar cu actele prevăzute de art.28 alin.1 din legea 85/2006,  cu toate că toate demersurile de publicare şi notificare prevăzute de lege au fost îndeplinite de lichidatorul judiciar.
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în intreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege pentru a putea să intrăm în posesia tuturor actelor financiar contabile ale societăţii.

Anexam:

· documentele la care facem referire în prezentul raport;

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







        Av.Ţiril Horia Cristian
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