Nr.Înreg.    4530/ 03.11.2010     
Numar dosar: 511/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21,alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DRAGOSTIL SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective.
Termen: 04.11.2010.

Raport de activitate

S.C. DRAGOSTIL S.R.L. 
1. Date generale. 


SC DRAGOSTIL S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924497 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1530/2007.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str.George Enescu, nr.30, cam.8,  jud. Bihor.


Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vănzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea  are  capital subscris şi vărsat 200,00 ron din care 100,00 ron participare străină la capital, având un număr de 20 părţi sociale.

           În ceea ca priveşte acţionariatul, societatea are ca asociaţi :-persoane fizice pe dn-ul.  KAYMAZ AKANSEL, cetăţean olandez, cu domiciliul în Loc. ARNHEM, str.Laan Van Klarenbeek nr.116, OLANDA, cu un aport de 5 părţi sociale la capitalul social, dn-ul BURTET MASSIMO, cetăţean italian, cu domiciliul în Loc. MEL, str.Via L. Go Diaz nr.13, ITALIA, cu o participare de 5 părţi sociele la capitalul social şi –persoană juridică SC BLACK PEARL SRL, cu adresa în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri nr.21, ap.12,jud.Bihor, cu un aport de 10 părţi sociale la capitalul social.
Administratori ai societăţii sunt d-l  GOLLES OTMAR şi d-l BURTET MASSIMO.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Având în vedere faptul că s-au depus contestaţii la tabelul preliminar al creanţelor, tabel depus la dosarul cauzei conform termenelor stabilite de instanţa de judecată, administratorul judiciar nu a întocmit tabelul definitiv al creanţelor decăt după soluţionarea contestaţiilor.

Văzând faptul că creditorul majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG este reprezentat printr-o societate de avocatură la adunările de creditori, respectiv cele ale comitetului de creditori, avocatul care a reprezentat acest creditor nu avea mandat de a hotărî asupra strategiilor propuse la aceste adunări, astfel că, de comun acord, s-a hotărât reconvocarea Comitetului de Creditori pentru data de 09.09.2010, la orele 15.00, în vederea elaborării unei strategii comune şi care să slujească interesului general şi al creditorilor inclusiv dar fără a se limita la identificarea modalităţilor de valorificare a proprietăţilor debitoarei, dar mai ales în privinţa aprobării strategiilor puse în discuţie la adunările anterioare, administratorul judiciar  fiind în negocieri cu creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, în vederea restructurării creditului acordat, negocieri de reuşita cărora depinde implementarea planului de reorganizare. 
În ceea ce priveşte identificarea strategiilor privind valorificarea proprietăţilor debitoarei, din partea creditorului Black Pearl, s-a depus o documentaţie, la întalnirea din data de 23.06.2010 ( care a format anexa nr. 1 a procesului verbal întocmit cu acea ocazie ) care să permită alipirea parcelelor deţinute de debitoare în Episcopia Bihor zona Real 2, în 3 parcele mai mari, cu stabilirea celei mai bune variante de trasare a drumului de acces. Un astfel de demers, susţine aceasta creditoare ar creşte semnificativ atât valoarea terenurilor cât şi probabilitatea de a găsi un potenţial client pentru aceste proprietăţi, deoarece în aceasta varianta în care se află în prezent, datorită multitudinii de serivituţi care ar trebui înscrise, potenţialii cumpărători ar putea fi inhibaţi în înaintarea vreunei oferte ferme de cumpărare.

Referitor la această propunere, s-a solicitat un răgaz pentru a putea fi consultaţi creditorii Hypo Alpe Adria precum si Massimo Burtet, aceştia fiind reprezentaţi, iar reprezentanţii lor nu au primit procura pentru a dispune cu privire la aceasta propunere, părţile încercand să vină cu un  răspuns în cel mai scurt termen posibil.


De asemenea, s-a avansat şi ideea obţinerii unui deviz estimativ al costurilor pe care le-ar implica un astfel de demers.

Reprezentantul Hypo Alpe Adria, în calitate de avocat asociat in cadrul Wolf Theiss Romania, a propus prezentarea acestor proprietăţi unor societăţi de intermedieri imobiliare consacrate, clienţi ai societăţii de avocatură de mai sus, în vederea introducerii acestor proprietăţi în baza de date a acestor societăţi specializate în domeniul imobiliar. 

Acest lucru a fost agreat şi însuşit inclusiv de către administratorul judiciar GMR, în sensul că şi acesta va prezenta aceste proprietăţi unor firme specializate în tranzacţiile imobiliare.

Referitor la aceste demersuri, s-a căzut de acord a nu fi contactate societati de intermedieri imobiliare care percep comisioane/onorarii lunare ci doar societăţi care urmează a fi remunerate exclusiv în caz de tranzacţie finalizată.

Atât pentru ca aceste societăţi de intermedieri imobiliare cât şi pentru ca administratorul judiciar să aibe posibilitatea de a prezenta această proprietate eventualilor cumpărători, s-a hotarat ca în cel mai scurt timp, creditorii reprezentaţi în aceasta adunare să stabileasca un preţ de referintă pe metru pătrat. În situaţia în care se va ajunge la un consens cu privire la acest preţ, acesta va fi preţul de referintă la care să fie ofertat acest bun al debitoarei, iar în caz contrar, va fi convocată o adunare a creditorilor, singura în masură să stabilească acest aspect.

La punctul 2 al ordinii de zi, s-a rediscutat faptul că raportul de evaluare nu cuprinde evaluarea unei parcele care apare în contractul de ipoteca la acordarea creditului, dar din considerente care ţin de nepredarea documentaţiei aferente acestei parcele, precum şi faţă de răspunsul lapidar al Primariei Oradea cu privire la proprietăţile debitoarei, nu a fost evaluat. Referitor la acest aspect, reprezentantul creditorului Massimo Burtet s-a angajat să depună toate diligenţele în vederea procurării documentaţiei necesare pe care să o predea administratorului judiciar pentru ca acesta să procedeze la evaluarea întregii proprietăţi imobiliare a debitoarei.
Totodată vrem să subliniem faptul că banca Hypo Alpe Adria Bank AG din Austria în prezent este rechiziţionată de către statul Austriac, întreaga fostă conducere fiind arestată, iar în ceea ce priveşte negocierile cu aceasta, societatea de avocatură din România care reprezintă banca austriacă aşteaptă un răspuns din partea noii conduceri a băncii.
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de administratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, activitatea debitoarei se desfăşoară sub supravegherea atentă a administratorul judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv soluţionarea contestaţiilor, întocmirea şi depunerea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei.

Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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