Nr.înreg. : 1262/05.04.2011
Număr dosar: 6934/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AZIENDA IMPEX  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 06.04.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. AZIENDA IMPEX SRL

1. Date generale


SC AZIENDA IMPEX SRL fost înregistrată la ORC Bihor în noiembrie 2007 atribuindu-se codul unic de înregistrare 4288489 şi numărul de ordine la Registrul Comerţului J05/3006/2007.


Sediul social al firmei a fost declarat în localitatea Săbolciu, Com. Săcădat, jud. Bihor.


Obiectul de activitate este “Intermedieri în comerţul cu material lemons şi materiale de construcţii”- 5113.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON. Nu are participare străină la capital.


Societatea are un asociat unic care deţine şi funcţia de administrator în persoana d-lui Hegeduş Ioan-Ştefan, domiciliat în Oradea, P-ţa Cetăţii, nr. 24, ap.7.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


În vederea îndeplinirii prevederilor art. 25 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de lichidare a debitoarei SC AZIENDA IMPEX SRL. 

De la ultimul termen de judecată , lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea realizării evaluării terenului aflat în proprietatea debitoarei  situate în Cetariu, la numerele top. 2139 şi 2138. Astfel, la data de 28.01.2011, a fost înregistrat raportul de evaluare pentru acest teren, întocmit de Ev. Popescu George Nicuşor, expert evaluator ANEVAR. Conform evaluării efectuate, valoarea obtenabilă în condiţii de vânzare forţată este de 17.100 RON (echivalentul a 2.800 euro). 

În vederea stabilirii modalităţii de valorificare a terenului, lichidatorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 10.03.2011. În acest sens, s-a realizat convocarea creditorilor cuprinşi în tabelul definitiv consolidat de creanţe (D.G.F.P. Bihor şi Schenker Romtrans SRL) în data de 22.02.2011. Această convocare a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 2367/28.02.2011.

La data de 10.03.2011, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor având ca ordine de zi aprobarea modalităţii de valorificare a bunui debitoarei constând în teren cu suprafaţa de 5.094 mp, situate în Cetariu şi diverse.

La adunare au participat D.G.F.P. Bihor prin consilier juridic Nadina Coita şi SC Schenker Romtrans SA –formular de vot prin corespondenţă. Lichidatorul judiciar a declarat ca statutară adunarea creditorilor în conformitate cu art. 15 din Legea 85/2006. Referitor la ambele puncte ale ordinii de zi , creditorul majoritar (D.G.F.P. Bihor) a solicitat un termen de 10 zile în vederea studierii propunerilor lichidatorului judiciar referitor la ambele puncte de pe ordinea de zi.

La data de 25.03.2011, am primit din partea d-lui Nagy Sandor o ofertă de cumpărare a terenului din Cetariu pentru suma de 500 euro.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea valorificării bunului debitoarei.
Cu stimă,






                          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                          Av. Ţiril Horia Cristian

PAGE  
1

