Numar dosar: 3749/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art. 21 alin.1 şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DOVELYN CONECSIN SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 06.10.2009.

Raport de activitate

S.C.  DOVELYN CONECSIN S.R.L. 

1. Date generale


SC DOVELYN CONECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin sentinţa nr.1606/F/2009 din data de 30.06.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Notificarea deschiderii procedurii simplificate a insolvenţei a fost comunicată la data de 13.07.2009 prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe adresa societăţii şi pe cea a administratorului statutar.


Deasemenea, notificarea privind deschiderea procedurii simplificate a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 3501/20.07.2009.


De asemenea, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor şi Primăriei Săcuieni.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă catre Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 27.07.2009 prin adresa cu nr. 2672 Primăria Săcuieni ne-a comunicat faptul că debitoarea  figurează în evidenţele fiscale cu bunuri impozabile cu următoarele bunuri: un autoturism Dacia, un autoturism KIA, autovehicule de pana la 12 to.


Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea proceduriii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


La data de 15.09.2009 lichidatorul judiciar a reuşit să intre în posesia listei de furnizori a debitoarei, astfel încât la data de 17.09.2009 au fost notificaţi toţi creditorii debitoarei conform acestor documente contabile. 


Lichidatorul judiciar s-a deplasat la data de 02.10.2009 la sediul debitoarei, de unde au fost preluate documentele contabile prevazute la art. 28 din Lg. 85/2006. Tot la acea dată a avut loc inventarierea bunurilor, sens în care au fost închiate listele de inventar anexate prezentului raport de activitate şi a fost numit custode al acestor bunuri numita Galajda Iudith Estera.


Prima adunare a creditorilor a avut loc la data de 18.09.209, orele 14, la sediul lichidatorului judiciar, adunare la care nu s-a prezentat însă niciun creditor, sens în care a fost încheiat procesul – verbal din acea data, urmând să se efectueze o nouă convocare.

3. Obiective de realizat pentru perioada urmatoare:
· se va convoca o nouă adunare a creditorilor în vederea stabilirii modalităţii de valorificare a bunurilor inventariate. 

· se vor continua demersurile procedurale.


Anexăm toate documentele la care facem referire în prezentul raport.

Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
