Raport de activitate

SC MANU&CIPRI SRL 
1. Date generale


SC MANU&CIPRI SRL, a fost infiintata in anul 2003, atribuindu-se codul unic de inregistrare R 15986410 si numarul de ordine in registrul comertului J05/1661/2003.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Sovata nr.89, Bl.Q9, Sc.B, Ap.14, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Transport cu taxiuri”, cod CAEN 6022.



In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca unic asociat  pe dl. Elenes Ciprian. In calitate de administrator al societatii este d-na Silaghi Manuela, domiciliata in Oradea, str.Sovata nr.89, Bl.Q9, Sc.B, Ap.14, Jud.Bihor.


Societatea nu are declarate puncte de lucru sau sedii secundare.

2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile 
Având în vedere faprul că împotriva dna. Silaghi Manuela a fost depusă plângere penală în temeiul art. 147 din Legea 85/2006, iar prin rezoluţia din data de 24.02.2009 s-a început urmărirea penală împotriva acesteia, am fost contactaţi de către organele de cercetare pentru a ne informa asupra faptului că dna. Silaghi Manuela s-a prezentat la acestea obligându-se să predea lichidatorului judiciar actele financiar contabile ale societăţii. 

Cu toate acestea până la această dată niciun reprezentant al debitoarei nu s-a prezentat la sediul nostru pentru a prezenta actele contabile. Ca urmare ne-am adresat procurorului la care se află dosarul în supraveghere pentru a ne informa asupra stadiului în care se află dosarul. Astfel, am fost informaţi că procurorul a dispus prin ordonanţă scoaterea de sub urmarirea penală a dnei. Silaghi Manuela. Menţionăm faptul că nu ne-a fost comunicată ordonanţa prin care s-a dispus scoaterea de sub urmarire penală a dnei. Silaghi Manuela. În acest sens ne-am adresat cu o cerere Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, astfel că după comunicarea ordonanţei în temeiul art.275 Cod proc. penală vom formula plângere împotriva acesteia. 


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv a soluţionării plângerii  ce va fi formuată împotriva ordonanţei de scoatere de sub urmărire penală a reprezentantei debitoarei.

Cu stimă,





           
Lichidator judiciar
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