Nr.inreg. : 4207/06.10.2010

Numar dosar: 2907/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 21 al. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VIMAN AGRO INVEST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 07.10.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  VIMAN AGRO INVEST S.R.L. 

1. Date generale


SC VIMAN AGRO INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare 19105407 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2083/2006.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, bdv.Dacia nr.110, bl.B1, parter, jud. Bihor şi în Diosig, incinta fermei Crişana, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 1.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vânzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe dl. Lobont Cristian Ioan cu domiciliul în Diosig, str. Livezilor nr.35, jud.Bihor iar administrator este dl. Negruţ Daniel Ionel cu domiciliul în loc. Bulz nr.79, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


De la data depunerii ultimului raport de activitate, de către administratorul judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Având în vedere faptul că prin sentinţa nr.1581/F/2010 pronunţată la data de 03.06.2010 judecătorul sindic a admis contestaţia formulată de către creditorul AGENŢIA DOMENIILOR STATULUI am procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat în care creanţa solicitată de creditorul menţionat mai sus a fost inclusă în totalitate în grupa a 2-a creanţe bugetare prevăzute de art.123 pct.4 din lega 85/2006. 

Totodată ca urmare a faptului că la data de 13.05.2010 a fost vândut imobilul asupra căruia a fost ridicată suspendara prevăzută de art.36 din legea 85/2006, imobil ipotecat în favoarea creditorului Teleptean Mihăiţă, creanţa totală solicită şi admisă la masa credală a creditorului Teleptean Mihăiţă a fost redusă cu preţul vânzării imobilului, diferenţa rămasă din creanţa totală iniţială fiind inclusă în categoria creanţelor chirografare prevăzute de art. 123 pct.7,8 din legea 85/2006.
Conform adresei Direcţiei Executări Contracte nr.57891/25.06.2010 contractul de locaţiune nr.2/25.07.2008 încheiat între Agenţia Domeniilor Statului şi SC VIMAN AGRO INVEST SRL  a fost reziliat la data de 26.05.2010 ca urmare a nerespectării obligaţiilor contractuale de către debitoare. Ca urmare la data de 05.10.2010 a avut loc predarea primirea obiectului contractului de locaţiune menţionat mai sus, fapt consemnat în Procesul verbal de predare primire nr.336/05.10.2010.
Referitor la imobilul reprezentând teren intravilan cu construcţii şi platformă betonată situat în loc. Bulz, jud. Bihor, asupra căruia instanţa prin sentinţa nr.172/F/2010 a dispus ridicarea suspendării prevăzute de art.36 din legea 85/2006 şi valorificarea imediată, menţionăm faptul că în vederea valorificării acestuia fapt ce presupune evaluarea imobilului, am solicitat de nenumărate ori reprezentantului debitoarei să ne pună la dispoziţie actele de proprietate. Menţionăm faptul că nici până la această dată nu am intrat în posesia actelor necesare efectuării evaluarii, motiv pentru care nu s-a putut efectua evaluarea imobilului şi implicit valorificarea acestuia. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării procedurii de insolventa. 

Cu stimă,

                                                             Administrator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                             Av.Tiril Horia Cristian
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