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Judecător sindic: MONENCI CRISTIAN
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RAMIRAD SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 08.09.2010
Raport de activitate 

S.C. RAMIRAD SRL

1. Date generale
SC RAMIRAD SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 19099984 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2077/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Aradului, nr.44, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al carburanţilor pentru autovehicule în magazine specializate”, Cod CAEN 4730.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic cu funcţia de administrator pe d-l Ianoş Radu, CNP 1750131057050, cu domiciliul în Carasău, nr. 372, Com. Cociuba Mare, jud. Bihor. 


Societatea nu are sedii secundare . 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa Comercială nr. 1200/F/2010 din data de 05.05.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa societăţii din Oradea, str. Calea Aradului, nr. 44, jud. Bihor.
Notificarea trimisă pe adresa debitoarei din Oradea, Calea Aradului, nr. 44, jud. Bihor, a fost returnată cu menţiunea “destinatar mutat”. 
In urma demersurilor efectuate am trimis prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii impotriva debitoarei SC RAMIRAD SRL şi unicului asociat, respectiv d-lui Ianoş Radu care este şi administratorul societăţii.
Notificarea trimisă asociatului debitoarei, respectiv d-lui Ianoş Radu, a fost semnată de primire de către mama acestuia la data de 14.06.2010.
La data de 28.05.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 50046 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii simplificate asupra debitoarei, anunţul apărând în Buletinul nr. 4514/07.06.2010.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” din data de 14.06.2010 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura simplificată de faliment  asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 11.06.2010, lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Administratiei Finantelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, SC Electrica SA Oradea, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.

Tot în data de 11.06.2010 s-a trimis către Primăria Oradea adresa cu nr. 2765 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin răspunsul nr. 167691/24.06.2010 am fost informaţi că debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile, respectiv 3 autoturisme Dacia Logan.

Conform prevederilor stabilite în Legea nr. 85/2006 şi a termenelor stabilite prin sentinţa 1200/F/2010, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul preliminar de creanţe al debitoarei, depus  la Tribunalul Bihor în data de 24.08.2010.

La data de 24.08.2010 lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele si împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă a debitorului SC RAMIRAD SRL
3.Solicitări adresate judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea întocmirii tabelului definitiv de creanţe.
      Cu stimă,






           
   Lichidator judiciar

                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
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