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Numar dosar: 4402/108/2008, Tribunalul Arad, Sectia comerciala 

Judecător sindic:  LILIANA ŞODINCA

Temei juridic: art. 21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADVERTIS IMAGE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
Termen:08.11.2010
Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  ADVERTIS IMAGE  S.R.L. 
1. Date generale


SC ADVERTIS IMAGE SRL a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 17127158 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/878/2005.


Sediul social a fost declarat în Localitatea Arad, str. Barbusse, nr. 1-7, sc. C,  ap. 10, Jud. Arad.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este ’’Activităţi ale agenţiilor de publicitate’’.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Fekete Bandi Pista Daiana Monica, domiciliată în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. Funcţia de administrator este deţinută de d-l Fekete Bandi Pista Narcis cu domiciliul în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


De la data depunerii ultimului raport de activitate, de către administratorul judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


Având în vedere faptul că societatea nu mai desfăşoară niciun fel de activitate, fapt precizat în toate rapoartele întocmite în temeiul art.21 al.1 din legea 85/2006, precum şi în raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, demersurile administratorului judiciar s-au concentrat asupra activităţii de conservare a bunului imobil aflat în patriomoniul debitoarei situat în Oradea pe strada Cuza Vodă nr. 15, jud. Bihor. 

Aducem în atenţia instanţei faptul că toate demersurile necesare pentru a se putea pronunţa intrarea debitoarei în procedura de faliment sunt îndeplinite, motiv pentru care considerăm necesar intrarea debitoarei în procedura de faliment pentru a se putea trece la valorificarea bunului imobil al debitoarei.


Ca urmare a celor precizate reluam mai jos cele precizate în Raportul de activitate întocmit în temeiul art.21 al.1 din legea 85/2006 pentru termenul de judecată din data de 07.06.2010. 

Astfel, amintim faptul că adminitratorul judiciar a reusit indentificarea unui imobil apartinând debitoarei, imobil situat in localitatea Oradea pe strada Cuza Vodă nr. 15. Referitor la acest imobil trebuie precizat faptul ca face parte dintr-un ansamblu functional care a fost dezmembrat exclusiv din ratiuni de optimizare a valorii de garantare in vederea obtinerii de credite bancare, astfel incât o parte din acest ansamblu apartine debitoarei, o parte apartine unei alte societăti comerciale  cu aceeasi structura a capitalului social, aflată si ea tot in procedura de insolventă, respectiv o parte din imobil apartinând unei persoane fizice.


Referitor la această situatie, văzănd si lipsa de interes a organelor de conducere a debitoarei in ceea ce priveste implementarea unei eventuale reorganizări ( aspect avut in vedere la solictarea deschiderii procedurii simplificate ) administratorul judiciar a luat legătura cu lichidatorul societătii cu care debitoarea imparte proprietatea asupra imobilului situat pe strada Cuza Vodă, pentru ca, in situatia in care se va ajunge la valorificarea acestui bun, sa fie adoptată o strategie concertată care ar implica o vanzare simultană catre acelasi potential cumpărător a ambelor jumătăti de proprietate, pentru maximizarea valorii fiecărei proprietăti.


Dorim să precizăm faptul că lichidatorul Euroconsult, fiind intr-o fază mai avansată a procedurii, la data de 25 februarie 2010 a procedat la sigilarea imobilului in vederea inventarierii acestuia.

Ca urmare a faptului că dintr-o eroare nefericită, cauzata de lipsa de informatii cu privire la care jumătate apartine debitoarei din prezentul dosar si care apartine debitoarei aflate in administrarea lichidatorului arătat mai sus, acesta din urmă a procedat la sigilarea părtii apartinând debitoarei aflate in administrarea subscrisei, am efectuat demersurile necesare pentru a lua legatura cu lichidatorul judiciar amintit în vederea identificării jumătăţii de imobil care aparţine societăţii ADVERTIS IMAGE SRL. Astfel, în urma acestor demersuri am reuşit să identificăm partea de imobil ce aparţine debitoarei, fapt care ne-a permis să procedăm la evaluarea acestui imobil, evaluare concretizată în Raportul de evaluare privind imobilul situate în Mun. Oradea, str. Cuza Vodă nr.15, ap.2, jud. Bihor, întocmit la data de 02.06.2010. 

Având în vedere cele precizate, şi a celor constate pe parcursul desfăsurării procedurii de insolvenţă în conformitate cu prevedrile art.59 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea raportului de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, raport depus la dosarul cauzei la termenul din data de 12.04.2010. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei am propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile de art. 1 alin. 2 lit. (c)  punct 4 dat fiind faptul că sediul firmei nu mai există şi debitoarea nu a  mai desfăşurat activitate în ultimul an. Acest raport a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr.2944 din data de 16.04.2010. Deasemenea, raportul amintit a fos notificat în baza art.54 şi 59 din lege creditorilor înscrişi în tabelul preliminar de creanţe. 


În virtutea faptului că administratorul judiciar a întocmit şi depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele care au detereminat starea de insolvenţă a debitoarei, considerând a fi opotună şi în interesul creditorilor intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, precum şi a faptului că debitoarei deţine în patrimoniu un imobil a cărei evaluare a fost finalizată, dorim să arătăm instanţei faptul că este necesară trecerea debitoarei în procedura simplificată de faliment pentru a se putea trece la valorificare imobilului menţionat.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.
Cu stimă,                                     
                                                 Administrator judiciar
                                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                      Av.Tiril Horia Cristian
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