NR. : 429/ 07.02.2011
Numar dosar: 3869/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GILCO SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 09.02.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C. GILCO S.R.L. 

1. Date generale.


SC GILCO SRL, a fost înfiinţată în anul octombrie 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 18061450 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2164/2005.


Sediul social a fost declarat în satul Tăut, nr. 342, comuna Batăr, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţul cu amănuntul în magazine specializate, cu vânzarea predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca şi asociat unic cu funcţia de administrator pe d-l. Hasas Lucian domiciliat în Tăut, nr. 342, Com. Batăr, jud. Bihor, CNP 1700908057051. 


Societatea nu are sedii secundare.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la ultimul termen de judecată, administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale prevăzute de legea 85/2006.


Pentru adunarea de creditori care a avut loc în data de 19.11.2010, administratorul judiciar a notificat creditorii din tabelul definitiv de creanţe (I.T.M. şi D.G.F.P. Bihor) în data de 02.11.2011, cu privire la suplimentarea ordinii de zi care pe lângă votarea planului să cuprinda şi pe cea a a ofertei financiare a administratorului judiciar. Anunţul privind convocarea adunării de creditori cu suplimentarea ordinii de zi a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă 8705/09.11.2010.


În data de 19.11.2010, a avut loc adunarea creditorilor având ca ordine de zi exprimarea votului asupra planului de reorganizare propus de debitoare şi a ofertei financiare a administratorului judiciar. Aşa cum este specificat în procesul verbal încheiat în 19.11.2010, la adunarea de creditori nu s-a prezentat niciun creditor din cei convocaţi, urmând ca administratorul judiciar să facă o nouă convocare în acest sens.

La data de 10.01.2011, adminstratorul judiciar a trimis din nou celor doi creditori din tabelul de creanţe, convocări privind o noua adunare la data de 03.02.2011, având ca ordine de zi votarea planului de reorganizare şi a ofertei finanicare a administratorului judiciar. Această convocare a apărut în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 988/27.01.2011şi menţionează posibilitatea consultării planului de reorganizare a debitoarei pe site-ul administratorului judiciar www.gmrgroup.ro. 


La data stabilită pentru cea de-a doua adunare de creditori -03.02.2011- nu s-a prezentat niciunul din cei doi creditori convocaţi şi îndreptăţiţi în condiţiile legii 85/2006 sa-şi exprime votul, fapt consemnat în procesul verbal încheiat. Dat fiind faptul că D.G.F.P. Bihor deţine peste 99% din masa credala, administratorul judiciar a contactat telefonic pe d-na Nistor Marilena  din cadrul Serviciului Juridic al D.G.F.P. Bihor care a precizat că instituţia pe care o reprezintă nu şi-a exprimat votul fiind în necunoştiinţă de cauză asupra conţinutului planului de reorganizare propus de debitoare. Ca urmare, administratorul judiciar a înaintat cu adresa 370/03.02.211 o copie planului către D.G.F.P. Bihor. Menţionăm că o copie a planului de reorganizare al SC Gilco SRL, în forma în care a fost depusă la Tribunalul Bihor în data de 22.10.2010, a fost postată pe site-ul administratorului judiciar, www.gmrgroup.ro, imediat după data depunerii, în conformitate cu prevederile art. 99 din legea 85/2006.

Convocarea unei noi adunări de creditori, pentru data de 07.03.2011, cu aceeaşi ordine de zi, a fost făcută de administratorul judiciar la data de 07.02.2011 şi expediată către creditorii cunoscuţi, cu borderoul poştei din 08.02.2011.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen în vederea pronunţării creditorilor asupra planului de reorganizare propus de către debitoare şi depus la Tribunalul Bihor în 22.10.2010. 
                 Cu stimă,
                                                                           Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                          Av.Ţiril Horia Cristian
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