Nr.înreg. : 741/07.03.2011
Număr dosar: 1814/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: MONENCI CRISTIAN
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RAMIRAD SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 09.03.2011
Raport de activitate 

S.C. RAMIRAD SRL

1. Date generale
SC RAMIRAD SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 19099984 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2077/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Aradului, nr.44, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al carburanţilor pentru autovehicule în magazine specializate”, Cod CAEN 4730.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic cu funcţia de administrator pe d-l Ianoş Radu, CNP 1750131057050, cu domiciliul în Carasău, nr. 372, Com. Cociuba Mare, jud. Bihor. 


Societatea nu are sedii secundare . 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data ultimului termen de judecată, respectiv 08.09.2010, lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Lichidatorul judiciar, având în vedere faptul că s-au  depus noi declaraţii de creanţe din partea SC CLAS MEDIA SRL, respectiv SC PRODAS UNION SA, a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe rectificat, cu includerea acestora în tabelul creanţelor.
La data de 01.03.2011, urmare a plângerii penale formulate, s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar fostul administrator al debitoarei SC RAMIRAD SRL, d-l Ianoş Radu, cu ştampila societăţii, actele constitutive ale societăţii, state de plată, contracte individuale de muncă, procese-verbale de control, dar fără a prezenta niciun act contabil al debitoarei, lucru consemnat în procesul verbal de predare-primire documente din data de 01.03.2011 încheiat la sediul lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. 
Având în vedere faptul că până la data întocmirii prezentului raport de activitate, fostul administrator al debitoarei nu s-a prezentat cu actele contabile, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei SC RAMIRAD SRL nu putem să ne pronunţăm asupra incidenţei art. 138 din Legea nr. 85/2006, respectiv a aplicării prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
3.Solicitări adresate judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea procedurii, în vederea predării tuturor actelor contabile de către fostul administrator, respectiv pentru pronunţarea asupra incidenţei art. 138, respectiv 80 din Legea nr. 85/2006.
      Cu stimă,






           
   Lichidator judiciar

                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








 Av.Ţiril Horia Cristian
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