Nr.Înreg. 3897/07.09.2010
Numar dosar: 511/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21,alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DRAGOSTIL SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective.
Termen: 09.09.2010.

Raport de activitate

S.C. DRAGOSTIL S.R.L. 
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale. 


SC DRAGOSTIL S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924497 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1530/2007.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str.George Enescu, nr.30, cam.8,  jud. Bihor.


Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vănzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea  are  capital subscris şi vărsat 200,00 ron din care 100,00 ron participare străină la capital, având un număr de 20 părţi sociale.

           În ceea ca priveşte acţionariatul, societatea are ca asociaţi :-persoane fizice pe dn-ul.  KAYMAZ AKANSEL, cetăţean olandez, cu domiciliul în Loc. ARNHEM, str.Laan Van Klarenbeek nr.116, OLANDA, cu un aport de 5 părţi sociale la capitalul social, dn-ul BURTET MASSIMO, cetăţean italian, cu domiciliul în Loc. MEL, str.Via L. Go Diaz nr.13, ITALIA, cu o participare de 5 părţi sociele la capitalul social şi –persoană juridică SC BLACK PEARL SRL, cu adresa în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri nr.21, ap.12,jud.Bihor, cu un aport de 10 părţi sociale la capitalul social.
Administratori ai societăţii sunt d-l  GOLLES OTMAR şi d-l BURTET MASSIMO.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 14.06.2010. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.
Totodată în data de 14.06.2010 a avut loc la sediul administratorului judiciar Adunarea Generală a Creditorilor  SC Dragostil SRL publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 3933 din 17.05.2010. În cadrul acestei adunări administratorul judiciar verificând procentul de participare al creditorilor raportat la creanţele acceptate în tabelul preliminar al creanţelor, conform prevederilor art. 15, alin.2 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, constatând că acesta este peste limita de 30% din totalul creanţelor cu drept de vot, declarând adunarea statură  s-a trecut la votarea ordinii de zi.
În cadrul ordinii de zi s-a prezentat situaţia debitorului, raportul de activitate cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie, întocmit în temeiul art.54, alin 1 din legea 85/2006, raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei şi tabelul preliminar de creanţe. S-a propus ca numărul membrilor comitetului creditorilor să fie de 3 membri, iar în ceea ce priveşte componenţa comitetului creditorilor acesta a fost votat cu majoritate să fie format din: Hypo Alpe Adria Bank AG-preşedinte comitet; SC Black Pearl SRL, Burtet Massimo.

S-a confirmat administratorul judiciar numit în dosarul 511/111/2010, prin încheierea nr. 241/F/2010 din data de 01.02.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia comercială, respectiv Global Money Recovery IPURL. S-a aprobat remuneraţia administratorului judiciar de 1500 euro pe lună exclusiv TVA, precum şi procentul de 9% din eventualele încasări din vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe. De asemenea la punctul 4 al ordinii de zi, s-a votat cu majoritate propunerea administratorul judicar de aprobare în principiu a intenţiei debitorului de reorganizare, cu obligarea acestuia de a depune planul de reorganizare în termen de 30 de zile de la depunerea tabelului definitiv de creanţe, urmând ca votul final asupra reorganizării să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare.

   Creditorii prezenţi au stabilit de comun acord o nouă întâlnire pentru data de 30.06.2010, la ora 13.30, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.4965 din 22.06.2010, în vederea elaborării unei strategii comune şi care să slujească interesului general şi al creditorilor inclusiv dar fără a se limita la identificarea modalităţilor de valorificare a proprietăţilor debitoarei. 

În cadrul acestei ultime  adunări a fost prezentat Raportul de Evaluare privind terenul extravilan, proprietatea SC Dragostil SRL, precum şi Completarea la Raportul de Evaluare întocmit în data de 10.06.2010, şi a fost încheiat procesul verbal nr. 3130 din data de 30.06.2010.

La data de 23.06.2010, a avut loc la sediul administratorului judiciar Adunarea Comitetului Creditorilor, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4902 din 18.06.2010, care a avut pe ordinea de zi punctul 4 de pe ordinea de zi a adunării creditorilor din data de 14.06 2010, în urma acestei adunări, fiind încheiat procesul verbal nr. 2998/23.06.2010. 

Văzând faptul că creditorul majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG este reprezentat printr-o societate de avocatură la adunările de creditori, respectiv cele ale comitetului de creditori, avocatul care a reprezentat acest creditor nu avea mandat de a hotărî asupra strategiilor propuse la aceste adunări, astfel că, de comun acord, s-a hotărât reconvocarea Comitetului de Creditori pentru data de 09.09.2010, la orele 15.00, în vederea elaborării unei strategii comune şi care să slujească interesului general şi al creditorilor inclusiv dar fără a se limita la identificarea modalităţilor de valorificare a proprietăţilor debitoarei, dar mai ales în privinţa aprobării strategiilor puse în discuţie la adunările anterioare.

Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de administratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, solicităm prorogarea termenului de depunere a planului de reorganizare, administratorul judiciar fiind în negocieri cu creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, în vederea restructurării creditului acordat, negocieri de reuşita cărora depinde implementarea planului de reorganizare.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor, respectiv Hypo Alpe Adria Bank AG –preşedinte comitet, SC Black Pearl SRL, Burtet Massimo,  conform Procesului Verbal al Adunării Creditorilor nr. 2730/14.06.2010;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr. 241/F/2010 din data de 01.02.2010, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului Verbal al Adunarii Creditorilor nr. 2730/14.06.2010;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 1.500 euro/lună + TVA, precum si procentul de 9% aferent încasărilor din eventuale vânzări de active sau recuperari de creante, conform Procesului Verbal al Adunarii Creditorilor nr. 2730/14.06.2010;

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv soluţionarea contestaţiilor, întocmirea şi depunerea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei.

Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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