Nr.  4569/08.11.2010   
Numar dosar: 509/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.21 lit.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AGRIA TRADING SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 09.11.2010.

Raport de activitate

S.C.  AGRIA TRADING  S.R.L.
1. Date generale.



SC AGRIA TRADING SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22405420 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2330/2007.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri, nr.1, ap.8, jud. Bihor.



Capitalul social este de  200,00 RON.



Obiectul principal de activitate este “ Cumpărarea şi vănzarea de bunuri imobiliare proprii”, Cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi persoane juridice şi anume: SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul în Oradea, Str. Calea Aradului, nr. 25, bloc P 63, ap.37, jud.Bihor, şi SC BLACK PEARL SRL, cu sediul în Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr. 21, ap. 12, jud. Bihor. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către administratorul GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în Hatzendorf, Austria.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

 De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 14.09.2010.
Debitoarea SC Agria Trading SRL, a depus la grefa instanţei în data de 11.10.2010, cerere de prorogare a planului de reorganizare, în care se subliniază faptul că nu s-au finalizat încă negocierile purtate de debitoarea SC Dragostil SRL cu creditorul HYPO ALPE ADRIA BANK, privind reeşalonarea contractului de credit, contract de credit în care debitoarea SC Agria Trading SRL este creditor secundar, şi având în vedere faptul că decizia creditorului majoritar HYPO ALPE ADRIA BANK, privind reeşalonarea contractului de credit, are o importanţă hotărâtoare asupra viabilităţii planului de reorganizare, întocmirea planului de reorganizare se va realiza îndată ce se va cunoaşte cu exactitate atât valoarea creditului restant cât şi a ratelor lunare.
Văzând faptul că creditorul majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG este reprezentat printr-o societate de avocatură la adunările de creditori, respectiv cele ale comitetului de creditori, avocatul care a reprezentat acest creditor nu avea mandat de a hotărî asupra strategiilor propuse la aceste adunări, astfel că, de comun acord, s-a hotărât să se aştepte un răspuns din partea creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, în vederea restructurării creditului acordat, negocieri de reuşita cărora depinde implementarea planului de reorganizare.
 
Totodată vrem să subliniem faptul că banca Hypo Alpe Adria Bank AG din Austria în prezent este rechiziţionată de către statul Austriac, întreaga fostă conducere fiind schimbată, iar în ceea ce priveşte negocierile cu aceasta, societatea de avocatură din România care reprezintă banca austriacă aşteaptă un răspuns din partea noii conduceri a băncii.

Luând în considerare intenţia debitoarei SC AGRIA TRADING SRL de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din acelaşi act normativ, solicităm prorogarea termenului de depunere a planului de reorganizare, administratorul judiciar Global Money Recovery IPURL asteaptă un răspuns din partea societăţii de avocatură, aceasta fiind în negocieri cu noua conducere a  creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG.
Prin adresa creditorului majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG, pe care o anexăm prezentului raport, aceasta nu se opune prorogării planului de reorganizare.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii planului de reorganizare.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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