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GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Oradea, str.Tudor Vladimirescu nr.17, et.2 şi 3, Jud.Bihor

Cod de identificare fiscală: 23324014

Număr de înscriere în tabloul practicienilor în insolvenţă  RSP 0337/2008

Tel/Fax: 0259-222.555; Mobil: 0740-66.55.64 ; 0744-57.66.08

Adresa web: www.gmrgroup.ro E-mail: office@gmrgroup.ro
Cont Bancar: RO58BITRBH1RON030820CC01 ; Banca Italo Romena
Numar dosar: 5025/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.54 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KUBIC FOOD SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 09.12.2009

Raport de activitate

S.C. KUBIC FOOD S.R.L. 

1. Date generale


SC KUBIC FOOD SRL, a fost înfiinţată în data de 15.09.2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare 17958530 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1939/2005.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Traian Lalescu nr.1, jud.Bihor.


Capitalul social este de 410 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 4724 – “Comerţ cu amănuntul al pâinii, produselor de patiserie şi produselor zaharoase, în magazine specializate.”



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociati, anume dl. Tapolcsanyi Istvan domiciliat în Ungaria, 6200 Kiskoros, str. Korvin Otto nr.3, d-na Vajna Emo-Kamilla, domiciliată în Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor şi dl. Vajna Ştefan, Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor, care este şi administratorul debitoarei.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data depunerii ultimului raport, în vederea îndeplinirii atribuţiilor sale, administratorul judiciar a continuat demersurile din cadrul procedurii.


Astfel, la data de 07.12.2009 a avut loc prima adunarea a creditorilor, cu următoarea ordine de zi: prezentarea situaţiei debitorului; desemnarea comitetului creditorilor; confirmarea administratorului judiciar; aprobarea onorariului administratorului judiciar;diverse. Precizăm faptul că la această adunare nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care administratorul judiciar a încheiat procesul verbal din data de 07.12.2009, urmând a convoca o noua adunare a creditorilor.

În urma notificărilor efectuate în temeiul art.61 din Legea nr.85/2006 la dosarul cauzei au fost depuse 5 declarații de creanță. În conformitate cu dispozițiile art.67 şi următoarele din Legea nr.85/2006, administratorul judiciar a trecut la verificarea tuturor declarațiilor de creanță înregistrate împotriva averii debitoarei. În urma acestui demers administratorul special ne-a sesizat faptul că referitor la creanţa solicitată de debitoarea SC Motoractive IFN S.A. ne va pune la dispoziţie documente din care rezultă faptul că o parte a acestei creanţe a fost achitată. 

Astfel,  tabelul preliminar al creanțelor, urmeză a fi întocmit în cel mai scurt timp de către administratorul judiciar.
5. Solicitării adresate judecătorului sindic:



Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care debitorul va întocmi planul de reorganizare în termenul legal de 30 de zile de la data depunerii tabelului definitiv de creanţe.

Cu stimă,

Administrator judiciar
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