Nr.înreg. :464/09.02.2011
Numar dosar: 511/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21,alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DRAGOSTIL SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective.
Termen: 10.02.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. DRAGOSTIL S.R.L. 
1. Date generale. 

SC DRAGOSTIL S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924497 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1530/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str.George Enescu, nr.30, cam.8,  jud. Bihor.

Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vănzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea  are  capital subscris şi vărsat 200,00 ron din care 100,00 ron participare străină la capital, având un număr de 20 părţi sociale.

În ceea ca priveşte acţionariatul, societatea are ca asociaţi :-persoane fizice pe dn-ul.  KAYMAZ AKANSEL, cetăţean olandez, cu domiciliul în Loc. ARNHEM, str.Laan Van Klarenbeek nr.116, OLANDA, cu un aport de 5 părţi sociale la capitalul social, dn-ul BURTET MASSIMO, cetăţean italian, cu domiciliul în Loc. MEL, str.Via L. Go Diaz nr.13, ITALIA, cu o participare de 5 părţi sociele la capitalul social şi –persoană juridică SC BLACK PEARL SRL, cu adresa în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri nr.21, ap.12,jud.Bihor, cu un aport de 10 părţi sociale la capitalul social.
Administratori ai societăţii sunt d-l  GOLLES OTMAR şi d-l BURTET MASSIMO.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Ca urmare a Dispoziţiei de măsuri nr.83 din 02.02.2011 şi a Procesului Verbal nr.208 din 02.02.2011, întocmite de organele de inspecţie fiscală din cadrul Activităţii de Inspecţie Fiscală Bihor în legătură cu activitatea societăţii SC Dragostil SRL, pentru a da curs solicitării nr. 82724 din data de 21.09.2010, depusă de Kaymaz Akansel, pentru efectuarea unui control de fond la societatea în care are calitatea de asociat, întrucât sustine d-l Kaymaz că SC Dragostil SRL are înscrise în tabelul creditorilor creanţe despre a căror existenţă şi valoare acesta nu are cunoştinţă, administratorul judiciar a notificat asociaţii  SC Black Pearl SRL, Kaymaz Akansel şi Burtet Massimo, administratorilor societăţii debitoare dl. Otmar Golles, precum  şi SC Astros Consulting SRL, societatea de contabilitate care a ţinut din data de 01.09.2009 evidenţa contabilă a debitoarei, ca în cel mai scurt timp să ne pună la dispoziţie toate documentele contabile ale debitoarei SC Dragostil SRL, având în vedere în temeiul art. 44. indice 1 că: « Debitorul are obligaţia de a pune la dispoziţia administratorului judiciar sau după caz, lichidatorului toate informaţiile cerute de acesta, precum şi toate informaţiile apreciate ca necesare cu privire la activitatea şi averea sa, precum şi lista cuprinzând plăţile şi transferurile patrimoniale făcute de el în cele 120 de zile anterioare deschiderii procedurii, sub sancţiunea prevăzută la art. 108 indice 1, alin. (1) pct.2 lit.d) şi e) din Codul de procedură civilă. » De asemenea le-am comunicat acestora că nerespectarea acestor dispoziţii va atrage răspunderea pentru viitoarele prejudicii cauzate societăţii debitoare prin aplicarea unei amenzi de către organele fiscale de control. Termenul pentru ducerea la îndeplinire a acestor măsuri este 25.03.2011.
Totodată, administratorul judiciar asteaptă soluţionarea contestaţiilor depuse la dosarul cauzei pentru a putea întocmi şi depune tabelul definitiv de creanţe al debitoarei SC Dragostil SRL, si astfel pentru ca debitoarea să poată depuna în termen de 30 de zile planul de reorganizare.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv întocmirea şi depunerea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, precum si a planului de reorganizare al debitoarei. 
Cu stimă,

                                                                Administrator judiciar

                                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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