Nr.1441 /10.03.2010  
Numar dosar: 8033/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA-SUCURSALA ORADEA- societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 10.03.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. DEPONA SRL NYIREGYHAZA
 SUCURSALA ORADEA 
cu solicitarea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale


SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA SUCURSALA ORADEA, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22405439 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2332/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea,  Str. Roman Ciorogariu, nr. 9,  jud. Bihor.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.
În ceea ce priveşte conducerea socirtăţii, aceasta  este exercitată de administratorul RANYAK AMBRO ZOLTAN, DOMICILIAT în Oradea, Str. Moliere, nr.32, jud.Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin               Încheierea nr.2577/F/2009 din data de 21.12.2009 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. Totodată am obţinut informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii si obiect principal de activitate. 
În urma acestui demers, în data de în data de 02.02.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea,  Str.Roman Ciorogariu nr.9 jud. Bihor, cât şi pe adresa asociaţilor şi administratorului debitoarei. 


În urma acestor demersuri la sediul administratorului judiciar s-a prezentat administratorul debitoarei. Având în vedere faptul că, în conformitate cu art.18 din lege Adunarea generală a asociaţiilor debitoarei a hotărât numirea în calitatea de administrator special a dlui. Ranyak Ambro Zoltan, acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizarii activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. 

Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.46 alin (2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, prin care am adus la cunoştinţă debitoarei faptul că trebuie ” sa intocmeasca si sa pastreze o lista cuprinzand toate incasarile, platile si compensarile efectuate dupa deschiderea procedurii, cu precizarea naturii si valorii acestora si a datelor de identificare a co-contractantilor.” 

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

De asemenea, la data de 19.01.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.2913 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.668 din data de 26.01.2010.

În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA SUCURSALA ORADEA. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente. În vederea suspendării tuturor acţiunilor extrajudiciare declanşate împotriva societăţii debitoare, am procedat la notificarea executorilor judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.
Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin adresa nr. 4209/14.01.2010,  Primăria Oradea ne-a informat asupra faptului că debitoarea figureaza cu bunuri impozabile şi anume, cu un autoturism marca Dacia Logan,în leasing.

Având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis în data de 02.02.2010, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.

Conform intenţiei de reorganizare a debitoarei, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale;
· acordarea unui  nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii tabelului preliminar, precum şi a raportului privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitorului.

       Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                  Av.Tiril Horia Cristian
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