Nr.inreg.  2702/ 09.06.2010

Numar dosar: 979/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala şi contencios administrativ

Judecător sindic: Jurjuţ Lazăr Daniela

Temei juridic: art.20 lit.(b) şi art. 59 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TRIPAL SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 10.06.2010

Raport de activitate pentru debitorul
SC  TRIPAL  SRL
1. Date generale

SC TRIPAL SRL a fost înfiinţată în mai 2005, atribuindu-i-se codul unic de înregistrare RO 23871739 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1290/2008.


Sediul social a fost declarat în Com. Finiş , ssat Fiziş, nr. 112, jud. Bihor.


Capitalul social este de  1500 RON fiind divizat în 150 de părţi sociale, fiecare cu o valoare de 10 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor şi a produselor proaspete de patiserie”, Cod CAEN 1071.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are unic asociat, cu funcţia şi de administrator, pe d-l Trip Lucian Vasile, cetăţean român, CNP 1730130051093, domiciliat în Com. Finiş, sat Fiziş, nr. 112. 


Societatea figurează cu punct de lucru deschis în Com. Finiş, sat Fiziş, nr. 271, jud. Bihor. 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin încheierea nr.490/F/2010 din data de 23.02.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa asociatului şi administratorului debitoarei.

La data de 18.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr.20350 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anuntul aparand in Buletinul nr. 2462/30.03.2010.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 26.03.2010 lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Adminstraţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.

În data de 17.03.2010 s-a trimis către Primăria Finis adresa cu nr.1741/17.03.2010 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Mentionam faptul ca pana la aceasta data nu am primit raspuns la solicitarea noastra. 

În urma demersurilor efectuate, la data de 05.03.2010 la sediul nostru s-a prezentat reprezentanta debitoarei. Cu această ocazie administratorul societăţii a prezentat şi actele prevăzute de art.28 din legea 85/2006, sens în care a fost întocmit un  procesul verbal de predare primire documente.


Conform termenelor stabile de lege, precum şi în încheierea nr.490/F/2010 din data de 23.02.2009 lichidatorul judiciar a întocmi Raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă. 

În urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, la data de 19.05.2010 s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe, depus la dosarul cauzei cu solicitarea de a fi afişat la uşa instanţei. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. Avand in vedere faptul ca impotriva tabelului preliminar de creante nu au fost formulate contestatii, in temeiul art.74 am intocmit tabelul definitv de creante.

La data de 18.05.2010 la sediul lichidatorului judiciar a fost convocata prima adunare a creditorilor debitoarei. Mentionam faptul ca la aceasta sedinta a adunarii creditorilor nu a fost prezent niciun creditor, sens in care a fost intocmit procesul verbal de sedinta nr.2402/18.05.2010 care a fost depus la dosarul cauzei la data de 19.05.2010. 
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea achitarii creantelor inscrise in tabelul definitv de creante.

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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