Nr. inreg. 1301/08.04.2011

Numar dosar: 4402/108/2008, Tribunalul Arad, Sectia comerciala 

Judecător sindic:  LILIANA ŞODINCA

Temei juridic: art. 21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADVERTIS IMAGE SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 11.04.2011

Raport de activitate pentru debitorul 
S.C. ADVERTIS IMAGE S.R.L. 

1. Date generale


SC ADVERTIS IMAGE SRL a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 17127158 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/878/2005.


Sediul social a fost declarat în Localitatea Arad, str. Barbusse, nr. 1-7, sc. C,  ap. 10, Jud. Arad.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este ’’Activităţi ale agenţiilor de publicitate’’.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Fekete Bandi Pista Daiana Monica, domiciliată în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. Funcţia de administrator este deţinută de d-l Fekete Bandi Pista Narcis cu domiciliul în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de catre lichidatorul judiciar

Având în vedere faptul că în şedinţa de judecată din data de 17.01.2011 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa nr.136 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment pe adresa debitoarei si reprezentantilor acesteia.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” din data de 16.02.2011 prin care am adus la cunostinţa creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC ADVERTIS IMAGE SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Administratiei Finanţelor Publice Arad, Inspectoratului Teritorial de Muncă Arad, Primariei Arad, precum si tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creante. 

De asemenea, la data de 15.02.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr. 9239 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de faliment asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr.2707/08.03.2011.

Ca urmare a demersurilor efectuate de catre lichidatotul judiciar, la dosarul cauzei au fost depuse doua declaratii suplimentare de creanta de catre Primaria Arad si Raiffeisen Bank SA. Astfel, procedand la verificarea acestor declaratii de creanta pentru a constata daca indeplinesc conditiile necesare pentru a fi inscrise la masa credala, la data de 11.04.2011 a fost depus la dosarul cauzei tabelul suplimentar de creante al debitoarei. 

Conform termenelor stabile de catre judecatorul sindic prin sentinta de intrare in procedura de faliment la data de 24.04.2011 va fi intocmit si depus la dosar tabelul dfinitiv consolidat de creante al debitoarei. 

Având în vedere faptul că societatea nu mai desfăşoară niciun fel de activitate, fapt precizat în toate rapoartele întocmite în temeiul art.21 al.1 din legea 85/2006, precum şi în raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, demersurile administratorului judiciar s-au concentrat asupra activităţii de conservare a bunului imobil aflat în patriomoniul debitoarei situat în Oradea pe strada Cuza Vodă nr. 15, jud. Bihor. 

În vederea stabilirii modalităţilor de valorificare a imobilului mentionat mai sus am procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 01.04.2011 având ca punct principal pe ordinea de zi stabilirea modalităţilor de valorifcare a bunului debitoarei. In vederea informarii tuturor creditorilor asupra datei adunarii creditorilor si a ordinii de zi a fost expediat convocatorul adunarii creditorilor tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creante. In aceste conditii la data de 01.04.2011 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei, adunare care a indeplinit conditiile prevazute de legea 85/2006 pentru a se putea trece la votarea ordinii de zi. Ca urmare a fost intocmit procesul verbal de sedinta nr.1219/01.04.2011 care a fost depus la dosarul cauzei. 
Avand in vedere ca imobilul debitoarei face parte dintr-un ansamblu functional care a fost dezmembrat exclusiv din ratiuni de optimizare a valorii de garantare in vederea obtinerii de credite bancare, astfel incât o parte din acest ansamblu apartine debitoarei, o parte apartine unei alte societăti comerciale  cu aceeasi structura a capitalului social, aflată si ea tot in procedura de faliment, respectiv o parte din imobil apartinând unei persoane fizice, am efectuat demersuri necesare in vederea stabilirii unei strategii comune de valorificare a intregului imobil cu lichidatorul judiciar Euroconsult si Banca Comercial Romana. In prezent suntem in discutii cu cele doua parti amintite pentru identificarea unei date care sa permita organizarea unei singure licitatii cu privire la intreg imobilul situate in Oradea. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecata in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea imobilului debitoarei situat în Oradea pe strada Cuza Vodă nr. 15, jud. Bihor . 

Cu stimă,





         
               Lichidator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






               Av.Ţiril Horia Cristian
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