Nr.inreg. : 1053 /11.05.2009.

Numar dosar: 474/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Olah Ionel

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 20.05.2009.

Raport de activitate

SC CRISPLAST SRL
18.03.2009 - 11.05.2009
1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în loc. Ştei, Beiuş, în jud. Arad în loc. Ineu şi în jud. Cluj în loc. Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin Sentinţa nr.626/F/2009 din data de 18.03.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.

În urma acestui demers, în data de în data de 06.04.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor, cât şi pe adresa celor trei asociaţi ai debitoarei, notificări care au fost recepţionate la adresele de destinaţie sub semnătură de primire.

Ca urmare a notificărilor de deschidere a procedurii de insolvenţă trimise de administratorul judiciar la sediul administratorului judiciar s-au prezentat cei doi administratori ai societăţii care ne-au comunicat intenţia debitorului în conformitate cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis la BRD un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei, cont care a fost comunicat tuturor debitorilor şi creditorilor CRISPLAST SRL. În conformitate cu prevederile legale în acest cont vor fi virate toate eventualele încasări de sume  pe toată perioada de desfăşurare a procedurii, şi totodată din acest cont se vor efectua toate eventualele plăţi către diverşi creditori ai debitoarei.
De asemenea, la data de 06.04.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.30955 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.1669/07.04.2009.

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC CRISPLAST SRL. De asemenea, tot în acest scop, la data de 06.04.2009 s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, creditorului introductiv SC LUMISTYLE SRL, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.
La data de 15.04.2009, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor. Având în vedere faptul că debitoarea  a rectificat lista cu numele creditorilor în sensul comunicării administratorului judiciar şi a altor creditori care nu au fost menţionaţi în lista iniţială, la data de 17.04.2009 administratorul judiciar a notificat şi aceşti creditori. 


Ca urmare a faptului că lista completă cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c  a fost depusă la administratorul judiciar cu întârziere, şi astfel administratorul judiciar a reuşit să expedieze ultimile notificări privind deschiderea procedurii la data de 17.04.2009, şi având în vedere faptul că termenul limită pentru depunerea declaraţiilor de cranţă a fost la data de 21.04.2009, s-a formulat şi depus la Tribunalul Bihor o cerere de majorare a tuturor termenelor din dosar prevăzute de art.62 al.1 conform art. 62 al.2 din legea 85/2006 pentru a da posibilitatea tuturor creditorilor să depună în termen declaraţia de creanţă şi astfel  să fie înscrisi  în tabelul preliminar de creanţe. 

Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa debitoarei prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 


La data de 18.04.2009 în conformitate cu art. 20 lit.a din lege administratorul a întocmit şi depus la grefa Tribunalului Bihor raport prevăzut de art.54 al.1 din lege. Conform prevederilor legale administratorul judiciar a solicitat instanţei prelungirea perioadei de observaţie din procedura generală până la data întocmirii raportului prevăzut de art.59 al.1, repectiv 18.05.2009, raport care va indica dacă există o posibilitate reală de reorganizare a activităţii, conform intenţiei debitoarei, ori, motivele care nu permit reorganizarea şi, în acest caz, va propune intrarea în faliment. Acest raport va fi intocmit de administratorul judiciar în urma analizei economico-financiare a activităţii comerciale CRISPLAST SRL, a mediului de afaceri în care îşi desfăşoară activitatea, a tuturor indicatorilor economici şi a factorilor care ar putea influenţa pozitiv sau negativ activitatea debitoarei.


În situaţia în care administratorul judiciar va constata prin raportul întocmit conform art.59 al.1 faptul că activitatea debitoarei poate fi redresată pe baza unui plan de reorganizare  judiciară,  debitoarea conform termenelor stabilite de instanţă şi în baza art. 94 al.1 lit.a va propune un plan de reorganizare întocmit în conformitate cu prevederile art.94 şi următoarele din legea 85/2006. Planul de reorganizare propus de debitoare va fi supus aprobării Adunării Generale a Creditorilor în condiţiile art. 99 şi următoarele din lege. 


Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată prin sentinţa nr.626/F/2009 din data de 18.03.2009 şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. În acest sens administratorul judiciar a solicitat explicaţii de la debitor, a purtat discuţii cu creditorii a căror declaraţii de creanţă au necesitat lămuriri suplimentare, solicitând informaţii şi documente justificative. În ceea ce priveşte creanţele solicitate în altă monedă, s-au respectat prevederile art. 69 al.1 din lege care stipulează “Creanţele exprimate sau consolidate în valută vor fi înregistrate la valoarea în lei, la cursul Băncii Naţionale a României existent la data deschiderii procedurii.“ 


Referitor la declaraţiile de creanţă care au cuprins şi facturi emise după data deschiderii procedurii, respectiv 18.03.2009, administratorul judiciar a respectat prevederile art.3, pct.16 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei, respectiv : “tabelul preliminar de creanţe cuprinde toate creanţele născute înainte de data deschiderii procedurii curente, scadente, sub condiţie sau în litigiu, acceptate de către administratorul judiciar în urma verificării acestora”. În acest sens menţionăm că s-au înscris în tabelul preliminar de creanţe doar creanţele născute anterior deschiderii procedurii. Referitor la creanţele născute după deschiderea procedurii, precizăm că administratorul judiciar a acceptat practic ambele tipuri de creanţe , doar că faţă de prevederile legale referitoare la natura creanţelor care se înscriu în tabelul preliminar, vor fi înscrise doar cele anterioare deschiderii procedurii, cele născute după deschiderea procedurii, ( mai putin TVA-ul aferent ) vor fi înscrise în alt tabel, mai precis în tabelul suplimentar care se va întocmi în cursul procedurii, cu precizarea că sumele născute ulterior deschiderii procedurii vor fi achitate, înaintea celor născute anterior deschiderii procedurii.


Legat de prevederile art. 160 din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, administratorul judiciar a notificat debitoarea CRISPLAST în sensul că aceasta are obligaţia de a înregistra în contabilitate sumele ce provin din achiziţii sau livrări efectuate după data deschiderii procedurii la valoarea exclusiv TVA.
“Art. 160. - (1) Furnizorii si beneficiarii bunurilor/serviciilor prevazute la alin. (2) au obligatia sa aplice masurile de simplificare prevazute de prezentul articol. Conditia obligatorie pentru aplicarea masurilor de simplificare este ca atat furnizorul, cat si beneficiarul sa fie inregistrati in scopuri de TVA, conform art. 153. 

  "(2) Bunurile si serviciile pentru livrarea sau prestarea carora se aplica masurile de simplificare sunt: 

…    b) bunurile si/sau serviciile livrate ori prestate de sau catre persoanele pentru care s-a deschis procedura de insolventa, cu exceptia bunurilor livrate in cadrul comertului cu amanuntul; 

    (3) Pe facturile emise pentru livrarile de bunuri prevazute la alin. (2) furnizorii sunt obligati sa inscrie mentiunea «taxare inversa», fara sa inscrie taxa aferenta. Pe facturile primite de la furnizori, beneficiarii vor inscrie taxa aferenta, pe care o evidentiaza atat ca taxa colectata, cat si ca taxa deductibila in decontul de taxa. Pentru operatiunile supuse masurilor de simplificare nu se face plata taxei intre furnizor si beneficiar. 

    (4) Beneficiarii care sunt persoane impozabile cu regim mixt aplica si prevederile art. 147, in functie de destinatia achizitiilor respective. 

    (5) De aplicarea prevederilor prezentului articol sunt responsabili atat furnizorii/prestatorii, cat si beneficiarii. In situatia in care furnizorul/prestatorul nu a mentionat «taxare inversa» in facturile emise pentru bunurile/serviciile care se incadreaza la alin. (2), beneficiarul este obligat sa aplice taxare inversa, sa nu faca plata taxei catre furnizor/prestator, sa inscrie din proprie initiativa mentiunea «taxare inversa» in factura si sa indeplineasca obligatiile prevazute la alin. (3).”


Totodată debitoarea CRISPLAST are obligaţia de a notifica toţi colaboratorii săi cu privire la incidenţa art. 160 din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal.


Cu toate acestea, administratorul judiciar a remis adrese către toţi creditorii cărora li s-a înregistrat parţial creanţa solicitată, explicitând în detaliu motivele. De asemenea, în ceea ce priveşte creditorii care au solicitat şi dobânda legală, administratorul judiciar a procedat la calculul acesteia şi a remis adrese cuprinzând modalitatea de calcul. 


Tuturor creditorilor cărora li s-a acceptat parţial creanţa solicitată, administratorul judiciar le-a pus în vedere prevederile art.73 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei conform căruia aceştia pot formula contestaţie cu privire la creanţele trecute de lichidatorul judiciar în tabelul preliminar de creanţe. Contestaţia trebuie depusă la tribunal până la data de 20.mai.2009 - data stabilită prin sentinţa nr.626/F/2009 ca fiind termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii formulate împotriva tabelului preliminar al creanţelor.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului CRISPLAST SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Până la această dată nu ne-au fost însă puse la dispoziţie aceste acte, dar administratorii statutari ai debitoarei au declarat că vor întocmi situaţiile necesare până cel târziu la data de 15.05.2009.

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Din datele puse la dispoziţie de către administratorii statutari ai debitoarei, respectiv situaţiile financiare încheiate la data de 31.03.2009, menţionăm următoarele detalii legate de situaţia patrimonială a debitoarei:

· în ceea ce priveşte situaţia activelor imobilizate ale debitoarei, aceasta figurează în evidenţe cu bunuri mobile în valoare totală de 288.746 lei (sumă ce cuprinde amortizarea contabilă), constând în principal dil echipamente de producţie necesare desfăşurării activităţii şi mijloace de transport. Menţionăm că asupra echipamentelor de producţie există instituit gaj de rangul I în favoarea RAIFFEISEN BANK de la care debitoarea a contractat un credit de tip descoperit de cont.

· în ceea ce priveşte situaţia activelor circulante, debitarea figurează cu stocuri la valoarea contabilă de 565.314 lei, constând în principal în materii prime şi materiale consumabile dar şi produse finite.Clienţii de încasat sunt în sumă de 179.954 la data de 31.03.2009.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
 O analiză mai profundă a documentelor financiar-contabile şi a activităţii desfăşurate de către debitoare până la data deschiderii procedurii, va fi efectuată în perioada următoare în vederea întocmirii de către administratorul judiciar raportului prevăzut de art.59 al.1 în care se vor specifica cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a CRISPALST SRL, cu indicarea persoanelor cărora le este imputabilă. Acest raport va cuprinde de asemenea şi propunerea administratorului judiciar cu privire la oportunitatea intrării în procedura de reorganizare în baza unui plan depus de debitoare sau intrarea acesteia în faliment. Totodată, adminstratorul judiciar va întocmi şi depune la Tribunalul Bihor tabelul definitiv al tuturor creanţelor împotriva averii societăţii. 

Având în faptul că procedura insolvenţei a fost instituită în primul rând în interesul creditorilor pentru satisfacerea creanţei lor, administratorul judiciar va furniza creditorilor debitoarei CRISPLAST SRL informaţiile necesare acestora cu privire la stadiul procedurii de insolvenţă. În acest sens amintim faprul că orice persoană interesată poate consulta informaţiile referitoare la societatea CRISPLAST SRL accesând site-ul oficial al administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL - www.gmrgroup.ro,  precum şi apelând la numerele de telefon specificate în antet.

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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