Nr.înreg. :  30/11.01.2011
Număr dosar: 6934/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AZIENDA IMPEX  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 12.01.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. AZIENDA IMPEX SRL

1. Date generale


SC AZIENDA IMPEX SRL fost înregistrată la ORC Bihor în noiembrie 2007 atribuindu-se codul unic de înregistrare 4288489 şi numărul de ordine la Registrul Comerţului J05/3006/2007.


Sediul social al firmei a fost declarat în localitatea Săbolciu, Com. Săcădat, jud. Bihor.


Obiectul de activitate este “Intermedieri în comerţul cu material lemons şi materiale de construcţii”- 5113.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON. Nu are participare străină la capital.


Societatea are un asociat unic care deţine şi funcţia de administrator în persoana d-lui Hegeduş Ioan-Ştefan, domiciliat în Oradea, P-ţa Cetăţii, nr. 24, ap.7.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


În vederea îndeplinirii prevederilor art. 25 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de lichidare a debitoarei SC AZIENDA IMPEX SRL. 

În acest sens, în urma demersurilor efectuate, am constat că referitor la terenul în suprafaţă de 5.094 mp, aflat în proprietatea debitoarei şi situat în Cetariu la nr. top. 2139 şi 2138, pe lângă problemele privind înscrierile menţiunilor privind o serie de proprietari anteriori (ultima înscriere la Oficiul de Cadastru figurează în anul 1952), există probleme şi cu realizarea  evaluării, cauzate de faptul că suprafaţa nu  a putut fi clar identificată, situaţia de pe teren nefiind în concordanţă cu cea din înscrisurile Primăriei Cetariu.

Cu privire la antecontractul de vânzare-cumpărare cu nr. 12/10.01.2008 referitor la imobilele situate în Tautelec Bihor, constând în teren cu suprafaţa totală de 3.166 mp cu construcţii-grajd-(hală de producţie amenajată) pe numerele topografice înscrise în Cartea Funciară nr. 426 Tautelec, cu nr. cadastral 402/3,403/3,404/3 şi 408/3, s-a primit adresa nr. 770/06.12.2010, prin care prin intermediul Cabinetului de avocatură Staicu Andrea Cristina se solicită denunţarea acestui antecontract. Dat fiind faptul că debitoarea în calitate de promitent cumpărător nu a respectat cele prevăzute în antecontract, respectiv achitarea diferenţei de 315.000 euro şi prezentarea în faţa notarului în vederea încheierii actului autentic de vânzare-cumpărare până la data de 15.03.2008, iar pe de altă parte atât la data intrării în procedură de insolvenţă (09.12.2009), cât şi în prezent debitoarea nu dispune de resursele necesare executării prevederilor din antecontract , lichidatorul judiciar consideră că sunt valabile şi se aplică prevederile prevăzute în antecontractul de vânzare cumpărare cu privire la neexecutarea obligaţiilor de către promitentul cumpărător.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de procedură pentru evaluarea suprafeţei de teren, aflate în proprietatea debitoarei şi situate în Cetariu, la numerele top. 2139 şi 2138.
Cu stimă,






                          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                          Av. Ţiril Horia Cristian
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