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Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  ADVERTI IMAGE  S.R.L. 
1. Date generale


SC ADVERTIS IMAGE SRL a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 17127158 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/878/2005.


Sediul social a fost declarat în Localitatea Arad, str. Barbusse, nr. 1-7, sc. C,  ap. 10, Jud. Arad.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este ’’Activităţi ale agenţiilor de publicitate’’.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Fekete Bandi Pista Daiana Monica, domiciliată în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. Funcţia de administrator este deţinută de d-l Fekete Bandi Pista Narcis cu domiciliul în Ungaria, loc. Biharkerestes, Str. Osvath Pal, nr. 10. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data depunerii ultimului raport de activitate, de către administratorul judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


Astfel, s-au depus eforturi în vederea obţinerii de la administratorul firmei a documentelor prevăzute de art. 28 alin. (1). După repetate solicitări , administratorul debitoarei, d-l Fekete Bandi Pista Narcis s-a prezentat la sediul administratorului judiciar şi a predat o parte a documentelor financiar-contabile şi o unitate centrală de calculator pe care susţine că se află baza de date privind înregistrările şi situaţiile financiar-contabile ale debitoarei. Dat fiind faptul că nu s-a putut accesa baza de date ca urmare a parolării calculatorului, administratorul judiciar se află în situaţia de a nu se putea folosi de eventualele date şi nici de a aprecia dacă informaţiile sunt complete, până in momentul la care se va reusi deparolarea accesului la aceste informatii,  cu ajutorul unui specialist care a si fost contactat deja. 

 
In conformitate cu prevederile in materie de conducere a evidentei contabile, societatea ar trebui să detina si inscrisurile in baza cărora a fost intocmită evidenta contabile in formatul electronic, dar in ceea ce priveşte documentele financiar contabile predate, acestea nu sunt complete şi deci nici suficient de relevante în realizarea analizei economico-financiare.

Având în vedere cele precizate, şi a celor constate pe parcursul desfăsurării procedurii de insolvenţă în conformitate cu prevedrile art.59 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea raportului de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei am propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile de art. 1 alin. 2 lit. (c)  punct 4 dat fiind faptul că sediul firmei nu mai există şi debitoarea nu a  mai desfăşurat activitate în ultimul an. Acest raport a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa, in acest sens fiind depusa cererea de publicare nr.25212/02.04.2010. Deasemenea, raportul amintit a fos notificat în baza art.54 şi 59 din lege creditorilor înscrişi în tabelul preliminary de creanţe. 
Totodată, prin raportul de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei am arătat faptul că în ceea ce priveşte existenţa premiselor de antrenare a  răspunderii, administratorul judiciar apreciază că de nedepunerea la organele abilitate a raportărilor financiar contabile aferente anilor 2006-2009 şi de neprezentarea decât parţială a documentelor financiar-contabile este răspunzător administratorul debitoarei şi acest fapt se încadrează la prevederile art.138, alin.(1), lit.(d) din Legea nr. 85/2006, conform cărora contabilitatea societăţii nu a fost ţinută în conformitate cu prevederile legale.

În privinta celorlalte demersuri intreprinse de administratorul judiciar, amintim faptul că acesta a reusit indentificarea unui imobil, apartinând debitoarei, imobil situat in localitatea Oradea pe strada Cuza Vodă nr. 15. Referitor la acest imobil trebuie precizat faptul ca face parte dintr-un ansamblu functional care a fost dezmembrat exclusiv din ratiuni de optimizare a valorii de garantare in vederea obtinerii de credite bancare, astfel incât o parte din acest ansamblu apartine debitoarei, o parte apartine unei alte societăti comerciale  cu aceeasi structura a capitalului social, aflată si ea tot in procedura de insolventă, respectiv o parte din imobil apartinând unei persoane fizice.


Referitor la această situatie, văzănd si lipsa de interes a organelor de conducere a debitoarei in ceea ce priveste implementarea unei eventuală reorganizări ( aspect avut in vedere la solictarea deschiderii procedurii simplificate ) administratorul judiciar a luat legătura cu lichidatorul societătii cu care debitoarea imparte proprietatea asupra imobilului situat pe strada Cuza Vodă, pentru ca, in situatia in care se va ajunge la valorificarea acestui bun, sa fie adoptată o strategie concertată care ar implica o vanzare simultană catre acelasi potential cumpărător a ambelor jumătăti de proprietate, pentru maximizarea valorii fiecărei proprietăti.


Lichidatorul Euroconsult, fiind intr-o fază mai avansată a procedurii, la data de 25 februarie 2010 a procedat la sigilarea imobilului in vederea inventarierii acestuia.


Dintr-o eroare nefericită, cauzata de lipsa de informatii cu privire la care jumătate apartine debitoarei din prezentul dosar si care apartine debitoarei aflate in administrarea lichidatorului arătat mai sus, acesta din urmă a procedat la sigilarea părtii apartinând debitoarei aflate in administrarea subscrisei, aspect aflat abia ulterior sigilării bunului si al deplasării lichidatorului in Arad.


Acest aspect ( faptul de a avea proprietatea pusă sub sigilii ) a pus subscrisa in imposibilitatea de a efectua evaluarea imobilului in vederea stabilirii valorii de garantare cu care să fie inscrisă in tabelul definitiv de creante creditoarea care are creanta garantată cu acest bun, lucru care va fi insă făcut până la momentul eventualei valorificări a acestuia. Apreciem că, fată de starea imobilului, a faptului că acesta face  parte dintr-un ansamblu care isi pierde functionalitatea si implicit o mare parte din valoare dacă este partajat, criza imobiliară actuală, valoarea care se va obtine din vânzarea acestui imobil, nu va fi mai mare decât valoarea creantei garantate cu acesta, astfel incât o evaluare si  implicit o rectificare a tabelului definitiv va fi necesară, inaintea acordării eventualelor distribuiri.


Pentru această valorificare este necesară insă deschiderea procedurii simplificate prevăzute de Legea nr. 85/2006, sens in care judecătorul sindic a si fost deja sesizat.

În ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, imprejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunarii/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.
Cu stimă,                                     
                                                 Administrator judiciar
                                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                      Av.Tiril Horia Cristian
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