Nr. înreg. 2278/10.05.2010
Numar dosar:: 6905/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  OLAH IONEL,

Temei juridic: art.20 lit.a din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC NEGOŢ INTERNAŢIONAL SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen:12.05.2010
Raport de activitate pentru debitorul
SC NEGOŢ INTERNAŢIONAL SRL 

1. Date generale

          SC NEGOŢ INTERNAŢIONAL SRL, a fost înfiinţată în data de 08.11.2006, atribuindu-se codul unic de inregistrare 19175674 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2290/2006.
          Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. N. Iorga nr.6, ap.2, jud.Bihor.

          Capitalul social este de 200 ron.

          Obiectul principal de activitate COD CAEN 4639 – “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun.”


           În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi, anume dl. Biri Akos domiciliat în Ungaria, Debrecen, str. Kandia nr.2, et.3, ap.13 şi dl. Biri Andras domiciliat în Ungaria, Debrecen, str. Derek nr. 136, et.5, ap.17. Calitatea de administrator al debitoarei fiind deţinută de dl. Biri Akos.
Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, lichidatorul judiciar în conformitate cu prevederile legale a continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă. 
La data de 26.02.2010 a fost intocmit si depus la dosarul cauzei tabelul definitiv de creanţe, în care sunt înscrişi aceiaşi creditori ca şi în tabelul preliminar de creanţe, valoarea creanţelor fiind de 48.094 lei.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare , lichidatorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează o serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina lichidatorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului societăţii SC NEGOT INTERNATIONAL SRL, lichidatorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii NEGOT INTERNATIONAL SRL. 
Ca urmare, în cazul în care procedura de conciliere nu va avea nici un rezultat vom începe demersurile de recuperare a sumelor restante în instanţă
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea recuperării sumelor pe care societatea debitoare le are de incasat de la diversi debitori.

Cu stimă,




                  Lichidator judiciar

                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





       Av.Ţiril Horia Cristian
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