Numar dosar: 6754/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala si contencios administrativ

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SICOMAR SERV SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
Termen: 12.05.2010
Raport de activitate al debitorului
SC SICOMAR SERV SRL 

1. Date generale


SC SICOMAR SERV SRL, a fost infiintata in data de 06.12.1994, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 6534300 si numarul de ordine in registrul comertului J05/4405/1994.

Sediul social a fost declarat in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor

Capitalul social este de 4.660 ron, compus din 466 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Transporturi rutiere de marfuri”, cod CAEN 6024.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati, anume d-na Sere Luciana si dl. Sere Pavel Corneliu, domiciliati in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor, acestia detinand si calitatea de administratori ai debitoarei.


Societatea nu are declarate subunitati sau sucursale.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv la termenul de judecată din data de 17.02.2010, administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale.

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe. 


Totodată la data de 12.05.2010, în temeiul prevederilor art. 74 alin. 1 din Legea privind procedura insolvenţei, administratorul judiciar a depus la grefa instanţei tabelul definitiv de creanţe, în tabelul definitiv de creanţe fiind cuprinşi următorii creditori: BRD-Groupe societe Generale SA si Banca ITALO-ROMENA– creanţe garantate; DGFP Bihor, ITM Bihor, Primăria Municipiului Oradea, AVAS Bucuresti - creditori bugetari şi SC Loretti Trans  SRL, SC Italo Romena Leasing IFN SA, ATP Exodus SRL, SC Marsorom SRL, SC Fatcom Impex SRL, SC Bemina SRL, SC Rompac SRL, SC A&N& Timpex SRL– creditori chirografar. Valoarea totală a creanţelor este astfel 864675,02 lei.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Fata de cele de mai sus, respectuos solicitam:

-acordarea unui termen pentru continuarea demersurilor intreprinse de administratorul judiciar in vederea afisarii tabelului definitiv al creantelor si a depunerii  de catre debitoare a planului de  reorganizare, in  temeiul art. 94 alin(1) din Legea nr. 85/2006.
Cu deosebita stima, 

                                                                         Administrator judiciar







GLOBAL MONEY RECOVERY






                               Av. Tiril Horia Cristian
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