Nr.inreg. :2734/11.11.2009
Numar dosar: 3760/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: JURJUT LAZAR DANIELA

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GLOBAL INSTAL SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 12.11.2009

Raport de activitate

SC  GLOBAL INSTAL SRL
1. Date generale

SC GLOBAL INSTAL SRL, a fost înfiinţată în data de 19.03.2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23543006 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/775/2008.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi neredenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe dl. Mocianu George Bogdan, domiciliat în Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16.

Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile 
Având în vedere cele specificate în rapoartele de activitate depuse de lichidatorul judiciar, precum şi plângerea penală formulată  împotriva dlui. MOCIANU GEORGE BOGDAN  în baza art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, în calitate de administrator judiciar am fost chemaţi la audieri de către organele de cercetare penală în vederea susţinerii plângerii formulate. Cu toate că am depus materialul probator necesar din care să rezulte faptul că sunt întrunite elementele constitutive ale infracţiunii prev. de art.147 din legea 85/2006, la data de 25.06.2009 prin rezuluţia pronunţată în dosarul nr. 1052/P/2009 Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a dispus neînceperea urmăririi penale împotriva numitului Mocianu Bogdan.

Ca urmare a nesoluţionării în mod pozitiv a plângerii penale formulate, şi având în vedere faptul că debitoarea nu deţine bunuri valorificabile în patrimoniu, am analizat încidenţa prevederilor art.131 din legea 85/2006. Ca urmare am întocmit cererea de închidere a procedurii în conformitate cu art.131 din lege care a fost comunicată creditorilor împreună cu convocarea adunarii creditorilor debitoarei stabilită pentru data de 02.09.2009 având pe ordinea de zi deliberarea asupra disponibilitati creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura şi deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de inchidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei. Convocarea adunarii creditorilor a fost comunicată tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe, fiind publicată de asemenea în Buletinul procedurlor de insolvenţă nr.3654/29.07.2009. Menţionăm faptul că niciun creditor nu a fost prezent la adunarea creditorilor convocata pentru data de 02.09.2009, sens în care a fost întocmit procesul verbal de şedinţă depus la dosarul cauzei. 

La data de 23.07.2009 am întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul definitiv consolidat de creanţe a debiotarei în care au fost înscrişi aceiaşi creditori care sunt trecuţi şi în tabelul definitiv. 

La data de 10.09.2009 am fost contactaţi de  avocatul Degau Nicolae care este reprezentantul creditorului majoritar inscris in tabelul definitiv consolidat de creante, respectiv SC SERVBETON SRL din Oradea. Acesta ne-a adus la cunostinta faptul ca la inceputul lunii august a reusit sa ia legatura telefonic cu administratorul debitoarei dl. Mocianu George Bogdan. In cursul acestei discutii dl. Av. Degau Nicolae i-a comunicat faptul ca impotriva SC GLOBAL INSTAL SRL  a fost deschisa procedura de insolventa, numele lichidatorului numit in dosar, precum si datele de contact ale acestuia. Totodata, dl. Mocianu George Bogdan  a declarat ca are cunostinta de faptul ca s-a deschis procedura de insolventa impotriva societatii al carei administrator este, ca a intrat in posesia actelot contabile ale societatii, urmand ca acestea sa fie predate lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. Cu toate acestea pana in prezent nu am fost contactati de niciun reprezentant al debitoarei, si nici nu ne-au fost predate actele prevazute de art.28 din legea 85/2006.

Ca urmare a elementelor noi comunicate de catre av. Degau Nicolae consideram ca dl. Mocianu George Bogdan cu rea credinţă se sustrage obligaţiei de a prezenta documentele prevăzute de art.28 din lege. În considerarea acestor elemente noi şi a faptului că nu am intrat în posesia actelor prev. de art.28 din lege, am formulat o nouă plângere penală împotriva dlui. MOCIANU GEORGE BOGDAN  în baza art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv a soluţionării plângerii penale formulată de către administratorul judiciar.

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







        Av.Ţiril Horia Cristian
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