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Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  MEGAPAST S.R.L.  

1. Date generale.


SC MEGAPAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 16333125 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/699/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borşului nr.7, etaj 3, birou nr.2,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun”, Cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe dl. Kiss Laszlo, domiciliat in Ungaria, str. Petofi Sandor nr.48, localitatea Geszt. Societatea nu are sedii secundare . 

2. Menţiuni privind demersirile efectuate de lichidatorul judiciar


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa  nr. 2445/F/2010 din data de 07.10.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de în data de 10.11.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, asociaţilor şi de asemenea, birourilor executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate se află sediul debitoarei, precum şi Primăriei Oradea, SC Electrica SA, I.T.M. Oradea, A.F.P. Oradea.

Menţionăm că asociatul unic, d-l Kiss Laszlo a primit notificarea noastră, dar cea trimisă pe adresa debitoarei a fost returnată cu menţiunea “firmă mutată”.

La data de 28.10.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 89276 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 8408/28.10.2010.


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin adresa nr. 691/24.11.2010, Primăria Oradea a confirmat că debitoarea figurează în evidenţele sale cu următoarele autovehicule: un autovehicul proprietate privată, marca Fiat Ducato de până la 12t, nr. identificare ZFA24400007036367 din 2005, două autoturisme achiziţionate în leasing, marca Fiat Panda din 2006 şi un autovehicul de până la 12 t, marca Furgon Fiat Ducato din 2008.

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura falimentului împotriva debitoarei SC Megapast SRL. 

            Până la această dată, deşi asociatul unic a primit notificarea lichidatorului judiciar, nu a răspuns în niciun fel solicitării noastre de a depune documentele prevăzute de art 28 din legea 85/2006.       
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 03.12.2010. Acesta cuprinde un număr de trei creditori bugetari (A.F.P. Oradea, I.T.M. Oradea şi Primăria Oradea) şi un creditor chirografar SC Rollick Beverages KFT, valoarea totală a creanţelor înscrise la masa credală fiind de 264.731,89 lei.
La data de 07.12.2010, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care nu s-a prezentat niciunul din creditorii convocaţi, astfel că potrivit legii , se va proceda la convocarea unei noi adunări de creditori. 

La data de 31.12.2010 s-a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Având în vederea că lichidatorul judiciar nu a intrat în posesia documentelor şi situaţiilor financiar contabile necesare realizării analizei economico-financiare, a întocmit acest raport pornind de la datele preluate din raportările depuse de debitoare la A.F.P. Oradea şi O.R.C. Bihor. Acestea se referă doar la perioada aferenă anilor 2007-2008, pentru 2009 şi 2010, nefiind depuse la organele fiscale abilitate raportările prevăzute de lege. Din datele existente, a rezultat că debitoarea a desfăşurat activitate cel puţin în perioada anterioară anului 2009, pentru acest an şi pentru 2010 neavând date suficiente în a ne pronunţa dacă debitoarea şi-a continuat activitatea şi mai ales, asupra cauzelor care au influenţat evoluţia firmei şi au determinat starea de insolvenţă.   
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 03.12.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei. 


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen în vederea convocării unei noi adunări de creditori şi identificarea bunurilor înregistrate în evidenţele Primăriei Oradea ca aparţinând debitoarei. 
Cu stimă,           

                                                                        Lichidator judiciar
                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                  Av.Ţiril Horia Cristian 
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