Numar dosar: 2907/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 20 lit. a) şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VIMAN AGRO INVEST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 14.01.2010.

Raport de activitate

S.C.  VIMAN AGRO INVEST S.R.L. 
1. Date generale


SC VIMAN AGRO INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare 19105407 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2083/2006.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, bdv.Dacia nr.110, bl.B1, parter, jud. Bihor şi în Diosig, incinta fermei Crişana, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 1.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vânzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe dl. Lobont Cristian Ioan cu domiciliul în Diosig, str. Livezilor nr.35, jud.Bihor iar administrator este dl. Negruţ Daniel Ionel cu domiciliul în loc. Bulz nr.79, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data depunerii ultimului raport de activitate, de către administratorul judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, având în vedere şi faptul că la data de 17.12.2009 s-a respins recursul declarat de debitoare împotriva sentinţei de deschidere a procedurii, recurs, aflat pe rolul Curţii de Apel Oradea, ce face obiectul dosarului cu nr.2907/111/2009. 


Aşa cum s-a arătat şi prin raportul de activitate depus la termenul anterior, deşi administratorul judiciar a făcut nenumărate demersuri pentru a intra în posesia documentelor contabile ale debitoarei (pe lângă cele arătate mai sus, au fost stabilite numeroase contacte telefonice precum şi întalniri cu reprezentanţii debitoarei), reprezentanţii acesteia nu ne-au pus la dispozitie documentele prevăzute de art. 28 din Lg. 85/2006 nici până la momentul de faţă, motiv pentru care, la data de 28.09.2009, am inaintat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor plângere penală, în baza art. 147 din Lg. 85/2006. 


În urma formulării acestei plângerii, la data de 17.11.2009, s-a prezentat la sediul administratorului judiciar, reprezentantul debitoarei cu o parte a documentelor contabile prevăzute de art. 28 din Lg.85/2006, sens în care s-a întocmit procesul de predare-primire din acea dată.



Plângera a fost soluţionată, prin ordonanţa de scoatere de sub urmărire penală şi aplicarea unei măsuri cu caracter administrativ, din data de 02.12.2009, de către Parchetul de pe lângă Tibunalul , în dosarul cu nr. 1226/P/2009, ne-a fost comunicată la data de 08.12.2009. 


La pronunţarea acestei soluţii procurorul a avut în vedere faptul ca la data de 17.11.2009 administratorul debitoarei a predat documentele contabile ale debitoarei, administratorului judiciar, motiv pentru care fapta săvârşită de învinuit nu prezintă gradul de pericol social al unei infracţiuni întrucât pedeapsa prevăzută de lege este mică, învinuitul neavând antecedente penale şi recunoscând şi regretând fapta. 


În vederea respectării dispoziţiilor art. 74 alin. 1 din Lg. privind procedura insolvenţei, administratorul judiciar a despus la grefa instanţei, cu solicitarea de a fi afişat la uşa instanţei, tabelul definitiv de creanţe, valoarea totală a acestora ridicându-se la suma de 5.656.111,90 lei.

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare, în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi, sub supravegherea administatorului judiciar. 


Având în vedere faptul că prevederile art.160 pct. 2 lit. b referitoare la măsurile de simplificare a taxei pe valoare adăugată din Codul Fiscal, au fost modificate prin OUG 109/2009 astfel că începând cu data de 01.01.2010 aceste măsuri de simplificare a taxei pe valoarea adăugată nu se mai aplică persoanelor pentru care s-a deschis procedura insolvenţei, administratorul judiciar a notificat în acest sens debitoarea prin administratorul special. Notificarea fiind trimisă pe adresa administratorului special la data de 06.11.2009.


Întrucât prin raportul asupra cauzelor şi împrejurărilor care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei întocmit de administratorul judiciar la data de  29.09.2009 din cauza nerespectării de către administratorul statutar a obligației de a depune la dosarul cauzei documentele solicitate la art.28 din legea 85/2006 privind procedura insolvenței, documente care stau la baza întocmirii acestui raport, la acea dată nu s-a reuşit identificarea unor cauze concrete ale acestei stări, motiv pentru care s-a solicitat intrarea debitoarei în procedura simplificată a falimentului. 


Ca urmare a predării documentelor contabile de către administratorul statutar al debitoarei, administratorul judiciar a reuşit să îşi formuleze o părere obiectivă asupra cauzelor care au adus debitoarea în stare de insolvenţă, sens în care s-a şi întomcit completarea la raportul prevăzut de art. 59 alin.1 din Lg.85/2006 prin care se arată faptul că ar fi posibilă reorganizarea debitoarei. 


Având în vedere faptul că documentele ce atestă intenţia debitoarei de reorganizare au fost depuse peste termenul legal, creditorii sunt cei care hotărăsc acum soarta debitoarei.


În măsura în care creditorii îşi menţin susţinerile verbale, de a aproba intenţia de reorganizare a debitoarei, în măsura în care se va admite cererea de ridicare a suspendării formulata în baza art.39 alin.1 în vederea valorificării imobilului ipotecat şi a recuperării creanţei, reoganizarea activităţii debitoarei pare viabilă.


În măsura în care această soluţie va fi aleasă de către creditori, lichidatorul judiciar va susţine debitoarea în vederea reorganizării activităţii. 

3. Solicitări adresate instanţei:


- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării procedurii. 

Cu stimă,

Admimnistrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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