Nr.  814/14.03.2011   
Numar dosar: 509/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.21 lit.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AGRIA TRADING SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 15.03.2011.

Raport de activitate pentru debitorul 
S.C.  AGRIA TRADING  S.R.L.
1. Date generale.


SC AGRIA TRADING SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22405420 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2330/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri, nr.1, ap.8, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Cumpărarea şi vănzarea de bunuri imobiliare proprii”, Cod CAEN 6810.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi persoane juridice şi anume: SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul în Oradea, Str. Calea Aradului, nr. 25, bloc P 63, ap.37, jud.Bihor, şi SC BLACK PEARL SRL, cu sediul în Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr. 21, ap. 12, jud. Bihor. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către administratorul GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în Hatzendorf, Austria.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

 De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 
Având în vedere că la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a arătat instanţei că este în negogieri cu creditorul majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG pentru modificarea planului de reorganizare în sensul efectuarii modificarilor solicitate de acest creditor, şi ţinând cont de faptul că SC Agria Trading SRL este în conexiune directă cu grupul de societăţi SC Sathmar Agrar SRL , SC Etoscha Agrar SRL şi SC Dragostil SRL, planul de reorganizare al debitoarei realizandu-se în concordanţă cu planurile de reorganizare al acestor societăţi pentru a indeplini cu succes  obiectivul comun reprezentat de reorganizarea acestor societăţi, administratorul judiciar a continuat demersurile pentru ca reprezentanţii băncii din Austria să-si dea acordul cu privire la aprobarea modificărilor aduse planului de reorganizare.
Debitoarea a procedat la modificarea planului de reorganizare în sensul solicitărilor exprimate de creditorul  Hypo Alpe Adria Bank AG, modificare care a fost transmisă spre a fi analizată de către reprezentanţii băncii din Austria, în data de 09.03.2011.
 Administratorul judiciar nu a depus până la această dată modificarea adusă planului de reorganizare deoarece până la această dată nu am primit nici un răspuns din partea băncii Hypo Alpe Adria Bank AG dacă aceasta este de acord sau nu cu modificările aduse planului de reorganizare. Mai mult, precizăm că creditorul  Hypo Alpe Adria Bank AG este reprezentat de o societate de avocatură din Bucureşti, cu care administratorul judiciar este în permanentă legătură, dar care nu are o pozitie official din partea bancii, astfel ca din aceasta cauza până la această dată nu a fost depusă la dosar această modificare a planului de reorganizare.
Având în vedere că administratorul judiciar a fost informat verbal de cătrre reprezentanţii creditoarei că banca Hypo Alpe Adria Bank AG, este de acord cu modificările aduse de debitoare planului de reorganizare, dar netrimiţându-se în acest sens nici o dovadă scrisă că creditoarea este de acord cu modificările aduse de debitoare planului de reorganizare, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor debitoarei având ca ordine de zi votarea planului de reorganizare cu modificările ulterioare aduse acestuia la data de 05.04.2011, ora 14.00. Cererea de convocare a adunării creditorilor a fost înregistrată la Buletinul Procedurilor de Insolvenţă. 
Ca urmare a celor precizate, în momentul imediat următor în care administratorul judiciar va avea dovada  scrisa că creditorul Hypo Alpe Adria Bank este de acord cu modificările aduse planului de reorganizare, modificarea adusa planului de reorganizare deja depus va fi inregistrata la dosarul cauzei. Totodată administratorul judiciar va comunica planul de reorganizare cu modificările aduse acestuia  prin publicare pe propriul site.

Luând în considerare intenţia debitoarei SC AGRIA TRADING SRL de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006 si având în vedere faptul că debitoarea a finalizat modificările solicitate planului de reorganizare de creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, in calitate de administratorul judiciar consideram că este vital pentru reorganizarea activităţii societăţii ca creditorul majoritar să facă dovada  aprobării modificărilor solicitate planului de reorganizare. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-  acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea supunerii la vot a planului de reorganizare modificat in cadrul sedintei adunarii creditorilor din data de 05.04.2011.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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