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Numar dosar: 3046/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TOTO DACI SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 15.09.2010.

Raport de activitate

pentru debitoarea S.C.  TOTO DACI SRL
1. Date generale


SC TOTO DACI SRL a fost înfiinţată în anul 1998, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22443505 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J5/2406/2007.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Sovata, nr. 54,  Bl. C5, et. 10, Ap. 64, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte activităţi sportive”, cod CAEN 9262.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic cu funcţia de administrator, pe d-l Totoi Faur Dacian Florin, CNP 1740914054661, domiciliat în Oradea, str. Sovata, nr. 54, bl. C5, et. 10, ap. 64, 


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar prin Încheierea nr. 1133/F/2010  din data de 30.04.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.


În urma pronunţării sentinţei de intrare în procedura generală, asociatul unic al debitoarei, d-l Totoi Faur Dacian-Florin, CNP 1740914054661, care deţinea şi funcţia de administrator a devenit  administrator special conform prevederilor art. 18 alin. 1, în urma deciziei AGA consemnată în procesul verbal nr. 2431/20.05.2010. 


În conformitate cu prevederile art. 45 alin, 1 din legea 85/2006, debitoarei i-a fost adusă la cunoştiinţă obligaţia de a completa pe toate actele şi corespondenţa emise după data deschiderii procedurii generale a menţiunii ”în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care se aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei. Administratorul judiciar a trimis în 21.05.2010 notificări privind intrarea în procedură generală a debitoarei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, precum şi către birourile executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate se află sediul debitoarei. De asemenea, în 20.05.2010, s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 4309 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.  4090/21.05.2010.


Având în vedere faptul că termenul de depunere a creanţelor a fost stabilit la data de 02.06.2010 şi că administratorul judiciar nu intrase în posesia actelor financiar-contabile, în 28.05.2010 ne-am adresat instanţei solicitând majorarea termenelor prevăzute de art. 62 alin. 2 din Legea 85/2006, solicitare care a fost admisa de judecatorul sindic. 

Prin adresa de răspuns nr. 145292/02.06.2010, Primăria Oradea a comunicat administratorului judiciar că debitoarea nu figurează în baza acestei instituţii cu bunuri impozabile. 


În conformitate cu prevederile art. 54 alin. 1din legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate nr. 2706/11.06.2010 cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie până la data realizării raportului prevăzut de art. 59 din lege, prin care administratorul judiciar se pronunţă asupra posibilităţii de redresare a activităţii debitoarei sau dimpotrivă, pentru intrarea în procedura falimentului.

La data de 11.06.2010, administratorul special al debitoarei s-a prezentat la sediul administratorului judiciar şi a predat actele financiar-contabile ale debitoarei, fiind încheiat procesul verbal nr. 2704/11.06.2010. Administratorul special, dl. Totoi Faur Dacian Florin ne-a comunicat că, de fapt în cadrul firmei nu s-a desfăşurat niciodată activitate şi şi-a manifestat intenţia de intrare în procedură simplificată.

 
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 15.07.2010. Există un singur creditor care s-a înscris la masa credală , anume Administraţia Finanţelor Publice Oradea, cu o sumă totală de 2.226 lei.


La data de 22.07.2010 s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin acest raport, administratorul judiciar apreciază că în urma analizei realizate şi a discuţiilor cu conducerea debitoarei, nu există nicio posibilitate de redresare a activităţii acesteia şi susţine în conformitate cu prevederile art. 59 alin. 2 din legea 85/2006, intrarea în faliment. 

În concordanţă cu prevederile art. 61-62 din legea 85/2006, pentru data  de 16.07.2010 a fost convocată prima adunare generală a creditorilor, pentru care a fost încheiat procesul verbal cu nr. 3274, în care se consemnează lipsa creditorilor.
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 15.07.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei la data de 08.09.2010. 

În vederea respectării prevederilor art. 59 alin. 4 şi 5, un exemplar al raportului de cauze şi împrejurări a fost comunicat Administraţiei Finanţelor Publice Oradea- unic creditor înscris în tabelul de creanţe- cu adresa nr. 123401/09.09.2010 şi un anunţ referitor la acest raport a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă în urma cererii nr. 79388/13.09.2010.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art. 60 al.(3) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către aceasta în calitate de administrator judiciar.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Cu stimă,  
                                                                  Administrator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                  Av.Ţiril Horia Cristian
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