Nr.inreg. : 919/16.02.2010

Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, inlolvency, en procedure collective

Termen: 17.02.2010

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. MTR PRESS S.R.L. 

1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


Numirea noastră în prezenta cauză a survenit în data de 30.10.2009, când prin încheierea nr.2100/F/2009 s-a deschis procedura generală a insolvenței împotriva debitoarei SC MTR PRESS SRL. La data pronunțării încheierii am fost contactați de către administratorul statutar al debitoarei în vederea stabilirii unei întâlniri pentru evaluarea situației patrimoniale și economico-financiare a debitoarei. Întâlnirea a avut loc la sediul administratorului judiciar din Oradea, str.Tudor Vladimirescu nr.17, administratorul statutar declarându-și intenția de restructurare a activității debitoarei în condițiile art.94, al.(1), lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței. Totodată, în urma discuțiilor întreprinse cu administratorul statutar al debitoarei, s-au conturat câteva probleme generale ale activității debitoarei și s-a efectuat o centralizare a măsurilor ce se impun în vederea implementării unui management de criză pentru a se crea premisele realizării unei reorganizări de succes.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, în urma sentiţei de deschidere a procedurii insolvenţei pronunţată la cererea debitoarei, la sediul administratorului judiciar s-a prezentat unicul asociat şi administrator al societăţii care ne-a adus la cunoştinţă faptul că, în urma  Adunarii generale a asociaţilor care a avut loc la data de 04.11.2009, în conformitate cu art. 18 al.1 din Legea 85/2006 a fost numit în funcţia de administrator special dl. Arhire Leon Ion, posesor al CI seria XH nr.175234, domiciliat în Oradea, Str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. Acesta va îndeplini atribuţiile specificate de art. 18 al.2 din lege. Astfel, administratorul special dl. Arhire Leon Ion ne-a comunicat intenţia debitorului, în conformitate cu art. 18 al.2 lit.a coroborat cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În considerarea art.4 al. 2 din lege, ca  și cont unic de procedură s-a menținut contul debitoarei deschis la Credit Europe Bank Oradea, cont destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

De asemenea, la data de 05.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.91061 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5358/13.11.2009.

În vederea informării creditorilor, la data de 10.11.2009 s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MTR PRESS SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, respectiv BCR, Credit Europe Bank şi Alpha Bank și Banca Transilvania.

La data de 13.11.2009, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.

Notificarea deschiderii procedurii a fost comunicată și tuturor executorilor judecătorești pe raza Municipiului Oradea, în considerarea prevederilor art. 36 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței.

Pentru identificarea tuturor bunurilor debitoarei administratorul judiciar a remis o adresă către Primăria Municipiului Oradea prin care a solicitat comunicarea tuturor bunurilor mobile și imobile impozabile aflate în evidențele acestei instituții. Ca răspuns la solicitarea administratorului judiciar s-a primit adresa nr.127547/13.11.2009 prin care s-a comunicat lista bunurilor debitoarei. 

Totodată, debitorului, prin administratorul special, i-au fost notificate prevederile art.46, al.(2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței conform cărora trebuie să întocmească și să păstreze o listă cuprinzând toate încasările, plățile și compensările efectuate după deschiderea procedurii, cu precizarea naturii și valorii acestora și a datelor de identificare a co-contractanților. În perioada ulterioară deschiderii procedurii, administratorul judiciar a autorizat debitorul în efectuarea plăților privind activitatea curentă, revocând plăți aferente creanțelor născute înaintea deschiderii procedurii, creanțe ce urmează a fi achitate conform planului de reorganizare ce va fi propus de debitoare.

De la data depunerii raportului prevăzut de art.54 din lega 85/2006 administratorul judiciar a continuat demersurile în vederea  respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


Activitatea administratorului judiciar s-a orientat cu preponderență spre definitivarea tabelului preliminar de creanțe, verificarea tuturor declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei și înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei.


În urma efectuării acestor verificări s-a constatat că masa credală a debitoarei se compune din 5 categorii de creditori și anume: creditori garantați, bugetari, salariați, chirografari și subordonați. Valoarea totală a masei credale este de 4.714.956,13 lei din care datorii nescadente în sumă de 2.127.754,43 lei.


În ceea ce privește întocmirea rapoartelor de activitate, administratorul judiciar a întocmit și depus la dosarul cauzei în data de 10.12.2009 raportul prevăzut în cadrul art.20 lit.(a) din Lege cu propunerea prelungirii perioadei de observație a debitoarei. Totodată a fost întocmit și depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele și împrejurările care au condus la apariția stării de insolvență.
La data de 21.01.2010 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost adusă la cunoştinţa tuturor creditorilor debitoarei prin intermediul notificării de deschidere a procedurii de insolvenţă trimisă tuturor creditorilor. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat ca numărul comitetului creditorilor să fie de 5 membrii, componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din ADMINISTRATIA FINANTELOR PUBLICE ORADEA, CREDIT EUROPE BANK ROMANIA SA (preşedinte Comitet), ALPHA NACK ROMANIA SA, SC GCANELE&C SRL şi SC SAFO PROD SRL, s-a confirmat administratorul judiciar numit în prezentul dosar, s-a aprobat în principiu intenţia de reorganizare a activităţii societăţii, si a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar.
3. Activitatea debitoarei pe perioada de observaţie


Legat de activitatea economică desfășurată de debitoare de la data deschiderii procedurii, aceasta s-a desfășurat sub supravegherea admninistratorului judiciar, măsurile manageriale aparținând însă administratorului statutar. Având în vedere situația delicată a debitoarei și în vederea constituirii premiselor de reorganizare a activității, au fost întreprinse diverse măsuri de reducere a costurilor și adaptare a activității curente la condiițiile pieței de profil. Printre acestea amintim:

· Renunțarea la editarea publicațiilor neeficiente: Audio video magazine, Real Estate, Desire ( revista hotelului Radisson SAS).

· Reducerea numărului și remunerațiilor colaboratorilor.

· Disponibilizarea angajaților direct implicați în editarea acestor reviste și nu numai. Dacă în octombrie pe statul de plata MTR Press figurau 31 de angajați, în prezent societatea are doar 21 de angajați.

· Fiind editate doar 10 ediții pe an, personalul din redacții va beneficia de doua luni de concediu fără plată pentru anii 2009 și 2010, reducându-se astfel considerabil costurile salariale aferente.

· S-a redus costul serviciilor externalizate, în speță serviciile financiar-contabile, costul cu aceste servicii fiind redus la jumătate.

· A fost întreprinsă o  negociere cu firma germană Weka, obținându-se astfel materiale pentru reviste (articole) gratuite pentru anul 2010, economisindu-se pe această cale circa 4000 euro.

· Legat de tipărirea revistelor s-a întreprins o negociere cu principalul furnizor, tipografia RH Printing, obținându-se prețuri de tipar foarte avantajoase și totodată diverse discounturi.

· Au fost mărite prețurile de vânzare astfel: pentru revista Photo de la 10 lei la 15 lei; pentru revista Connect de la 8.5 lei la 10 lei, iar pentru revista Luxury de la 10 lei la 19 lei, încercându-se astfel ca din vânzarea efectivă a revistelor să fie acoperite în cea mai mare parte costurile de tipar.

· S-a negociat totodată cu principalul distribuitor, obținerea unor bilete la ordin la livrare pe jumătate din cantitatea livrată precum și garantare a vânzării într-un procent de 70% din totalul revistelor livrate, reducându-se astfel în mod considerabil cuantumul retururilor. 

· Deoarece principalele cheltuieli ale debitoarei erau constituite din costurile de tipografie, măsura managerială imediată a fost aceea de reducere a tirajelor la circa 1000 de exemplare din fiecare publicație. 


Efectele aplicării acestor măsuri nu pot fi cuantificate încă. Ca și date concrete se pot analiza veniturile realizate din publicitate pentru luna noiembrie 2009, respectiv 160.674 lei și 35.260 lei pentru  JW Marriott precum și pentru luna decembrie 2009, respectiv 205.936 lei. Pentru o imagine mai clară asupra situației financiare aferente perioadei noiembrie 2009-ianuarie 2010 a fost întocmită o situație pe centre de profit, realizându-se apoi centralizarea acestora, situație care se regăsește în anexa nr.1 a prezentului raport. 


După cum se poate observa din analiza financiară prezentată în anexa nr.1, aferent perioadei noiembrie 2009-ianuarie 2010, debitoarea a înregistrat un profit brut de circa 77.300 lei.


Din punct de vedere al cash flowului însă, putem preciza că înregistrarea unui profit contabil nu înseamnă neapărat o îmbunătățire a capacității companiei cu privire la lichiditatea curentă. În ceea ce privește acest aspect, debitoarea întâmpină încă mari dificultăți în ceea legat de încasarea facturilor restante, cât și a celor curente. 


Pentru exemplificare putem specifica că, dacă în luna noiembrie s-a facturat suma de 195.934 lei pentru publicitatea efectuată, în luna decembrie s-a încasat doar suma de 8.591 lei.


Având în vedere aceste aspecte, precum și în exercitarea obligațiilor ce îi revin, administratorul judiciar  a inițiat demersurile legale în vederea recuperării debitelor restante, procedurile fiind în curs.

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.643/21.01.2010;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr.2100/F/2009 din data de 30.10.2009, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.643/21.01.2010;

· aprobarea remuneraţiei administratorului judiciar, şi anume la nivelul a două salarii medii pe economie + TVA/lună, precum şi procentul de 10% din eventualele încasări din vânzări de active si/sau recuperări de creanţe, cu precizarea că în cazul recuperărilor de creanşe acest procent nu se acorda încasărilor curente ale societăţii, ci exclusive sumelor recuperate prin diligenţele judiciare ale adminstratorului judiciar, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.643/21.01.2010;

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea soluţionării de către judecătorul sindic a contestaţiilor depuse la tabelul preliminar.

           Cu stimă,

                                              Admimnistrator judiciar

                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                              Av.Tiril Horia Cristian
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