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SC NETOŢ INTERNAŢIONAL SRL 
1. Date generale

          SC NEGOŢ INTERNAŢIONAL SRL, a fost înfiinţată în data de 08.11.2006, atribuindu-se codul unic de inregistrare 19175674 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2290/2006.
          Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. N. Iorga nr.6, ap.2, jud.Bihor.

          Capitalul social este de 200 ron.

          Obiectul principal de activitate COD CAEN 4639 – “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun.”


           În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi, anume dl. Biri Akos domiciliat în Ungaria, Debrecen, str. Kandia nr.2, et.3, ap.13 şi dl. Biri Andras domiciliat în Ungaria, Debrecen, str. Derek nr. 136, et.5, ap.17. Calitatea de administrator al debitoarei fiind deţinută de dl. Biri Akos.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin încheierea nr.2181/F/2009 din data de 06.11.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. Din informaţiile furnizate de instituţia sus-amintită reiese că debitoarea este o societate cu capital privat, având ca asociaţi, aşa cum am amintit la punctual anterior, pe dl. Biri Akos şi Biri Andras. Totodată am obţinut informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii şi obiectul principal şi secundar de activitate. În urma acestui demers, în data de în data de 16.11.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, jud. Bihor, cât şi pe adresa asociaţilor şi administratorului debitoarei. Confirmările care au însoţit notificările trimise la adresele asociaţilor debitoarei au fost semnate de primire la data de 23.11.2009, de către destinatari iar plicul cu notificarea privind deschiderea procedurii insolvenţei trimis la adresa debitoarei ne-a fost restituit cu menţiunea “expirat termenul de păstrare.” 

De asemenea, la data de 17.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.93670 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5623 din data de 25.11.2009.


în temeiul art. 61 alin. 3 din legea privind procedura insolvenţei, s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”, apărut în data de 20.11.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC NEGOŢ INTERNAŢIONAL S.R.L. precum si termenul limită pentru depunerea declaraţiilor de creanţă de către acestia, sub sancţiunea decăderii din acest drept. 


De asemenea, tot în acest scop, la data de 16.11.2009, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea şi SC Electrica SA.


 În vederea suspendării tuturor acţiunilor extrajudiciare declanşate împotriva societăţii debitoare, am procedat la notificarea executorilor judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul în scopul suspendării acestor acţiuni conform art. 36 din Lege.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin adresa din data de 20.11.2009, Primăria Oradea ne-a informat asupra faptului că debitoarea nu figurează cu bunuri impozabile.

În urma acestor demersuri la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat administratorul debitoarei in persoana dlui Biri Akos, depunând documentele financiar-contabile prevăzute de art.28 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Ca urmare lichidatorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.
Având în vedere faptul că prin sentinţa nr. 2181/F/2009, pronunţată în prezentul dosar s-a dispus cominicarea şi afişarea tabelului preliminar de creanţe, în conformitate cu prevederile art.72 din legea nr. 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la verificarea tuturor declaraţiilpr de creanţă depuse la dosarul cauzei şi la înscrierea corectă a acestora în tabelul preliminar de creanţe înregistrarea şi afişarea tabelului preliminar de creanţe existente împotriva averii societăţii debitoare. Astfel, în tabelul preliminar de creanţe au fost înscrişi Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi Inspectoratul Teritorial de Muncă al Judeţului Bihor, totalul creanţelor scadente fiind de 48.094 lei.
La data de 22.01.2010 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi, si anume Administratia Finantelţor Publice Oradea, creanta detinuta de acestia din totalul masei credale fiind de 99%, au confirmat lichidatorul judiciar numit în dosarul 6905/111/2009, s-a aprobat remuneraţia lichidatorului judiciar, precum şi cheltuielile efectuate de lichidatorul judiciar. În temeiul art.20 lit.a din legea privind proceduar insolventei s-a incheiat procesul verbal al adunării creditorilor fiind depus la dosarul cauzei în data de 29.01.2010.
Pornind de la analiza efectuată de lichidatorul judiciar pe baza documentelor depuse de administratorul debitoarei precum si a analizei asupra evoluţiei indicatorilor economico financiari ai firmei şi a pieţei pe care a activat debitoarea, lichidatorul judiciar a conturat cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitorului.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare , lichidatorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina lichidatorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului societăţii SC NEGOT INTERNATIONAL SRL, lichidatorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii NEGOT INTERNATIONAL SRL. Ca urmare, în cazul în care procedura de conciliere nu va avea nici un rezultat vom începe demersurile de recuperare a sumelor restante în instanţă
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către lichidatorul judiciar a tabelului definitiv de creanţe si in vederea continuarii demersurilor de recuperare a sumelor pe care societatea debitoare le are de incasat de la diversi debitori.

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







         Av.Ţiril Horia Cristian
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