Nr.inreg. :  2777/16.06.2010
Numar dosar: 1664/83/2010, Tribunalul Satu Mare, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Mihai Coman Gelu

Temei juridic: art. 21, alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GEORGE GS SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 17.06.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  GEORGE GS SRL 

1. Date generale


SC GEORGE GS SRL a fost înfiinţată în anul 1991, atribuindu-se codul unic de înregistrare 663623 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J30/1422/1991.


Sediul social a fost declarat în localitatea Negresti Oaş, str. Victoriei nr. 14, bl. 17B, jud. Satu Mare, cu puncte de lucru: 1) –Negresti Oaş, str. Victoriei, nr.9, 2)-Negreşti Oaş, str. Victoriei, nr. 17A- 17B, şi 3)-Negreşti Oaş, str. Victoriei, nr.133/A.


Capitalul social subscris este de 52.101,00lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu  amănuntul al echipamentului audio/video în magazine specializate ”, cod CAEN 4743.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de doi asociaţi, după cum urmează:


- dl.Goja Gheorghe, CNP- 1561007301009 cu domiciliul în Negreşti Oaş, str. Victoriei, bl. 25, ap.7, jud. Satu Mare,


- d-na Goja Viorica Anastasia, CNP- 2591122301006, cu domiciliul în Negreşti Oaş, str. Victoriei, nr. 133/A, jud. Satu Mare.

Administratorul societăţii este d-l. Goja Gheorghe, cu datele de identificare de mai sus.

2. Mentiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data depunerii ultimului raport administratorul judiciar, a intreprins diverse demersuri, în vederea respectării prevederilor art.20, din legea 85/2006.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar până la data de 16.06.2010, administratorul judiciar s-a orientat cu preponderență spre verificarea declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei si înscrierea corectă a acestora în tabelul preliminar de creanţe al cărui  termen de depunere la dosarul cauzei este 15.07.2010. Toate declaraţiile de creanţă vor fi supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe.  

Administratorul judiciar a trimis în vederea identificării bunurilor societăţii,  adresa nr. 2135/27.04.2010 către Primăria Negreşti Oas cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Primăria Negreşti Oaş prin adresa Nr. 5976 din 14.06.2010 ne-a comunicat că SC George GS SRL figurează în evidenţele sale atât cu bunuri mobile cât şi imobile, conform Matricola anexată.
Având în vedere faptul că debitoarea a prezentat şi depus la administratorul judiciar actele financiar contabile prevăzute de legea 85/2006, am procedat la analiza acestora întocmind raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei, raport care a fost depus la dosarul cauzei la data de 17.06.2010. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar apreciază, în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare.                         

           În urma adunării generale a asociaţilor debitoarei s-a hotărât numirea în conformitate cu art.18 din legea 85/2006 în calitatea de administrator special a dlui. Goja Gheorghe, CNP 1561007301009 cu domiciliul în Negreşti Oaş, str. Victoriei, bl. 25, ap.7, jud. Satu Mare. 
 
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului special al societăţii, prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolvenţei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolvenţă, insolvency, en procedure collective”. 


În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, la Banca Transilvania destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
Conform intenţiei de reorganizare a debitoarei, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar.


Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, atât pentru verificarea declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei cât şi pentru  înscrierea corectă a acestora în tabelul preliminar de creanţe .

Cu stimă,
                                                     Administrator judiciar

                                           
  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                     Av.Tiril Horia Cristian
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