Nr.inreg.:1378/17.06.2009

Numar dosar: 3472/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala si contencios administrativ

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ZELCLAUDIU SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 18.06.2009

Raport de activitate
SC ZELCLAUDIU SRL

1. Date generale

SC ZELCLAUDIU SRL, a fost infiintata in anul 2004, atribuindu-se are codul unic de inregistrare RO 16272966 si numarul de ordine in registrul comertului J05/535/2004.


Sediul social a fost declarat in loc. Roşia nr.506, com. Roşia, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 40.500  ron.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri”, cod CAEN 6024.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe d-ul. Zele Ioan Claudiu, domiciliat in loc. Roşia nr.506, com. Roşia, Jud.Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

În continuarea demersurilor prevăzute de lege, având în vedere intenţia manifestată a debitorului de a intra în procedura de reorganizare judiciară, debitoarea a depus la dosarul cauzei  la data de 21.04.2009 în condiţiile prevederilor art.94 al.1 lit.a din legea 85/2006 un plan de reorganizare a activităţii societăţii.  


În conformitate cu art. 99 al.1 la data de 28.05.2009 administratorul judiciar a convocat Adunarea Generală a Creditorilor pentru ca acesta să se pronunţe asupra planului de reorganizare propus de debitoare. Administratorul judiciar a convocat toţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor, acestora fiindu-le comunicată şi o copie a planului de reorganizare depus de debitore. Totodată, adminstratorul judiciar a publicat convocarea şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul privind convocarea fiind publicat în buletinul nr.2477/22.05.2009.

Astfel, la data de 28.05.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor la care s-au prezentat următorii creditori: SC EDUCAŢIONAL SRL, SC KLEMAT SRL şi SC F.LLI. GALASSINI SRL.

Procentul de participare a creditorilot raportat la creanţele acceptate în tabelul  definitiv al creanţelor conform art.15 al.2 din legea 85/2006 a fost peste limita minimă de 30% din totalul cranţelor, mai exact 84,22%. Astfel, conform ordonii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din SC F.LLI. GALASSINI SRL, SC EDUCAŢIONAL SRL şi DIRECŢIA GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE,  s-a aprobat planul de reorganizare propus de către debitor şi înregistrat la grefa instanţei la data de 21.04.2009. Totodată, a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar.

Având în vedere intenţia de reorganizare a debitoarei, concretizată în planul de reorganizare depus şi aprobat de Adunarea Generală a creditorilor, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· admiterea planului de reorganizare propus de către debitoare şi aprobat de către Adunarea Generală a Creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1231/28.05.2009

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1231/28.05.2009

· aprobarea onorariului administratorului judiciar stabilit conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 1231/28.05.2009

· acordarea unui termen pentru continuarea procedurii şi punerea în executare a planului de reorganizare.

Anexăm:

· toate documentele la care facem referire în prezentul raport

Cu stimă,






                   Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
3

