Nr.inreg. : 122/18.01.2011
Numar dosar: 4823/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 alin.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RULMED COM SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.01.2011
Raport de activitate al debitorului
SC RULMED COM SRL

1. Date generale
               SC RULMED COM SRL, a fost înfiinţată în data de 10.11.2008, atribuindu-se codul unic de inregistrare 18697459 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2781/2008.
              Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Simion Bărnuţiu nr.3, ap.1, jud.Bihor.

              Capitalul social este de 200 ron.

              Obiectul principal de activitate COD CAEN 4619 – “Intermedieri în comerţul cu produse diverse”


              În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-l Sim Remus Viorel, domiciliat în Oradea, str. Borsecului nr.13, bl. Z2, ap.17, jud. Bihor.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa nr.1284/F/2010 din data de 12.05.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, am început efectuarea tuturor demersurilor aferente procedurii.


Precizăm faptul că la nivelul IPJ Sibiu – Serviciul de Investigare a Fraudelor se află în lucru dosarul penal cu numărul 199/D399/P/2009 privind pe învinuitul Barbu Gheorghe, fost asociat şi administrator al SC RULMED COM SRL, cercetat sub aspectul comiterii infracţiunii de evaziune fiscală, constând în aceea că societatea a desfăşurat activităţi comerciale pe care nu le-a evidenţiat în contabilitate, sustrăgându-se astfel de la plata taxelor şi impozitelor aferente.

Având în vedere faptul că nu s-au formulat contestaţii împotriva tabelului suplimentar al creanţelor, am procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat de creanţe al debitoarei SC RULMED COM SRL.


În cuprinsul tabelului definitiv consolidat sunt cuprinse 3 categorii de creanţe, respectiv creanţe garantate, creanţe bugetare şi creanţe chirografare, fiind înscrişi următorii creditori: Banca Carpatica Sibiu, DGFP Sibiu, Primăria Mediaş, E-ON Gaz Romania, BRD Sibiu şi SC Romstal Leasing IFN SA.

Având în vedere faptul că urmare a controlului DGFP Sibiu s-a stabilit în sarcina fostului administrator al SC RULMED COM SRL, d-l Barbu Gheorghe, săvârşirea infracţiunii de evaziune fiscală, acesta neevidenţiind în contabilitate toate operaţiunile contabile, am formulat cerere de atragere a raspunderii patrimoniale a fostilor administratori, respectiv d-l Barbu Gheorghe şi d-l Sim Remus Viorel.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
         -  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv soluţionarea cererii de antrenare a răspunderii foştilor administratori ai debitoarei.

   Cu stimă,






                         Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                      Av.Ţiril Horia Cristian
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