Nr.înreg. :  2406/18.05.2010

Număr dosar: 6934/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AZIENDA IMPEX  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 19.05.2010
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. AZIENDA IMPEX SRL

1. Date generale


SC AZIENDA IMPEX SRL fost înregistrată pe raza județului Bihor în noiembrie 2007 atribuindu-se codul unic de înregistrare 4288489 şi numărul de ordine la Registrul Comerţului J05/3006/2007.


Sediul social al firmei a fost declarat în localitatea Săbolciu, Com. Săcădat, jud. Bihor.


Obiectul de activitate este “Intermedieri în comerţul cu material lemons şi materiale de construcţii”- 5113.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON. Nu are participare străină la capital.


Societatea are un asociat unic care deţine şi funcţia de administrator în persoana d-lui Hegeduş Ioan-Ştefan, domiciliat în Oradea, P-ţa Cetăţii, nr. 24, ap.7.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


În vederea îndeplinirii prevederilor art. 25 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea aplicării procedurii lichidării debitoarei SC AZIENDA IMPEX SRL. 


Avand in vedere faptul ca impotriva tabelului preliminar de creante întocmit de catre lichidatorul judiciar nu au fost depuse contestatii, am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe, singurul creditor inscris fiind D.G.F.P. Bihor cu suma de 53.676 lei. 


În urma depunerii actelor juridice şi documentelor financiar-contabile de către fostul administrator al firmei d-l Hegedus Ioan-Stefan, lichidatorul judiciar a constatat existenţa în patrimoniul societăţii a unei suprafeţe de teren achiziţionate în luna septembrie a anului 2008.  Conform contractului de vânzare-cumpărare 1137 din 25.09.2008, SC AZIENDA IMPEX SRL, reprezentată de d-l Hegedus Ioan Stefan, a achiziţionat în extravilanul localităţii Cetariu teren arabil cota 2375/4748 mp cu nr. top. 2138 şi cota 2719/5437 mp teren arabil, nr. top. 2139. În urma adresei întocmite de către lichidatorul judiciar prin care solicitam Primăriei Cetariu să ne comunice bunurile cu care debitoarea figurează în evidenţele sale, am primit adresa de răspuns 197/09.03.2010 prin care ni se menţionează că în evidenţele Primăriei Cetariu, debitoarea nu figurează cu nici un bun impozabil. 
Ca urmare a acestui fapt, lichidatorul judiciar a contactat de mai multe ori telefonic pe d-l Hegedus Ioan Stefan, în vederea identificării suprafeţei de teren şi evaluării sale. Acesta a amânat de fiecare dată întâlnirea cu lichidatorul judiciar, astfel că s-au iniţiat şi sunt în curs demersurile necesare în vederea localizării topografice a  terenurilor, urmând ca după aceasta să se realizeze evaluarea acestora. 

De asemenea, s-a trimis adresa 1356/04.03.2010 către Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Bihor, în temeiul  art. 63 din Legea 85/2006, spre a se face menţiune în registrele de publicitate imobiliară.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de procedura in vederea identificării imobilelor menţionate anterior si a evaluării acestora.

Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av. Ţiril Horia Cristian
