Nr.inreg. : _____/20.01.2010

Numar dosar: 4040/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 alin.1 şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CONVERTING INGINERY SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 20.01.2010

Raport de activitate

S.C.  CONVERTING INGINERY S.R.L. 
1. Date generale


SC CONVERTING INGINERY SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188793 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/340/2004.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin nr.46/A, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor masini -unelte n.c.a.”, cod CAEN 2849.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Aart Van Zadelhoff cu domiciliul în Olanda, 17250 Beurlay, 2 Rue Renee Cailler, Amsterdam. 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:


De la data depunerii ultimului raport de activitate, lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin. 


Având în vedere faptul că în contul de lichidare şi în contul de depozit al debitoarei se regăseau fonduri în sumă totală de 117.689,86 lei, lichidatorul judiciar a procedat la întomcirea raportului asupra fondurilor obţinute în cadrul procedurii simplificate de faliment şi a planului de distribuire între creditori. 


Raportul asupra fondurilor obţinute şi planul de distribuire între creditori au fost depuse la grefa instanţei la data de 17.11.2009 şi publicate în buletinul procedurilor de inslovenţă nr. 5810 din data de 04.12.2009. După termenul legal de contestare a acestor rapoarte, lichidatorul judiciar a distribuit efectiv sumele conform planului.


Întrucât din actele contabile ale debitoarei rezulta faptul că aceasta este proprietara unui teren, în suprafaţă de 3.500 mp, situat în com. Borş, sat Sîntion înscris în CF 1076 Borş, lichidatorul judiciar a încheiat un contract de prestării servicii cu experţii evaluatori Dragoş Alina Ancuţa şi Ţiril Oana, în vederea evaluării acestui imobil.

În baza raportului de evaluare întocmit la data de 06.11.2009, lichidatorul judiciar a demarat demersurile în vederea valorificării terenului evaluat. Astfel, în ziarul “Crişana” din data de 16.11.2009, a fost publicat anunţul de vânzare la licitaţie a imobilului din patrimoniul debitoarei, licitaţia fiind stabilită pentru data de 14.12.2009. Totodată, lichidatorul judiciar a întocmit regulamentul privind vânzarea la licitaţie precum şi caietul de sarcini.


Menţionăm faptul că la licitaţia stabilită pentru data de 14.12.2009 nu s-a prezentat niciun potenţial client, sens în care lichidatorul judiciar a publicat un nou anunţ, în vederea organizării licitaţiei pentru data de 15.02.2010. 

Cu privire la bunurile mobile din patrimoniul debitoarei, având în vedere faptul că aceste bunuri se compun în principal din piese pentru fabricarea maşinilor de convertit benzi adezive (diverse tipuri de şuruburi, echipamente de protecţie), lichidatorul judiciar încearcă valorificarea acestora prin identificarea unui cumpărător direct.

La data de 08.01.2010 a fost întocmit şi depus la grefa instanţei, tabelul definitiv de cranţe, totalul creanţelor cuprinse în acest tabel însumând 685.681,32 lei.
3. Solicitari adresate judecătorului sindic:  


- acordarea unui nou termen în vederea valorificării bunurilor din averea debitoarei.

Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
