Nr.inreg. : ____/20.01.2010

Numar dosar: 3481/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUT DANIELA

Temei juridic: art. 20 lit. a) şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LEMNCONSTRUCT SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 21.01.2010

Raport de activitate

S.C.  LEMNCONSTRUCT S.R.L. 

1. Date generale


SC LEMNCONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14876800 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/892/2002.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Sf. Apostol Andrei nr.50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 210,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Tăierea şi rindeluirea lemnului; impregnarea lemnului”, cod CAEN 2010.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  pe dl. Racz Peter Attila cu domiciliul în Ungaria, loc. Budapesta, str. Virag, nr.7 şi d-na Merai Katalin cu domiciliul în Oradea, str. Progresului nr. 50, bl. D13, ap.8, jud. Bihor care este şi administratorul societăţii. 

2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar si-a îndeplinit atribuţiile.

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 15.10.2009, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă. 

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 15.10.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.1907/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa administratorului societăţii. Menţionăm faptul că, la data de 13.11.2009, lichidatorul judicar a reuşit să contacteze administratorul statutar, care s-a prezentat la sediul nostru, dată la care i-a fost comunicată notificarea privind deschiderea procedurii simplificate de faliment.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC LEMNCONSTRUCT SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstrţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, precum şi  tuturor creditorilor care au formulat declaratii de cranta.

De asemenea, la data de 09.06.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cerere în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anuntul fiind publicat in Buletinul nr.5298 din data de 11.11.2009.


Ca urmare a analizei actelor financiar contabile depuse la lichidatorul judiciar de către reprezentantul debitoarei am constat faptul că aceasta deţine în patrimoniu diverse bunuri. În consecinţă, la data de 11.01.2010 ne-am deplasat în loc. Lăzăreni, unde debitoarea are depozitate bunurile, unde în conformitate cu art.114 al.1 din lege am procedat la inventarierea acestor bunuri. În urma efectuarii inventarului şi astfel cum rezultă din lista de inventar întocmită cu această ocazie şi semnată de către reprezentantul lichidatorului judiciar, precum şi de către administratorul debitoarei d-na. Merai Katalin, am constatat că debitoarea deţine în patrimoniu diverse bunuri în principal maşini şi utilaje specifice obiectului principal de activitate al societăţii, respectiv prelucrarea materialului lemnos. Deasemenea, după efectuarea inventarului d-na Merai Katalin a fost numită curator al acestor bunuri.

Având în vedere faptul că la data inventarierii bunurilor debitoarei, bunurile din contabilitate nu corespund cu bunurile găsite în depozitul debitoarei, mai precis lipseste o autospecială marca tatra, sens în care administratorul debitoarei, ne-a declarat faptul că această autoutilitară este predată pentru reparaţii la SC Star West SRL, societate ce refuză înapoierea, inevând faptul că ar avea o creanţă neîncasată asupra debitoarei.

În vederea efectuării lichidării bunurilor existente în averea debitoarei şi pentru a stabili modalitatea de valorificare a acestor bunuri, la data de 18.01.2010 a fost convocată Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv consolidat de creanţe, totodată fiind publicată şi în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr.5298 din data de 11.11.2009.  Menţionam faptul că la această adunare nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care a fost întocmit procesul verbal din data de 18.01.2010, motiv pentru care lichidatorul judiciar va convoca o nouă adunare a creditorilor, în acest sens.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,






           
 Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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