Numar dosar: 6042/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art. 21 alin.1 şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ERCLAU SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 21.04.2010
.

Raport de activitate al debitorului
S.C. ERCLAU S.R.L. 

1. Date generale


SC ERCLAU SRL, a fost înfiinţată în anul 2001, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14161317 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/693/2001.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Cazaban nr.6, bl.P4, ap.13,  jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al textilelor, îmbrăcămintei şi încălţămintei efectuat prin standuri, chioşcuri şi pieţe”, cod CAEN 4782.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca un nr. de doi asociaţi şi trei administratori. Asociaţii şi administratorii fiind dl. Tocai Claudiu, domiciliat în Oradea, str. Cazaban nr. 30, bl. AN218, sc. A, et.2, ap.9, jud. Bihor, dl. Crişan Alin Cristian, domiciliat în Ip, nr.246, jud. Sălaj, şi d-na Tocai Erika Beata, domiciliată în Oradea, str. Cazaban nr. 30, bl. AN218, sc. A, et.2, ap.9, jud. Bihor, ce are calitatea de administrator. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data depunerii ultimului raport de activitate, în vederea îndeplinirii atribuţiilor sale, lichidatorul judiciar a formulat cerere de compensare a obligatiilor fiscale, care a fost comunicata creditorului AFP Oradea, cu confirmare de primire la data de 13.04.2010. Pana in prezent organele de inspectie fiscala nu ne-au comunicat data la care va avea loc inspectia fiscala a debitorului SC ERCLAU SRL, in vederea realizarii compensarii obligatiilor fiscale. 
Asa cum aratat si prin raportul anterior, din analiza actelor contabile ale debitoarei, s-a constatat faptul ca aceasta societate ar avea de recuperat creanţe de la Casa de Asigurari de Sanatate in suma de 7.345 lei, in timp ce ar avea de achitat catre AFP Oradea suma de 61.406 lei.
3.Solicitări adresate judecătorului sindic:
- acordarea unui nou termen pentru continuarea procedurii, în vederea realizarii inspectiei fiscale a debitorului SC ERCLAU SRL.
              Cu stimă,

                                                                            Lichidator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Tiril Horia Cristian
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