Nr.înreg. : 1093/20.05.2009

Număr dosar: 3599/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială
Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC EURO ANDICY COM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 21.05.2009
Raport de activitate

SC  EURO ANDICY COM  SRL
1. Date generale

SC EURO ANDICY COM SRL, a fost înfiinţată în data de 01.06.2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare 13076949 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/484/2000.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str. Miron Costin nr.21, Jud.Bihor, dar care nu mai corespunde celui înregistrat la ORC Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata specializat al altor alimente, inclusiv peste, crustacee şi moluşte”, cod CAEN 5138.


În ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi: dl. Dărăban Alexandru, domiciliat în loc. Rontău nr.34, jud. Bihor, şi respective dl. Iversen Olson Johan, cetăţean norvegian, domiciliat în Norvegia, loc. Oslo, str. Bolton Square nr.12, ap.4. Activitatea societăţii este condusă de unicul administrator dl. Dărăban Alexandru, domiciliat în loc. Rontău nr.34, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, 26.03.2009, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Având în vedere că până în prezent niciun reprezentant al debitoarei nu s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar cu actele prevăzute de art.28 alin.1 din legea 85/2006, cu toate că toate demersurile de publicare şi notificare prevăzute de lege au fost îndeplinite de lichidatorul judiciar, ne-am deplasat la la adresa de domiciliu a administratorului debitoarei dl. Dărăban Alexandru, domiciliat în loc. Rontău nr.34, jud. Bihor. Această adresă este confirmată şi de Direcţia de evidenţă a persoanelor Serviciul de evidenţă a persoanelor Bihor conform adresei de informare nr.500361/01.04.2009. Astfel, la adresa precizată nu a fost gasită nicio persoană, în fapt din relatările vecinilor la această adresă nu locuieşte nicio persoană, din când în când o rudă a fostei proprietare (care a decedat) mai vine la această adresă.

Având în vedere conduita administratorului societăţii care nici până la momentul actual nu ne-a prezentat actele prevăzute de art.28 alin.1 din legea 85/2006,  faptul că administratorul debitoarei nu  a respectat obligaţia prevăzută de lege referitor la conducerea contabilităţii societăţii şi astfel de depunere a raportărilor financiar contabile la instituţiile abilitate, precum şi că societatea deţine în patrimoniu mai multe autoturisme pe care administratorul societatii a continuat sa le foloseasca desi societatea se afla in procedura insolventei, consideram ca ne aflam in situatia prevazuta de art. 138 alin (1) litera a) din Legea nr. 85/2006 ,, … au folosit bunurile societatii in folosul propriu sau al cel al unei alte persoane “ lit. d din Legea nr. 85/2006 : ,,… au tinut o contabilitate fictiva, au facut sa dispara unele documente contabile sau nu au tinut contabilitatea in conformitate cu legea; “, motiv pentru care am formulat cerere de antrenare a răspunderii administratorului societăţii prin care acesta să fie obligat să suporte întregul debit in cuantum de 343.068,52 RON pe care societatea acestuia il inregistreaza făţă de creditori şi care este cupris în tabelul definitiv de creanţe.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru ca instanţa să dispună citarea administratorul societăţii în persoana numitului Dărăban Alexandru în vederea judecării cererii de antrenare a răspunderii formulată de lichidatorul judiciar;

Anexam:

· documentele la care facem referire în prezentul raport;

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







        Av.Ţiril Horia Cristian
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