Nr.înreg. :  4034/20.09.2010

Număr dosar: 6934/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AZIENDA IMPEX  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 22.09.2010
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. AZIENDA IMPEX SRL

1. Date generale


SC AZIENDA IMPEX SRL fost înregistrată la ORC Bihor în noiembrie 2007 atribuindu-se codul unic de înregistrare 4288489 şi numărul de ordine la Registrul Comerţului J05/3006/2007.


Sediul social al firmei a fost declarat în localitatea Săbolciu, Com. Săcădat, jud. Bihor.


Obiectul de activitate este “Intermedieri în comerţul cu material lemons şi materiale de construcţii”- 5113.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON. Nu are participare străină la capital.


Societatea are un asociat unic care deţine şi funcţia de administrator în persoana d-lui Hegeduş Ioan-Ştefan, domiciliat în Oradea, P-ţa Cetăţii, nr. 24, ap.7.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


În vederea îndeplinirii prevederilor art. 25 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea aplicării procedurii lichidării debitoarei SC AZIENDA IMPEX SRL. 


În urma depunerii actelor juridice şi documentelor financiar-contabile de către fostul administrator al firmei d-l Hegedus Ioan-Stefan, lichidatorul judiciar a constatat că acestea sunt incomplete şi se referă doar la operaţiuni economice realizate până la data de 31.10.2010. Conform balanţei încheiate la această dată de lichidatorul judiciar pornind de la documentele existente, debitoarea figurează la data de 31.10.2008 cu un sold de casă de 375.618,29 lei şi un stoc de marfă în valoare de 59.103.75 lei. Ca urmare, lichidatorul judiciar a solicitat d-lui Hegedus Ioan Ştefan , prin  invitaţia la conciliere directă nr. 3372/19.07.2010, să vireze în contul unic de lichidităţi deschis la Millenium Bank Oradea, suma reprezentând soldul de casă şi să ne pună la dispoziţie stocul de marfă  cu care figurează în sold în vederea inventarierii şi evaluării. Expedierea notificării-invitaţie la conciliere s-a făcut la data de 09.08.2010 pe adresa asociatului unic, Piaţa Cetăţii, nr. 24, ap 7, Oradea, adresă cu care d-l Hegedus Ioan Ştefan figurează şi în evidenţele O.R.C. Bihor. Plicul a fost returnat lichidatorului judiciar la data de 11.08.2010 cu menţiunea “mutat”. 

În urma solicitării scrise nr. 3262/15.07.2010 a lichidatorului judiciar, adresa de domiciliu a asociatului unic a fost confirmată şi de Direcţia de Evidenţă a Persoanelor din cadrul Consiliului Local Bihor, cu adresa de răspuns nr. 501176/26.072010, adresă care a fost depusă la Tribunalul Bihor la data de 22.07.2010, la dosarul cauzei. 
După ce  s-a încercat fară succes şi contactarea telefonică a d-lui Hegedus Ioan Stefan, lichidatorul judiciar a adresat Tribunalului Bihor cererea de chemare  în judecată nr. 4033 înregistrată la Tribunalul Bihor în data de 21.09.2010.
De asemenea, în vederea realizării demersurilor necesare pentru valorificarea suprafeţei de teren de 5.094 mp aflată în proprietatea debitoarei, în localitatea Cetariu, nr. top. 2139 şi 2138, lichidatorul judiciar s-a adresat Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  urmând a fi efectuaţi paşii presupuşi de lege cu privire la intabularea acestei suprafeţe de teren. La O.C.P.I am constatat că, cel puţin pentru ultimii trei proprietari (SC AZIENDA IMPEX SRL inclusiv), nu s-a făcut nicio înscriere în evidenţele acestei instituţii, astfel că demersurile noastre sunt îngreunate, presupunând contactarea vechilor proprietari.
În data de 13.09.2010, lichidatorul judiciar a depus în instanţă tabelul definitiv rectificat de creanţe , în urma depunerii cererii de înscriere la masa credală a SC SCHENKER ROMTRANS SA. Acesta a fost notificat şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, în urma cererii nr. 80307/16.09.2010.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de procedură în vederea 
Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av. Ţiril Horia Cristian

