Nr.  4063/21.09.2010    
Numar dosar:  1108/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COM VALMARI SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 22.09.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  COM VALMARI  S.R.L. 

1. Date generale.


SC COM VALMARI SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4115496 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2027/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON, cu un număr de 20 părţi sociale.

Obiectul principal de activitate este “  Restaurante”, Cod CAEN 5610.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat persoană fizică pe d-l VIDICAN IOAN VALENTIN, cu domiciliul în localitatea Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor  cu un număr de 10 părţi sociale participare la capitalul social şi SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, cu sediul în Oradea, str. Molidului, nr.22, cu un număr de 10 părţi sociale , participare la capitalul social.
 
Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către VIDICAN IOAN VALENTIN, cetăţean român, cu domiciliul în Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor . 
Societatea SC COM VALMARI SRL are ca sedii secundare : 1) MAGAZIN ABC cu adresa Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, etaj P, şi 2) PUNCT DE LUCRU, cu adresa  Oradea, str. Muzeului, nr.7, jud. Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006, în urma  încheierii nr. 520/F/2010 din data de 25.02.2010. 
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 22.06.2010. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. 
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 22.06.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, care a fost depus la dosarul cauzei în data de 16.09.2010, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Ca urmare a faptului că debitoarea are în patrimoniu un autoturism marca Damas din anul 2001, dar acesta este în stare nefuncţională, precum şi diverse unelte  de lucru, în stare avansată de degradare, lichidatorul judiciar este în curs de inventariere şi evaluare a lor pentru a se putea stabili daca acestea sunt vandabile. 
 Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.
Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-  acoradarea unui nou termen de judecată în vederea definitivării evaluării bunurilor debitoarei .
Cu stimă,

                                                         Lichidator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                         Av.Tiril Horia Cristian
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