Raport de activitate

SC RADI INTERNATIONAL SPEDITION SRL 

1. Date generale

SC RADI INTERNATIONAL SPEDITION SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 21662744 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1140/2007.


Sediul social a fost declarat in Mun. Oradea, str. Stefan cel Mare nr. 142,bl. AN26, ap.33, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri”, cod CAEN 6024.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca si asociat unic pe dl. Radeanu Sorin-Ioan cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Stefan cel Mare nr. 142,bl. AN26, ap.33, Jud.Bihor. Societatea are ca şi adminstratori pe dl. Radeanu Cristian-Mihai, respectiv pe dl. Merte Cristian Doru.

Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 30.04.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.1058/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa administratorului societăţii.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC RADI INTERNATIONAL SPEDITION SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstrţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, precum şi  creditorilor înscrişi în tabelul definit de creanţe.

De asemenea, la data de 02.06.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 51164 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.2705 din 06.06.2009.

La data de 25.06.2009 a avut loc la sediul lichidatorului judiciar a doua adunare a creditorilor convocata de lichidatorul judiciar, adunare la care nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care a fost întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei la data de 02.07.2009.

Conform celor stabilite de către judecătorul sindic şi în conformitate cu prevederile legii 85/2006 am intocmit tabelul definitive consolidat, tabel în care au fost înscrişi aceiaşi creditori înscrisi şi în tabelul definitiv de creante.

În continuarea demersurilor necesare pentru a reuşi să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale societăţii debitoare am încercat de mai multe ori să luăm legătura cu administratorul societăţii dl. Merţe Cristian Doru. Astfel, la data de 16.10.2009 la sediul nostru s-a prezentat administratorul debitoarei dl. Merţe Cristian Doru. În ruma discuţiei purtate şi a celor relatate de către administratorul debitoarei am constatat faptul că societatea ar avea de încasat de la debitorul SC GERIFLOR SRL cu sediul în loc. Vânători, jud. Vrancea, o sumă de aproximativ 30.000 euro reprezentând contravaloare servicii prestate, respective transport rutier international de marfuri. Ca urmare, am solicitat dlui. Merţe Cristian Doru să ne pună la dispoziţie contractul de prestari servicii, precum si facturile emise catre SC GERIFLOR SRL pentru a constata temeinicia celor afirmate, precum şi pentru a începe demersurile necesare pentru recuperarea acestei creanţe. La data de 20.10.2009 la sediul nostrum s-a prezentat dl. Merţe Cristian Doru pentru a preda contractul de prestari servicii, precum si facturile emise catre SC GERIFLOR SRL, sens în care a fost întocmit un proces verbal de predare primire.


Având în vedere cele precizate şi în urma analizei actelelor contabile depuse la administratorul judiciar şi a facturilor emise de catre SC RADI INTERNATIONAL SPEDITION SRL, în calitate de administrator judiciar vom incepe demersurile de recuperare a creantei datorate debitoarei de catre SC GERIFLOR SRL.

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.
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