Nr.4844/22.11.2010

Numar dosar: 1957/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC FEHKA SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 23.11.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  FEHKA  S.R.L. 

1. Date generale.


SC FEHKA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18148183 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2360/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Gradinarilor nr.66, bl.X7, ap.4,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transport de taxiuri”, Cod CAEN 4932


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea a fost înfiinţată la iniţiativa asociatului unic IANO ZOLTAN-ATTILA, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Aleea Zidarilor nr.3, bl. Z1, sc.C, et.4, ap.59, jud. Bihor. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către asociatul unic Iano Zoltan-Attila. 
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată am continuat demersurile necesare pentru respectarea atribuţiilor stabile de legea 85/2006 în sarcina lichidatorului judiciar. 

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 14.09.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.2172/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii din Oradea. Menţionăm faptul că şi de această dată plicul remis societăţii a fost înapoiat lichidatorului judiciar.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment tuturor creditorilor care au formulat declaratii de cranta şi care au fost înscrişi în tabelul definitive de creanţe al debitoarei. 

De asemenea, la data de 29.09.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 82777 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anuntul fiind publicat in Buletinul nr.7445 din data de 01.10.2010.

Ca urmare a faptului că la dosarul cauzei nu au fost înregistrate declaraţii de creanţe pentru creanţele născute ulterior deschiderii procedurii de insolvenţă am procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat. 
Având în vedere faptul că procedura de insolvenţă a fost deschisă la solicitarea creditorului BANC POST şi luând în considerare că toate demersurile prevăzute de legea 85/2006 pentru identificarea administratorului judicair au fost efectuate fără a avea vreun rezultat pozitiv, în perioada următoare vom lua legătura cu reprezentanţii BANC POST pentru a ne pune la dispoziţie toate informaţiile pe care le deţin referitoare la administratorul debitoarei. În situaţia în care nici în urma acestor demersuri nu vom reuşi identificarea administratorului debitoarei pentru a putea intra în posesia actelor contabile ale societăţii, ca urmare a faptului că debitoarei nu deţine bunuri în patrimoniu vom convoca adunarea creditorilor care va avea ca punct principal pe ordinea de zi închiderea procedurii de insolvenţă în conformitate cu prevederile art. 131 al.1 din legea 85/2006. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru identificarea administratorului debitoarei şi/sau închiderea procedurii de insolvenţă.
Cu stimă,

                                                                 Lichidator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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