Nr. înreg. : 4884 /24.11.2010

Numar dosar: 7675/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art. 21 alin. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DISTRI CRIS SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite
Termen: 25.11.2010.

Raport de activitate

privind debitoarea S.C.  DISTRI CRIS SRL 
1. Date generale


SC DISTRI CRIS SRL a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23252015 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J5/381/2008.


Sediul social a fost declarat în localitatea Ateaş, nr. 101, Com. Cefa, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Intermedieri în comerţul cu produse diverse”, cod CAEN 4619.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic cu funcţia de administrator, pe d-l Osztaffy-Kovacs Paul, CNP 1670814054752, domiciliat în Oradea, str. Oneştilor, nr. 18, jud. Bihor. 


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată am continuat demersurile necesare pentru respectarea atribuţiilor stabilite de legea 85/2006 în sarcina lichidatorului judiciar. 

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 16.09.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr. 2354/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.60 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, în data de 22.10.2010, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment pe adresa asociatului unic al debitoarei şi tuturor creditorilor care au formulat declaraţii de creanţă şi au fost înscrişi în tabelul definitiv de creanţe al debitoarei. Menţionăm faptul că şi de această dată plicul trimis asociatului unic  a fost înapoiat lichidatorului judiciar cu menţiunea „avizat” şi „ expirat termen de păstrare”.
De asemenea, la data de 25.10.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 88334 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de faliment asupra debitoarei, anuntul fiind publicat in Buletinul nr. 159610 din data de 28.10.2010.

 S-a realizat de asemenea, în concordanţă cu prevederile art. 61 alin. 3, publicarea anunţului privind intrarea în procedura de faliment într-un ziar de circulaţie naţională, anunţul apărând în numărul din 01.11.2010 din “România Liberă”.

Ca urmare a faptului că la dosarul cauzei nu au fost înregistrate declaraţii de creanţe pentru creanţele născute ulterior deschiderii procedurii de insolvenţă, am procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat cu nr. 4880/23.11.2010 . 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea închiderii procedurii.

Cu stimă,     
                                                                         Lichidator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Ţiril Horia Cristian
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