Nr. 186/19.01.2011
Număr dosar: 5435/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RICIANI SRL  - societate în faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 26.01.2011
Raport de activitate al debitorului
SC  RICIANI  SRL
1. Date generale

SC RICIANI SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 12117129 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/635/1999.

Sediul social a fost declarat în Oradea, str. N. Olahus nr.36, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea săpunurilor, detergenţilor şi a produselor de întreţinere”, cod CAEN 2451. În ceea ce priveşte asociaţii, societatea este o societate cu asociat unic, care îndeplineşte şi calitatea de administrator. Asociat unic şi administrator este dl. Goga Irina Nicoleta, cu domiciliul în Oradea, str. Ion Budai Deleanu nr.2, ap.2, jud. Bihor.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
 De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv 06.10.2010, în vederea îndeplinirii atribuţiilor sale, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, având în vedere faptul că la Adunarea Creditorilor din data de 18.10.2010, ora 12, nu s-a prezentat creditorul AFP Oradea, şi nici nu a transmis poziţia sa în privinţa închiderii procedurii, am întocmit Procesul-verbal de şedinţă, care este depus la grefa instanţei.

Având în vedere faptul că prin Decizia nr. 726/2010-R pronunţată în dosar nr. 5435/111/2008, Curtea de Apel Oradea a admis recursul formulat de către Goga Irina Nicoleta, casând cu trimitere spre rejudecare Sentinţa nr. 1714/16.06.2010 la aceeaşi instanţă, respectiv Tribunalului Bihor, solicităm respectuos acordarea unui nou termen de judecată pentru soluţionarea cererii de atragere a răspunderii fostului administrator al societăţii.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecata, în vederea rejudecării cererii de atragere a răspunderii fostului administrator.
            Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                  Av.Ţiril Horia Cristian
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