Nr. înreg . 218/20.01.2011
 Numar dosar: 8033/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA-SUCURSALA ORADEA- societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 26.01.2011.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. DEPONA SRL NYIREGYHAZA
 SUCURSALA ORADEA 
1. Date generale


SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA SUCURSALA ORADEA, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22405439 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2332/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea,  Str. Roman Ciorogariu, nr. 9,  jud. Bihor.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.
În ceea ce priveşte conducerea socirtăţii, aceasta  este exercitată de administratorul RANYAK AMBRO ZOLTAN, domiciliat în Oradea, Str. Moliere, nr.32, jud.Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006. 
Astfel, având în vedere faptul că tabelul definitiv de creanţe a fost întocmit şi depus de către administratorul judiciar la dosarul cauzei la data de 16.09.2010, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei, în conformitate cu prevederile art. 74 din Legea nr. 85/2006. Totodată debitoarea a întocmit şi depus la grefa instanţei conform art.94, alin 1, din legea 85/2006, planul de reorganizare în data de 18.10.2010. În conformitate cu prevederile art. 99  din legea 85/2006, la data de 19.10.2010, administratorul judiciar a depus la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr. 87284  de publicare în B.P.I. a anunţului cu privire la planul de reorganizare întocmit de debitoare, acesta a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr.88282/22.10.2010. De asemenea, tot în data de 19.10.2010, a fost făcută cerere de publicare în Buletinul procedurilor de insolvenţă a convocării adunării creditorilor pentru data de 15.11.2010, la ora 14.00, la sediul administratorului judiciar, în vederea aprobării planului de reorganizare. Convocările adunării creditorilor au fost trimise tuturor creditorilor debitoarei înscrişi în tabelul definitiv de creanţe în data de 20.10.2010, iar planul de reorganizare a fost comunicat de administratorul judiciar prin publicare pe propriul site. Astfel că la data de 15.11.2010, la ora 14,00, a avut loc Adunarea generală a creditorilor debitoarei SC Depona SRL Nyiregyhaza Sucursala Oradea, în cadrul căreia a fost votat planul de reorganizare de către toate cele trei categorii de creanţe cuprinse în tabelul definitiv de creanţe al debitoarei după cum urmează:
-grupa 1, a creanţelor izvorând din raporturi de muncă, şi-a exprimat votul afirmativ în procent de 100%;

-grupa a 2-a, a creanţelor bugetare, şi-a exprimat votul afirmativ în procent de 100%;
-grupa a 3-a, a creanţelor chirografare, şi-a exprimat votul afirmativ în procent de 93,48%; 
Administratorul judiciar a constatat că în conformitate cu prevederile art. 101, lit. A din Legea 85/2006, potrivit căruia planul va fi confirmat în condiţiile în care „cel puţin jumătate plus una din categoriile de creanţe menţionate în programul de plăţi acceptă sau sunt socotite că acceptă planul” şi constatând că toate cele trei categorii de creanţe au acceptat planul, planul de reorganizare al debitoarei SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA SUCURSALA ORADEA este confirmat de către adunarea creditorilor.   
Menţionăm faptul că SC CZETO KFT s-a opus aprobării planului de reorganizare, considerând că durata de îndeplinire a acestuia este prea mare.

 Procesul Verbal al Adunării creditorilor afost depus la grefa instanţei în data de 16.11.2010.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea derulării planului de reorganizare.
       Cu stimă,                                            

                                                                  Administrator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 
    Av.Tiril Horia Cristian
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