Nr. 1663/21.04.2011
Numar dosar: 9229/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Constantin Manoliu
Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC POTRA PROD IMEX SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 26.04.2011

Raport de activitate privind debitorul
S.C. POTRA PROD IMEX S.R.L. 

1. Date generale.


SC POTRA PROD IMEX SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare 3391930 şi numarul de ordine în Registrul Comerţului J05/3059/1992.


Sediul social a fost declarat Comuna Sanmartin, sat Cihei nr.176, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de marfuri”, cod CAEN 4941.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe dl. Potra Gheorghe domiciliat in Oradea, str. Leonardo Da Vinci nr.32, bloc PB42, ap.1, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la ultimul termen de judecată, administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina acestuia de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, la data de 11.03.2011 administratorul judiciar a intrat în posesia declaraţiei de creanţă depusă de D.G.F.P. Bihor la grefa Tribunalului la data de 24.02.2011. Menţionăm că potrivit sentinţei 2549/F/2010 din data de 20.10.2010 prin care împotriva debitoarei a fost deschisă procedura generală a insolvenţei, termenul limită de depunere a declaraţiilor de creanţă a fost stabilit la data de 03.12.2010. În conformitate cu prevederile art. 61-62 din Lege, administratorul judiciar a procedat la notificarea tuturor creditorilor stabiliţi potrivit prevederilor art. 28, în notificare fiind precizate toate termenele prevăzute în lege şi stabilite prin sentinţa de deschidere a procedurii. Creditorul D.G.F.P. Bihor a recepţionat această notificare, potrivit confirmării de primire, la data de 09.11.2010. În aceste condiţii, am considerat că potrivit art. 76 din Legea insolvenţei, depunerea declaraţiei de creanţe nu s-a realizat în termenul prevăzut de art.62 alin. 1 lit. b, astfel că D.G.F.P. Bihor a pierdut dreptul de a fi înscris  în tabelul creditorilor. Ca urmare a acestui fapt a fost întocmită justificarea de refuz al înscrierii la masa credală, nr. 1668/21.04.2011 trimisă către creditor la data de 22.04.2011.

Având în vedere că la data de 21.02.2011 administratorul judiciar a înregistrat la Instanţă tabelul definitiv de creanţe şi că în cererea de deschidere a procedurii debitorul şi-a manifestat intenţia de reorganizare, la data de 21.03.2011 a fost depus de către debitor planul de reorganizare. Ulterior, debitorul a revenit cu completări la plan prin anexa depusă la grefa Tribunalului la data de 19.04.2011. În conformitate cu prevederile art. 99 din Lege, administratorul judiciar a făcut cerere de publicare a anunţului referitor la plan în Buletinul Procedurilor Insolvenţei, înregistrată la data de 21.04.2011. În anunţ este precizat în concordanţă cu prevederile art. 99 din Legea 85/2006, cine l-a propus, data la care va avea loc adunarea de creditori în vederea votării planului şi faptul că este admisibilă votarea prin corespondenţă. Covocarea adunării creditorilor s-a facut şi în scris, prin poştă, la data de 20.04.2011 şi menţionează ca data a adunării ziua de 12 mai, 2011, orele 14.00, la sediul administratorului judiciar. Ordinea de zi este votarea planului de reorganizare şi a anexei acestuia aşa cum au fost propuse de către debitor.
         Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea aprobării planului de reorganizare şi punerii acestuia în execuţie.
           Cu stimă,

                                                                          Administrator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Ţiril Horia Cristian
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