Nr.inreg.: 291/26.01.2011
Numar dosar: 7877/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 21 alin.1  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC F.G.M. SECURITY - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 27.01.2011
Raport de activitate privind debitorul 
  S.C. F.G.M. SECURITY SRL IAŞI FILIALA ORADEA
1. Date generale


SC F.G.M. SECURITY SRL IAŞI Filiala ORADEA a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 17420122 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J5/714/2005.


Sediul social a fost declarat în localitatea Fughiu, str. Principală, nr. 1, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de investigaţie şi protecţie a bunurilor şi persoanelor ”, cod CAEN 7460.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un singur asociat , persoană juridică, pe SC F.G.M. SECURITY SRL. 


Administratorul societăţii este d-na Bălănescu Doina, domiciliată în Bucureşti, Sector 3, str. Feteşti, nr. 4, bl. F5, sc. H, ap. 107, CNP 2610317400055.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la data ultimului termen de judecată, respectiv 04.11.2010,  lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea nr. 85/2006, privind procedura insolvenţei. Astfel, dupa cum a amintit şi în raportul anterior, lichidatorul judiciar a procedat la contactarea asociaţilor şi a administratorului debitoarei.

Astfel am reuşit să vorbim cu administratorul debitoarei, d-na Bălănescu Doina,  care în nenumărate rânduri ne-a facut promisiunea că ne va trimite documentele financiar contabile precum şi lista furnizorilor în vederea notificării acestora. Întrucât nici până azi documentele financiar contabile nu ne-au fost puse la dispozitie, am formulat plângere penală împotriva fostului administrator, care a fost înregistrată la Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor la data de 24.01.2011.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  Acordarea unui nou termen de judecată, în vederea soluţionării plângerii penale formulate împotriva fostului administrator al debitoarei, d-na Bălănescu Doina.
            Cu stimă,

                                           Lichidator judiciar

                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                         Av.Ţiril Horia Cristian
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