Nr.inreg. : 272/24.01.2011
Numar dosar: 622/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC PETROSAL SA - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressement
Termen: 27.01.2011.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  PETROSAL SA 

1. Date generale


SC PETROSAL SA a fost înfiinţată în anul 1998, atribuindu-se codul unic de înregistrare 10661336 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/610/1998.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, STR. Rovine, nr.10, ap.1 birou 1, jud. Bihor. Societatea are sediu secundar în localitatea Salonta, str. Sarkadului, nr. 4, Bihor.


Capitalul social subscris este de 108100,00 RON, format din  104050,00 RON şi 5000 USD, din care vărsat 24050,00 RON şi 5000 USD. Participarea străină la capital este de 5000 USD.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi ai produselor derivate”, cod CAEN 4671.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, aceasta a fost modificată începând cu 04.06.2010, după cum urmează:


- dl. Dragomirescu Andrei-Mihai, CNP 1540403054660, cu domiciliul în Oradea, str. Rovine,nr. 10, ap. 1, deţinător al unui procent de de 99,06% din beneficii şi pierderi;


- dl. Dobraş Ioan, B.I. seria BZ nr. 545816, cu domiciliul în Oradea, str. Simion Bărnuţiu, nr.21A, BL. PB34, ap. 6, deţinător al unui procent de 0,94% din beneficii şi pierderi.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Având în vedere faptul ca la data de 11.11.2010 judecatorul sindic prin sentinţa nr. 2828/F/2010 în temeiul art.101 din legea 85/2006, a confirmat planul de reorganizare depus de către debitoare, în conformitate cu art.103 al.1 din legea 85/2006 care prevede că în urma confirmării planului de reorganizare debitorul îşi conduce activitatea sub supravegherea administratorului judiciar şi în conformitate cu planul confirmat, am încercat să ne îndeplinim sarcina de supraveghere a modului în care debitoarea realizează cerinţele planului de reorganizare. Drept urmare, am solicitat debitoarei documentele necesare analizei activităţii pentru perioada cuprinsă între data pronunţării sentinţei de confirmare a planului de reorganizare şi 31.12.2010. Din documentele predate administratorului judiciar rezultă că debitoarea a realizat doar parţial plata ratelor către creditorii cuprinşi în planul de reorganizare, suma totală plătită fiind de 31.987,20 lei, reprezentând dobândă achitată Băncii Transilvania.

Pentru restul creditorilor cuprinşi în planul de reorganizare, administratorul special nu ne-a pus la dispoziţie dovada efectuării plăţii către aceştia şi nici a măsurilor luate în vederea ameliorării rezultatelor financiare ale activităţii firmei. În aceste condiţii, până la această dată nu ne putem pronunţa dacă activitatea debitoarei aduce pierdere şi/sau nu se conformează planului de reorganizare. Ca urmare, vom efectua demersurile necesare pentru a intra în posesia documentelor financiar-contabile ale debitoarei şi a dovezilor care atestă respectarea planului de reorganizare. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen în vederea executării planului de reorganizare şi pentru a intra în posesia documentelor necesare analizei evoluţiei financiare a firmei pe parcursul execuţiei acestuia.

    Cu stimă,

                                                                              Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                               Av.Ţiril Horia Cristian
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