Nr.inreg. : 4090/27.09.2010.

Numar dosar: 4306/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 

Judecător sindic:  CONSTANTIN MANOLIU

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Debitor: SC CRITERIUM SRL - societate în reorganizare judiciară, in judicial reorganisation, en redressement

Termen: 28.09.2010

Raport de activitate pentru debitorul

SC CRITERIUM SRL

1. Date generale


SC CRITERIUM SRL, a fost înfiinţată în data de 29.10.2004, atribuindu-se codul unic de inregistrare 16893033 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2004/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. Petre Ispirescu nr. 3, bl. D76, ap.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de 500 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 4671 – “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi al produselor derivate”


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati şi administratori, anume dl. Kiss Attila Ernest domiciliat în Oradea, str. Sfantul Apostol Andrei nr. 16, jud. Bihor şi dl. Corbeanu Mircea Raul, domiciliat în Oradea, str. Moscovei nr. 26, ap.1, jud. Bihor, acesta fiind şi administratorul societăţii.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Având în vedere faptul ca la data de 23.03.2010 judecatorul sindic prin sentinţa nr.787/F/2010 în temeiul art.101 din legea 85/2006 a confirmat palnul de reorganizare depus de către debitoare, în conformitate cu art.103 al.1 din legea 85/2006 care prevede că în urma confirmării planului de reorganizare debitorul îşi conduce activitatea sub supravegherea administratorului judiciar şi în conformitate cu planul confirmat, am încercercat să ne îndeplinim sarcina de supraveghere a modului în care debitoarea realizează cerinţele planului de reorganizare. Aducem în atenţia instanţei faptul că am încercat de nenumărate ori telefonic să luăm legătura cu administratorul societăţii dl. Corbeanu Mircea Paul pentru a ne comunica toate actele care atestă operaţinile comerciale desfăşurate după data deschidere a procedurii de insolvenţă, precum şi documentele care să ateste faptul că a respectat obligaţiile de plată stabilite în sarcina debitoarei prin planul de reorganizare propus. Nici până la această dată nu am intrat în posesia acestor documente, astfel încât în acest moment nu cunoaştem care sunt rezultatele financiare înregistrate de societate, respectiv dacă activitatea acesteia aduce sau nu pierderi averii debitoarei, şi dacă debitoarea a achitat sau nu către creditorii înscrişi în tabelul definitiv de creanţe ratele lunare conform scadenţarului cuprins în planul de reorganizare. 
Începând cu data confirmării planului de reorganizare debitoarea conform celor prevăzute în plan trebuia să treacă la executarea planului, respectiv să achite ratele astfel cum au fost stabilite. Nici până la această dată nu am intrat în posesia actelor care să ateste că s-au efectuat plăţile ratelor scadente către creditorii societăţii, cu toate că de la data confirmării planului de către judecătorul sindic au tecut mai bine de 5 luni. 

Ca urmare a celor precizate, considerăm că debitoare nu se conformează celor stabilite prin planul de reorganizare, aceasta încălcând în mod evident cerinţa primordială a procedurii de reorganizare, care este aceea de respectare a obligaţiei de plată a ratelor astfel cum au fost asumate prin plan. 

În considerarea celor precizate în temeiul art 105 al.1 din legea 85/2006 la data de 21.09.2010 am formulat şi depus la dosarul cauzei o cerere de intrare în faliment.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· Admiterea cererii formulate în temeiul art.105 al.1 din legea 85/2006, şi astfel intrarea debitoarei în procedura de faliment în conformitate cu prevederile art.107 al.1 lit.C din legea 85/2006;
· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către aceasta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,






           Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







 Av.Ţiril Horia Cristian
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