Nr.inreg. : 4099/27.09.2010

Numar dosar: 3749/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DOVELYN CONECSIN SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 28.09.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  DOVELYN CONECSIN S.R.L. 

1. Date generale


SC DOVELYN CONECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Având în vedere faptul că la dosarul nr.4094/111/2009 conexat la dosarul 3749/111/2009 a fost depusă o declaraţie de creanţă de către creditoarea SC AGACHE SRL, am procedat la analiza acesteia, întocmind şi depunând la dosar tabelul definitiv  rectificat de creanţe al debitoarei in care a fost inclusa si aceasta declaratie de creanta. 

Întrucat reprezentantul societăţii debitoare apărea in evidenţele contabile cu credit în contul debitori diverşi, lichidatorul judiciar  a demarat procedura prealabilă prevăzută de art. 720 din C.pr.civ. în vederea recuperarii debitului de la administratorul Galajda Iudith Estera, aceasta primind personal invitaţia la conciliere. Administratorul statutar al debitoarei nu a dat curs acestei invitaţii la conciliere, motiv pentru care a fost formulată şi depusă cerere de chemare în judecată a pârâtei Galajda iudith Estera pentru recuperarea creanţei de 292.530,70 lei. Cererea a fost înregistrată pe rolul Tribunalului Bihor sub nr. dosar 6403/111/2010 cu termen de judecată pentru data de 19.10.2010.


Ca urmare a faptul că prin adresa Primăriei Săcuieni cu nr.2672/27.07.2009 am fost informaţi că aceasta figurează cu trei autoturisme la data de 23.09.2010 ne-am adresat Serviciului Public Comunitar Regim permise de conducere şi înmatriculare a vehiculelor Bihor cu solicitarea de a ne comunica dacă aceste autoturisme se află înmatriculate pe numele debitoarei sau dacă au fost radiate. 
Menţionăm faptul că debitoarea figurează cu diverse bunuri în patrimoniu, bunuri carea au fost inventariare trecându-se la procedura de valorificare. Până la această dată nu am ruşit să valorificam bunurile existente în patrimoniu, urmând ca în perioada următoare să continuăm demersurile pentru indentificarea potenţialilor clienţi interesaţi de achiziţionarea bunurilor societăţii. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea valorificării bunurilor debitoarei, precum şi pentru soluţionarea dosarului nr.6403/111/2010  aflat pre rolul Tribunalului Bihor.
Cu stimă,

                                                   Lichidator Judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                   Av.Tiril Horia Cristian
PAGE  
2

