Nr. Inreg.: 1166/28.03.2011
Numar dosar: 7893/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DINDELO EXIM SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 29.03.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C. DINDELO EXIM SRL 

1. Date generale


SC DINDELO EXIM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare 7602330 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1182/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borsului nr.45, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 ron împărtit in 20 de parti sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun”, cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta are ca asociati pe dl. Tasi Robert Laszlo si pe dl.Varga Miklos Fabor. Functia de administrator al societatii este detinuta de dl. Tasi Robert Laszlo. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006, în urma Sentinţei nr. 1686/F/2010 din data de 15.06.2010.

Astfel, lichidatorul judiciar constatând că contractul de credit este încheiat între SC Bancpost S.A. şi SC Dindelo Exim SRL , reprezentat de d-na Zahui Maria  în calitate de asociat unic, identificată cu CI seria XH 336783 eliberată de Pol. Mun. Oradea, la 23.06.2004, am contactat-o pe d-na Zahui Maria care a declarat că a cesionat societatea celor doi asociaţi d-lui Tasi Robert Laszlo si d-lui Varga Miklos Fabor. Întru-cât d-na Zahui Maria nu ne-a pus la dispoziţie contractele de cesiune, lichidatorul judiciar s-a adresat Oficiului Registrului Comertului pentru a ne pune la dispozitie contractele de cesiune, precum şi întreg istoricul societăţii, pentru a putea analiza posibilitatea de a formula o cerere de antrenare a răspunderii a foştilor administratori. 
Astfel, la data de 02.02.2011, lichidatorul judiciar a intrat în posesia documentelor furnizate de Registrul Comertului şi anume: Încheierea nr.10503/2009,a Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, din data de 31.07.2009, prin care s-a dispus  înscrierea în registrul comerţului a menţiunii privind schimbarea sediului, revocarea administartorului Zahui Maria şi numire administrator pe d-l Tasi Robert Laszlo, precum şi retragerea asociatului unic d-na Zahui Maria şi înlocuirea acesteia cu d-nii Tasi Robert Laszlo şi Varga Miklos Fabor, precum şi schimbarea sediului societăţii în Oradea, Calea Borşului, nr. 45, jud. Bihor.
Ca urmare a demersurilor lichidatorului judiciar de identificare a asociaţilor SC Dindelo Exim SRL, mentionăm că la  adresa d-lui Varga Miklos Fabor si anume Feldioarei nr.13 se afla Institutul de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Bihor, la domiciliul d-lui Tasi Robert Laszlo si anume Str. Feldioarei nr.15 ap.20 nu a fost gasit niciun membru al familiei, iar la sediul societatii din Oradea, Calea Borsului, nr. 45, jud. Bihor această societate nu este cunoscută, acest fapt este confirmat şi de Directiei de Evidenta a persoanelor a Municipiului Oradea la care am solicitat prin adresa nr.3257/14.07.2010 sa ni se comunice domiciliul actual al asociatilor si administratorului debitoarei, insa raspunsul acestora  privind domicilul actual si dupa caz resedinta numitilor Varga Miklos Fabor respectiv Tasi Robert Laszlo, coincide cu informatiile furnizate de Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bihor.  
Totodată, lichidatorul judiciar în urma ananlizei acestor documente, precum şi constatând că contractul de credit este încheiat între SC Bancpost S.A. şi SC Dindelo Exim SRL , reprezentat de Zahui Maria  în calitate de asociat unic, identificată cu CI seria XH 336783 eliberată de Pol. Mun. Oradea, la 23.06.2004 şi întrucât d-na Zahui Maria nu ne-a pus la dispoziţie contractele de cesiune, lichidatorul judiciar a formulat plângere penală depusă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor în data de 28.03.2011, împotriva numiţilor Varga Miklos Fabor, cetăţean român, cod numeric personal 1851205055140, posesor al C.I. seria XH, nr.379384, eliberat de Pol. Oradea, domiciliat în  Mun. Oradea, str. Feldioarei, nr. 13, jud. Bihor şi d-l Tasi Robert Laszlo cetăţean român, cod numeric personal 1890917055069, posesor al A. I. Seria PC, nr. 456696, eliberat de SPCLEP Oradea, domiciliat în Oradea, str. Feldioarei, nr. 15, ap.20, jud. Bihor, în calitate de asociaţi ai S.C. DINDELO EXIM S.R.L., precum şi a d-nei Zahui Maria, cetăţean român, cu domiciliul în Com. Sânmartin, Sat Sânmartin. Nr.147, identificată cu C.I.. seria XH, nr.284809, eliberată de Poliţia Oradea, în calitate de fost administrator, prin care solicită tragerea acestora la raspundere penala pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei.
         Întrucăt nu s-a reuşit contactarea asociaţilor debitoarei şi nici intrarea în posesia documentelor financiar-contabile, pe baza cărora să se poată realiza analiza economico-financiară a activităţii societăţii, aşa cum este prevăzut în legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar consideră că sunt îndeplinite condiţiile art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

 - acordarea unui nou termen de judecata in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru soluţionarea plângerii penale formulate împotriva foştilor asociaţi.
Cu stimă
                                                        Lichidator judiciar

 





    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                  Av.Ţiril Horia Cristian
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