Nr.inreg. : 4101/27.09.2010

Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, insolvency, en procedure collective

Termen: 29.09.2010

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. MTR PRESS S.R.L. 

1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Avand in vedere faptul ca la dosarul cauzei au fost depuse noi declaraţii de creanţă administratorul judiciar a procedat la verificarea acestora pentru a constata daca creanţele solicitate prin declaraţiile de creanţă depuse indeplinesc conditiile pentru a fi inscrisa la masa credala a debitoarei. 

În urma efectuării verificărilor efectuate de administratorul judiciar, si in baza documentelor noi depuse la dosarul cauzei,  a fost intocmit tabelul preliminar rectificat al creantelor, cu urmatoarele precizari: creanta solicitata de catre creditorul SC OCTOGON GROUP SRL  a fost acceptata si inscrisa la masa credala, dar in mod partial, soldul cu care debitoarea figureaza restanta fata de credioare fiind de 7.395,96 lei. Ca urmare, in conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006 am notificat societatea creditoare in privinta înregistrării parţiale a creanţei solicitate in tabelul preliminar de creante. De asemenea, creanţa solicitată de către SC BDT CARS SRL a fost respinsă de la înscrierea în tabelul preliminar de creanţă ca fiind tardivă conform adresei de justificare nr.4102/27.09.2010.
Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului MTR PRESS SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii MTR PRESS SRL. In urma acestor demersuri a fost achitata de catre debitorii restantieri o mica parte din intreaga suma pe care o are de recuperate SC MTR PRESS SRL. Mentionam faptul ca marea majoritate a debitorilor notificati pentru a se prezenta la concilierea directa prevazuta de art.720 si urm. din Cpc nu s-au prezentat la sediul administratorului judiciar in vederea solutionarii pe cale amiabila a incidentelor de plata survenite cu acestia. Drept urmare in conditiile Codului de procedura civila si impotriva debitorilor cu care procedura de conciliere a fost indeplinita din punct de vedere formal, am formulat cereri de chemare de judecata in pretentii pentru recuperarea creantelor restante. 


În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
3. Activitatea debitoarei pe perioada de observaţie

De la data ultimului termen şi până în prezent, activitatea debitorei s-a desfăşurat sub supravegherea administratorului judiciar, măsurile  manageriale aparţinând însă administratorului statutar. Măsurilor luate în primele luni după deschiderea procedurii (renunţarea la publicaţii neeficiente, reducerea numărului de angajaţi şi  colaboratori, renegocierea preţurilor de tipărire, reducerea tirajelor şi creşterea preţului de vânzare la publicaţiile rămase, obţinerea de contracte de publicitate pentru spaţiul din revistele tipărite), li s-a adăugat şi reducerea programului de activitate pentru angajaţi şi implicit a remuneraţiei acestora.


În urma analizei efectuate asupra datelor din balanţele lunare aferente perioadei aprilie 2010 – august 2010, administratorul judiciar a observat următoarele tendinţe:

· o evoluţie fluctuantă a cifrei de afaceri a debitoarei, nivelul maxim atins fiind în luna mai (398.277 lei) , după care tendinţa a fost de descreştere până la nivelul lunii iulie, pentru august înregistrându-se o revenire  a acesteia. În cadrul cifrei de afaceri, deşi cu valori fluctuante, o pondere importantă o au în fiecare lună veniturile înregistrate din publicitate în revistele editate (între 45% şi 60% din valoarea cifrei de afaceri). Scăderea cifrei de afaceri în luna iulie a fost cauzată de retururile revistelor necomercializate; pe de altă parte, o altă cauză a fost caracterul de sezonalitate al activităţii debitoarei, care presupune o scădere a vânzărilor în perioada verii. Pe parcursul lunii august, se înregistrează o creştere atât a veniturilor din vânzarea publicaţiilor editate, cât şi celor din publicitate;

· oscilaţii ale valorii cheltuielilor, deşi în comparaţie cu veniturile, acestea s-au păstrat la niveluri apropiate în intervalul aprilie-iunie; pentru iulie s-a înregistrat practice o înjumătăţire a valorii acestora faţă de luna anterioară. Acest fapt s-a datorat reducerii cheltuielilor de cu personalul angajat, iar pe de altă parte, datorită editării revistelor într-un singur număr pentru lunile iulie-august, s-a înregistrat o diminuare semnificativă a cheltuielilor cu prestaţiile executate de terţi. În luna august există tendinţa de creştere a cheltuielilor, dar nivelul atins este inferior celor din lunile aprilie-iunie.
· creanţele debitoarei înregistrează în partea a doua a intervalului analizat un nivel mai scăzut decât în primele trei luni, ca urmare a scăderii vânzărilor; minimul este atins în iulie, după care se înregistrează în august, o creştere uşoară;
· în ceea ce priveşte datoriile debitoarei, acestea acestea se caracterizează prin uşoare oscilaţii, pe ansamblu valoarea lor fiind relativ constantă.


Sintetizând, în intervalul aprilie-august 2010, evoluţia  debitoarei a fost una fluctuantă, caracterizată prin oscilaţii înregistrate atât la nivelul veniturilor cât a cheltuielilor realizate de debitoare. Acestea au avut ca efect obţinerea de profit  în primele două luni ale intervalului, urmată de două luni finalizate cu pierdere, după care luna august este marcată de o uşoară revenire, rezultatul obţinut fiind din nou profit. Se poate observa tendinţa debitoarei de a contracara dezechilibrul provocat de lunile mai slabe din punct de vedere al vânzărilor prin reducerea cheltuielilor, în special cele cu personalul angajat şi serviciile prestate de terţi. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· afisarea tabelului preliminar rectificat de creante la usa instantei in conformitate cu prevederile art.72 al. 3 din legea 85/2006;

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea procedurii de insolventa, respectiv in în vederea depunerii de către creditori a eventualelor contestaţii la tabelul preliminar al creantelor.
Cu stima, 

                                                 Administrator Judiciar 

                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

                                                 Av. Tiril Horia Cristian 
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