Numar dosar: 3959/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ECLISE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
Termen: 30.06.2009
Raport de activitate

SC ECLISE SRL 
1. Date generale


SC ECLISE SRL, a fost infiintata in data de 12.01.2006, atribuindu-se codul unic de inregistrare 18276876 si numarul de ordine in registrul comertului J05/42/2006.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Sucevei nr.73, ap.14, cam 1 si punct de lucru in Oradea, str. Tudor Vladimirescu nr.28, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de articole confecţionate din textile (cu excepţia imbracamintei  si lenjeriei de corp)


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati si anume dl.Schneider Torsten, domiciliat in Germania, D44267 Dortmund str. Limbecker Postweg nr.7 si d-na Szasz Adina Iuliana, domiciliată in loc. Haieu, nr.112, jud. Bihor, care este si administratorul societăţii.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

Dupa deschiderea procedurii simplificate a falimentului, prin sentinţa nr.1094/F/2009 din data de 05.05.2009 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.109 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Astfel, în data de 29.05.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată notificarea deschiderii procedurii simplificate atât pe adresa celor doi administratori, cât şi pe adresa societăţii. 

În data de 29.05.2009 a fost publicată notificarea deschiderii procedurii simplificate a insolvenţei, în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 2607/2009.


La aceeaşi data, a fost comunicata notificarea de deschidere a procedurii simplificate a insolvenţei creditorilor ITM şi Administraţia Finaţelor Publice Oradea. 


Deasemenea, în data de 16.06.2009 a avut loc adunarea creditorilor, adunare la care nu s-a prezentat nimeni, sens în care s-a încheiat procesul – verbal din data de 16.06.2009.


La data de 10.06.2009 lichidatorul judiciar a întocmit tabelul suplimentar de creanţe în care au fost înscrişi creditorii ITM Bihor şi Administraţia Finanţelor Publice Oradea.


Lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea recuperării creanţelor, demersuri îngreunate de faptul că administratorul statutar al debitoarei este în majoritatea timpului plecătă din ţară.

Solicitari adresate judecatorului sindic:

Având în vedere cele precizate anterior, solicităm acordarea unui nou termen în vederea continuarii procedurii.

Anexam toate documentele la care facem referire in prezentul raport.
Cu stima,

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






Av.Tiril Horia Cristian
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