Nr.inreg. : 679/26.01.2010.

Numar dosar: 3196/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CASINO IBIZA SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 27.01.2010.

Raport de activitate

SC CASINO IBIZA SRL

1. Date generale

SC CASINO IBIZA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18216261 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2506/2005.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, bld. Decebal nr.70/88, jud. Bihor.



Capitalul social este de  200 RON.



Obiectul principal de activitate este “comert cu ridicata al altor bunuri de uz gospodaresc”, cod CAEN 4649.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi: dl. Toth Imre Tamas, cu domiciliul în Debrecen, str. Szekely nr.14/B, Ungaria, respectiv dl. Fuzesi Tamas Krisztian, cu domiciliul în Debrecen, str. Istvan nr.105, Ungaria. Societatea este administrată de dl. Toth Imre Tamas.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării prevederilor legii 85/2006. Astfel, administratorul judiciar a depus la grefa instanţei Completare la raportul privind cauzele şi împrejurările care au generat starea de insolvenţă a debitoarei. Ca urmare a faptului că în urma analizei actelor financiar contabile ale debitoarei am constat că nu mai există nicio posibilitate de redresare a activităţii debitoarei, precum şi a faptului că aceasta nu a depus la dosarul cauzei în conformitate cu art. 94 din lega 85/2006 planul de reorganizare, administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.107, alin. (1) pct. (B) din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei, în în sensul că debitoarea şi-a declarat intenţia de reorganizare, dar nu a propus un plan de reorganizare în termenul prevăzut de lege. Pentru publicarea acestui raportului privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă, precum şi a completării la acest raport în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă am depus în acest sens la ORC Bihor cererea de publicare. Raportul privin cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, precum şi completarea la raport cu propunerea de intrare în faliment a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creanţe, precum şi societăţii debitoare. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor completării la raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.B;
· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,






Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






Av.Ţiril Horia Cristian
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