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Nr.inreg. : 1349/03.03.2010.

Numar dosar: 3197/111/RL/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 04.03.2010

Raport de activitate pentru debitorul

SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL

1. Date generale


SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 15720476 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1139/2003. 


Sediul social a fost declarat în loc. Oradea, Str.Zimbrului nr.1, jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte activităţi de servicii prestate în principal întreprinderilor”, cod CAEN 7487.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea ca asociat unic şi administrator pe dl. Ionescu Dietmar Alexander, cu domiciliul în Germania, loc.Pirmasens, str.Fahnenstrasse nr.8. 
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

În continuarea demersurilor prevăzute de lege, având în vedere intenţia manifestată a debitorului de a intra în procedura de reorganizare judiciară, debitoarea a depus la dosarul cauzei  la data de 03.11.2009 în condiţiile prevederilor art.94 al.1 lit.a din legea 85/2006 un plan de reorganizare a activităţii societăţii.  


Avand în vedere faptul ca la data de 26.11.2010 judecatorul sindic a aprobat in principiu planul de reorganizare al debitoarei SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL, in conformitate cu art. 99 alin.(1) din Legea nr. 85/2006, la data de 24.02.2010 administratorul judiciar a convocat Adunarea Generală a Creditorilor pentru ca acesta să se pronunţe asupra planului de reorganizare propus de debitoare. Administratorul judiciar a convocat toţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor. 

Astfel, la data de 24.02.2010 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care s-a prezentat creditorul SC ACCESORII PROD SRL – prin vot prin corespondenţă, care aprobă planul de reorganizare propus de debitoare. Astfel, in conformitate cu art. 101 alin.(1) lit. d) din Legea nr. 85/2006, creantele inscrise in tabelul definitiv de creante si nedefavorizate prin programul de plati prevazut de planul propus de catre debitor, si inregistrat la grefa instantei la data de 03.11.2009, sunt considerate prezente la votarea planului si sunt socotite ca au acceptat planul de reorganizare.
Conform intenţiei de reorganizare a debitoarei, concretizată în planul de reorganizare depus şi aprobat de Adunarea generală a creditorilor, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· în temeiul art.101 al.1 din legea 85/2006, admiterea planului de reorganizare propus de către debitoare şi aprobat de către Adunarea Generală a Creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor din data 24.02.2010;

· acordarea unui termen pentru continuarea procedurii şi executarea planului de reorganizare.

Cu stimă,






           Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







 Av.Ţiril Horia Cristian
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