Raport de activitate

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL

1. Date generale

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6735141 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/4588/1994. 


Sediul social a fost declarat în loc. Marghita, Aleea tineretului nr.1/A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea încălţămintei”, cod CAEN 1930.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. Câmpan Vasile cu domiciliul în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, pe dl. Lazăr Ioan cu domiciliul în Marghita, nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, şi dl. Marieş Marcel Horaţiu cu domiciliul în Marghita, Aleea Înfrăţirii nr.3C, et.1, ap.6. Societatea este administrată de cei trei asociaţi enumeraţi, fiecare având puteri depline. 


Societatea are declarat un punct de lucru – “atelier” în Marghita, str. I.L.Caragiale nr.49, însă cu o valabilitate a contractului de închiriere/comodat nespecificată.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin încheierea nr.1186/F/2008 din data de 17.12.2008 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 

În data de 22.12.2008, în urma sentiţei de deschidere a procedurii insolvenţei pronunţată la cererea debitoarei, la sediul administratorului judiciar s-au prezentat cei trei asociaţi şi administratori ai societăţii care ne-au adus la cunoştinţă faptul că în urma  Adunarii generale a asociaţilor care a avut loc la data de 17.12.2008, în conformitate cu art. 18 al.1 din Legea 85/2006 a fost numit în funcţia de administrator special dl. Câmpan Vasile, posesor al CI seria XH nr.255541, domiciliat în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor. Acesta va îndeplini atribuţiile specificate de art. 18 al.2 din lege. Astfel, administratorul special dl. Câmpan Vasile ne-a comunicat intenţia debitorului, în conformitate cu art. 18 al.2 lit.a coroborat cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis la Banca Transilvania sucursala Marghita un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
De asemenea, la data de 19.12.2008 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.85987 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.13/16.01.2009.


În vederea informării creditorilor, la data de 24.12.2008 s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ADNREWSTAR PREXIMCO SRL. 

De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, respectiv BCR, BRD şi Banca Transilvania.


La data de 29.12.2008, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 


În urma solicitării adresate Primăriei Marghita de a ne informa dacă societatea figurează în evidenţele fiscale cu bunuri impozabile, aceasta ne-a adus la cunoştinţă faptul că debitoarea este înscrisă în evidenţele fiscale cu bunuri mobile şi imobile. 
In data de 17.02.2009 s-a întocmim raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar apreciază în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006.

În continuare, în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la afişarea Tabelului preliminar de creanţe. 
La data de 23.03.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care s-a prezentat doar administratorul judiciar, nefiind prezent niciun reprezentant al creditorilor. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
În continuarea demersurilor prevăzute de  lege s-a procedat la întocmirea şi afişarea Tabelului definitiv de creanţe.

Având în vedere faptul că din analiza actelor contabile a rezultat faptul că societatea are de încasat de la SC COSMOART SRL  o creanţă restantă în valoare de 94.073,89 lei, administratorul a început demersurile necesare pentru recuperarea acestei, în acest sens fiind depusa o cerere la Judecătoria Oradea care face obiectul dosarului 1107/271/2009.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

3. Menţiuni privind justificarea cheltuielilor efectuate în condiţiile art.121, al.(1) şi art.123 din Legea privind procedura insolvenţei de la data deschiderii procedurii până la data de 12.02.2009
	Nr.crt.
	Explicatii
	Suma
	Provenienta

	1.
	Publicare acte Buletinul Procedurilor de Insolventa
	68 ron
	Creditare administrator judiciar

	2.
	Cheltuieli postale
	163,76 ron
	Creditare administrator judiciar

	3.
	Cheltuieli administrative
	200 ron
	Creditare administrator judiciar

	4.
	Birotică
	100 ron
	Creditare administrator judiciar

	
	TOTAL
	531,76 ron
	


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi acordarea unui termen pentru continuarea demersurilor prevăzute de lege în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare;

· aprobarea cheltuielilor avansate de administratorul judiciar de la data deschiderii procedurii până la data de 21.04.2009.

Anexăm:

· toate documentele la care facem referire în prezentul raport

· documentele justificative ale cheltuielilor de procedură.

Cu stimă,






           
Administrator judiciar
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