Raport de activitate

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL
1. Date generale

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6735141 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/4588/1994. 


Sediul social a fost declarat în loc. Marghita, Aleea tineretului nr.1/A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea încălţămintei”, cod CAEN 1930.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. Câmpan Vasile cu domiciliul în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, pe dl. Lazăr Ioan cu domiciliul în Marghita, nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, şi dl. Marieş Marcel Horaţiu cu domiciliul în Marghita, Aleea Înfrăţirii nr.3C, et.1, ap.6. Societatea este administrată de cei trei asociaţi enumeraţi, fiecare având puteri depline. 


Societatea are declarat un punct de lucru – “atelier” în Marghita, str. I.L.Caragiale nr.49, însă cu o valabilitate a contractului de închiriere/comodat nespecificată.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

Având în vedere faptul că in şedinţa de judecată din data de 23.06.2009 instanţa în temeiul art.101 din legea 85/2006 a confirmat planul de reorganizare propus de către debitoare şi accepetat de creditori conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr.1271/04.06.2009, activitatea comercială a SC ANDREW STAR PREXIMCO SRL a continuat cu respectarea prevederilor legii 85/2006. 


Astfel, conform art.103 al. 1 din lege administratorul judiciar a continuat supravegherea activităţii debitoarei, în sensul respectării de către aceasta a planului de reorganizare confirmat, respectiv a stingerii creanţelor aşa cum rezultă din art.6.3. a planului de reorganizare. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressement”. În urma acestui demers, debitoarea a efectuat această menţiune în cuprinsul fiecarui act emis de către societate, precum şi în cuprinsul ştampilei societăţii. 

Dorim să aducem în atenţia instanţei faptul că la data de 10.06.2009 Primăria Marghita prin declaratie de creanţă rectificativă nr. 3984/05.06.2009 a revenit asupra creantei pe care o solicita a fi inscrisa in tabelul de creante, specificând creanţa corectă pe care o are de încasat de la debitoare, respectiv suma de 3.853,10 lei. Ca urmare, la data de 10.06.2009 am întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul definitiv rectificat de creante în care a fost cuprinsă creanţa rectificată a Primăriei Marghita. 

În urma modificării tabelului definit al creanţelor, şi astfel a reducerii sumei totale de creanţe care a fost înscrisă în planul de reorganizare şi care a stat la baza întocmirii planului de reorganizare, a fost efectuată modificarea planului de reorganizare, în sensul precizării cuantumului total al creanţelor şi a eşalonării plăţii acestor creanţe pe fiecare creditor în parte.

În calitate de administrator judiciar am continuat demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor pe care societatea ANDREW STAR PREXIMCO SRL le are de încasat de la diverşi debitori. Astfel, în dosarul nr.1107/271/2009 aflat pe rolul judecătoriei Oradea în care am formulat  o cerere în pretenţii împotriva debitoarei SC COSMOART SRL, ţinând cont de faptul că împotriva debitoarei SC COSMOART SRL  a fost deschisă procedura de insolvenţă în dosarul 859/111/2009 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, am formulat şi depus la dosar o declaraţie de creanţă pentru suma de 94.073,89 lei. Ca urmare, creanţa solictată a fost acceptată şi inclusă în tabelul preliminar de creanţe a debitoarei SC COSMOART SRL, urmând ca în cauză să urmărim desfăşurarea procedurii de insolvenţă, şi eventual în cazul în care administratorul judiciar desemnat va constata că există sume care pot fi distribuite creditorilor să încasăm aceste sume, care ulterior vor fi folosite în executarea planului de reorganizare a SC ANDREW STAR PREXIMCO SRL. 

Totodată, din evidenţele contabile analizate am constatat faptul că societatea are de încasat de la debitoarea SC TEHNO SHOES SRL o creanţă restantă în cuantum de 81.694,67 lei. Pentru recuperarea acestei creanţe în temeiul art. 720 şi urm. din codul de procedură civilă am chemat debitoare la o conciliere directă. Acest demers a fost lipsit de rezultat având în vedere faptul că la data stabilită niciun reprezentant al debitoarei SC TEHNO SHOES SRL nu s-a prezentat la conciliere. Faţă de cele constatate, în calitate de administrator judiciar ne vom îndrepta împotriva debitoarei fie în baza art. 969 Cod civil, fie vom formula o cerere de insolvenţă în baza prevederilor legii 85/2006 a insolvenţei. 

În ceea ce privește situația financiară a debitoarei și evoluția principalilor indicatori economico-financiari, administratorul judiciar a întocmit și depus la dosarul cauzei un raport privind situațiile financiare ale debitoarei. Acest raport analizează evoluția debitoarei pe perioada iulie 2009-septembrie 2009, perioadă imediat următoare aprobării planului de reorganizare, cu evidențierea cheltuielilor și încasărilor efectuate în decursul acestei perioade.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea procedurii şi executarea planului de reorganizare a debitoarei.

Anexam: - dovada plaţii primelor trei rate din planul de reorganizare
Cu stimă,






                   Administrator judiciar
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