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Raport de activitate pentru debitorul
S.C. ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale.


SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 13128819 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/522/2000.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ţa. Regele Ferdinand I nr.2, jud. Bihor.


Capitalul social este de  510.430 lei.

Obiectul principal de activitate este “Activităţi de telecomunicaţii prin reţele de cablu”, cod CAEN 6110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionar unic pe dl. Tripa Pompiliu Sabin, care deţine şi calitatea de administrator al societăţii. 
2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr.591/F/2011 din data de 07.03.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.   

Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, precum si a faptului ca cererea de deschidere a procedurii de insolventa a apartinut debitoarei, la sediul nostru s-a prezentat administratorul debitoarei căruia i-a fost inmânată sub semnătura de primire notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă. 

               Având în vedere faptul că la data de 14.03.2011 în conformitate cu art.18 din lege prin decizia asociatului unic al debitoarei s-a hotărât numirea în conformitate cu art.18 din legea 85/2006 în calitatea de administrator special a dlui. Tripa Pompiliu Sabin, acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizarii activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. În acest context debitoarea ne-a informat că a întocmit şi depus la dosarul cauzei declaraţiile pe proprie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. e, h, j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

 
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art.46 al.2 din legea 85/2006.


În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
De asemenea, la data de 17.03.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cerere nr.17594 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiindpublicat în BPI nr. 3586/25.03.2011.


În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii de insolvenţă în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 21.03.2011, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport şi/sau a figurat în evidenţele acesteia cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport în cei trei ani anteriori deshiderii procedurii. Până la această dată nu am primit răspuns la solicitarea noastră.       


Ca urmare a faptului că administratorul special al debitoarei ne-a pus la dispoziţiei actele prevăzute de art.28 din legea 85/2006 am reuşit să intrăm în posesia listei completă cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art. 28 al. 1 lit.c din legea 85/2006. In aceste condiţii la data de 21.03.2011 am notificat creditorii debitoarei (atât persoane juridice române, cât şi persoane juridice străine) asupra deschiderii procedurii de insolventa impotriva SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL. 
Având în vedere faptul că din analiza actelor puse la dispoziţia adminitratorului judiciar am luat la cunoştinţă că SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL deţine în mai multe procese aflate pe rolul instanţelor din întreaga ţara atât calitatea de pârât, cât şi cea de reclamant, am efectuat demersurile necesare în vederea suspendării conform art.36 din legea 85/2006 a proceselor în care debitoarea este chemată în instanţă în calitate de pârât, respectiv pentru introducerea în cauză cu citarea administratorului judiciar în temeiul art. 87 pct.5 din Codul de proc. civ. în cauzele în care societatea are calitatea de reclamant. 
Astfel, au fost formulate şi depuse cereri de suspendare în temeiul art.36 din lege a acţiunilor judiciare formulate împotriva debitoarei SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMÂNIA SRL în următoarele dosare: nr. 58512/3/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bucureşti – dosar suspendat la data de 23.03.2011; nr. 18347/271/2010 aflat pe rolul Judecătoriei Oradea – dosar suspendat la data de 24.03.2011; nr. 22155/271/2010 aflat pe rolul Judecătoriei Oradea – dosar suspendat la data de 30.03.2011; nr. 9360/299/2010 aflat pe rolul Judecătoriei Sectorului 1 Bucureşti – dosar suspendat la data de 31.03.2011; nr. 19723/271/2010 aflat pe rolul Judecătoriei Oradea; nr. 59521/299/2010 aflat pe rolul Judecătoriei Oradea; nr. 11422/111/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor; nr. 12570/111/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor; nr. 11860/111/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor; nr. 11424/111/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor; nr. 9802/111/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor. 
De asemenea, a fost formulată în temeiul art. 87 pct.5 din Codul de proc. civ. cerere de introduce în cauză cu citarea administratorului judiciar în dosarul nr. 657/30/2011 aflat pe rolul Tribunalului Timiş, cerere ce a fost admisă de către instanţă, aceasta dispunând citarea administratorului judiciar pentru termenul de judecată din data de 13.05.2011. Aceaşi cerere de introducere în cauză cu citarea administratorului judiciar a fost depusă şi în dosarul nr. 20147/271/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, dosar ce urmează să aibă termen de judecată la data de 05.05.2011. 
Ca urmare a faptului ca debitoarea are deschise mai multe puncte de lucru pe întreg teritoriu României, ceea ce presupune o activitate complexă cu diverşi furnizori de servicii diversificate, în vederea creşterii la maxim a averii debitorului am procedat la analiza tuturor contractelor încheiate de către SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL. În aceste condiţii, dar şi ca urmare a notificărilor primite de la diverşi furnizori ai debitoarei, în temeiul art. 86 al.1 din legea 85/2006 ne-am exprimat poziţia fermă de menţinere a contractelor încheiate. Astfel, în urma negocierilor întreprinse s-a ajuns la o întelegere cu SC Compania de Transport Public Arad menţinându-se contractul de închiriere a stâlpilor metalici aparţinând reţelei de contact electric pentru tramvaie, in ciuda posibilitatii ( prevazute in  contractul de inchiriere ) de a putea fi denuntat unilateral de catre aceasta. Totodata am initiat discutii cu Primaria Municipiului Arad impreuna cu care am stabilit ca debitoarei ii va fi permisa utilizarea ( gratuita ) a santului subteran in care vor fi amplasate cablurile aeriene ale RDS si SRI, iar aceasta doar pentru ca deschiderea procedurii fata de debitoare sa nu blocheze un proiect BERD  de peste 30 de milioane de EURO. Totodată, au fost trimise răspunsuri de menţinere a contractelor încheiate cu Electrica Furnizare Satu Mare, Regia Autonomă de Transport Urban Călători Cluj-Napoca, Electrica Furnizare Transilvania Sud SA – Agenţia Sibiu, Electrica Distribuţie Muntenia Nord SA – Sucursala Buzău, Electrica Furnizare Transilvania Nord – Agentia Cluj Napoca. 
În vederea reducerii costurilor necesare pentru buna desfăşurare a activităţii debitoarei şi astfel a maximizării averii acesteia au fost demarate negocieri cu SC Petrobant Trade SRL în vederea eliberării spaţiilor care exced zonei necesare funcţionării punctului de lucru situat în Mun. Timişoara. În urma negocierilor desfăşurate la Oradea şi Timişoara am reuşit să ajungem la o înţelegere, astfel că a fost redus spaţiul necesar continuării activităţii la punctul de lucru. În prezent activitatea se desfăşoară în spaţiul format din subsol şi parter al imobilului situat în Timişoara, bdul. Take Ionescu nr.2, Jud. Timiş, debitoarea eliberând parţial parterul şi etajele 1, 2 şi 3. În aceste condiţii SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL  a rămas în folosinţa spaţiului menţionat mai sus cu acordul SC Petrobanat Trade SRL până la momentul semnării noului contract de închiriere.
Aceasta restrangere a folosintei spatiului nu va afecta insa buna desfasurare a activitatii, spatiul ramas fiind suficient pentru continuarea  activitatii. In schimb, acest demers a permis o reducere substantiala a costurilor debitoarei cu chiria, care a fost astfel redusa cu mai mult de 10.000 EURO/luna. Costurile de incalzire a spatiului vor fi de asemenea reduse, direct proportional cu suprafata ramasa in folosinta.
Aceleasi negocieri le-am purtat si in ceea ce priveste sediul din Sibiu unde, fara a reduce suprafata utilizata, in virtutea situatiei deosebite in care ne aflam ( procedura de insolventa ) am gasit intelegere la proprietarul spatiului ocupat, care ne-a redus chiria cu 25 %, cel putin pana la sfarsitul anului.

Datorita starii de insolventa, am formulat adrese atat catre proprietarul depozitului principal al debitoarei ( S.C. GALASSINI SRL  ) cat si catre proprietarul spatiului situat in Piata Ferdinand de a nu intrepride nicio actiune de retentie asupra bunurilor subscrisei, acestea fiind protejate de art. 36 din Legea nr. 85/2006. Fata de aceste demersuri, cel putin in ceea ce o priveste S.C. GALASSINI SRL., am gasit intelegere si am reluat colaborarea cu aceasta, debitoarea avand din nou acces la spatiul in care are depozitate toate materialele de care are nevoie pentru continuarea activitatii, dupa o perioada de mai multe saptamani in care acest accest i-a fost refuzat. 
Totodata subscrisa am procedat la analizarea schemei de personal, constatand ca in anumite locuri aceasta era supra dimensionata, respectiv sub-dimensionata in altele, sens in care au fost luate masuri de dozare corespunzatoare a fortei de munca la nevoile locale, demersuri care au avut ca finalitate reducerea costurilor cu forta de munca dar si crearea premiselor de crestere a veniturilor.

Subscrisa societate de insolventa suntem in derularea mai multor negocieri care toate au ca scop reducerea costurilor de functionare, respectiv de crestere a veniturilor debitoarei, pentru a putea asigura mediul necesar implementarii planului de reorganizare.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare va continua să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 

3. Concluzii finale.


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport, şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.

Cu stimă,
                                                                  Administrator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                  Av.Tiril Horia Cristian
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