Numar dosar: 3959/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  MONENCI CRISTIAN
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ECLISE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
Termen: 10.03.2009
Raport de activitate SC ECLISE SRL 
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale

SC ECLISE SRL, a fost infiintata in data de 12.01.2006, atribuindu-se codul unic de inregistrare 18276876 si numarul de ordine in registrul comertului J05/42/2006.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Sucevei nr.73, ap.14, cam 1 si punct de lucru in Oradea, str. Tudor Vladimirescu nr.28, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de articole confecţionate din textile (cu excepţia imbracamintei  si lenjeriei de corp)


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati si anume dl.Schneider Torsten, domiciliat in Germania, D44267 Dortmund str. Limbecker Postweg nr.7 si d-na Szasz Adina Iuliana, domiciliată in loc. Haieu, nr.112, jud. Bihor, care este si administratorul societăţii.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

Dupa numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.1165/F/2008 din data de 16.12.2009 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, având în vedere că sentinţa de deschidere a procedurii ne-a fost comunicată abia în data de 20.12.2008, abia de la această dată am început efectuarea tuturor demersurilor aferente procedurii.


În data de 08.01.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa celor doi administratori, cât şi pe adresa societăţii, precum şi la punctul de lucru al acesteia. Plicul trimis la sediul principal s-a intors cu menţiunea “destinatar mutat” iar restul dovezilor de comunicare încă nu ne-au parvenit.

În data de 09.01.2009 s-a solicitat publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii prin cererea de înscriere nr.1213/09.01.2009.


La data de 09.01.2009 a fost comunicata notificarea de deschidere a procedurii insolvenţei catre Primaria Municipiului Oradea, ITM, Administratia Finatelor Publice Oradea. 


În data de 14.01.2009 a aparut anunţul, in cotidianul “Jurnal National”, privind deschiderea procedurii insolvenţei fată de debitoarea SC ECLISE SRL.


În data de 09.01.2009 s-a trimis la Primaria Oradea adresa nr. 52/08.01.2009 prin care am solicitat să ne comunice daca debitoarea figurează în evidenţele lor cu bunuri mobile sau imobile. Adresa a fost primită de aceasta instituţie la data de 12.01.2009, dar nu am primit înca un răspuns.

Vazând că în urma notificărilor noastre nu am fost totuşi contactaţi de către niciunul dintre asociaţii şi administratorii debitoarei, am început efectuarea demersurilor necesare în vederea identificării unei persoane de contact care să ne dea informaţii cu privire la situaţia debitoarei. Astfel, am încercat sa contactam administratorul societăţii la numarul de telefon înscris în cadrul  raportărilor financiare ale debitoarei publicate pe site-ul Ministerului Finanţelor Publice, număr de telefon la care nu a răspuns nimeni.

3. Concluzii finale

Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, nu ne putem pronunţa în cunostinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la insolvenţă şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va face toate demersurile necesare intrării în posesie a evidendenţelor financiar contabile şi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele şi împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperării creanţelor de către creditori.
Cu stima,
                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
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