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Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  FEHKA  S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale.


SC FEHKA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18148183 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2360/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Gradinarilor nr.66, bl.X7, ap.4,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transport de taxiuri”, Cod CAEN 4932


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea a fost înfiinţată la iniţiativa asociatului unic IANO ZOLTAN-ATTILA, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Aleea Zidarilor nr.3, bl. Z1, sc.C, et.4, ap.59, jud. Bihor. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către asociatul unic Iano Zoltan-Attila. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar prin Sentinţa nr. 1148/F/2010 din data de 04.05.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociatul unic şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de 23.06.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, precum şi pe adresa asociatului unic şi administrator al societăţii. Menţionăm faptul ca plicul expediat pe adresa societăţii a fost returnat cu menţiunea “destinatar necunoscut la adresa”. Totodată, plicul expediat la adresa de domiciliu a asociatului unic şi administrator a fost recepţionat cu semnatură de primire, la rubrica – calitatea primitorului fiind menţionat „mama”.
De asemenea, la data de 08.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cerere în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.
În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC FEHKA SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Până la această dată nu am primit răspuns la solicitarea noastră.       


3. Concluzii finale.


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute in cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, nu ne putem pronunţa în cunostinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicităm instanţei prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va face toate demersurile in vederea intrării în posesie a evidenţelor financiar contabile şi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele şi împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperării creanţelor de către creditori.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.

Cu stimă,

                                              Administrator judiciar

                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                              Av.Tiril Horia Cristian
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