Nr.inreg. : 564/20.11.2008

Numar dosar: 3760/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: JURJUT LAZAR DANIELA

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GLOBAL INSTAL SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 19.02.2009

Raport de activitate

SC GLOBAL INSTAL SRL 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale

SC GLOBAL INSTAL SRL, a fost înfiinţată în data de 19.03.2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23543006 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/775/2008.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi neredenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe dl. Mocianu Geroge Bogdan, domiciliat în Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16.

Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.

2. Menţiuni privind descrierea modului în care administratorul judiciar s-a achitat de atribuţiile sale


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.867/F/2008 din data de 23.10.2008, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


In data de 05.11.2008 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Oradea, Aleea Salca nr.28, Ap.16, Jud.Bihor cât şi pe adresa administratorului statutar al societăţii. Menţionăm că până în acest moment nu am primit confirmările de primire, dar nici nu am fost contactaţi de către vreun reprezentant al debitoarei.


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată şi Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC GLOBAL INSTAL SRL a apărut în Buletinul Insolvenţei nr.4424/14.11.2008.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 07.11.2008 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administratia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor şi Primaria Municipiului Oradea. În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis adresă catre Primăria Municipiului Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Până în momentul de faţă nu s-a primit un răspuns în acest sens .
3. Menţiuni privind încadrarea debitorului la art.1 alin.(2) din Lega 85/2006, privind intrarea în procedura  simplificată


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului ca administratorul statutar nu şi-a îndeplinit obligaţia de a preda documentele financiar-contabile prevazute in cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, confirmările de primire pentru notificările trimise nu s-au întors şi nici nu s-a primit un răspuns de la Primăria Municipiului Oradea cu privire la existenţa anumitor bunuri în patrimoniul debitoarei, nu ne putem pronunţa în cunoştinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. 


Ca urmare a celor precizate mai sus, administratorul judiciar nu se poate pronunţa încă cu privire la încadrarea debitoarei la prevederile art.1, alin.2 din Lege. În acests sens, administratorul judiciar propune continuarea perioadei de observaţie în cadrul procedurii generale de insolvenţă.timp in care administratorul judiciar se va deplasa la sediul societatii debitoare si la domiciliul administratorului acesteia in vederea intrarii in posesie a evidendelor financiar contabile si a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele si imprejurarile care au dus la aparitia starii de insolventa precum si posibilitatea recuperarii creantelor de catre creditori.

4. Obiective de realizat pentru perioada urmatoare:

· În cazul în care nu va fi contactat de reprezentanţii debitoarei, administratorul judiciar se va deplasa la sediul debitoarei şi la domiciliul administratorului statutar în vederea intrării în posesie a evidenţelor financiar contabile şi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele şi împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperării creanţelor de către creditori.

5. Cereri adresate judecătorului sindic


Având în vedere cele precizate la punctele anterioare, solicitam în mod respectuos :

· Aprobarea prezentului raport şi în consecinţă dispunerea continuării perioadei de observaţie în cadrul procedurii generale în temeiul art.54, alin.1 din Legea 85/2006.

Cu stimă,

Administrator judiciar

Global Money Recovery IPURL

Prin av.Ţiril Horia CristianoHo
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