Raport de activitate

SC  MANU&CIPRI  SRL 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observatie

1. Date generale


SC MANU&CIPRI SRL, a fost infiintata in anul 2003, atribuindu-se codul unic de inregistrare R 15986410 si numarul de ordine in registrul comertului J05/1661/2003.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Sovata nr.89, Bl.Q9, Sc.B, Ap.14, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Transport cu taxiuri”, cod CAEN 6022.



In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca unic asociat  pe dl. Elenes Ciprian. In calitate de administrator al societatii este d-na Silaghi Manuela, domiciliata in Oradea, str.Sovata nr.89, Bl.Q9, Sc.B, Ap.14, Jud.Bihor.


Societatea nu are declarate puncte de lucru sau sedii secundare.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


Dupa numirea noastra in calitate de administrator judiciar, prin sentinta nr.778/F/2008 din data de 08.10.2008, s-au intreprins diverse demersuri in vederea respectarii prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolventei. 



In data de 16.10.2008 s-a trimis prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atat pe adresa societatii din Oradea, str.Sovata nr.89, Bl.Q9, Sc.B, Ap.14, Jud.Bihor,cat si pe adresa administratorului societatii si a asociatului unic. Mentionam ca plicul trimis pe adresa asociatului unic s-a intors cu mentiunea “destinatar mutat de la adresa”. s-au intors pana in acest moment nu am primit confirmarile de primire, dar nici nu am fost contactati de catre vreun reprezentant al debitoarei. De asemenea, la data de 16.10.2008 s-a depus la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bihor cererea nr.68936 in vederea publicarii in Buletinul Procedurilor de Insolventa a notificarii privind deschiderea procedurii insolventei asupra debitoarei.



In vederea informarii creditorilor, s-a publicat un anunt in ziarul de circulatie nationala “Jurnalul National” din data de 22.10.2008 prin care am adus la cunostinta prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisa procedura insolventei asupra debitoarei SC MANU&CIPRI SRL. De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificari privind deschiderea procedurii insolventei catre Administratia Finantelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Munca Bihor si Primaria Municipiului Oradea.


In incercarea de a afla contacta reprezentantii legali ai debitoarei, am cautat pe internet orice informatii legate de societate, reusind sa identificam un numar de telefon mobil apartinand administratoarei Silaghi Manuela. Astfel am reusit sa luam legatura cu administratoarea societatii, care ne-a promis ca se va prezenta la sediul nostru in perioada 27.10.2008-31.10.2008 cu documentele financiar-contabile prevazute in cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolventei. Totusi, aceasta din  urma nu s-a prezentat la sediul nostru cu documentele mai sus amintite. Astfel am fost nevoiti sa o contactam din nou, stabilind o intalnire pentru data de 03.11.2008 la ora 12. Nici de aceasta data insa administratoarea nu s-a prezentat.

3. Concluzii finale


Avand in vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului ca nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevazute in cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, nu ne putem pronunta in cunostinta la acest moment asupra cauzelor care au condus la aparitia starii de insolventa a debitoarei si nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicitam instantei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp in care administratorul judiciar se va deplasa la sediul societatii debitoare si la domiciliul administratorului acesteia in vederea intrarii in posesie a evidendelor financiar contabile si a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele si imprejurarile care au dus la aparitia starii de insolventa precum si posibilitatea recuperarii creantelor de catre creditori.


Anexam toate documentele la care facem referire in prezentul raport.

Cu stima,

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Tiril Horia Cristian

