Raport de activitate

S.C. RADI INTERNATIONAL SPEDITION S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC RADI INTERNATIONAL SPEDITION SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 21662744 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1140/2007.


Sediul social a fost declarat in Mun. Oradea, str. Stefan cel Mare nr. 142,bl. AN26, ap.33, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri”, cod CAEN 6024.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca si asociat unic pe dl. Radeanu Sorin-Ioan cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Stefan cel Mare nr. 142,bl. AN26, ap.33, Jud.Bihor. Societatea are ca şi adminstratori pe dl. Radeanu Cristian-Mihai, respectiv pe dl. Merte Cristian Doru.

Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


Având în vedere faptul că Sentinţa nr. 1023/F/2008 din data de 20.11.2008 pronunţată in Dosarul nr.3137/111/2008 ne-a fost comunicată cu întârziere doar la data de 18.12.2008, ţinem să precizăm că până în acest moment nu am reuşit, din considerente obiective, să întreprindem demersurile necesare în vederea respectării prevederilor art.20 şi art. 61 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

3. Concluzii finale

Având în vedere cele precizate anterior, nu ne putem pronunţa în cunoştinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va depune toate diligenţele necesare pentru respectarea prevederilor art. 61 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În acest scop se va deplasa şi la sediul societatii debitoare şi la domiciliul administratorului acesteia în vederea intrării în posesie a evidenţelor financiar contabile şi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele si împrejurarile care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperarii creanţelor de către creditori.
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