Numar dosar:: 7114/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  MONENCI CRISTIAN,

Temei juridic: art.20 lit.a din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ROMER INTERNATIONAL SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 18.02.2010
Raport de activitate

SC ROMER INTERNATIONAL SRL 
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC ROMAER INTERNATIONAL SRL, a fost înfiinţată în data de 22.07.1992, atribuindu-se codul unic de inregistrare 2399979 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2575/1992.

Sediul social a fost declarat în Loc.Marghita, str. T. Vladimirescu nr.150A, jud.Bihor.


Capitalul social este de 750 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 5630 – “Baruri şi alte activităţi de servire a băuturilor”



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi, anume dl. Asavoaiei Nicuşor Sere Luciana şi d-na.Dobritan Florica  Marinela ambi domiciliaţi în Marghita, str. T. Vladimirescu nr. 150/A, jud. Bihor, calitatea de administrator al debitoarei fiind deţinută de dl. Asavoaiei Nicuşor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin încheierea nr.2188/F/2009 din data de 10.11.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. Din informaţiile furnizate de instituţia sus-amintită reiese că debitoarea este o societate cu capital privat, având ca asociaţi, aşa cum am amintit la punctual anterior, pe doamana Dobritan Florica Marinela şi Asavoaiei Nicusor. Totodată am obţinut informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, obiect principal şi obiecte secundare de activitate. 
În urma acestui demers, în data de în data de 16.11.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, jud. Bihor, cât şi pe adresa asociaţilor şi administratorului debitoarei. 


În urma acestor demersuri la sediul administratorului judiciar s-a prezentat, la data de 16.11.2009, administratorul statutar al debitoarei care ne-a comunicat faptul că a formulat o cerere adresată creditorului principal Banca Transilvania în vederea acordării unei perioade de graţie pentru restituirea creditului.


Astfel, administratorul judiciar fiind contactat de acest creditor principal, a reuşit renegocierea contractului de credit şi acordarea unei perioade de graţie de 6 luni, cu condiţia ca în acest timp debitoarea să achite lunar dobânda în valoare de 500 Euro. Pentru luna în curs s-a şi achitat acestă rată de 500 de Euro, o parte a acesteia (300 Euro) din diverse încasări iar restul de 200 Euro fiind creditare din partea administratorului special. 


Având în vedere dificultăţile economice cu care se confruntă debitoarea, acordarea acestei facilităţi din partea Băncii Transilvania, obţinută de către administratorul judiciar, considerăm că va ajuta societatea să se relanseze. În măsura în care debitoarea va reuşi să treacă de această iarnă, şansele de reuşită a unui plan de reorganizare vor creşte considerabil având în vedere faptul că din primăvara anului viitor se intenţionează reluarea lucrărilor la autostrada Transilvania, lucrări de care depinde sursa principală de venit a debitoarei, prin serviciile de cazare oferite personalului angajat la aceste lucrări.


Administratorul judiciar a adus la înştiinţat administratorul societăţii, care a luat la cunoştinţă prin semnătură de primire, la data de 09.11.2009, de prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 


De asemenea, la data de 17.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.93672 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5624 din data de 25.11.2009.


În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”, apărut în data de 20.11.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC SICOMAR SERV S.RL. 


De asemenea, tot în acest scop, la data de 16.11.2009, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.


 În vederea suspendării tuturor acţiunilor extrajudiciare declanşate împotriva societăţii debitoare, am procedat la notificarea executorilor judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul în scopul suspendării acestor acţiuni conform art. 36 din Lege.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Marghita cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin adresa nr. 7848/19.08.2009 Primăria Marghita ne-a informat asupra faptului că debitoarea figurează cu bunuri impozabile, constând in mijloace fixe şi anume o cladire şi un teren în suprafaţă de 630 mp ambele situate în Marghita, str. T. Vladimirescu nr. 150/A, jud. Bihor.

Având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis în data de 17.11.2009, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.


3. Concluzii finale


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.

Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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