Nr.inreg. : 545/18.11.2008

Numar dosar: 2843/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 05.02.2008

Raportul administratorului judiciar privind

propunerea de intrare în procedura simplificată de faliment

SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL
1. Date generale
SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare R 17900805 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1820/2005.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str. Aurel Lazăr nr.9, Ap. 4, Jud.Bihor. Sediul figurează ca expirat la Oficiul Registrului Comerţului de la data de 01.09.2007.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Alte activitati anexe transporturilor terestre”, cod CAEN 6321.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are patru asociaţi şi anume d-na Szelezsan Ramona Gabriela, domiciliată în Oradea, str.Şelimbărului nr.1, bl.F8, sc.D, et.4, ap.20 , dl. Varga Julius, domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia, dl.Varga Peter, domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia şi dl.Varga Gabriel domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia. În calitate de administrator al debitoarei este d-na Szelezsan Ramona Gabriela, domiciliată în Oradea, str.Şelimbărului nr.1, bl.F8, sc.D, et.4, ap.20 .

2. Menţiuni privind descrierea modului în care administratorul judiciar s-a achitat de atribuţiile sale


În temeiul dispoziţiilor Legii nr.85/2006, administratorul judiciar a notificat administratorul statutar, dna. Szelezsan Ramona Gabriela cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare cât şi în vederea predării documentelor prevăzute la art.28 din Lege. Până în acest moment nu a sosit confirmarea de primire, dar administratorul judiciar nu a fost contactat cu privire la predarea documentelor amintite mai sus. Notificarea privind deschiderea procedurii a fost remisă şi pe adresa debitoarei din Oradea, str. str. Aurel Lazăr nr.9, Ap. 4, Jud.Bihor.Plicul s-a intors de la această adresă pe data de 07.11.2008 cu menţiunea “destinatar mutat la adresă necunoscută”. De asemenea, in vederea obţinerii cât mai multor informaţii legate de debitoare, administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii si celor trei asociaţi cu domiciliul în Slovacia. Aceştia au preluat notificările la destinaţie, dar până în acest moment nu am fost contactaţi de vreunul dintre ei.


Administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii şi Primariei Municipiului Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Până în momentul de faţă nu s-a primit un răspuns în acest sens.


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată şi Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006.Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL a apărut în Buletinul Insolvenţei nr.4369/12.11.2008.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 07.11.2008 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată şi Inspectoratului Teritorial  al Muncii Bihor precum şi Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, pentru a se verifica dacă debitoarea figurează cu debite neachitate iîn evidenţele acestor instituţii.

3. Menţiuni privind încadrarea debitorului la art.1 alin.(2) din Lega 85/2006, privind intrarea în procedura  simplificată


Având în vedere că SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL, a cărui procedură de insolvenţă a fost deschisă conform sentinţei nr. 833/F/2008 a Tribunalului Bihor, nu a contestat starea de insolvenţă şi nu şi-a declarat, în termenul prevăzut de lege intenţia de reorganizare a activităţii, împrejurare coroborată cu faptul că sediul societăţii nu mai corespunde adresei din registrul comerţului, cu faptul că administratorul debitorului, d-na Szelezsan Ramona Gabriela , nu şi-a îndeplinit obligaţia de predare a actelor şi informaţiilor prevăzute de art. 33 din Legea nr.85/2006, cu faptul că societatea nu mai desfăşoară la sediu activitate comercială, administratorul judiciar consideră că se impune trecerea în procedura simplificată de faliment  a debitorului.


Administratorul judiciar, în exercitarea atribuţiilor prevăzute de lege, a constatat că sunt incidente prevederile art. 1, alin. 2, - pct. 1, pct. 4, astfel încât, în acest moment, propune trecerea în procedura simplificată de faliment. 
4. Cereri adresate judecătorului sindic

Având în vedere cele precizate la punctele anterioare, solicitam instanţei:

· Aprobarea prezentului raport şi supunerea sa spre analiză părţilor interesate, în termenul şi condiţiile prevăzute de art.54, alin.3 din Lege. 
· Trecerea în faliment, în condiţiile art.107, alin.1, lit.d din Lege.


Anexăm toate notificările remise până în prezent precum şi o copie a anunţului publicat în ziarul Jurnalul Naţional.
Cu stimă,

Administrator judiciar

Global Money Recovery IPURL

Prin av.Ţiril Horia CristianoHo
