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Raport privind cauzele şi împrejurările

care au determinat starea de insolvenţă la

SC CASINO IBIZA SRL 
1. Date generale
SC CASINO IBIZA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18216261 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2506/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, bld. Decebal nr.70/88, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “comert cu ridicata al altor bunuri de uz gospodaresc”, cod CAEN 4649.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi: dl. Toth Imre Tamas, cu domiciliul în Debrecen, str. Szekely nr.14/B, Ungaria, respectiv dl. Fuzesi Tamas Krisztian, cu domiciliul în Debrecen, str. Istvan nr.105, Ungaria. Societatea este administrată de dl. Toth Imre Tamas.
2. Analiza indicatorilor economico-financiari  


Având în vedere faptul că cererea de deschidere a procedurii de insolvenţă a fost formulată de către debitoare în conformitate cu prevederile art.27 al.1 din legea 85/2006, precum şi faptul că reprezentanţii societăţii au depus la administratorul judiciar actele contabile prevăzute de art.28 din legea, în calitate de administrator judiciar am procedat la verificarea indicatorilor economico-financiari ai activitatii debitoarei. 


Astfel, putem preciza faptul că o analiză detaliată a activităţii economice a debitoarei structurată pe ani financiari nu prezintă în momentul de faţă o relevanţă în determinarea cauzelor care au determinat starea de insolvenţă a SC CAZINO IBIZA SRL pentru motivele ce vor fi precizate la punctul 3 din prezentul raport.
3. Cauzele care au determinat insolvenţă debitoarei SC CASINO IBIZA SRL
Din analiza actelor contabile a debitoarei, a discuţiilor purtate cu reprezentanţii acesteia, dar în primul rand din analiza dosarului întocmit de către Administraţia Finanţelor Publice Oradea în urma inspecţiei fiscale generale desfăşurată la societatea debitoare, am putut constata motivele principale care au condus la apariţia starii de insolvenţă a debitoarei.

Astfel, am constat faptul că la începutul anului 2009 Administraţia Finanţelor Publice Oradea  a efectuat o inspecţie fiscală generală la societatea debitoare. În urma acestei inspecţii a fost întocmit de către Administraţia Finanţelor Publice Oradea Raportul de inspecţie fiscală nr.51606/26.03.2009 prin care s-au constatat următoarele obligaţii de plată suplimentare : - 905.934 lei impozit pe profit suplimentar şi 494.669 lei majorări de întârziere. Totodată, a fost întocmită de către AFP Oradea  Dispoziţia privind măsurile stabilite de organele de inspecţie fiscală nr.51608/26.03.2009. Astfel, în temeiul acestora AFP Oradea emis Decizia de impunere privind obligaţiile fiscale suplimentare de plată stabilite de inspecţia fiscală nr.262/26.03.2009 pentru suma totală de 1.400.603 RON. 

În concluzie putem observa faptul că starea de insolvenţă a debitoarei nu este o consecinţă a nerespectării obligaţiilor de plată către diverşii creditori ai societăţii cu care debitoare a avut şi are diverse relaţii comerciale. Ceea ce a afectat în mod grav activitatea debitoarei şi în consecinţă posibilitatea acesteia de a-şi respecta obligaţiile de plată pentru a nu se ajunge la o stare de incapacitate de plăţi a fost obligaţia de plată stabilită în sarcina societăţii prin decizia de impunere amintită. Se poate observa că suma totală impusă a fi platită de către debitoare în urma inspecţiei fiscale a condus în mod clar la apariţia stării de insolvenţă, societatea fiind în situaţia de a nu putea acoperii din activele existente suma de 1.400.603 RON şi în acelaşi timp să susţină activitatea comercială curentă. 

Precizăm faptul că împotriva Deciziei de impunere nr.262/26.03.2009 şi a Raportului  de inspecţie fiscală nr.51606/26.03.2009 societatea debitoare a formulat contestaţie la Agenţia de Administrare Fiscală înregistrată sub nr.907309/22.05.2009. În soluţionarea contestaţiei formulate Agenţia de Administrare Fiscală a emis Decizia nr.208/22.06.2009 prin care a decis respingerea contestaţiei formulate de către SC CAZINO IBIZA SRL.  

Împotriva Deciziei nr.208/22.06.2009 de soluţionare a contestaţiei societatea debitoare a formulat şi depus la Curtea de Apel Oradea o Acţiune în anulare care formează obiectul de judecată în dosarul 957/35/2009, având termen de judecată stabilit pentru data de 19.10.2009.
Ca urmare a celor precizate mai sus considerăm faptul că decizia Curţii de Apel Oradea care va fi pronunţată în dosarul nr.957/35/2009 va avea o influenţă covârşitoare în stabilirea în mod clar a existenţei sau nu a starii de insolvenţă a societăţii debitoare, deoarece în cazul în care se va admite Acţiunea în anulare formulată de către SC CAZINO IBIZA SRL şi astfel anularea deciziei de impunere societatea se află în măsura de a putea să acopere creanţele restante existente prin propunerea unui plan de reorganizare şi astfel intrarea în procedura de reorganizare prevăzută de legea 85/2006. Totodată, în măsura în care Acţiunea în anulare va fi respinsă de către instanţă şi având în vedere suma foarte mare de plată stabilită în sarcina debitoarei, considerăm că orice plan de reorganizare propus de debitoare sau creditori va fi supus eşecului, fiind recomandată intrarea în procedura de faliment.

4. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC CAZINO IBIZA SRL
În cadrul perioadei de observaţie unicul asociat şi administrator al debitoarei şi-a declarat intenţia de reorganizare, depunând la dosarul cauzei declaraţiile specificate în cadrul art.28 din Lege. Dar, pe baza celor precizate la punctele anterioare ale prezentului raport, administratorul judiciar apreciază că soluţia care va fi pronunţată în dosarul nr. 957/35/2009 va influenţa în mod esenţial întreaga procedură de insolvenţă. Astfel, posibilitatea efectivă de reorganizare există doar în cazul admiterii acţiunii în anulare formulate de debitoare, în caz contrar administratorul judiciar va propune intrarea în procedura simplificată.

5. Concluzii finale

Din cele precizate în cadrul punctelor anterioare ale prezentului raport, considerăm că menţinerea debitoarei în perioada de observaţie până la soluţionarea dosarului 957/35/2009 ar fi utilă în cauză, astfel administratorul judiciar, precum şi judecătorul sindic putând aprecia în mod corect posibilitatea efectivă de reorganizare, moment în care administratorul judiciar va reveni cu  o completare la prezentul raport.


În ceea ce priveşte incidenţa prevederilor art.138, menţionăm că în acest moment deoarece analiza financiar contabilă nu este concludentă, nu ne putem pronunţa în acest sens . Dacă vom constata printr-o analiză ulterioară că actele administratorilor debitoarei au condus la apariţia stării de insolvenţă vom reveni cu completări la prezentul raport.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, menţionăm că, până la această dată, nu am identificat nicio situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi, din lipsa documentelor care să reflecte operaţiuni susceptibile de anulare, în contextul prevederilor articolului din lege amintit mai sus.

Cu stima,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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