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SC GLOBAL INSTAL SRL 

1. Date generale

SC GLOBAL INSTAL SRL, a fost înfiinţată în data de 19.03.2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23543006 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/775/2008.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi neredenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe dl. Mocianu Geroge Bogdan, domiciliat în Oradea, Aleea Salca nr.28, Bl.R1, Ap.16.

Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.

2. Analiza indicatorilor economico-financiari 


Deoarece reprezentanţii societăţii nu au putut fi contactaţi, societatea nu mai funcţionează la sediul declarat, nu am reuşit să intrăm în posesia evidenţelor financiar-contabile care ar fi putut releva situaţia societăţii în prezent. Dealtfel, din declaraţiile dlui. Mocianu Gavril, tatăl unicului asociat si administrator al societăţii, am putut lua la cunostinţă faptul că societatea  nu a funcţionat la adresa declarată pentru sediu social, adresă la care în fapt are domiciliul tatăl unicului asociat şi administrator. Totodata, dl. Mocianu Gavril ne-a informat că  fiul său s-a mutat în Bucureşti, fapt pentru care dl. Mocianu George Bogdan nu a mai trecut pe la sediul societăţii.

În lipsa evidenţelor contabile, am incercat să consultam raportările financiar-contabile depuse de debitoare la DGFG Bihor, respectiv ORC, constatand ca debitoarea nu a mai depus declaraţii fiscale sau raportări financiare din martie 2008. Totodată, datorită faptului că societatea este inregistrată de la data de 19.03.2008 nu putem să analizăm situaţia economica a societăţii, pe motivul că societatea nu are depus până la această dată bilanţul pe anul 2008.
3. Cauzele care au determinat insolvenţă debitoarei SC GLOBAL INSTAL  SRL


După cum am menţionat la punctele anterioare, nu ne-au fost puse la dispoziţie niciun fel de documente financiar-contabile pe baza cărora să putem releva un tablou clar asupra situaţiei actuale a societăţii şi asupra cauzelor şi împrejurărilor care au adus societatea în starea de insolvenţă. De asemenea nu ne-a fost predat niciun bun apartinând patrimoniului societăţii.


Totuşi, din istoricul societăţii putem constata că aceasta a fost înregistrată la ORC de pe lângă Tribunalul Bihor la data de 19.03.2008.  Încă de la înfiinţare debitoarea nu a depus declaraţii fiscale nici raportări financiare la instituţiile abilitate. Acest fapt se poate datora fie încetării activităţii debitoarei, fie acţiunii administratorului, care nu a mai condus contabilitatea acesteia. Totuşi, chiar în cazul unei încetări a activităţii, contabilitatea trebuia condusă conform legii, fie societatea trebuia declarată inactivă la organele abilitate.  


În concluzie, observăm că în principal starea de insolvenţă apare pe fondul încetării activităţii şi neachitării datoriilor restante către creditorul introductiv al cererii de deschidere al procedurii insolvenţei – S.C. SERVBETON S.R.L.

O analiză eficientă a cauzelor şi împrejurărilor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei se poate realiza doar prin analiza documentelor financiar-contabile care reflectă activitatea desfaşurată de debitoare pe parcursul perioadei de funcţionare.

Având în vedere irelevanţa datelor de mai sus, în momentul de faţă nu se poate efectua o analiză serioasă în ceea ce priveşte activitatea economico-financiară a societăţii, urmând ca dacă vom intra în posesia documentelor financiar-contabile, să revenim cu completări în acest sens.

4. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC GLOBAL INSTAL SRL


Pe baza celor precizate la punctele anterioare ale prezentului raport, administratorul judiciar apreciază că  nu mai există nici o posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii societăţii debitoare. Această afirmaţie este motivată de faptul că în fapt debitoarea nu a desfăşurat activitate la sediul declarat, fapt confirmat si de tatăl administratorului societăţii – dl. Mocianu Gavril, drept pentru care apreciem că unicul asociat şi administrator nu mai manifestă interes pentru a menţine activitatea debitoarei în cadrul mediului de afaceri.

5. Concluzii finale


Din cele precizate în cadrul punctelor anterioare ale prezentului raport, constatăm că debitoarea se încadrează în criteriile prevazute de art.1, al. (2), pct. (c), în sensul că debitoarea nu deţine nici un bun în patrimoniu, administratorii societăţii nu pot fi găsiţi şi documentele contabile nu pot fi găsite, propunem intrarea societăţii debitoare în procedura simplificată de faliment. Menţionăm că, în conformitate cu  prevederile art.59 al.(4), propunerea de intrare în faliment a societăţii debitoare va fi supusă aprobării adunarii generale a creditorilor la data primei şedinţe organizată la sediul debitorului în data de 02/02/2009.


Faţă de cele indicate mai sus, nedepunerea de către reprezentanţii debitoarei a raportărilor fiscale şi financiare, există aparenţa întrunirii condiţiilor prevăzute de art.138, al.(1), lit.(d), teza finală, sens în care vom formula cerere de antrenare a răspunderii persoanelor care aveau obligaţia conducerii evidenţelor financiar-contabile, în măsura în care vom avea indicii că această încălcare a prevederilor legale indicate mai sus au avut drept consecinţă cauzarea stării de insolvenţă a debitoarei.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, menţionăm că, până la această dată, nu am identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi, din lipsa documentelor care să reflecte operaţiuni susceptibile de anulare, în contextul prevederilor articolului din lege amintit mai sus.


Precizăm că, în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, precum şi a întreprinderii demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stima,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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