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Raport de activitate

S.C.  COMIMPEX CRET  S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie


1. Date generale.


SC COMIMPEX CRET SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare 2400895 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2036/1992.


Sediul social a fost declarat în Aleşd, str. 1 Decembrie 1918, nr. 54/C, jud. Bihor.

Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de marfuri’’, Cod CAEN 4941.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are 2 asociati, respectiv d-l Pătraşcu Lucian, cu domiciliul în Mun. Iaşi, str. Musatini, nr. 11, bloc N11, sc. A, et. 4, ap. 20, jud. Iaşi, şi d-l Rusu Emil, domiciliat in Iaşi, str. Musatini, nr. 49, bloc V3, sc. D, et. 2, ap. 3, jud. Iaşi, care are şi funcţia de administrator. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa Comercială  nr. 1131/F/2010 din data de 29.04.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Oficiul National al Registrului Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 
 
Precizam faptul ca societatea debitoare figureaza cu sediul social in Oradea, str. Boda Oszkar, nr. 23, jud. Bihor, conform RECOM Online, iar conform Sentintei Comerciale nr. 1131/F/29.04.2010 ar avea sediul social in Alesd, str. 1 Decembrie 1918, jud. Bihor. Am trimis notificarea deschiderii procedurii insolventei atat la sediul debitoarei din Alesd cat si la cel din Oradea.


Va informam asupra faptul ca debitoarea figureaza pe site-ul Ministerului Finantelor cu lipsa bilanturi anuale depuse pentru anii 2008, 2009.

Prin buletinul nr. 4948/22.06.2010 s-a publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă notificarea privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC COMIMPEX CRET SRL.

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC COMIMPEX CRET SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Primaria Alesd, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa nr.2755 din 15.06.2010 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport.   Prin adresa nr. 2756/15.06.2010 am solicitat Primariei Alesd a ne informa daca debitoarea figureaza cu bunuri impozabile.    

3. Concluzii finale.


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea nu şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 alin. (1) lit. a din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei, si a faptului că societatea debitoare nu a depus administratorului judiciar documentele prevăzute de art. 28 alin. (1) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 alin.1 lit.b şi art.59 alin. (2) şi (3), dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare  sau se va propune trecerea in procedura simplificata de faliment.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.

    Cu stimă,


                                                          Administrator judiciar
                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                          Av.Ţiril Horia Cristian
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