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Raport privind cauzele și împrejurările care 

au determinat starea de insolvență la

S.C.  CONVERTING INGINERY S.R.L. 

1. Date generale


SC CONVERTING INGINERY SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188793 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/340/2004.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin nr.46/A, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor masini -unelte n.c.a.”, cod CAEN 2849.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Aart Van Zadelhoff cu domiciliul în Olanda, 17250 Beurlay, 2 Rue Renee Cailler, Amsterdam. 

2. Scurt istoric

SC CONVERTING INGINERY SRL a fost înființată în anul 2004 având ca obiect de activitate  producția și vânzarea  de mașini pentru convertit benzi adezive către piața externă . Prin preluarea activității de la firma Olandeza HY Webtec în iulie 2004, targetul firmei a fost implementarea și dezvoltarea produselor de convertit  sub brand-ul  CONVERTING INGINERY prin biroul de vânzări și suport tehnic din România.  

La inceputul activității o parte dintre mașini era produsă și asamblată în România, în timp ce alte modele erau importate de la producători din Taiwan. Datorită concurenței ridicate în domeniu, pe piață funcționând firme de notorietate și cu vechime, s-a impus efectuarea unor investiții în promovarea produselor pe piața internă și mai ales internațională. Acest obiectiv s-a realizat prin participarea firmei la diverse expoziții de profil din Europa, lucru care, în anul 2005, a dus la intrarea societății pe piața europeană . 

Anul 2006 vine și el cu  o creștere semnificativă a portofoliului de clienți, ceea ce a dus la dezvoltarea producției și a serviciilor oferite. Cu trecerea timpului însă, nevoile pieței s-au transformat. Datorită concurenței produselor ieftine și de proastă calitate de pe piața asiatică, consumatorii au început să fie din ce în ce mai puțin receptivi la produsele de calitate superioară oferite de debitoare, care însă se distingeau și printr-un cost mai ridicat. În scopul menținerii unica modalitate de abordare a strategiei de marketing era prin scaderea costului de productie. 

În anul 2007 debitoarea contactează diverși producători de mașini din China. Produsele de pe continentul asiatic au avut un preț competitiv și pe placul clienților companiei, dar în timp, calitatea acestora s-a dovedit nesatisfacătoare. Datorită acestui aspect, în anul 2008 debitoarea a înregistrat cheltuieli ridicate  cu activitatea de service către clienți, activitate la care se obliga prin contractul de furnizare a mașinilor . Pe parcursul anului cererea de mașini pe piață scade tot mai semnificativ  iar declinul nu a întârziat să apară: clienții se găseau tot mai des în situația de imposibilitate de plată, încasările se realizau parțial sau întârziat , cheltuielile pentru service la mașini erau în crestere, iar clientii nu mai achizitionau mașini noi datorită situației economice mondiale, preferând mașinile second hand.
În luna ianuarie 2009 unul dintre clienți a refuzat preluarea mașinilor pe care le-a comandat (din motive financiare , dar și calitative). Eșuarea acestui proiect a fost un semn categoric că societatea se afla într-un impas, nereușindu-se identificarea unui alt cumpărător pentru mașinile respective. Totodată, datorită apariției crizei economice globale corelată cu restricționarea creditărilor, debitoarea nu a mai reușit contractarea unor credite bancare cu ajutorul cărora să-și susțină în continuare activitatea și să depășească această sincopă. 

În lipsa soluțiilor de redresare debitoarea a fost astfel nevoită să recurgă la procedura de insolvență, iar în vederea îndestulării cât mai rapide a tuturor creditorilor s-a optat pentru procedura simplificată de faliment, administratorul statutar neîntrezărind nicio posibilitate de reorganizare, în condițiile actuale ale pieței interne și internaționale.   

3. Analiza indicatorilor economico-financiari de la inființare până în prezent

În ceea ce privește efectuarea unei analize financiare pentru ultimii trei ani, lichidatorul judiciar nu a reușit efectuarea acestui demers datorită faptului că situațiile financiare ale societății se află la sediul acesteia din Oradea, str. Matei Corvin nr.46A, jud. Bihor, prorietatea numiţilor Badea Domnica şi Badea Viorel, între debitoare şi aceştia fiind închiat contractul de închiriere nr.177 din 15.08.2007 în baza căruia a fost stabilit sediul debitoarei la aceasta adresă. După cum s-a precizat și în conținutul raportului de activitate, lichidatorul judiciar a solicitat numiţilor de mai sus, proprietari ai imobilului, să permită accesul în incinta clădirii, unde se găsesc actele şi bunurile debitoarei, pentru a fi inventariate și preluate în posesie.


Proprietarii imobilului au refuzat însă categoric accesul lichidatorului în clădire, ameninţând cu distrugerea bunurilor şi actelor debitoarei. În acest sens a fost încheiat de către lichidator procesul – verbal din data de 22.07.2009. 


Având în vedere această situaţie lichidatorul judiciar a adresat judecătorului sindic o cerere prin care solicită prin ordonantă presedenţială să dispună de urgenţă obligarea pârâţilor să permită accesul nelimitat al lichidatorului judiciar în incinta imoblilului.

Astfel, până la soluționarea acestei cereri, lichidatorul judiciar nu va reuși intrarea în posesie a actelor debitoarei în vederea efectuării unei analize pertinente a evidențelor financiar-contabile.În urma îndeplinirii acestui demers, lichidatorul judiciar va reveni cu o completare a raportului de cauze și împrejurări în ceea ce privește analiza indicatorilor economico-financiari ai debitoarei și a evoluției acestora în timp.


Totuși, lichidatorul judiciar a reușit contactul cu contabilul debitoarei care a fost în măsură să ne furnizeze o balanță de verificare a debitoarei la data de 30.06.2009, luna declarării insolvenței, nefiind însă în măsură să ne furnizeze informații referitoare la anii precedenți, întreaga bază de date aflându-se reținută la sediul debitoarei. Pe baza analizei informațiilor cuprinse în cadrul balanței de verificare prezentate lichidatorul judiciar a constatat că, în ceea ce privește activile imobilizate ale debitoarei, în evidențe figurează un teren la valoarea contabilă de 224.506 lei. Alte bunuri imobile sau mobile nu mai figurează în evidențele debitoarei. În patrimoniul societății mai figurează însă mărfuri (respectiv mașinile refuzate de către client și aflate actual pe stoc) la valoare contabilă totală de 160.418 lei. Totodată societatea figurează și cu debitori (clienți neîncasați) în sumă de 396.658 lei precum și taxă pe valoare adăugată de recuperat în sumă de 45.308 lei. Referitor la acestea, lichidatorul judiciar va iniția demersurile necesare recuperării debitelor de îndată ce va obține accesul la actele debitoarei. Totodată debitoarea mai posedă și un cont de deposit de garanție  în sumă de 26.000 EUR (104.387 lei), constituit în vederea garantării colaterale a împrumutului contractat la BRD Oradea.


În ceea ce privește pasivul debitoarei, tabelul preliminar de creanțe  cuprinde o valoare totală de 674.881,32 lei, sumă compusă din 476.020,75 lei creditori garantați, respectiv BRD Oradea și 198.860,57 lei creditori chirografari. 


În urma efectuării unei sinteze a datelor de mai sus ar reieși ipoteza conform căreia debitoarea are, pe baza tabelului preliminar de creanțe, datorii în sumă de 674.881,32 lei iar sursele de acoperire (la valoare contabilă, incluzând active imobilizate, mărfuri, sume de recuperat și garanțiile colaterale) în sumă de circa 931.277 lei. Cu toate acestea, singurele sume certe sunt garanțiile colaterale. În ceea ce privește valorificarea activelor imobilizate, precum și recuperarea debitelor, nu există nicio garanție în ceea ce privește valoarea efectivă care va rezulta în urma vănzării activelor, respectiv în urma demersurilor de recuperare a debitelor.


După ce va obține accesul la bunurile debitoarei, lichidatorul judiciar va proceda la inventarierea și evaluarea acestora în vederea demarării cât mai urgent a procedurilor de vânzare.

4. Concluzii legate de determinarea cauzelor și împrejurărilor care au determinat apariția stării de insolvență


Referitor la apariția stării de insolvență, lichidatorul judiciar  nu a reușit identificarea unor cauze concrete în acest sens, bazate pe analiza indicatorilor economico-financiari ai activității debitoarei. Acest lucru nu a fost posibil datorită îngrădirii accesului la evidențele financiar contabile ale debitoarei, pentru motivele specificate în cadrul punctului anterior al prezentului raport.


Ca și cauze generale, desprinse din contextul economic global actual, lichidatorul judiciar a reușit totuși identificarea unor cauze care ar fi putut conduce la apariția stării de insolvență a debitoarei:

· piața pe care a acționat debitoarea s-a restrâns, beneficiarii preferând mașinile second hand celor noi și pe cele ieftine și competitive la preț celor de mai bună calitate însă la un preț mai ridicat;

· refuzul unui beneficiar de a recepționa mașinile comandate, corelat cu imposibilitatea de a identifica un alt beneficiar imediat pentru bunurile respective, a adus societatea în situația de a nu mai putea susține costurile unei producții viitoare;

· creanțele neîncasate au avut un efect extrem de nefast asupra lichidității debitoarei, aceasta nemaireușind acoperirea debitelor restante din rulajul curent;

· situația financiară a debitoarei a constituit un semnal de alarmă și pentru instituția financiară care susținea activitatea acesteia, aceasta fiind în imposibilitatea acordării de noi împrumuturi în acest sens.

5. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC CONVERTING INGINERY SRL


Datorită faptului că prin sentința nr.1603/F/2009 pronunțată în dosarul 4040/111/2009 în data de 30.06.2009 s-a deschis procedura simplificată d efaliment împotriva debitoarei, considerăm că nu mai există nicio posibilitate reală de reorganizare a societății. 

6. Menţiuni privind  incidenţa art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi, pentru simplul motiv că nu a intrat în posesia documentelor legale.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie referitoare la activitatea debitoarei precum și a persoanelor care au exercitat conducerea acesteia, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stimă,

Lichidator judiciar
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Av.Tiril Horia Cristian
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