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Raport privind cauzele şi împrejurările

care au determinat starea de insolvenţă la

SC RACOSIM SRL 
1. Date generale
SC RACOSIM SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17159885 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/119/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor .

Capitalul social este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Restaurante”, cod CAEN 5530.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este constituită la iniţiativa a doi asociaţi, şi anume: RACOLŢĂ MARIUS SORIN, domicilit în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor, respectiv RACOLŢĂ SIMONA ANCA, domicilită în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor. Cei doi asociaţi îndeplinesc şi calitatea de administratori ai societăţii.


Societatea nu are declarate puncte de lucru sau sedii secundare.

2. Cauzele care au determinat insolvenţă debitoarei SC RACOSIM SRL

După analizele efectuate pe baza documentelor contabile si a raportarilor financiare care au stat la baza prezentului raport reiese incontestabil faptul ca societatea a inregistrat pierderi, fiind in incapacitatea achitarii datoriilor. Astfel, putem sintetiza mai multe cauze care au condus la aparitia starii de insolventa a debitoarei SC RACOSIM SRL si anume:

· In februarie 2005, societatea debitoare infiinteaza un punct de lucru in Oradea, Aleea Strandului Municipal Oradea (in incinta strandului municipal), nr.cadastral 7057 Oradea, Jud.Bihor. Acest spatiu este dobandit in baza contractului de concesiune nr. 929/22.02.2005 si este concesionat pe o perioada de 10 ani. In urma concesiunii, cu toate ca debitoarea efectueaza investii in acest spatiu, nu reuseste sa obtina autorizatiile necesare desfasurarii activitatii de natura restaurantelor, conform codului caen.

· Pe tot parcursul perioadei de functionare, societatea debitoare nu inregistreaza nici un venit, in lipsa autorizatiilor de functionare, fiind in imposibilitatea de a desfasura activitate, generand astfel pierderi financiare. Datorita faptului ca investitia la spatiul concesionat s-a realizat in regie proprie, ceea ce a necesitat angajarea unor persoane in acest sens, societatea a inceput sa inregistreze datorii si fata de Bugetul de Stat. O parte dintre acestea au fost achitate de asociatul Racolta Marius prin creditarea societatii cu sumele necesare, dar o parte au ramas neachitate.

· In anul 2006, debitoarea a incheiat un contract de leasing financiar, achizitionand o autoutilitara Fiat pentru care a intampinat dificultati in achitarea ratelor la scadenta. Aceasta situatie a generat calculul unor penalitati de catre societatea de leasing, conform contractului incheiat, incarcand si mai mult gradul de indatorare al debitoarei. Mentionam faptul ca acest contract de leasinf a fost reziliat.
· Cu toate ca asociatul Racolta Marius a creditat societatea, sustinand practic toata investitia din surse proprii, precum si cheltuielile generate de nefunctionare, faptul ca nu s-a reusit obtinerea autorizatiilor de functionare zadarniceste practic eforturile sale, aducand societatea in starea de insolventa in care se afla in prezent

In concluzie, din analiza indicatorilor financiari pentru perioada 2005-2007, conform raportarilor financiar-contabile ale societatii depuse la DGFP Bihor, reiese faptul ca pe toata perioada analizata societatea acumuleaza datorii ce depasesc nivelul activelor, fapt ce se datoreaza in principal imposibilitatii desfasurarii activitatii, ceea ce a dus la imposibilitatea achitarii la scadenta a sumelor datorate, in special catre Bugetul de Stat.
3. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC RACOSIM SRL

Avand in vedere analiza indicatorilor economici cuprinsi in situatiile financiar

contabile ale debitorului, administratorul judiciar apreciaza ca activitatea economica a debitoarei, asa cum se prezinta ea in momentul de fata, nu este in masura sa obtina fondurile necesare platii tuturor datoriilor prin reorganizare. Aratam ca, asa cum rezulta din analiza efectuata, societatea debitoare se afla practic in faliment. Datorita faptului ca debitoarea nu si-a declarat intentia de reorganizare conform art. 94 lit (a), cu respectarea dispozitiilor art.33 al.(6) din lege, avand in vedere ca in aprecierea administratorului judiciar nu mai exista nici o posibilitate reala de reorganizare, propunem intrarea societatii debitoare in faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei.
Precizam ca pana in acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoana dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolventei care sa fi cauzat starea de insolventa, prin niciuna dintre modalitatile prevazute in acest text legal.


Totodata, in ceea ce priveste prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei, pana la aceasta data, administratorul judiciar nu a identificat nicio situatie in care sa poata face aplicarea acestor prevederi.


Precizam ca in ipoteza in care vom descoperi orice act, stare, imprejurare sau situatie care ne-a fost ascunsa, nu vom ezita in informarea adunarii/comitetului creditorilor, nici in intreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stima,

Administrator judiciar
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Av.Tiril Horia Cristian
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