Nr.inreg. :4399/20.10.2010
Număr dosar: 5434/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.122 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MECANICA SA  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 21.10.2010

Raport asupra fondurilor obţinute din lichidare 

şi din încasarea de creanţe

pentru  debitorul SC MECANICA SA

1. Date generale
Prin Sentinţa nr. 724/F/2009 din data de 26/03/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comercială, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 3141/111/2008 s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de faliment împotriva debitoarei SC MECANICA SA4 , cu sediul în com. Popeşti, str. Minerilor nr.610/B, jud. Bihor, având număr de înregistrare la ORC J05/4021/1994, CUI 6455729, în calitate de lichidator judiciar fiind desemnată GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL cu datele de identificare din antet. 

La data de 02.06.2009 a fost întocmit şi depus la grefa instanţei tabelul definitiv consolidat de creanţe al creditorilor societăţii debitoare SC MECANICA SA, în care au fost înscrişi următorii creditori: 

· Autoritatea Naţională pentru Valorificarea Activelor Statului – 65.269,75 lei

· Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor – 42.593 lei

· Primăria Popeşti – 3.728 lei

2. Menţiuni privind fondurile obţinute din lichidare şi din încasarea de creanţe

Fondurile obţinute din lichidarea patrimoniului debitoarei în contul de lichidare provin din valorificărea bunurilor debitoarei ca deşeuri de fier vechi. Valoarea totală de vânzare a fost de 2.251,35 lei fiind achitată în întregime de către cumpărătorul Juca Vasile, cu domiciliul în sat Voievozi, com. Popeşti nr.186, jud. Bihor. 

3. Menţiuni privind plata retribuţiei lichidatorului judiciar
· În ceea ce priveşte retribuţia lichidatorului judiciar, menţionăm că aceasta a fost stabilită la nivelul sumei de 500 lei sub formă de remuneraţie lunară şi peocentul de 5% din eventualele vânzări de active sau recuperări de creanţe conform procesului verbal al adunării creditorilor nr.2310/29.10.2009.

· În ceea ce priveşte remuneraţia fixă a lichidatorului judiciar, aceasta se ridică la suma de 11.000 lei cuprinzând perioada dec.2008-sep.2010 (22 luni), respectiv de la data deschiderii procedurii de insolvenţă şi până la data de 30.09.2010. Aceasta remuneraţie a fost a fost parţial achitată conform planului de distibuţie. 
· În ceea ce priveşte remuneraţia variabilă, în procent de 5% din  eventualele vânzări de active sau recuperări de creanţe, aceasta se ridică la nivelul sumei de 112,56 lei. Această remuneraţie a fost achitată integral conform planului de distribuţie.
4. Menţiuni privind plata cheltuielilor prevăzute la art.123 pct.1 din Legea 85/2006

În perioada de raportare, cheltuielile de procedură însumează 704,26 lei, reprezentând cheltuieli poştale – 175,60 lei, cheltuile de publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă – 221 lei, anunţuri  publicitate – 307,66. Acestea au fost integral achitate din sumele atrase în contul debitoarei. 

5. Concluzii finale
Sintetizând datele prezentate la punctele anterioare, situaţia generală a fondurilor debitoarei la data de 20.10.2010 şi a cheltuielilor de procedură se prezintă astfel: 

· Total fonduri existente în contul de lichidare -  2.251,35lei  
· Sume distribuite la fondul de lichidare conf.art.4, al.(6), pct.(c) din Lege – 45,02 lei

· Total cheltuieli de procedură conform art.123 pct.1 din Lege – 704,26 lei

· Total retribuţie achitată lichidatorului judiciar 1.502,07 lei 

· Provizion cheltuieli viitoare 0 lei
· Distribuire către creditori 0 lei 
· Fond rămas nedistribuit 0 lei 
În conformitate cu prevederile art.122, alin.2 din Legea 85/2006 solicităm afişarea la uşa instanţei a prezentului raportului şi aplanului de distribuire pentru debitoarea SC MECANICA SA.  
Cu stimă, 
                                                                  Lichidator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                  Av. Tiril Horia Cristian
