Nr. inreg.: 1248/05.04.2011
Numar dosar: 517/111/2010,  Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ETOSCHA AGRAR SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen:   06.04.2011
.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  ETOSCHA AGRAR SRL

1. Date generale.


SC ETOSCHA AGRAR SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22145789 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1898/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, cam. 3,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Activităţi în ferme mixte ( cultura vegetală combinată cu creştera animalelor )”, Cod CAEN 0150.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Calea Aradului, nr.25, bloc P63, ap. 37, jud. Bihor, cu una (1) părţi sociale participare la capitalul social şi SC  BLACK PEARL SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, jud. Bihor, cu 19 părţi sociale, participare la capitalul social.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către administratorul societăţii d-l GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în localitatea Hatzendorf, nr.134/A, Austria , cu reşedinţa în Oradea, str. Menumorut, nr.14, bl.PC117,et.2, ap.5, jud.Bihor.
 2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 

Astfel, ca urmare a depunerii unei noi declaraţii de creanţă de către Primăria Usasău, jud. Arad, în calitate de administrator judiciar am procedat la verificarea creanţei depuse pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe în conformitate cu prevederile art.72 al.4 din legea 85/2006, întocmind tabelul definitiv rectificat de creanţe al deitoarei care va fi depus la dosarul cauzei din data de 06.04.2011.
Astfel, debitoarea SC ETOSCHA AGRAR SRL a întocmit şi depus la grefa instanţei conform art.94, alin 1, din legea 85/2006 planul de reorganizare în conformitate cu prevederile art. 99  din legea 85/2006 în data de 11.01.2011, iar anunţul cu privire la planul de reorganizare întocmit de debitoare a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 485 din data de 14.01.2011.  
Luând în considerare intenţia debitoarei SC ETOSCHA AGRAR SRL de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din acelaşi act normativ, administratorul judiciar a solicitat prorogarea termenului de votare a planului de reorganizare având în vedere faptul că debitoarea nu a finalizat până la data adunării generale a creditorilor  modificările solicitate planului de reorganizare de creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, administratorul judiciar Global Money Recovery IPURL considerând că este vital pentru reorganizarea activităţii societăţii ca debitoarea să aducă modificările solicitate planului de reorganizare de către creditorul majoritar.

Astfel ca urmare a finalizării completărilor aduse planului de reorganizare de către debitoare, planul de reorganizare cu completările aduse acestuia va fi depus la dosarul cauzei la termenul de judecată din data de 06.04.2011, administratorul judiciar urmând a convoca adunarea generală a creditorilor debitoarei după data de 23.04.2011, data la care se împlineşte termenul limită de depunere a planului de reorganizare al  SC Dragostil SRL, societate cu care debitoarea este în strânsă legătură, iar reuşita planului de reorganizare este în strânsă concordanţă cu reorganizarea SC Dragostil SRL.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea convocării adunării creditorilor debitoarei pentru  supunerea la vot a planului de reorganizare cu completările aduse de către debitoare.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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