Nr. înregistrare: 3941/14.09.2010

Numar dosar: 1958/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21, alin 1, din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MADIPAL INSTAL SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 14.09.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  MADIPAL INSTAL  S.R.L.  
1. Date generale.


SC MADIPAL INSTAL SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17644782 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1250/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.13, bl.D62, etj4, ap.57,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, Cod CAEN 4674.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe ZBIRCEA RADU CRISTIAN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.5, bl. PB53, ap.12, jud. Bihor şi ZBIRCEA CORNELIA, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.5,bl. PB53, ap.12. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către d-l Zbircea Radu Cristian. Societatea nu are sedii secundare . 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar prin Sentinţa nr. 1147/F/2010 din data de 04.05.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, a asociaţilor şi a obiectului de activitate. În urma acestui demers, în data de 02.06.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, precum şi pe adresa asociaţilor şi administratorului societăţii. Menţionăm faptul ca plicul expediat pe adresa societăţii a fost returnat cu menţiunea “expirat termen de păstrare”. Totodată, plicul expediat pe adresa de domiciliu a asociaţilor a fost returnat de asemenea cu menţiunea „expirat termen de păstrare”.

De asemenea, la data de 28.05.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cerere în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4514 din 07.06.2010

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MADIPAL INSTAL  SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către banca la care debitoarea are deschise conturi curente.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Primăria Oradea ne-a comunicat prin adresa nr. 153112 din 08.06.2010 că debitoarea nu deţine bunuri impozabile.  


Datorită faptului că nu am putut contacta nici o persoană dintre asociaţii socierăţii, pentru a putea intra în posesia listei creditorilor societăţii şi pentru a putea notifica toţi creditorii societăţii debitoare, s-a depus la Tribunalul Bihor, cerere de majorare a termenelor conform art.62, alin.2 din Legea 85/2006.

         Nici până la această dată nu am mai fost contactaţi de către administratorul debitoarei, astfel că nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevazute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. 2 lit.c, punctele  2,3,4, şi lit.d,  din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 11.08.2010. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.

În data de 23.07.2010, a fost depus la grefa instanţei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, cu propunerea de intrare în procedura simplificată
Totodată în data de 11.08.2010 a avut loc la sediul administratorului judiciar Adunarea Generală a Creditorilor  SC Madipal Instal SRL. În cadrul acestei adunări administratorul judiciar verificând procentul de participare al creditorilor raportat la creanţele acceptate în tabelul preliminar al creanţelor, conform prevederilor art. 15, alin.2 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, constatând că acesta este peste limita de 30% din totalul creanţelor cu drept de vot şi anume 96%, declară adunarea statură şi s-a trecut la votarea ordinii de zi.
În cadrul ordinii de zi s-a prezentat situaţia debitorului, raportul de activitate cu propunerea de intrare în procedura simplificată, întocmit în temeiul art.54, alin 1 din legea 85/2006, raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, cu propunerea de intrare în procedura simplificată şi tabelul preliminar de creanţe. În ceea ce priveşte componenţa comitetului creditorilor acesta nu a fost votat deoarece la Adunarea Creditorilor s-a prezentat un singur creditor, şi anume Bancpost .

În cadrul adunării s-a confirmat administratorul judiciar numit în dosarul 1958/111/2010, prin Sentinţa nr. 1147/F/2010 din data de 04.05.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia comercială, respectiv Global Money Recovery IPURL, s-a aprobat remuneraţia administratorului judiciar de 500 ron pe lună exclusiv TVA, precum şi procentul de 7% din eventualele încasări din vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe. De asemenea la punctul 4 al ordinii de zi, s-a votat cu unanimitate  propunerea administratorul judicar de intrare în procedura simplificată de faliment a debitoarei.

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· Aprobarea hotărârilor adunării creditorilor din data de 06.08.2010,  conform Procesului Verbal al Adunării Creditorilor nr. 3529/06.08.2010;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin Sentinţa nr. 1147/F/2010 din data de 04.05.2010, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului Verbal al Adunarii Creditorilor nr. 3529/06.08.2010;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 500 ron /lună + TVA, precum si procentul de 7% aferent încasărilor din eventuale vânzări de active sau recuperari de creanţe, conform Procesului Verbal al Adunării Creditorilor nr. 3529/06.08.2010;

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea tabelului definitiv de creanţe şi aprobarea concluziilor din raportul de cauze şi împrejurări care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei cu propunerea de intrare în procedură simplificată de faliment a debitoarei.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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