Nr. înregistrare: 4840/22.11.2010

Numar dosar: 1958/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21, alin 1, din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MADIPAL INSTAL SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 23.11.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  MADIPAL INSTAL  S.R.L.  
1. Date generale.


SC MADIPAL INSTAL SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17644782 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1250/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.13, bl.D62, etj4, ap.57,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, Cod CAEN 4674.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe ZBIRCEA RADU CRISTIAN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.5, bl. PB53, ap.12, jud. Bihor şi ZBIRCEA CORNELIA, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Someşului, nr.5,bl. PB53, ap.12. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către d-l Zbircea Radu Cristian. Societatea nu are sedii secundare . 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel în urma Sentinţei nr. 2170/F/2010 din data de 14.09.2010, s-a dispus deschiderea procedurii falimentului debitorului SC Madipal Instal SRL, în temeiul art. 107, alin 2 din Legea privind procedura insolvenţei.
Astfel, la data 12.10.2010, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii de faliment atât pe adresa debitoarei cât şi pe adresa administratorilor societăţii SC Madipal Instal SRL. Precizăm că toate plicurile au fost returnate cu menţiunea destinatar lipsă. Totodată au fost notificaţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv de creanţe, respectiv Banc Post şi Administratia Finantelor Publice a municipiului Oradea, precum şi  Primăria Oradea, I.T.M. Bihor, Electrica SA. 
         Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, constatându-se că nu au fost depuse declaraţii suplimentare de creanţe ,s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv consolidat de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 23.11.2010.  
Totodată lichidatorul judiciar a publicat în data de 14.10.2010, în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă”, anunţul cu privire la deschiderea procedurii de faliment împotriva debitoarei SC Madipal Instal SRL.  
De asemenea în data de 14.10.2010, lichidatorul judiciar a depus cererea cu nr.86170 la oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor pentru efectuarea menţiunii de deschidere a procedurii de faliment împotriva debitoarei, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 7905/18.10.2010.

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

  Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru afişarea tabelului definitiv consolidat de creanţe al debitoarei la uşa instanţei.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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