Nr.înreg.  628/23.02.2011    
Numar dosar: 8035/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DIARAM DISTRIBUTION SRL societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 24.02.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C.  DIARAM DISTRIBUTION  S.R.L. 

11. Date generale.


SC DIARAM DISTRIBUTION SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15936622 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2095/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Războieni nr.13,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, Cod CAEN 4674.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. KALLOS LORAND ALBERT, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Clujului, nr.207, jud. Bihor.  

Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Având în vedere faptul că în şedinţa de judecată din data de 18.11.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.2912/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, la data 09.12.2010, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii de faliment atât pe adresa debitoarei cât şi pe adresa administratorului societăţii SC Diaram Distribution SRL. Precizăm că plicul adresat debitoarei a fost returnat cu menţiunea destinatar mutat. Totodata, lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creante. 

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Romania libera” din data de 10.12.2010 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC Diaram Distribution SRL.
De asemenea, la data de 10.12.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 97885 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr. 10543/28.12.2010.

În urma demersurilor intreprinse de catre lichidatorul judiciar l-a dosarul cauzei au fost depuse un număr de patru declaratii suplimentare de creanta, respectiv de catre Banca Millennium S.A., I.T.M. Bihor, A.F.P. Oradea şi Primăria Oradea. Toate declaraţiile suplimentare de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe, cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. In urma acestor verificari s-a constatat ca toate declaratiile de creanta cuprind creanţe născute după data deschiderii procedurii generale de insolvenţă asupra debitoarei si până la data deschiderii procedurii falimentului, astfel că a fost intocmit tabelul suplimentar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 18.02.2011, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Luand in considerare termenele stabile de judecatorul sindic a fost intocmit si depus la dosar cauzei tabelul definitiv consolidat de creante al debitoarei, tabel care fost depus la termenul de judecata din data de 24.02.2011 cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Având în vedere faptul că debitoarea deţine în patrimoniu diverse bunuri în principal maşini şi utilaje specifice obiectului principal de activitate al societăţii, respectiv “comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, lichidatorul judiciar a transmis pe adresa debitoarei notificarea nr. 320/13.01.2011 prin care s-a solicitat ca debitoarea să pună la dispozitia lichidatorului judiciar în vederea inventarierii şi evaluării bunurile pe care societatea le detine in patrimoniu. In aceste conditii reprezentantul debitoarei ne-a adus la cunostinta faptul ca nu ne poate pune la dispozitie bunurile pe care societatea le detine doarece acestea se afla depozitate intr-o hala in incita SC Sinteza SA, societate care nu i-a mai permis accesul la bunurile proprii din momentul in care debitoarea SC DIARAM DISTRIBUTION SRL nu a mai achitat contravaloarea chiriei catre aceasta. Ca urmare am efectuat demersuri pe langa conducerea SC Sinteza SA pentru a ne permite accesul in locatia in care sunt depozitate bunurile debitoarei. Mentionam faptul ca SC Sinteza SA  a dat curs solicitarii noastre, asigurandu-ne de intreaga lor colaborare, astfel ca in perioada urmatoare va fi efectuata inventarierea bunurilor debitoarei.  

Precizam faptul că bunurile la care am facut referire mai sus sunt garantate catre Banca Millennium conform contractelor de garanţie reală mobiliară asupra disponibilităţilor din conturi, stocuri şi echipamente nr.CF1 9000/14.11.2007. 
Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului debitoarei, lichidatorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii DIARAM DISTRIBUTION SRL, respectiv cu SC Eurocassa S.A pentru suma de 20.225,18lei, SC Novambient SRL pentru suma de 1050,00 lei,  P.F. Somogyi Levente pentru suma de 8464,01 lei, SC Tendenze SRL pentru suma de 17.811,88 lei, SC Fra Bo Ro SRL pentru suma de 45.836,44 lei, SC Ebal Com SRL pentru suma de 9.932,34 lei, SC Tunimex SRL pentru suma de 2474,21 lei, P.F Pallo Tibi pentru suma de 13.532,57lei. De asemenea lichidatorul judiciar urmează a mai întocmi invitaţii la conciliere pentru următoarele societăţi: SC Sinteza S.A, SC Climarol Prest SRL şi P.F. Petrila Ioan Laurenţiu, cu precizarea că pentru aceste societăţi asteptam sa ne fie pusa la dispozitie întreaga arhiva de documente financiar contabile pentru a putea anexa la invitatiile la conciliere toate actele justificative ale soldului datorat. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru inventarierea si valorificarea bunurilor aflate in patrimoniul debitoarei. 
       Cu stimă,

                                                         Administrator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                          Av.Tiril Horia Cristian
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