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Termen:  28.09.2010

Raport de activitate pentru debitorul
SC  OSIRIS SERV  SRL
1. Date generale

SC OSIRIS SERV SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 2589396 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2779/1992.


Sediul social a fost declarat în Oradea, str. Decebal,nr.54,bl.C7,ap.21, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de jocuri de noroc şi pariuri”, cod CAEN 9200. 

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic şi administrator pe dl. Pop Marius Calin Ovidiu, cu domiciliul în localitatea Oradea, bdul. Decebal nr,64, bl.C7, ap.21, jud. Bihor. 
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de legea 85/2006. 

Din analiza actelor financiar contabile depuse la lichidatorul judiciar am constatat faptul că societatea debitoarea deţine în patrimoniu mai multe bunuri specifice obiectului de activitate, respectiv aparate de joc, case de marcat. In conformitate cu prevedrile art.113 si urm. din legea 85/2006 am procedat la inventarierea bunurilor existente in patrimoniul debitoarei, ocazie cu care au fost efectuate si fotografii a bunurilor inventariate. 
Pentru stabilirea valorii exacte a acestor bunuri şi în vederea valorificarii acestora, lichidatorul judiciar a inceput demersurile necesare pentru evaluarea bunurilor mentionate, în prezent acest proces de evaluare fiind în plina desfasurare.Totodată a fost constatat gradul ridicat de uzură a acestor aparate, procesul de evaluare necesitând un timp mai lung. Dorim să precizăm faptul că din motive întemeiate, expertul evaluator Dragoş Alina Ancuţa fiind în concediu de maternitate, procesul de evaluare a bunurilor debitoarei nu a fost finalizat. În acelaşi timp expertul evaluator menţionat ne+a adus la cunoştinţă faptul că în perioada următoare va finaliza evaluare bunurilor debitoarei, astfel că se va putea trece la valorificarea acestor bunuri.

Ca urmare a celor precizate, în momentul finalizării evaluării se va trece la procedura de lichidare a bunurilor existente în patrimoniul societăţii debitoare în conformitate cu prevederile art.116 şi următoarele din legea 85/2006. În acest sens, va fi convocată adunarea generală a creditorilor care va avea ca principal punct pe ordinea de zi stabilirea modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei.  
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv evaluarea bunurilor exitente în patrimoniul debitorei .

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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