Nr.inreg. : 290/26.01.2011
Numar dosar: 7328/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscal

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.129 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LA STRADA MARE  SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 01.02.2011
Raport final privind debitorul

SC LA STRADA MARE SRL

1. Date generale

SC LA STRADA MARE SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18764620 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1254/2006.


Sediul social a fost declarat în Comuna Husasău de Tinca, sat Miersig, nr.29/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  400,00 Ron, din care participare străină la capital este de 140,00 Ron.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de autostrăzi, drumuri, aerodroame şi baze sportive”, cod CAEN 4523.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: GUESS GEB.SCHIOPU EREMIA, domiciliat în Stuttgart, Str. Weilimdorferstr , nr.126, deţinând 35% din capitalul social, BARCUI AURICA domiciliată în Loc. Suplacu de Barcău, Str. Crinului, nr.72, bloc S4, sc.B, ap.17, jud. Bihor, deţinând 32,5% din capitalul social, KERESZTESI ALEXANDRU DANIEL domiciliat în loc. Satu Mare, Str. Turturelelor, nr.3, jud. Satu Mare, deţinând 32,5% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorii  Barcui Aurica şi Keresztesi Alexandru Daniel.
2. Aspecte privind desfăşurarea operaţiunilor în cadrul procedurii de lichidare a SC LA STRADA MARE SRL

De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin sentinţa nr. 12/F/2010 din data de 12.01.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. De asemenea, în data de 09.02.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din com. Husasău de Tinca, sat Miersig, nr.29/A, căt şi pe adresa acţionarilor societăţii. Menţionăm că am fost înştiinţaţi că debitoarea şi-a mutat adresa de corespondenţă în localitatea Tăuteu, nr. 112, jud. Bihor, la d-nul Balogh Barnabas Iosif, astfel că am notificat debitoarea şi la această adresă.

Astfel, s-au depus eforturi în vederea obţinerii de la administratorul firmei a documentelor prevăzute de art. 28 alin. (1). Administratorul debitoarei,  d-na Barcui Aurica s-a prezentat la sediul administratorului judiciar şi a predat o parte a documentelor financiar-contabile, date privind înregistrările şi situaţiile financiar-contabile ale debitoarei. 

Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.46 alin (2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, prin care am adus la cunoştinţă debitoarei faptul că trebuie ” să întocmească şi să păstreze o listă cuprinzând toate încasarile, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, cu precizarea naturii şi valorii acestora şi a datelor de identificare a co-contractanţilor.” 

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

De asemenea, la data de 18.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 20346 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 2462/30.03.2010.


În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC LA STRADA MARE SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Primăria comunei Husasău de Tinca, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile unde debitoarea are deschise conturi curente. Primaria comunei Husasău de Tinca ne-a informat prin adresa nr.301 din 11.02.2010 că debitoarea figurează  cu  una autoutilitară N3 Iveco şi două remorci auto.


Având în vedere cele precizate, şi a celor constate pe parcursul desfăşurării procedurii de insolvenţă în conformitate cu prevedrile art.59 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea raportului de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei  administratorul judiciar a constatat că activitatea economică a debitoarei nu este în masură să obţină fondurile necesare stingerii tuturor datoriilor prin reorganizare, activatea societăţii încetând mai bine de un an de zile la data deschiderii procedurii, astfel că administratorul judiciar a propus intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, având în vedere faptul că asociaţii şi administratorii SC La Strada Mare SRL nu mai doresc continuarea activităţii, urmând ca plata creanţelor să fie efectuată din lichidarea averii debitoarei. 
În conformitate cu prevederile art.59 al.4 din legea 85/2006 propunerea administratorului de intrare în faliment a debitoarei a fost supusă aprobării adunării generale a creditorilor. Astfel, în şedinţa adunării creditorilor ce a avut loc la data de 19.04.2010, cu respectare prevederilor art.60 şi următoarele din Legea 85/2006 a fost aprobată propunerea administratorului judiciar de intrare a debitoarei în procedura de faliment, hotărâre care a fost consemnată în Procesul Verbal al adunării creditorilor nr.2008/19.04.2010, proces verbal care a fost depus la dosarul cauzei în data de 20.04.2010. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 19.04.2010.  Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe. Avand in vedere faptul ca creditorii Aurica Barcui si Eremia Guess  Geb. Schiopu au revenit cu o precizare in ceea ce priveste suma totala pe care acestia o solicita in sensul reducerii acesteia, am procedat la intocmirea tabelului preliminar rectificat depus la dosarul cauzei în data de 20.04.2010.

În urma analizei activităţii financiar economice a  debitoarei, a fost întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat stare de insolvenţă. Prin această completare a raportului s-a arătat că administratorul judicar propunand în acest sens intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, urmând ca plata creanţelor să fie efectuată din lichidarea averii debitoarei, lucru posibil datorită faptului că debitoarea are în patrimoniu bunuri mobile. Raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege atât creditorului introductiv, respectiv Guess Geb. Şchiopu Eremia, cât şi debitoarei, precum şi celorlalţi creditori înscrişi la masa credală a debitorului.
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 20.04.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr. 1002/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, iar în temeiul art. 107, alin 2, desemnează lichidator judiciar pe Global Money Recovery IPURL, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea 85/2006. 

Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât atat pe adresa societatii din Loc. Husasau de Tinca , sat Miersig, jud.Bihor cat si pe adresa asociaţilor societatii. Menţionăm faptul că toate plicurile au fost recepţionate la adresa de destinaţie.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC LA STRADA MARE  SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Direcţiei Generale Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei  Miersig, precum şi creditorilor debitoarei.

La data de 19.05.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 42067 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4025/19.05.2010. 

La data de 03.05.2010, s-a încheiat Procesul Verbal de compensare a datoriilor între debitoare, SC Guess SRL şi Guess Geb. Schiopu Eremia prin care se compensează suma de 63.526,92 lei, reprezentând contravaloarea diferenţei din factura fiscală nr. 127/10.06.2009, emisă de către SC La Srada Mare SRL în favoarea SC Guess SRL. 


De asemenea, din data de 20.04.2010 când prin sentinţa nr. 1002/F/2010 s-a dispus  începerea procedurii falimentului   debitorului SC La Strada Mare SRL, lichidatorul judiciar a întreprins diferite demersuri pentru a identifica şi inventaria patrimoniul debitoarei. 

Astfel, la data de 04.05.2010, lichidatorul judiciar s-a deplasat în loc. Tăuteu, nr.112, jud. Bihor, unde în prezenţa d-lui Guess Geb. Schiopu Eremia, în calitate de asociat al SC La Strada Mare SRL, s-au identificat şi inventariat bunurile societăţii debitoare. La adresa menţionată s-a găsit utilajul Freza Dynapac, restul bunurilor şi anume: solniţa tip STA-HD, trailer Obermaier OS2-T89SW, compressor Jenbach300SV, repartitor asfalt Allat Alipaner C-300, precum şi autocamionul Iveco s-au găsit depozitate în satul Varviz, nr.117, jud. Bihor. 

În urma acestor demersuri s-a întocmit raportul de evaluare pentru stabilirea valorii de vânzare forţată a bunurilor debitoarei, stabilită prin raportul de evaluare efectuat în conformitate cu art.116, al.(3) din legea 85/2006 privind procedura insolvenței de către un expert evaluator acreditat ANEVAR, respectiv s-a obţinut valoarea de vânzare forțată și anume 39.881 euro (166.643 echivalentul în lei), fără TVA. 
În data de 21.05.2010 s-a depus la grefa tribunalului tabelul definitiv de creanţe al debitoarei.

La data de 25.05.2010 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei SC La Strada Mare SRL a cărei ordine de zi a fost stabilirea modalităţilor de valorificare a bunurilor mobile ale debitoarei. 

Astfel, în cadrul acestei adunări, creditorii au stabilit modalităţile de vânzare ale bunurilor mobile ale debitoarei, adunare în urma căreia s-a încheiat procesul verbal nr.2474/25.05.2010. Creditorii prin vot prin corespondenţă au aprobat modalităţile de valorificare a bunurilor mobile ale  debitoarei constând în utilaje,  prin metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, până la data de 26.05.2010 şi apoi dacă această modalitate de vânzare nu are rezultat , să se treacă la valorificarea bunurilor debitoarei prin licitaţie publică şi anume prin organizarea a trei licitaţii successive care vor începe de la valoarea de vânzare forţată obţinută prin raportul de evaluare, respectiv de la valoarea de 166.643 lei, echivalent a 39.881 Euro fără TVA.

 Menţionăm că la data de 25.06.2010 s-a prezentat un cumpărător pentru utilajele: freza Dynapac şi trailer, de aceea lichidatorul judiciar pentru a da posibilitatea valorificării patrimoniului debitoarei la cea mai mare valoare a publicat în ziarul Criţana oferta, pentru a permite depunerea unei supra oferte. 

Menţionăm că lichidatorului judiciar a propus ca în cazul care demersurile pentru identificarea unui potenţial client interesat de achiziţionarea tuturor bunurilor debitoarei nu vor fi încununate cu succes, se vor efectua demersurile necesare pentru organizarea de licitaţii publice pentru  vânzarea  în condiţiile stabilite prin procesul verbal al adunării creditorilor nr.2474/25.05.2010. 


În aceste condiţii şi având în vedere ultimele două puncte  din procesul verbal al creditorilor nr. 2474/25.05.2010 lichidatorul judiciar a publicat în data de 12.07.2010, în ziarul Crişana anunţul privind organizarea  licitaţiei publice în vederea valorificării bunurilor mobile ale debitoarei SC La Strada Mare SRL, în data de 10.08.2010, orele 13, la sediul lichidatorului judiciar. La această licitaţie nu s-a prezentat nici un ofertant.

Pentru că adunarea creditorilor a hotarât ca în caz de neadjudecare a bunurilor  ale debitorei în urma organizării celor trei licitaţii, se vor organiza alte licitaţii în conformitate cu prevederile art. 509/1 al.5 Cod proc.civ., lichidatorul judiciar a convocat o noua adunare a creditorilor pentru data de 20.09.2010, care a avut ca ordine de zi: reducerea preţului de vânzare a bunurilor societăţii, adunarea creditorilor fiind publicată în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 6790/07.09.2010.

 La data de 20.09.2010 a vut loc la sediul lichidatorului judiciar adunarea creditorilor debitorului SC La Strada Mare SRL, pentru vânzarea bunurilor mobile a societăţii debitoare, în urma acestei adunări a creditorilor s-a încheiat procesul verbal nr. 4036/20.09.2010, depus la grefa instanţei, prin care s-a votat cu majoritate, reducerea preţului utilajelor la 10.000 euro exclusiv TVA, şi vânzarea acestora în bloc, în temeiul art. 116 şi următoarele din Legea nr. 85/2006 şi în baza Procesului verbal al Adunării generale a creditorilor nr.4036/20.09.2010 pentru stingerea creanţelor înscrise în tabelul definit consolidat al creanţelor debitoarei SC LA STRADA MARE.   Bunurile mobile existente în patrimonial SC LA STRADA MARE SRL sunt: 

· Solnita tip STA-HD, an fabricatie 1992, seria nr. 3106, cap. Cil. 2402 cmc;

· Freza de asphalt DYNAPAC PL 350 S, an de fabricatie 2004, seria nr.501.196; 

· Trailer Obermaier OS2-T89SW, an de fabricatie 2004, numar de identificare WOB2000001S003687;

· Compresor Jenbach 300 SV, an de fabricatie 1988, seria nr. 154055; 

· Repartitor asphalt Allat Alipaner C-300, an de fabricatie 1988;

· Autocamion IVECO, an de fabricatie 1998, numar de identificare ZCFA1LLH002252744, cap. Cil. 7685 cmc, nr. Inmatriculare BH-08-NFB, sursa de energie motorina, capacitatea rezervorului 140L, culoare rosu, nr. Kilometri 268.069. 

La data de 07.09.2010 a fost întocmit şi depus la grefa instanţei tabelul definitiv consolidat al creditorilor societăţii debitoare SC La Strada Mare SRL, în care au fost înscrişi următorii creditori: 

· ITM Bihor – 2 LEI;

· SC DRUMURI JUDEŢENE SA SATU-MARE – 11.054,88 LEI;

· GUESS GEB. SCHIOPU EREMIA-310.372,50 LEI

· AURICA BARCUI - 35.000 LEI.

Total creanţe: 356.429,38 lei.

Menționăm că în organizarea celor două licitații publice de vâzare, lichidatorul judiciar a respectat toate prevederile legale, publicând anunțul de vânzare în ziarul de circulație locală Crișana în data de 08.09.2010, privind organizarea licitaţiei publice pentru vânzarea în bloc a bunurilor mobile a societăţii SC La Strada Mare SRL, pentru data de 07.10.2010 la orele 14.00. Totodată a fost întocmit caietul de sarcini și regulamentul de vânzare.
În data de 07.10.2010, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc licitaţia publică pentru vânzarea în bloc a bunurilor mobile ale debitoarei SC La Strada Mare SRL, în urma căreia s-a încheiat procesul verbal nr. 4210/07.10.2010, licitaţia desfăşurându-se în conformitate cu Regulamentul de licitaţie şi Caietul de sarcini întocmite de către lichidatorul judiciar, comunicat tuturor ofertanţilor şi afişate la sediul lichidatorului judiciar. 

Până la data desfăşurării licitatiei au depus documentele solicitate şi necesare în vederea participarii la licitaţie urmatorii ofertanti:

1. SC GUESS SRL – cu sediul in Comuna Tăuteu, sat Tăuteu nr.112, judet Bihor, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J05/861/2008, avand cod unic de inregistrare  23589879 ( platitor de TVA ). 

2. SC PROXIMA MODA SRL – cu sediul în Panciu, str. Ioan Slavici nr.1, judeţ Vrancea, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J39/92/2002, avand cod unic de inregistrare  14469873 ( platitor de TVA ). 

3. SC EURO TRANS UNIVERSAL SRL – cu sediul in Simleul Silvaniei, str. Gh. Lazar, bloc L2, ap.3, judet Salaj, inregistrata la registrul comertului sub nr. J31/77/2001, avand cod unic de inregistrare  13811926 ( platitor de TVA ). 

4. SC DEPONA EDILITARE SI DRUMURI SRL – cu sediul in Oradea, str. Moliere, nr.32, judetul Bihor, inregistrata la registrul comertului sub nr. J05/810/2010, avand cod unic de inregistrare 27097470 (platitor de TVA ).

Lichidatorul judiciar a verificat dosarul depus de către ofertanti, constantând ca acestia au depus toate actele si documentele solicitate în vederea participarii la licitatie, inclusiv  garantia de participare in cuantum de 10% din pretul de licitatie. 

În urma licitării de către participanţi s-a ajuns la suma 22.500 EURO + TVA pentru bunurile mobile ale debitoarei , oferită de către SC GUESS SRL. 

În aceste condiţii s-a declarat adjudecatar al bunurilor care au facut obiectul licitaţiei în bloc SC GUESS SRL – cu sediul în Comuna Tăuteu, sat Tăuteu nr.112, judet Bihor, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J05/861/2008, avand cod unic de inregistrare  23589879 ( platitor de TVA ), la pretul oferit de 22.500 EURO + TVA.

Preţul de adjudecare al bunului a fost achitat în termenul de maxim 10 zile de la data adjudecării şi anume în data de 14.10.2010. 

Taxele de înscriere a transferului sunt în sarcina adjudecatarului cumpărător, conform procesului verbal nr. 4210 din data de 07.10.2010, încheiat în urma licitaţiei. Lichidatorul judiciar constatând că nu s-au înregistrat contestaţii în termenul de 24 ore faţă de modul de desfăşurare a licitatiei, consolidează vânzarea, aceasta producând efecte definitive şi irevocabile. 

Totodată în data de 14.10.2010 s-a încheiat procesul verbal de predare primire documente şi chei, cărţi de identitate şi cărţi tehnice pentru utilajele achiziţionate în urma licitaţiei care a avut loc în data de 07.10.2010 , între predător Global Money Recovery IPURL şi primitor SC Guess SRL.

Lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, raportul asupra fondurilor obţinute în cadrul procedurii simplificate de faliment pentru debitorul SC La Strada Mare SRL, raport depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010,în conformitate cu  art.122, alin. (2), din Legea 85/2006.

În ceea ce priveşte recuperarea creanţelor datorate debitoarei, lichidatorul judiciar, prin demersurile legale desfăşurate a reuşit recuperarea sumei de 15.045 lei de la SC Minipan SRL, beneficiar restant al debitoarei. Această sumă a fost virată în contul unic aldebitoarei.

Lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, planul de distribuire între creditorii SC La Strada Mare SRL a sumelor colectate în contul de lichidare a debitoarei, sume care au fost obţinute în urma vânzării la licitaţie publică a bunurilor mobile ale debitoarei constând în utilaje pentru construcţii( suma de 119.314,35lei) şi din recuperarea anumitor creanţe datorate debitoarei de către clienţi restanţi (suma de 15.045 lei), plan de distribuire care a fost depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010.

3. Menţiuni privind plata retribuţiei lichidatorului judiciar

· În ceea ce priveşte retribuţia lichidatorului judiciar, menţionăm că aceasta a fost stabilită la nivelul sumei de 250 euro (exclusiv TVA) sub formă de remunerație lunară și procentul de 7% din eventualele vânzări de active sau recuperări de creanțe.

· În ceeea ce privește remunerația fixă a lichidatorului judiciar, aceasta se ridică la suma de 12.058 lei (TVA inclus), cuprinzând perioada ian.2010-oct. 2010 (10 luni), şi a fost achitată integral din sumele existente în contul de lichidare al debitoarei.
· În ceea ce privește remunerația variabilă, în procent de 7% din încasările din recuperările de creanţe şi vânzările de active, aceasta se ridică la nivelul sumei de 9640 lei (TVA inclus) şi a fost achitată integral din sumele existente în contul de lichidare al debitoarei .
· Remunerația totală a lichidatorului judiciarpână la această dată  este în cuantum de 21.698 lei  (TVA inclus) şi a fost integral achitata din fondurile obtinute în contul unic de lichidare din vanzarea bunurilor debitoarei.
· Cheltuielile de procedură efectuate de la data deschiderii procedurii simplificate de faliment sunt în sumă de 3.907,60 lei şi sunt compuse din:

-cheltuieli poștale – 242,90 lei;

-anunțuri presă cu privire la notificarea deschiderii procedurii și licitații – 288,16 lei;

-interogare date ORC – 6,10 lei;

-traduceri – 120 lei;

-evaluare bunuri mobile – 1000 lei;

-servicii contabile – 2.250 lei, acestea fiind achitate din contul unic de lichidare.

4. Distribuirea sumelor obţinute din lichidare

Suma totală încasată de debitoare din lichidarea averii acesteia se ridică la valoarea de 134.359,35 lei (incluzând prețul obținut din vânzarea bunurilor mobile din patrimoniu, respectiv 119.314,35 lei și creanța recuperată de către lichidatorul judiciar, respectiv 15.045 lei).

Sintetizând datele prezentate la punctele anterioare, situaţia generală a fondurilor debitoarei la data de 01.11.2010 şi a cheltuielilor de procedură, se prezintă astfel: 

- Total foduri obținute din vânzarea de active și recuperările de creanțe -  134.359,35  lei ;

- Total cheltuieli de procedură – 3.907,60 lei;

- Remunerație lichidator judiciar – 21.698 lei;

- Sume distribuite la fondul de lichidare  conf.art.4, al.(6), pct.(c) din Lege  – 2.225 lei;

- Plată TVA aferent vânzării de bunuri – 21.758 lei;

- Impozit pe profit cota forfetară datorată de la data deschiderii procedurii – 1.607 lei;

- Provizion pentru cheltuieli viitoare – 609,72 lei 

 - Distribuire către creditori – 82.554,03 lei 

 - Fond rămas nedistribuit 0 lei .

La data de 01.11.2010, suma încasată de debitoare este de 134.359,35 lei. Taxa pe valoarea adăugată aferentă vânzărilor de bunuri, precum și impozitul pe profit forfetar datorat pe perioada procedurii se ridică la suma de 23.365 lei. 

 Suma rămasă de repartizat este de 85.388,75 şi va fi repartizată creditorilor prin planul de distribuţie, în conformitate cu prevederile art.123 din Legea nr. 85/2006, astfel:

	1. Creanţele bugetare

	Nr. crt.
	Creditor
	Valoare creanţă acceptată
	Sumă distribuită
	Observaţii

	1.


	INSPECTORATUL TERITORIAL  DE MUNCĂ A JUD. BIHOR
	2 lei – 0,0001% din total creanțe 
	 2 lei
	*)

	2. Creanţe chirografare

	Nr. crt.
	Creditor
	Valoare creanţă acceptată
	Sumă distribuită
	Observaţii

	1.
	SC DRUMURI JUDEȚENE SA SATU MARE
	11.054,88 lei – 3,10% din total creanțe
	11.054,88 lei
	*)

	3.Creanţe subordonate
	
	
	

	1.
	GUESS GEB.SCHIOPU EREMIA
	310.752,50 lei – 87,08% din  total creante
	64.254,50 lei
	*)

	2.
	BARCUI AURICA
	35.000 lei – 9,82% din total creante
	7.242,65 lei
	*)

	TOTAL
	
	82.554,03 LEI
	

	Total creanţe bugetare distribuite  - 2 lei (categorie acoperită în proporţie de 100 %)

Total creanțe chirografare distribuite - 11.054,88 lei (categorie acoperită în proporție de 100%)

Total creanțe subordonate distribuite - 71.497,15 lei (categorie acoperită în proporție de 20,71%)

Sume distribuite la fondul de lichidare conf.art.4, al.(6), pct.(c) din Lege – 2.225 lei

Provizion cheltuieli viitoare - 609,72 lei

Total general distribuit - 85.388,75 lei


*) Totalul sumelor de distribuit au fost  134.359,55 lei , din care s-au achitat cheltuielile de procedură si retribuția lichidatorului judiciar conform art.123, al. 1 şi diferenţa a fost distribuită creditorilor bugetari, creditorilor chirografari și creditorilor subordonați, în funcţie de procentul din grupă pe care îl deţin. 
5. Aspecte legate de prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Având în vedere că prin procedura de lichidare, deşi masa credala a debitoarei a fost acoperita parţial din valorificarea bunurilor debitoarei, lichidatorul judiciar consideră că nu există premize ale antrenării răspunderii în conformitate cu prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

6. Propuneri


Având în vedere ca societatea debitoare nu mai deţine bunuri ce ar putea fi valorificate în cadrul procedurii falimentului în conformitate cu prevederile art. 131 din Legea 85/2006 vom formula cerere de inchidere a procedurii de faliment. 
Anexăm:

· extrase bancare şi ordine de plată în dovedirea plăţii creditorilor şi a cheltuielilor de procedură;

· bilant si balanta de lichidare.

Cu stimă, 
           Lichidator judiciar

                                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL   

                                                                         Av.Ţiril Horia Cristian
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