Nr.înreg. : 804/10.03.2011

Număr dosar: 3141/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.129 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
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Debitor: SC MECANICA SA  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 24.03.2011

Raport final privind debitorul

SC MECANICA SA 

1. Date generale

SC MECANICA SA, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6455729 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4021/1994.


Sediul social a fost declarat în com.Popesti, STR. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 138.902,50 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice”, cod CAEN 2811,iar obiect secundar de activitate “Fabricarea utilajelor pentru mine, cariere şi construcţii” cod CAEN 295. În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este compusă din doi acţionari persoane juridice şi anume SIF BANAT CRIŞANA, respectiv SINTEZA COLOR SA, precum şi din acţionari personae fizice. În calitate de  administratori pe dl. Trempe Teodor, dl. Marinescu Radu Ioan,  respectiv dl. Rotar Adrian Florin . 

2. Aspecte privind desfăşurarea operaţiunilor în cadrul procedurii de lichidare a SC MECANICA SA
De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin sentinţa nr.971/F/2008 din data de 13.11.2008 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Popesti, nr.610/B, jud.Bihor, str.Ovidiu nr.3, cât şi pe adresele acţionarilor şi administratorilor societăţii. Aceste notificări au fost recepţionate la destinaţie sub semnătură de confirmare a primirii. 


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 11.12.2008 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MECANICA SA.

Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată şi Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC MECANICA SA a apărut în Buletinul Insolvenţei nr.4809/04.12.2008.

Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, precum şi Primariei Popeşti, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile impozabile.  
In data de 14.01.2009 s-a depus la Tribunalul Bihor raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. 2 din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei. Acest raport a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa, anunţul privind publicarea raportului apărând în Buletinul nr.471/30.01.2009. Deasemenea, raportul amintit a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege creditorului introductiv, respectiv Direcţia Finanţelor Publice Bihor, precum şi debitorului.

În continuare, în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la afişarea tabelului preliminar de creanţe. În tabelul preliminar de creanţe, după efectuarea demersurulor de verificare a creanţelor în cauză, au fost înscrişi următorii creditori: Autoritatea Pentru Valorificarea Activelor Statului şi Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor. Creanţa solicitată de ITM Bihor a fost respinsă de lichidatorul judiciar ca neîndeplinind condiţiile de admisibilitate a declaraţiei de creanţă cerute de lege. Conform art. 72 al.4 neînscrierea creanţei solicitate de către ITM a fost cominicată acesteia prin adresa nr.337 din data de 12.02.2009.

La data de 17.02.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care s-a prezentat doar administratorul judiciar, nefiind prezent niciun reprezentant al creditorilor. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
Având în vedere procedura instituită de lege, lichidatorul judiciar a întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul definitiv de creanţe, în care sunt înscrişi aceiaşi doi creditori înscrişi şi în Tabelul preliminar de creanţe, respectiv Autoritatea Pentru Valorificarea Activelor Statului şi Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor.

Ca urmare a demersurilor efectuate la data de 04.02.2009 la sediul administratorului judiciar s-a prezentat reprezentantul debitoarei dl. Trempe Teodor. În urma discuţiilor avute reprezentantul debitoarei ne-a adus la cunoştinţă istoricul juridic şi economic al societăţii. 

Având în vedere faptul că în şedinţa de judecată din data de 26.03.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.724/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment pe adresa societăţii din Popesti, nr.610/B, jud.Bihor.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC MECANICA SA.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Popeşti şi Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului. 

De asemenea, la data de 22.04.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 34818 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr.2028/29.04.2009.

Din analiza actelor contabile predate lichidatorului judiciar rezultă că societatea are în patrimoniu diverse bunuri de natura echipamentelor şi utilajelor tehnice. Astfel, având în vedere că societatea se află în procedura simplificată de faliment, la data de 15.04.2009 ne-am deplasat la sediul societăţii din com.Popesti, str. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor, locaţie unde se găseau bunurile menţionate, procedând în conformitate cu art.114 din legea 85/2006 la inventarierea completă a bunurilor existente în patrimonial debitoarei. În conformitate cu art. 115 din lege a fost întocmit un proces verbal de inventariere semnat de către lichidatorul judiciar şi de către administratorul debitoarei, proces verbal care a fost depus la dosarul cauzei.

La data de 18.05.2009 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc a doua Adunare a creditorilor, la care s-a prezentat doar lichidatorul judiciar, niciun repezentant al creditorilor fiind prezent. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
În continuare demersurilor prevăzute de lege, şi conform termenelor stabile de lege, şi în sentinţa nr.724/F/2009 din data de 26.03.2009 lichidatorul judiciar a întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 02.06.2009 tabelul definitiv consolidat în care au fost înscrişi următorii creditori: AVAS, DGFP Bihor şi Primăria Popeşti.

Având în vedere faptul că la data de 15.04.2009 a fost efectuat inventarul bunurilor existente în patrimoniul debitoarei şi astfel au fost identificare diverse bunuri conform listei de inventar întocmită, la data de 18.09.2009 a fost convocată adunarea creditorilor având stabilit în principal pe ordinea de zi aprobarea modalităţii de vânzare a bunurilor debitoarei. Menţionăm faptul că toţi creditori au fost notificaţi, administratorul judiciar intrând în posesia dovezilor de primire a convocărilor. Totodată, convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul fiind publicat în buletinul nr.4227 din data de 10.09.2009. Menţionăm faptul că la sedinţa adunării creditorilor nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care am întocmit un procesul verbal nr.1987/18.09.2009  depus la dosarul cauzei. 

La data de 29.10.2009 a fost convocată o nouă adunare a creditorilor având stabilit în principal pe ordinea de zi aprobarea modalităţii de vânzare a bunurilor debitoarei. Menţionăm faptul că toţi creditori au fost notificaţi, lichidatorul judiciar intrând în posesia dovezilor de primire a convocărilor. Totodată, convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul fiind publicat în buletinul nr.4868 din data de 22.10.2009. Astfel, în urma desfăşurării sedinţei adunării generale a creditorilor a fost încheiat Procesul verbal nr.2310/29.10.2009 prin care s-a stabilit modalitatea de valorificare a bunurilor debitoarei, s-au prezentat şi aprobat cheltuielile de procedură avansate de lichidatorul judiciar, precum şi onorariul lichidatorului judiciar.

Referitor la valorificarea bunurilor datorita starii in care se aflau bunurile debitoarei, fiind depasite atat fizic cat si moral, acestea fiind intr-o avansata stare de degradare, astfel ca nu au putut fi valorificate intr-o perioada de peste un an, cu aprobarea instantei s-a incercat valorificarea acestra ca deseuri de fier vechi. În urma acestor demersuri s-a reuşit identificarea unui potenţial cumpărător în persoana numitului Juca Florian. Ca urmare am demarat procedura de negociere directă cu acesta, procedură ce a fost finalizată prin depunerea de către numitul Juca Florian a ofertei ferme de cumpărare a bunurilor debitoarei. In aceste conditii, fondurile obţinute din lichidarea patrimoniului debitoarei în contul de lichidare provin din valorificărea bunurilor debitoarei ca deşeuri de fier vechi. Valoarea totală de vânzare a fost de 2.251,35 lei fiind achitată în întregime de către cumpărătorul Juca Vasile. In conformitate cu prevederile legii 85/2006 la termenul de judecata din data de 21.10.2010 au fost depuse la dosarul cauzei Raportul asupra fondurilor obtinute din lichidare si incasarea de creante, precum si Planul de distribuire a fondurilor obtinute din lichidare. 

3. Menţiuni privind plata retribuţiei lichidatorului judiciar

· În ceea ce priveşte retribuţia lichidatorului judiciar, menţionăm că aceasta a fost stabilită la nivelul sumei de 500 lei sub formă de remuneraţie lunară şi peocentul de 5% din eventualele vânzări de active sau recuperări de creanţe conform procesului verbal al adunării creditorilor nr.2310/29.10.2009.

· În ceea ce priveşte remuneraţia fixă a lichidatorului judiciar, aceasta se ridică la suma de 11.000 lei cuprinzând perioada dec.2008-sep.2010 (22 luni), respectiv de la data deschiderii procedurii de insolvenţă şi până la data de 30.09.2010. Aceasta remuneraţie a fost a fost parţial achitată conform planului de distibuţie. 
· În ceea ce priveşte remuneraţia variabilă, în procent de 5% din  eventualele vânzări de active sau recuperări de creanţe, aceasta se ridică la nivelul sumei de 112,56 lei. Această remuneraţie a fost achitată integral conform planului de distribuţie.
4. Aspecte legate de prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.
5. Distribuirea sumelor obţinute din lichidare


Tabelul de mai jos prezintă modul în care au fost utilizate fondurile obtinute din lichidarea averii debitoarei: 

	1. Creanţele bugetare

	Nr. crt.
	Creditor
	Valoare creanţă acceptată
	Sumă distribuită
	Observaţii

	1.
	Autoritatea Naţională pentru Valorificarea Activelor Statului
	65.269,75 lei
	0 lei
	-

	2.
	Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor
	42.593 lei
	0 lei
	-

	3.
	Primăria Popeşti
	3.728 lei
	0 lei
	-

	TOTAL
	111.590,75
	0 lei
	-

	Total creanţe bugetare distribuite 0 lei 

Sume distribuite la fondul de lichidare conf.art.4 al.(6), pct.(c) din Lege 45,02 lei

Sume distribuite conform art.123 pct.1 din lege reprezentând cheltuieli de procedură  704,26 lei

Sume distribuite conform art.123 pct.1 din lege lichidatorului judiciar reprezentând retribuţie 1.502,07 lei
Total general distribuit 2.251,35 lei


6. Propuneri


Având în vedere ca societatea debitoare nu mai deţine bunuri ce ar putea fi valorificate în cadrul procedurii falimentului, în conformitate cu prevederile art. 132 al. 2 din Legea 85/2006 supunem spre aprobarea judecătorului sindic prezentul raport final prin care solicităm pronunţarea unei sentinţe de închidere a procedurii falimentului şi radierea societăţii debitoare din registrul comerţului. 

      Cu stimă,





Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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