


Nr. înreg. 842/26.02.2013

Număr dosar: 106/1285/2013, Tribunalul Specializat Cluj

Judecător sindic: Claudiu Gligan

Temei juridic: art.54 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 20.03.2013

Raport de activitate al debitorului

S.C.  FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A.

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie


1. Date generale.


S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A., a fost înfiinţată în anul 2004,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 16641400 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J12/2790/2004.


Sediul social a fost declarat în municipiul Cluj, Aleea Detunata, nr. 4, jud. Cluj.


Societatea figurează cu 4 puncte de lucru: 1. Cluj-Napoca, Aleea Stadionului, nr. 2, județul Cluj; 2.Cluj-Napoca, str. Detunata, nr. F.N., jud. Cluj; 3.Cluj-Napoca, str. Alexandru Vaida Voievod, nr. 53-55, în incinta Iulius Mall, cartier Gheorgheni, Parcul Est, jud. Cluj; 4.Cluj-Napoca, str. Tăbăcarilor, nr. F.N., în incinta SC Sport Complex Transilvania SRL, jud. Cluj.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 5.209.455,6 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități ale cluburilor sportive’’, Cod CAEN 9312.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de 9 acționari: 1.Camera de Comerț și Industrie Cluj, care deține 0,0002% din capitalul social; 2.Consiliul Local al municipiului Cluj-Napoca, care deține 0,51% din capitalul social; 3. Asociația “Fotbal Club Universitatea Cluj”, care deține 0,0002% din capitalul social; 4.Uniunea Universităților Clujene, care deține 0,0002% din capitalul social; 5.SC Intop Construction SRL, care deține 0,5501% din capitalul social; 6.SC Ben&Ben SA, care deține 0,1723% din capitalul social; 7. SC Oncos SA, care deține 0,4437% din capitalul social; 8.Fundația Transilvania, care deține 0,2836% din capitalul social; 9. Mărginean Ioan, care deține 98,0397% din capitalul social.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  civilă nr. 362/2013 din data de 06.02.2013, pronunțată de Tribunalul Specializat Cluj, în dosar nr. 106/1285/2013, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din Legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii în contextul tuturor actelor și corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 alin. (2) din Legea nr. 85/2006.


Având în vedere faptul că, debitoarea SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA deține o pagină de internet, administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, a procedat la notificarea acesteia(adresa 513/12.02.2013) conform prevederilor art. 45 alin 2^1 din Legea nr. 85/2006, în sensul inserării în cuprinsul paginii de internet a informațiilor referitoare la starea societății (societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective) precum și numărul, data și instanța care a pronunțat hotărârea(Încheierea civilă nr. 362/06.02.2013 – Tribunalul Specializat Cluj).


În considerarea art. 4 alin. (2) din lege s-a deschis contul unic distinct la BANCA ITALO-ROMENA-Agenția Cluj-Napoca, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.


Administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, în temeiul art. 3 pct. 26 din Legea nr. 85/2006 coroborat cu art. 18 din acelasi act normativ, a procedat la convocarea adunării generale a acționarilor debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., în vederea stabilirii administratorului special al debitoarei, pentru data de 15.02.2013, ora 15, la sediul administratorului judiciar.


La data adunării generale a acționarilor, stabilită pentru data de 15.02.2013, ora 15, s-au prezentat acționarii: Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca, deținătoare a 0,5100% din capitalul social, reprezentată prin consilier local Radu Constantea; SC Intop Construction SRL, deţinătoare a 0,5501 % din capitalul social, reprezentată prin delegat SZANTO-TORJA SAMUEL; și d-l Mărginean Ioan, deținător a 98,0397% din capitalul social, reprezentat prin Ștefănică Mihai-Daniel.


Adunarea generală a acționarilor a hotărât numirea d-lui MĂRGINEAN IOAN, domiciliat în Alba-Iulia, str. Dr. Aurel Lazăr, nr. 7, jud. Alba, identificat cu CI seria AX nr. 290293, eliberat la data de 06.04.2007, CNP 1601013400249, în calitate de administrator special al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, conform art.18 din  Legea nr. 85/2006 în vederea îndeplinirii atribuțiilor, a exercitării prerogativelor și respectiv a respectării îndatoririlor prevăzute de acest act normativ.



În data de 11.02.2013 s-a depus la Oficiul Național al Registrului Comerţului  cererea nr. 456 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii generale de  insolvenţă împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A. Deschiderea procedurii generale de insolvenţă împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A.  a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 2765/14.02.2013.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anunţului de deschidere a procedurii generale de insolvenţă  în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 14.02.2013, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura generală de insolvenţă  împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A.. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcția Generală a Finanţelor Publice Cluj, Administrația Finanțelor Publice Cluj-Napoca,  Primăria municipiului Cluj-Napoca, Primăria municipiului Alba-Iulia, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., la data de 15.02.2013 am procedat la notificarea tuturor creditorilor menționați în listă, atât a creditorilor cu sediul în România cât și a creditorilor cu sediul în străinătate. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei municipiului Cluj-Napoca, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa  nr.695/14.02.2013 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidențele acesteia cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei municipiului Alba-Iulia, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa  nr.628/13.02.2013 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidențele acesteia cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. 


Primăria municipiului Cluj-Napoca, prin adresa nr. 60060/496/20.02.2013, ne comunică faptul că debitoarea S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A. figurează cu un bun mobil impozabil, respectiv un autoturism marca BMW.

Urmare a celor menționate mai sus,  debitoarea S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., este în măsură să-și reorganizeze activitatea  în baza unui plan de reorganizare, în condiţiile art. 94 alin. (1) lit.b  din Legea nr. 85/2006.

3. Concluzii finale


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, prin adresa nr. 457/11.02.2013 și-a manifestat intenția de a depune un plan de reorganizare al debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., conform art. 94 alin.(1) lit. b din Legea nr. 85/2006, prin prezenta, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 alin.1 lit.b şi art.59 alin. (2) şi (3), dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de acesta.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.
    


Cu stimă,


                                                       Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


