Nr.inreg. 3049/04.12.2012

Numar dosar: 5008/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MAESTRO TRADING SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective
Termen: 05.12.2012
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. MAESTRO TRADING S.R.L. 
1. Date generale

SC MAESTRO TRADING SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 12399119 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/835/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Meziadului nr.3, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Extracţia cărbunelui inferior”, cod CAEN 0520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: NEVELITS OLGA-CRISTINA, deţinând 35% din capitalul social, RIEGER KARL HEINZ, deţinând 35% din capitalul social şi BLIDAR IOAN, deţinând 50% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorul special Blidar Ioan, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cometei nr. 5, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina acestuia de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Ca urmare a depunerii la Tribunalul Bihor de către creditoarea SC Letalin SRL ”societate în faliment, in bankruptcy, en faillite” prin lichidator judiciar C.I.I. Tămășan Ovidiu SPRL, a cererii de creanță prin care se solicită înscrierea la masa credală a sumei de 166.427,76 lei reprezentând facturi neachitate de către debitoarea SC Maestro Trading SRL , am procedat la verificarea respectivei cereri de creanță. În urma analizei cererii de creanță, administratorul judiciar a formulat adresa cu nr. 3041/03.12.2012, de justificare a refuzului de înregistrare în tabelul preliminar de creanțe a creanței solicitate de acest creditor. Așa cum este specificat și în adresă, refuzul înregistrării creanței solicitate de creditorul SC Letalin SRL a fost formulat ca urmare a depunerii tardive a declarației de creanță și s-a întemeiat pe prevederile art. 76 din Legea 85/2006.  Adresa a fost expediată prin poștă către lichidatorul judiciar C.I.I. Tămășan Ovidiu SPRL la data de 03.12.2012.


Pe baza deciziei nr. 633/C/2012-R din 17.10.2012, emisă de Curtea de Apel Oradea, având ca obiect soluționarea recursului comercial declarat de recurenta debitoare SC Maestro Trading SRL, recurenții creditori SC Active Trucks SRL, C.I.Av. Costea Ovidiu și SC Grup Feroviar Român SA împotriva sentinței nr. 2400 din 19.10.2011 pronunțată de Tribunalul Bihor, administratorul judiciar a întocmit tabelul preliminar rectificat  de creanțe al debitoarei. 


Ca urmare a acestui fapt, administratorul judiciar în mod automat, va proceda de îndată la  întocmirea tabelului definitiv de creanțe în conformitate cu cele pronunțate în decizia instanței de judecată, respectiv la depunerea acestuia.  
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării procedurii.
Cu stimă,
Administrator judiciar

Global Money Recovery  IPURL

 Av.Tiril Horia Cristian
