




Nr. înreg.: 2082/11.06.2013
Numar dosar: 4040/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal 
Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CONVERTING INGINERY SRL - societate în faliment, in banckruptcy, en faillite
Termen: 12.06.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  CONVERTING INGINERY S.R.L. 
1. Date generale

SC CONVERTING INGINERY SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16188793 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/340/2004.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin nr.46/A, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor masini -unelte n.c.a.”, cod CAEN 2849.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Aart Van Zadelhoff cu domiciliul în Olanda, 17250 Beurlay, 2 Rue Renee Cailler, Amsterdam. 
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv 13.03.2013, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin. 


Astfel, urmare a faptului că nu s-a reușit valorificarea bunului debitoarei, conform licitațiilor organizate, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei CONVERTING INGINERY SRL, pentru data de 25.03.2013, în vederea pronunțării acestora asupra reducerii prețului de valorificare a bunului debitoarei. 


La data adunării creditorilor menționată mai sus, și-a exprimat votul doar creditorul FNGCIMM, care deține sub 30% din totalul creanțelor, astfel că am procedat la reconvocarea adunării creditorilor, fapt consemnat în procesul verbal nr.1229/25.03.2013.


La data de 28.05.2013, am procedat la reconvocarea adunării creditorilor pentru data de 10.06.2013, ora 14.00, la sediul lichidatorului judiciar Global Money Recovery IPURL Oradea, de pe strada T.Vladimirescu, nr.17, et.2 si 3, jud.Bihor. Aceasta a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolventa nr.9451/29.05.2013.


În acest sens, pentru a informa creditorii principali cu privire la adunarea creditorilor, s-a emis convocatorul nr.2058/07.06.2013, care a fost receptionat si inregistrat cu nr.3854/07.06.2013 de către creditorul garantat.


Precizăm faptul că nici la această adunare  a creditorilor nu s-a realizat cvorumul cerut de lege, având în vedere faptul că am primit doar votul prin corespondență din partea creditoruliui FNGCIMM, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 2079/10.06.2013.
Ca urmare a declaratiei de creanță depusă la dosarul cauzei din partea Administratiei Publice Oradea, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat. Tabelul a fost depus la grefa Instantei Bihor la data de 30.05.2013.

Desi s-au organizat numeroase licitatii până la data prezentului raport, nu s-a reusit valorificarea bunului debitoarei ceea ce a determinat administratorul judiciar să initieze demersuri pe lângă agenții imobiliare având drept scop accelerarea acestui proces.

Totodată, pentru a reduce pretul de vânzare a bunului și de a stabili noi modalitati de valorificare s-a reconvocat o nouă adunare de creditori, in acest sens, stabilită pentru data de 04.07.2013, orele 14.00.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen în vederea valorificării bunului debitoarei, respectiv vânzarea terenului debitoarei situat în comuna Borş, sat Sântion, jud. Bihor.
          Cu stimă,
                                                                 Lichidator judiciar
                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                               Av.Ţiril Horia Cristian

