




Nr. înreg. 2770/13.09.2011
Numar dosar: 5025/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei 
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC KUBIC FOOD SRL - societate în faliment, in bankuptcy, en faillite
Termen: 14.09.2011
Raport de activitate al debitorului
S.C. KUBIC FOOD S.R.L. 
1. Date generale
             SC KUBIC FOOD SRL, a fost înfiinţată în data de 15.09.2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare 17958530 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1939/2005.
             Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Traian Lalescu nr.1, jud.Bihor.
             Capitalul social este de 410 ron.
            Obiectul principal de activitate COD CAEN 4724 – “Comerţ cu amănuntul al pâinii, produselor de patiserie şi produselor zaharoase, în magazine specializate.”

            În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociati, anume dl. Tapolcsanyi Istvan domiciliat în Ungaria, 6200 Kiskoros, str. Korvin Otto nr.3, d-na Vajna Emo-Kamilla, domiciliată în Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor şi dl. Vajna Ştefan, Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor, care este şi administratorul debitoarei.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 04.05.2011, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile procedurale pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.


Astfel, la data de 18.08.2011, am publicat în cotidianul Crişana, anunţul privind organizarea licitaţiilor de vânzare a bunurilor debitoarei în datele de 20.09.2011 ora 13:00, 27.09.2011ora 13:00, respectiv 04.10.2011 ora 13:00, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, str. T. Vladimirescu, nr. 17, et. 2-3, jud. Bihor.

Precizăm faptul că, conform Procesului-verbal al Adunării Generale a Creditorilor debitoarei SC KUBIC FOOD SRL din data de 04.05.2010, am redus pretul de vanzare al bunurilor debitoarei cu 25%, respectiv la suma de 7.575 lei + TVA.


Precizam faptul ca am procedat la publicarea anuntului de vanzare a bunurilor debitoarei si pe diverse site-uri de anunturi gratuite.


Pana la data intocmirii prezentului raport de activitate nu am reusit valorificarea bunurilor debitoarei.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru valorificarea bunurilor debitoarei sau pentru casarea acestora si inchiderea procedurii.
Cu stimă, 
                                                Lichidator judiciar
                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
     Av.Ţiril Horia Cristian

