


Nr.  înreg.: 245/22.01.2013

Numar dosar: 9472/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic:   CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC FRAȚII TĂUT SRL - societate în faliment, in banckrupcy, en faillite

Termen: 23.01.2013

    Raport de activitate al debitorului 

SC FRAȚII TĂUT SRL

1. Date generale


SC Fraţii Tăut  S.R.L. a fost înfiinţată în anul 2005,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 18031093 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2102/2005.


Sediul social a fost declarat în Sîntandrei, nr. 538, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 300 lei.


Obiectul principal de activitate este “Creşterea animalelor’’, Cod CAEN 0149.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are 3 asociați, după cum urmează:

2. d-l Copăceanul Florinel Stelian, domiciliat în localitatea Oradea, str. Nufărului, nr. 64,bl. AN64, ap.8, jud. Bihor, care deţine un nr. de 10 părți sociale reprezentând 33.33% cotă de participare la beneficii și pierderi;

3. d-l Tăut Gavril-Silviu, domiciliat în Comuna Sântandrei, nr. 147, jud. Bihor, care deține un nr. de 10 părți sociale, reprezentând 33.33% cotă de participare la beneficii și pierderi;

d-l Tăut Nicolae-Vasile, domiciliat în Comuna Sântandrei, nr. 538, jud. Bihor, care deține un nr. de 10 părți sociale, reprezentând 33.33% cotă de participare la beneficii și pierderi. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar prin Încheierea nr. 2283/F/2012 din data de 04.10.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul  Comerţului obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, precum şi pe adresa asociatilor şi administratorului  societăţii. 


De asemenea, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcția Generală a Finanțelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA , Primăriei Sântandrei, cât și către executorii judecătoreşti din raza teritorială unde îşi are debitoarea sediul.


De asemenea, tot în acest scop, s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 2608/23.10.2012 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii de insolvență prin procedură simplificată asupra debitoarei. Anunțul a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă  nr.14954 /25.10.2012.

În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a emis o adresă catre Primăria Sântandrei cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Din adresa cu nr.  5889 trimisă la data de 07.11.2012 de către Primăria Sântandrei, rezultă faptul că debitoarea nu deține niciun bun, bunurile menționate în adresă fâcând obiectul unui contract de comodat. 

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Frații Tăut SRL, anunțul apărând în data de 13.11.2012. Totodată în 23.10.2012 conform situației furnizorilor primită odată cu datele contabile, s-au trimis notificări tuturor creditorilor, cu confirmare de primire.

În conformitate cu termenele procedurale stabilite de către instanță si după consultarea cererilor de creanțe depuse la dosarul cauzei, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe, la care s-a înscris un singur creditor bugetari,  AFP Oradea, tabel care a fost depus la Tribunalul Bihor și publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.1186 la data de 22.01.2013.

La data de 04.12.2012, la orele 13.00 a avut loc Adunarea generală a creditorilor  debitorului, adunare la care nu s-a prezentat nici un creditor din cei convocați, conform procesului verbal al adunării creditorilor nr. 3052/04.12.2012.

Am continuat cu întocmirea raportului de cauze si împrejurări pe baza datelor preluate din evidențele contabile ale societatii în care s-a constatat ca debitoarea nu prezintă nici o posibilitate de reorganizare.

 Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale.

      Cu stimă,

                                                                           Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Tiril Horia Cristian


