Nr. 3126/29.06.2010
Numar dosar: 5025/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei 
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KUBIC FOOD SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 30.06.2010
Raport de activitate al debitorului
S.C. KUBIC FOOD S.R.L. 

1. Date generale

                      SC KUBIC FOOD SRL, a fost înfiinţată în data de 15.09.2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare 17958530 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1939/2005.

                      Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Traian Lalescu nr.1, jud.Bihor.

                      Capitalul social este de 410 ron.

                      Obiectul principal de activitate COD CAEN 4724 – “Comerţ cu amănuntul al pâinii, produselor de patiserie şi produselor zaharoase, în magazine specializate.”


                       În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociati, anume dl. Tapolcsanyi Istvan domiciliat în Ungaria, 6200 Kiskoros, str. Korvin Otto nr.3, d-na Vajna Emo-Kamilla, domiciliată în Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor şi dl. Vajna Ştefan, Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor, care este şi administratorul debitoarei.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 05.05.2010, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.


În vederea efectuării lichidării bunurilor existente în averea debitoarei şi pentru a stabili modalitatea de valorificare a acestor bunuri, la data de 04.05.2010 a fost convocată Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe.   Menţionam faptul că la această adunare s-au prezentat creditorii: AFP Oradea-prin consilier juridic Raita Adrian, creditorul PORSCHE LEASING ROMANIA IFN SA – vot prin corespondenta si creditorul SC AMBOMOD COM SRL- vot prin corespondenta, sens în care a fost întocmit procesul verbal din data de 04.05.2010. Prin procesul-verbal amintit mai sus s-a aprobat componenta Comitetului Creditorilor, astfel: 1. AFP Oradea-presedinte; 2.BRD SA Oradea-membru; 3.Porsche Leasing Romania IFN SA-membru, s-a confirmat lichidatorul judiciar desemnat prin Sentinta Comerciala nr. 587/03.03.2010 in dosar nr. 5025/111/2009, si anume GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, si s-a aprobat  modalitatea de valorificarea  a bunurilor debitoarei prin licitatie publica, astfel:
· se vor organiza 3 licitatii succesive, licitatii care vor incepe de la valoarea stabilita prin rapoartele de evaluare;

· in caz de neadjudecare a bunurilor debitoarei în urma organizarii celor 3 licitaţii, se vor organiza alte licitatii ce vor incepe de la valoarea bunurilor evaluate, redusa cu 25%, în conformitate cu prevederile art. 509/1 alin.(5) Cod procedura civila.

Se apoba remuneratia propusa de lichidatorul judiciar si anume 2.000 lei /luna, precum si procentul de 8% din eventuale vanzari de active si/sau recuperari de creante.
Avand in vedere faptul ca nu s-au inregistrat contestatii impotriva tabelului suplimentar al creantelor si nu au fost depuse noi declaratii de creanta, am procedat, in temeiul art.108 alin(5) din Legea nr. 85/2006, la intocmirea tabelului definitiv consolidat al creantelor.

In vederea intrarii in posesia tuturor actelor contabile, la data de 14.05.2010 am luat legatura cu d-na Vajna Emo-Kamilla, sotia administratorului Vajna Stefan, prezentandu-ne la adresa din Oradea, str, Postavarului, nr. 3, jud. Bihor(locuinta socrilor), unde ne-au fost puse la dispozitie spre vedere toate actele contabile ale debitoarei SC KUBIC FOOD SRL, aferente perioadei 2005-februarie 2010, urmand ca ulterior la o data stabilita de comun acord sa procedam la semnarea procesului-verbal de numire custode in persoana d-nei Vajna Emo.
In cursul lunii iunie am incercat de mai multe ori sa luam legatura telefonica cu d-na Vajna Emo, dar fara succes, aceasta avand telefonul inchis.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· confirmarea masurilor adoptate in cadrul Adunarii Creditorilor din data de 04.05.2010, conform procesului-verbal din 04.05.2010;
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru valorificarea bunurilor debitoarei.
Cu stima, 

                                                Lichidator judiciar

                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
     Av.Ţiril Horia Cristian
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